КОМИТЕТ ФИНАНСОВ

      ГАТЧИНСКОГО 
      МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА

         188300, Ленинградская область,

             г.Гатчина, ул.К.Маркса, 44

             Телефон (81371) 2-13-18

            Факс (81371) 2-13-48, 1-86-58

                                  ПРИКАЗ

      от  09  января    2008 г.     №  1-ак
Об утверждении порядка составления и ведения сводной 
бюджетной росписи бюджета Гатчинского муниципального
 района, бюджетной росписи   главных распорядителей

средств бюджета Гатчинского муниципального района, 
главных администраторов  источников финансирования
дефицита бюджета Гатчинского муниципального района 
В соответствии со статьями  217 и  219.1 Бюджетного кодекса  Российской Федерации, статьей 7 Положения о Бюджетном процессе в МО «Гатчинский муниципальный район» Ленинградской области, утвержденного Решением Совета депутатов Гатчинского муниципального района от 21.12.2007 года № 103, в целях исполнения бюджета Гатчинского муниципального района на очередной финансовый год приказываю:

1. Утвердить Порядок составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета Гатчинского муниципального района, бюджетной росписи главных распорядителей средств бюджета Гатчинского муниципального района (далее - главные распорядители), главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета Гатчинского муниципального района.

2. Приказ комитета финансов Гатчинского муниципального района от 11 января 2007 года N 1-б "Об утверждении Положения о порядке составления сводной бюджетной росписи и внесения изменений в нее Гатчинского муниципального района  на 2007 год» считать утратившим силу с 1 января 2008 года.
3. Секретарю   комитета финансов Гатчинского муниципального района Ванагицкой Н.И. довести настоящий Приказ до сведения Главных распорядителей, распорядителей  и получателей средств бюджета  Гатчинского муниципального района.

4. Главным распорядителям,  распорядителям средств бюджета  Гатчинского муниципального района  довести настоящий Приказ до сведения подведомственных получателей бюджетных  средств  Гатчинского муниципального района 

5. Начальникам отделов и секторов Комитета финансов Гатчинского муниципального района  при исполнении бюджета Гатчинского муниципального района, и при исполнении бюджетов  городских и сельских поселений  Гатчинского муниципального района, руководствоваться настоящим Приказом.

6. Настоящий приказ вступает в силу с 1 января  2008 года.

7. Контроль за исполнением настоящего Приказа оставляю за собой.

Председатель Комитета финансов

Гатчинского муниципального района 


  

                Е.М.Васильева

УТВЕРЖДЕН

Приказом комитета финансов

Гатчинского муниципального района
    







         от  09  января    2008 г.     №  1-ак

ПОРЯДОК

СОСТАВЛЕНИЯ И ВЕДЕНИЯ СВОДНОЙ БЮДЖЕТНОЙ РОСПИСИ 
БЮДЖЕТА ГАТЧИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА,
 БЮДЖЕТНОЙ РОСПИСИ ГЛАВНЫХ   РАСПОРЯДИТЕЛЕЙ, ГЛАВНЫХ АДМИНИСТРАТОРОВ ИСТОЧНИКОВ   ФИНАНСИРОВАНИЯ   ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА   ГАТЧИНСКОГО   МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА
Настоящий Порядок разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации (далее - Бюджетный кодекс) в целях организации исполнения бюджета Гатчинского муниципального района по расходам и источникам финансирования дефицита бюджета Гатчинского муниципального района и определяет правила составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета Гатчинского муниципального района (далее - сводная роспись) и бюджетной росписи главных распорядителей, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета Гатчинского муниципального района (далее - бюджетная роспись).
I. Состав сводной росписи, порядок ее составления и утверждения

Сводная роспись включает в себя:

роспись расходов бюджета Гатчинского муниципального района на текущий финансовый год в разрезе главных распорядителей по коду главного распорядителя по разделам, подразделам, целевым статьям, видам расходов и по кодам операций сектора государственного управления;

роспись источников внутреннего финансирования дефицита бюджета Гатчинского муниципального района на текущий финансовый год в разрезе кодов главных администраторов источников внутреннего финансирования дефицита бюджета Гатчинского муниципального района и кодов классификации источников внутреннего финансирования дефицита (группы, подгруппы, статьи, виды, коды операций сектора государственного управления).

Сводная роспись составляется комитетом финансов Гатчинского муниципального района (далее - комитет финансов) в соответствии со статьей 217 Бюджетного кодекса РФ и Положением о бюджетном процессе в Муниципальном образовании «Гатчинский муниципальный район» Ленинградской области, утверждается председателем Комитета финансов Гатчинского муниципального района не менее чем за десять рабочих дней до начала текущего финансового года, за исключением случаев, предусмотренных статьями 190 и 191 Бюджетного кодекса. 
Сводная роспись составляется отделом планирования доходов и расходов комитета  финансов Гатчинского муниципального района  и ведется в автоматизированной системе АЦК.

Отдел планирования   доходов и расходов Гатчинского муниципального района   составляет  и    ведет сводную  бюджетную роспись:

 - по дотациям на выравнивание бюджетной обеспеченности и дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов; 
- по субвенциям, субсидиям бюджетам муниципальных образований  городских и сельских поселений на осуществление переданных  полномочий;

- по иным  межбюджетным трансфертам, передаваемым бюджетам муниципальных образований  городских и сельских поселений Гатчинского муниципального района

- по расходам, предусмотренным главным распорядителям бюджета Гатчинского муниципального района;

- по источникам финансирования дефицита  бюджета Гатчинского муниципального района.

Отдел планирования доходов и расходов несет ответственность за формирование сводной росписи.

Администратор программно – технического комплекса и баз данных  несет  ответственность за обеспечение технической реализации задач, определенных настоящим Порядком.

II. Доведение показателей сводной росписи

Отдел планирования доходов и расходов в течение двух рабочих дней со дня утверждения сводной росписи передает ее в отдел казначейского исполнения бюджета на бумажном носителе.

Отдел планирования доходов и расходов в течение двух рабочих дней со дня утверждения сводной росписи доводят показатели сводной росписи в виде уведомлений об ассигнованиях до главных распорядителей, главных администраторов источников внутреннего финансирования дефицита бюджета Гатчинского муниципального района.

Порядок составления и доведения сводной росписи, бюджетной росписи осуществляется в соответствии с графиком, утвержденным  председателем комитета финансов Гатчинского муниципального района.
III. Ведение сводной росписи

Ведение сводной росписи осуществляется комитетом финансов посредством внесения изменений в показатели сводной росписи. Показатели сводной росписи могут быть изменены в случаях, установленных Бюджетным кодексом.

Основаниями для внесения изменений в сводную роспись являются:

-областной закон о внесении изменений в областной закон об областном бюджете Ленинградской области на текущий финансовый год и плановый период;

-постановления и распоряжения Губернатора Ленинградской области и Правительства Ленинградской области;
-уведомления Комитета финансов Ленинградской области об изменении бюджетных ассигнований  из областного бюджета;

-учетные и финансовые документы Управления федерального казначейства по Ленинградской области;
-постановления  администрации Гатчинского муниципального района;

-обращение главных распорядителей бюджетных средств Гатчинского муниципального района и  решения председателя комитета финансов Гатчинского муниципального района;

В случае принятия закона о внесении изменений в Решение о бюджете Гатчинского муниципального района, председатель комитета финансов утверждает соответствующие изменения в сводную роспись.

Изменения сводной росписи по решениям председателя комитета финансов без внесения изменений в утвержденное решение о бюджете Гатчинского муниципального района на текущий финансовый год производятся в следующих случаях.

1. В пределах общего объема бюджетных ассигнований по расходам.

1.1. В случаях, установленных решением о бюджете:

- в случае изменения состава или полномочий (функций) главных распорядителей (подведомственных им бюджетных учреждений);

- вступления в силу законов, предусматривающих осуществление полномочий органов государственной власти субъектов Российской Федерации (органов местного самоуправления) за счет субвенций из других бюджетов бюджетной системы;

- исполнения судебных актов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджета;
- использования средств резервного фонда в составе утвержденных бюджетных ассигнований;

- перераспределения ассигнований между  распорядителями и получателями бюджетных средств.
1.2. В случае увеличения бюджетных ассигнований по отдельным разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов бюджета за счет экономии по использованию в текущем финансовом году бюджетных ассигнований на оказание государственных (муниципальных) услуг в пределах общего объема бюджетных ассигнований, предусмотренных главному распорядителю в текущем финансовом году на эти цели. При этом общее увеличение бюджетных ассигнований по соответствующему виду расхода за счет этого источника не должно превышать 10 процентов.

2. С увеличением общего объема ассигнований по расходам:

- на исполнение публичных нормативных обязательств в случае недостаточности бюджетных ассигнований в пределах 5 процентов общего объема бюджетных ассигнований, утвержденных решением  о бюджете на их исполнение в текущем финансовом году за счет доходов фактически полученных сверх утвержденных решением  о бюджете общего объема доходов;

- на фактически полученные при исполнении бюджета субсидии и субвенции, которые направляются на увеличение расходов соответственно целям предоставления субсидий и субвенций.

- на фактически полученные при исполнении бюджета доходы от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности на увеличение  расходов соответственно целям  получения доходов от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности. 

3. В случае перераспределения бюджетных ассигнований между видами источников финансирования дефицита бюджета при образовании экономии в пределах общего объема бюджетных ассигнований по источникам финансирования дефицита бюджета, предусмотренных на соответствующий финансовый год.

4. Главные распорядители, главные администраторы источников в случаях, предусмотренных статьей 217 Бюджетного кодекса, представляют в комитет финансов комплект документов с обоснованиями об изменении сводной росписи. Комплект документов должен включать:

обращения главного распорядителя о внесении изменений в сводную роспись на имя председателя комитета финансов Гатчинского муниципального района;

копии нормативно-правового акта администрации Гатчинского муниципального района в случае изменения состава или полномочий главных распорядителей (подведомственных бюджетных учреждений);

-уведомления об изменении сводной росписи в одном экземпляре:

- при изменении росписи расходов бюджета Гатчинского муниципального района - уведомления об изменениях сводной росписи по ассигнованиям в разрезе кодов главных распорядителей, раздела, подраздела, целевой статьи, вида расходов и операции сектора государственного управления;

- при изменении росписи источников - уведомления об изменении сводной росписи по источникам в разрезе кодов главных администраторов и кодов источников внутреннего финансирования дефицита;

- иные правовые акты.

Комитет финансов вправе запросить дополнительные расчеты и обоснования, необходимые для принятия решения о внесении изменений в сводную роспись.

По уменьшаемым бюджетным ассигнованиям главные распорядители принимают письменное обязательство о недопущении образования кредиторской задолженности.
 Уменьшение бюджетных ассигнований, утвержденных в соответствии с ведомственной структурой на исполнение публичных нормативных обязательств и обслуживание государственного долга для увеличения иных бюджетных ассигнований без внесения изменений в закон о бюджете не допускается.

При изменении сводной росписи в части увеличения бюджетных ассигнований по отдельным разделам, подразделам, целевым статьям, видам расходов и операциям сектора государственного управления классификации расходов бюджета за счет экономии по использованию бюджетных ассигнований на оказание государственных (муниципальных) услуг главными распорядителями указываются причины образования экономии и обоснование необходимости направления экономии на предлагаемые цели.

Внесение изменений в сводную роспись осуществляется до 25 декабря текущего финансового года.

Главные распорядители, главные администраторы источников представляют в комитет финансов предложения об изменении сводной росписи до 15 декабря текущего финансового года.

IV. Состав бюджетной росписи, порядок ее составления и утверждения

В состав бюджетной росписи включаются:

роспись расходов главного распорядителя на текущий финансовый год и плановый период в разрезе распорядителей (получателей) средств бюджета  Гатчинского муниципального района, подведомственных главному распорядителю, разделов, подразделов, целевых статей, видов расходов и кодов операций сектора государственного управления;

роспись источников внутреннего финансирования дефицита бюджета Гатчинского муниципального района,  главного администратора источников на текущий финансовый год в разрезе администраторов источников финансирования дефицита бюджета (далее - администраторы источников) и кодов классификации источников внутреннего финансирования дефицитов бюджетов.

Бюджетная роспись составляется и утверждается главным распорядителем, главным администратором источников в соответствии с показателями сводной росписи по соответствующему главному распорядителю, главному администратору источников.

Бюджетные ассигнования для администраторов источников утверждаются в соответствии с установленными для главного администратора источников бюджетными ассигнованиями, в ведении которого они находятся.

V. Доведение бюджетной росписи до распорядителей (получателей) средств бюджета Гатчинского муниципального района (администраторов источников)

Главные распорядители, главные администраторы источников доводят показатели бюджетной росписи на текущий финансовый год и плановый период до соответствующих подведомственных распорядителей (получателей) средств бюджета Гатчинского муниципального района, администраторов источников до начала текущего финансового года.

VI. Ведение бюджетной росписи

Ведение бюджетной росписи осуществляет Комитет финансов Гатчинского муниципального района  в автоматизированной системе АЦК посредством внесения изменений в показатели бюджетной росписи.

Изменение бюджетной росписи, приводящее к изменению показателей сводной росписи, осуществляется в соответствии с основаниями, установленными статьей 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации и решением о бюджете.

Изменение бюджетной росписи, не приводящее к изменению показателей сводной росписи, осуществляется Комитетом финансов на основании письменного обращения, распорядителя (получателя) средств бюджета Гатчинского муниципального района с согласованием главного распорядителя  бюджетных средств (администратора источников), находящегося в его ведении.

Изменение сводной росписи служит основанием для внесения изменений в показатели бюджетной росписи.

