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ПРИМЕРНЫЙ ПЕРЕЧЕНЬ

ПРОФЕССИЙ РАБОЧИХ И СЛУЖАЩИХ, НАИБОЛЕЕ ПОДХОДЯЩИХ

ДЛЯ ТРУДОУСТРОЙСТВА ИНВАЛИДОВ - ЖИТЕЛЕЙ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

При нарушениях психических функций

Умеренные нарушения эмоций, воли, поведения (шизофрения F20)

Противопоказаны работы:

- работа, требующая повышенного внимания, с большим нервно-психическим напряжением;

- при высоком темпе и строго регламентированном ритме труда;

- по обслуживанию действующих агрегатов, представляющих опасность для больного и окружающих (водительские профессии, дежурные по электростанциям и т.п.);

- с необходимостью активного взаимодействия с другими людьми;

- процессы применения, выделения и производства опасных и вредных химических веществ;

- при повышенных уровнях интенсивности шума, вибрации, ионизирующего излучения; магнитного, электростатического, электрического поля промышленной частоты, лазерного излучения, с инфразвуком, ультразвуком, вибрацией;

- работа с неблагоприятным микроклиматом.

Рекомендуемые профессии (специальности):

Человек - Техника - слесарь по ремонту холодильного оборудования, слесарь по ремонту швейных машин, шорник, часовщик, сборщик изделий из пластмасс, сортировщик-упаковщик, обойщик мягкой и жесткой мебели, уборщик производственных и служебных помещений, регулировщик радиоаппаратуры, сборщик, столяр, упаковщик, укладчик-упаковщик, сортировщик, сборщик изделий, сборщик, сортировщик шпона и фанеры, плетельщик мебели и др.

Человек - Знаковая система - почтальон, маркировщик готовой продукции, весовщик, товаровед, машинистка, юрисконсульт, табельщик и др.

Человек - Художественный образ - швея-ручница, портной, вышивальщица, шляпочник, переплетчик, гравер, резчик по дереву и бересте, изготовитель художественных изделий, переводчик рисунков, разметчик по лекалам или шаблону, переводчик рисунков и др.

Человек - Природа - садовник и др.

Нарушения интеллекта, мышления (умственная отсталость легкая F70)

Противопоказанные условия труда:

- работа на высоте;

- с применением токсических химических веществ, стекловолокна, кремнийорганических лаков, клея на органических растворителях, высоких и низких температур, ТВЧ, СВЧ;

- с нервно-психическим напряжением, а также связанных с подсчетами и необходимостью принятия быстрых самостоятельных решений;

- работа, требующая начального, среднего или высшего профессионального образования.

Рекомендуемые профессии и специальности:

Человек - Техника - уборщик производственных и служебных помещений, маляр, дворник, мойщик посуды, сборщик, кухонный рабочий, уборщик территорий, упаковщик, укладчик-упаковщик, сортировщик, курьер, сборщик изделий, обойщик мебели, фасовщик, упаковщик, укладчик изделий, подсобный рабочий, переплетчик, разнорабочий, курьер, гладильщик, грузчик, прессовщик листовых материалов и др.

Человек - Знаковая система - брошюровщик и др.

Человек - Художественный образ - вышивальщица, кружевница, обработчик изделий из кости и рога, обработчик изделий из дерева и папье-маше, переводчик рисунков, переплетчик (ручного переплета), резчик по дереву и бересте и др.

Человек - Природа - овощевод, рабочий плодоовощного хранилища, рабочий по уходу за животными, рабочий зеленого строительства и др.

При умеренных и выраженных нарушениях речи

Заикание (F98.5, R49, R47)

Противопоказаны работы:

- со значительным нервно-психическим напряжением;

- с постоянным контактом с людьми;

- при воздействии выраженного производственного шума;

- с подачей словесных сигналов.

Рекомендуемые профессии (специальности):

Человек - Техника - заготовщик деталей; фрезеровщик; токарь; наладчик станков; слесарь-модельщик; заточник; машинист холодильных установок; слесарь-ремонтник; электромонтер; часовщик; сборщик, упаковщик, фасовщик, врач-лаборант, инженер-технолог, лаборант, мастер участка ремонта обуви, фельдшер-лаборант, машинистка, швея, сортировщик некрупных изделий, лифтер, раскройщик, резчик шпона и облицовочного материала, геодезист, инженер по проектно-сметной работе, техник, мастер по ремонту транспорта, заведующий хозяйством, инженер по охране труда, плетельщик мебели и др.

Человек - Знаковая система - контролер деталей и приборов; дефектоскопист; контролер качества; корректор, врач-статист, статистик, бухгалтер, инженер-проектировщик, инженер-программист, экономист, документовед, учетчик, табельщик и др.

Человек - Художественный образ - фотограф; портной; чеканщик; кружевница; модистка-шапочница; вышивальщица; гравер; цветовод-декоратор, вышивальщица, модистка-шляпочница, портной, резчик по дереву, разрисовщик игрушек; фотолаборант; реставратор-ремонтник музыкальных инструментов, ювелир, художник-конструктор, архитектор и др.

Человек - Природа - лаборант химико-бактериологического анализа, фармацевт, товаровед, химик и др.

При умеренных нарушениях зрения

Слабовидение высокой и средней степени (H52.5, H53.3, H53.4, H54.2)

Противопоказаны работы:

- со значительным физическим напряжением при таких заболеваниях, как высокая близорукость; глаукома; отслойка сетчатки; афакия (отсутствие хрусталика); диабетическая ретинопатия;

- с длительным напряжением зрения при любой патологии глаз (бухгалтер, экономист и т.п.); с наблюдением за экраном видеотерминала;

- с опасностью глазного травматизма при отсутствии одного глаза или при очень низком зрении на один глаз;

- с вредными веществами (при атрофии зрительных нервов, заболеваниях сетчатки различной этиологии, профессиональной катаракте);

- в запыленных условиях при всех заболеваниях роговой оболочки глаз;

- в условиях недостаточной освещенности, пульсации освещенности, избыточной яркости, прямой и отраженной слепящей блесткости.

Рекомендуемые профессии (специальности):

Человек - Человек - преподаватель, юрист, телефонист, диспетчер на телефоне, консультант, администратор зала, дежурный администратор, менеджер в торговле, воспитатель детского сада, врач-специалист, воспитатель, агент страховой, специалист по социальной работе, агент торговый, юрисконсульт, агент рекламный, педагог дополнительного образования, психолог, методист, педагог социальный, агент по продажам недвижимости, инструктор, менеджер по рекламе и др.

Человек - Техника - оператор птицефабрик и птицеферм, слесарь по ремонту швейных машин, глазуровщик, техник-протезист, пекарь, формовщик, армировщик, кондитер и др.

Человек - Знаковая система - комплектовщик товаров и др.

Человек - Художественный образ - гончар-формовщик, плетельщик мебели, модистка-шляпочница, учитель музыки, портной, художник-оформитель, тортовщик-пироженник, артист-вокалист, музыкальный руководитель и др.

Человек - Природа - озеленитель, садовод.

При стойких умеренных нарушениях слуха

Стойкое понижение слуха любой этиологии (H80, H90.6, H90.7, H90.8)

Противопоказаны работы:

- требующие хорошего слуха или общения с людьми;

- с токсическими веществами;

- в неблагоприятных метеорологических условиях (повышенная влажность, переохлаждение, частая и резкая смена температуры окружающего воздуха, повышенное или пониженное барометрическое давление);

- связанные с воздействием интенсивного шума, инфразвука, ультразвука, вибрации.

Рекомендуемые профессии (специальности):

Человек - Техника - оператор в пищевой промышленности; расточник; аппаратчик; резчик; слесарь по ремонту швейных машин; слесарь по ремонту автомобилей; часовщик; сборщик зеркал, зонтов; сапожник; слесарь КИП; кондитер, столяр, фасовщик, упаковщик, комплектовщик, уборщик помещений, упаковщик; сборщик мягкой игрушки и др.

Человек - Знаковая система - работник архива; чертежник; счетовод; экономист; лаборант химического анализа; канцелярский работник, инженер-программист, инженер-проектировщик, инженер-конструктор, администратор локальной сети, лаборант медицинской диагностики, лаборант химико-бактериологического анализа и др.

Человек - Художественный образ - вышивальщица; закройщик; копировщик рисунка; швея вручную; фотограф; скорняк; художник-оформитель; обойщик мебели; разрисовщик ткани; портной, изготовитель художественных изделий, ювелир, штукатур-маляр и др.

Человек - Природа - скорняк, садовод, цветовод-декоратор и др.

При умеренных нарушениях двигательных функций нижних конечностей

Культи голени, бедра, стопы (Q72.2, Q72.3, Q73, S88, S98, T05.3, T05.4)

Противопоказаны работы:

- со значительным физическим напряжением;

- связанные с вынужденным положением тела;

- с частым подъемом и спуском по лестнице, с длительным пребыванием на ногах.

Рекомендуемые профессии (специальности):

Человек - Человек - врач-физиотерапевт, приемщик заказов, продавец книжного магазина, воспитатель, секретарь руководителя, диспетчер в ЖКХ, консультант, врач-специалист, учитель, специалист по социальной работе, преподаватель, заведующий хозяйством, начальник отдела, инспектор по кадрам, педагог дополнительного образования, психолог, методист, медицинский регистратор, педагог социальный, помощник воспитателя, мастер производственного обучения и др.

Человек - Техника - слесарь по ремонту бытовых изделий; телерадиомеханик; часовщик, переплетчик; телефонист справочной и междугородной связи; инженер по охране труда и технике безопасности, инженер-технолог, лаборант, врач-лаборант, мастер участка, ремонта обуви, фельдшер-лаборант, оператор связи, телефонист, радиотелеграфист, регулировщик радиоэлектронной аппаратуры и приборов, сборщик некрупных изделий, препаратор, провизор, раскройщик, рентгенолаборант и др.

Человек - Знаковая система - инженер-программист, инженер-проектировщик, бухгалтер; экономист; машинистка; стенографистка; оператор пульта управления; табельщик; корректор; оператор ЭВМ; статистик, делопроизводитель, юрисконсульт, заведующий складом, программист, библиотекарь, документовед, учетчик, регистратор и др.

Человек - Художественный образ - швея, художник; фотограф; ретушер; разрисовщик игрушек; резчик по дереву и камню; сборщик елочных украшений, вышивальщица; кружевница; ювелир, музыкальный руководитель, архитектор и др.

Варикозное расширение вен нижних конечностей (I83), коксартроз (M16), гонартроз (M17)

Противопоказаны работы:

- со значительным физическим напряжением;

- связанные с вынужденным положением тела;

- с частым подъемом и спуском по лестнице, с длительным пребыванием на ногах;

- в условиях неблагоприятного микроклимата.

Рекомендуемые профессии (специальности):

Человек - Человек - приемщик заказов, продавец книжного магазина, медсестра, воспитатель детского сада, воспитатель, секретарь руководителя, диспетчер в жилконторе, консультант, врач-специалист, учитель, специалист по социальной работе, преподаватель, заведующий хозяйством, начальник отдела, инспектор по кадрам, педагог дополнительного образования, психолог, методист, медицинский регистратор, педагог социальный, секретарь, помощник воспитателя, мастер производственного обучения, библиотекарь и др.

Человек - Техника - слесарь по ремонту бытовых изделий; телерадиомеханик; часовщик, переплетчик; телефонист справочной и междугородной связи; инженер по охране труда и технике безопасности, инженер-технолог, лаборант, врач-лаборант, мастер участка ремонта обуви, фельдшер-лаборант, оператор связи, телефонист, радиотелеграфист, регулировщик радиоэлектронной аппаратуры и приборов, сборщик некрупных изделий, препаратор, раскройщик, рентгенолаборант, швея и др.

Человек - Знаковая система - инженер-программист, инженер-проектировщик, бухгалтер; экономист; машинистка; стенографистка; оператор пульта управления; табельщик; корректор; оператор ЭВМ; копировальщик рисунков, статистик, делопроизводитель, юрисконсульт, брокер, заведующий складом, программист, документовед, учетчик, регистратор и др.

Человек - Художественный образ - художник; фотограф; ретушер; разрисовщик игрушек; резчик по дереву и камню; сборщик елочных украшений, вышивальщица; кружевница; ювелир, музыкальный руководитель, архитектор и др.

При умеренных нарушениях двигательных функций верхних конечностей (функции схвата)

Культи пальцев кисти (отсутствие всех пальцев); отсутствие всех фаланг 4-х пальцев кисти, включая первый; отсутствие 1-го и 2-го пальцев с соответствующими пястными костями (Q71.2, S68.0, S68.1, S68.2, S68.3)

Противопоказаны работы:

- связанные с необходимостью схватывания и удержания;

- с мелкими координированными движениями пальцев.

Рекомендуемые профессии (специальности):

Человек - Человек - учитель, распределитель работ, раздатчик инструментов, специалист СЭС, администратор, агент страховой, консультант, специалист по социальной работе, агент торговый, преподаватель, педагог дополнительного образования, психолог, педагог социальный, менеджер по персоналу, заведующий торгового предприятия, торговый представитель, агент по продажам недвижимости, инструктор, менеджер по рекламе, контролер контрольно-пропускного пункта, помощник воспитателя, курьер, врач-физиотерапевт и др.

Человек - Техника - технолог пищевой промышленности, контролер ОТК, радиооператор, инженер-технолог, инженер по нормированию труда, начальник цеха, курьер, лифтер и др.

Человек - Знаковая система - плановик, оператор ЭВМ, бухгалтер, статист, экономист, юрисконсульт, брокер, товаровед, программист, учетчик, инженер-проектировщик, инженер-программист и др.

Человек - Художественный образ - накатчик рисунка; художник и др.

При стойких умеренно выраженных нарушениях функций кровообращения

Ишемическая болезнь сердца, гипертоническая болезнь (I10, I12, I13, I15, I25)

Противопоказаны работы:

- с систематическим физическим напряжением и переноской значительных тяжестей;

- со значительным нервно-психическим напряжением;

- в условиях выраженного производственного шума;

- профессиональными вредностями, воздействием вредных химических веществ, ионизирующим излучением, вибрацией, шумом, с воздействием сосудистых и нейротропных ядов;

- в ночную смену, по скользящему графику, с длительным напряжением внимания, с длительной ходьбой;

- с быстрым предписанным темпом;

- в неблагоприятных метеорологических и микроклиматических условиях (высокая и низкая температура, резкие перепады температуры и давления, значительная относительная влажность, запыленность).

Рекомендуемые профессии (специальности):

Человек - Человек - врач, менеджер в торговле, воспитатель детского сада, секретарь руководителя, агент страховой, консультант, врач-специалист, специалист по социальной работе, агент торговый, преподаватель, инспектор по кадрам, секретарь-машинистка, педагог дополнительного образования, психолог, методист, педагог социальный, врач-педиатр, секретарь, торговый представитель, менеджер по рекламе и др.

Человек - Техника - вязальщик трикотажных изделий, монтажник радиоэлектронной аппаратуры, слесарь КИП, фасовщик, инженер-проектировщик, инженер-технолог, лаборант, врач-лаборант, мастер участка, ремонта обуви, фельдшер-лаборант, техник связи (АТС), инженер по нормированию труда, инженер-механик и др.

Человек - Знаковая система - инженер-программист, программист, библиотекарь, экономист, плановик, стенографистка, контролер, машинистка, бухгалтер, статист, делопроизводитель, юрисконсульт, документовед, учетчик, медицинский регистратор и др.

Человек - Художественный образ - портной, вышивальщица, шляпочник, гравер, модельер-закройщик, портной по реставрации одежды, разрисовщик игрушек, ретушер, художник по росписи, резчик по дереву, вязальщица вручную, кружевница, мастер по художественному оформлению одежды, архитектор, художник-конструктор и др.

Человек - Природа - пчеловод.

При умеренных нарушениях функции дыхания

Хронический бронхит, хроническая пневмония, бронхиальная астма, бронхоэктатическая болезнь (J12-18, J41.0, J45)

Противопоказаны работы:

- в неблагоприятных метеорологических и микроклиматических условиях (высокая и низкая температура, резкие перепады температуры и давления, значительная относительная влажность);

- с воздействием на дыхательные пути раздражающих и токсических веществ, аллергенов, канцерогенов, аэрозолей (пыли) преимущественно фиброгенного действия, пыли, с аллергенами;

- со значительным физическим или нервно-психическим напряжением;

- в ночную смену, по скользящему графику, с длительным напряжением внимания, с длительной ходьбой;

- с быстрым предписанным темпом;

- связанные с речевой нагрузкой.

Рекомендуемые профессии (специальности):

Человек - Человек - психолог, методист, инспектор по кадрам, инженер по нормированию труда, заведующий отделом, агент рекламный, секретарь, специалист по социальной работе, методист.

Человек - Техника - инженер-конструктор, инженер-технолог, инженер по проектно-сметной работе, техник, администратор вычислительной сети, сборщик, сортировщик, сборщик изделий.

Человек - Знаковая система - эксперт, бухгалтер, экономист, программист, научный сотрудник, медицинский регистратор, документовед, оператор ЭВМ, регистратор, табельщик, инженер-программист, инженер-проектировщик.

При умеренных нарушениях обмена веществ и внутренней секреции

Сахарный диабет (E10-E14)

Противопоказаны работы:

- со значительным физическим или нервно-психическим напряжением, стрессами;

- с обследованием действующих электромеханических установок;

- с длительными командировками, ночными сменами;

- требующие постоянного напряжения внимания или в предписанном ритме;

- с вибрацией, токсическими веществами, ионизирующим излучением, с воздействием сосудистых и нейротропных ядов;

- в неблагоприятных метео-, климатических и санитарно-гигиенических условиях.

Рекомендуемые профессии (специальности):

Человек - Человек - менеджер в торговле, секретарь руководителя, агент страховой, консультант, врач-специалист, учитель, специалист по социальной работе, преподаватель, секретарь-машинистка, педагог дополнительного образования, психолог, методист, медицинский регистратор, педагог социальный, секретарь, торговый представитель, продавец канцелярских и галантерейных товаров.

Человек - Техника - кассир, инженер-технолог, лаборант, врач-лаборант, мастер участка ремонта обуви, фельдшер-лаборант, швея, сортировщик некрупных изделий, лифтер, раскройщик.

Человек - Знаковая система - бухгалтер, инженер-проектировщик, инженер-программист, врач-статист, экономист, делопроизводитель, юрисконсульт, библиотекарь, документовед, учетчик, табельщик, медицинский регистратор.

Человек - Художественный образ - художник-конструктор, архитектор.

Тиреотоксикоз (гипертиреоз средней тяжести течения) (E05)

Противопоказаны работы:

- со значительным физическим и нервно-психическим напряжением;

- в неблагоприятных метео- и микроклиматических условиях (горячих цехах, при повышенной влажности воздуха);

- связанные с вибрацией, шумом, с токсическими веществами, ионизирующим излучением;

- полевые работы в сельском хозяйстве;

- требующие постоянного напряжения, внимания или в предписанном темпе (на конвейере);

- с ненормированным рабочим днем, командировками.

Рекомендуемые профессии (специальности):

Человек - Человек - врач, преподаватель, фельдшер-лаборант, педагог социальный, секретарь, торговый представитель, продавец канцелярских и галантерейных товаров, агент страховой, консультант, специалист по социальной работе, секретарь-машинистка, педагог дополнительного образования.

Человек - Техника - модельщик, радиомеханик, машинистка, швея, сортировщик некрупных изделий, лифтер, раскройщик, резчик шпона и облицовочного материала, слесарь-ремонтник, фармацевт, фасовщик, лаборант, мастер участка ремонта обуви, машинистка, слесарь-ремонтник, курьер, раскройщик, фармацевт.

Человек - Знаковая система - библиотекарь, инженер-проектировщик, корректор, раскройщик, телеграфист, документовед, учетчик, бухгалтер, экономист, делопроизводитель, врач-статист, медицинский регистратор, регистратор, табельщик.

Человек - Художественный образ - вышивальщица, кружевница, модистка-шляпочница, портной, гравер, резчик по дереву, фотолаборант, реставратор-ремонтник музыкальных инструментов, ювелир, художник-конструктор, архитектор.

Человек - Природа - плетельщик мебели.

Гипотиреоз (средней тяжести течения) (E03)

Противопоказаны работы:

- со значительным физическим и нервно-психическим напряжением;

- с ненормированным рабочим днем, командировками, ночными сменами, длительной ходьбой, на высоте;

- требующие быстрого переключения внимания в условиях дефицита времени, с предписанным темпом;

- в неблагоприятных метео- и микроклиматических и санитарно-гигиенических условиях.

Рекомендуемые профессии (специальности):

Человек - Человек - бармен, секретарь-машинистка, приемщик заказов, медицинская сестра, менеджер в торговле, воспитатель детского сада, секретарь руководителя, агент страховой, консультант, врач-специалист, учитель, специалист по социальной работе, секретарь-машинистка, педагог дополнительного образования, психолог, медицинский регистратор, торговый представитель, продавец канцелярских и галантерейных товаров.

Человек - Техника - киномеханик, модельщик, сборщик полупроводниковых приборов, слесарь-инструментальщик, слесарь по ремонту и обслуживанию кассовых аппаратов, слесарь-ремонтник (по торгово-технологическому оборудованию), фрезеровщик, часовщик, швея-мотористка, слесарь КИП, фасовщик, инженер-технолог, врач-лаборант, преподаватель, мастер участка ремонта обуви, швея, сортировщик некрупных изделий, лифтер, раскройщик, слесарь-ремонтник, швея.

Человек - Знаковая система - инженер-проектировщик, инженер-программист, оператор ЭВМ, корректор, бухгалтер, врач-статистик, экономист, делопроизводитель, библиотекарь, документовед, учетчик, регистратор, табельщик.

Человек - Художественный образ - декоратор-оформитель, портной, настройщик пианино и роялей, фотограф, ювелир, чеканщик.

При умеренных нарушениях функций пищеварения

Язвенная болезнь желудка и двенадцатиперстной кишки (K25, K26, K29)

Противопоказаны работы:

- с постоянным или эпизодическим значительным физическим или нервно-психическим напряжением, со стрессовыми ситуациями;

- в ночную смену;

- с быстрым предписанным темпом; с длительным вынужденным положением тела, травматизацией подложечной области, с длительным вынужденным положением и сотрясением тела;

- с воздействием токсических веществ, с профессиональными вредностями (УВЧ, лучевые, коротковолновые установки);

- с невозможностью соблюдения пищевого режима, режима труда и отдыха (длительные и частые разъезды и командировки, ночные смены);

- в контакте с гастотропными веществами (с парами концентрированных кислот и щелочей), гипотоксичными веществами (производные бензола, металлы и их соединения - свинец, ртуть, мышьяк; фосфор, марганец);

- в неблагоприятных метео- и климатических условиях.

Рекомендуемые профессии (специальности):

Человек - Человек - культпросвет-работник, медсестра, учитель, фельдшер, буфетчик, киоскер торговли или печати, приемщик заказов, секретарь-машинистка, телефонист, воспитатель детского сада, оператор связи, менеджер в торговле, секретарь руководителя, агент страховой, консультант, врач-специалист, учитель, специалист по социальной работе, преподаватель, секретарь-машинистка, педагог дополнительного образования, психолог, методист, педагог социальный, секретарь, торговый представитель, продавец канцелярских и галантерейных товаров, инспектор по кадрам.

Человек - Техника - автоэлектрик, обувщик индивидуального пошива, обувщик по ремонту обуви, оператор станков с ЧПУ, слесарь-наладчик радиоэлектронной аппаратуры, слесарь по ремонту швейных и трикотажных машин, слесарь станков с ЧПУ, слесарь КИП, кассир, инженер-технолог, лаборант, врач-лаборант, мастер участка ремонта обуви, фельдшер-лаборант, сортировщик некрупных изделий, раскройщик, сборщик, техник-протезист.

Человек - Знаковая система - техник-плановик, инженер-экономист, машинистка, кладовщик, контролер-кассир, чертежник, стенографистка, бухгалтер, инженер-проектировщик, инженер-программист, врач-статист, экономист, делопроизводитель, юрисконсульт, библиотекарь, документовед, учетчик, табельщик, медицинский регистратор, корректор.

Человек - Художественный образ - цветовод-декоратор, вязальщица, вышивальщица, кружевница, модистка-шляпочница, портной, гравер, резчик по дереву, фотолаборант, реставратор-ремонтник музыкальных инструментов, ювелир, художник-конструктор, архитектор, декоратор-оформитель, настройщик пианино и роялей, фотограф, ювелир, чеканщик, художник, модельер, изготовитель художественных изделий, цветочница.

Человек - Природа - лаборант химико-бактериологического анализа.

