ПРОТОКОЛ
Внеочередного заседания членов комиссии  по  обеспечению безопасности  дорожного  движения на территории МО «Город Гатчина» и
Гатчинского муниципального района

11 февраля 2015г.                                                                                        г. Гатчина 




              


ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ: 
Материков Т.Ф. –заместитель председателя комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения на территории МО «Город Гатчина» и Гатчинского муниципального района, заместитель главы администрации Гатчинского муниципального района;

Присутствовали:

Члены комиссии или их полномочные представители:
Фараонова Е.Ю. – заместитель председателя комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения на территории МО «Город Гатчина» и Гатчинского муниципального района, заместитель главы администрации Гатчинского муниципального района по городскому хозяйству;
Супренок А.А. – начальник отдела финансово-экономического анализа деятельности муниципальных унитарных предприятий и городского хозяйства администрации Гатчинского муниципального района;

Кузнецов Д.В. –  старший государственный инспектор дорожного надзора ГИБДД УМВД России по Гатчинскому району;
Чуркина Е.А. – секретарь рабочей группы, главный специалист по общим вопросам МКУ «Служба координации и коммунального хозяйства и строительства».
Приглашенные:
Бучнев А.Г. – заместитель председателя комитета по ЖКХ и транспорту Ленинградской области;
Плахов М.Е. – начальник отдела автотранспорта комитета по ЖКХ и транспорту Ленинградской области;

Алексеев Р.С.- государственный инспектор отдела ГИБДД УМВД России по Гатчинскому району;
Ликоренко Ю.В. – главный специалист по транспорту МКУ «Служба координации и коммунального хозяйства и строительства»;
Пискун Д.А. –  директор ООО «Транс-Балт»;
Крылов В.И. – генеральный директор ПТ «Гатчинамаршрутавто»;
Осипова А.С. – исполнительный директор ПТ «Гатчинамаршрутавто»;
Моисеев Д.П.- пресс-секретарь администрации Гатчинского муниципального района;

Паламарчук Г.А. – депутат Совета депутатов МО «Город Гатчина».
Повестка дня:  Оценка ситуации движения транспорта в связи со строительством Виадука на переезде Химози.
1.Пересмотр схемы движения городского маршрута №4 и пригородных маршрутов в связи с закрытием переезда Химози.
2.Построение схемы движения транспорта (Химози-Мариенбург-Аэродром).
3. Рассмотрение возможности создания отдельного маршрута Мариенбург-Аэродром.

От представителей комитета по ЖКХ и транспорту Ленинградской области предложено :
- установка временного светофора

- расширение обочин (провести оценку со стороны ДРСУ)

Т.Ф. Материков: первый из возможных вариантов: с закрытием ул. Киевской, которое намечено на май, пустить автобус до Химози по ул. Ленинградских ополченцев.

Против и ГИБДД, и перевозчики.

А.С. Осипова и Д.В. Кузнецов: улица, на которой не разъедутся две легковушки, и состояние которой не соответствует требованиям безопасности дорожного движения - практически невозможный вариант для движения общественного транспорта. Дорога относится к 5 категории , число полос 1, ширина проезжей части 4,5 м. На дорогах этой категории уширение проезжей части можно предусматривать только за счет внутренних обочин, поэтому отсыпку сделать невозможно из-за близости с озером.

Приведение ее в порядок путем включения в областные программы с разработкой проекта реконструкции и согласованием займет слишком много времени. Отремонтировать на нужном уровне за счет средств текущего содержания - нереально. Если же просто расширить дорожное полотно метра на полтора за счет отсыпки щебнем обочин, мост не позволит потоку транспорта двигаться по этой улице без проблем и опасных ситуаций. По этому направлению проходит 3 автобусных маршрута по 24 рейса в день.
Ю.В.Ликоренко: вариант второй - организовать одним автобусом внутреннюю подвозку в Химози - по улицам Новой и Матвеева к переходу через железнодорожное полотно,адругимотнего в город. 
А.А. Супренок:"Других вариантов нет, кроме как внутренняя развозка в Химози к переходу, и потом по Новопролетарской. Но надо ожидать жалоб от жителей Новопролетарской, потому что даже когда по их улице автобусы пробку объезжали, жалоб было очень много. Ну и состояние проезжей части требует ремонта."
Т.Ф. Материков: выразил надежду, что жители Новопролетарской отнесутся к проблеме с пониманием. Кроме того, нельзя отбрасывать третий вариант - выхода на Киевское шоссе с объездной дороги. 

А.Г.Бучнев :с этим согласился, уточнив, что нужно будет поинтересоваться у дорожных служб, что предусмотрено проектом строительства объездной и можно ли внести в него изменения. Да и состояние дорожного полотна на ул. Ленинградских ополченцев и на ул. Новопролетарской лучше увидеть и обсудить на месте.

            Решение: 
1.Пересмотр схемы движения городского маршрута №4 и пригородных маршрутов в связи с закрытием переезда Химози.

            1.1.Провести выездное комиссионное обследование маршрута с приглашением директора МУП   «УБДХ» г.Гатчина 13 февраля 2015 года.
1.2.Направить рекомендательное письмо от администрации Гатчинского муниципального района председателю комитета по дорожному хозяйству Ленинградской области М.Ю.Козьминых по ремонту и устранению коллейности региональной дороги Рошоля-Черново-Уч.Хоз 0+5 км. 

2..Построение схемы движения транспорта (Химози-Мариенбург-Аэродром).

           Пискун Д.А. – 3 поселения (Тяглино, М.Колпаны и Парицы) пользуются автобусным сообщением  через переезд Химози, это около 1 тыс.чел. в сутки., поэтому прежние маршруты убирать нецелесообразно, а запустить дополнительно 2 новых маршрута. При увеличении расстояния, цена на билеты не изменится.

Плахов М.Е. – рекомендуем в ближайшее время внести изменения в базу данных маршрутной сети, составить реестр новых маршрутов с новыми номерами автобусных маршрутов и включить в дополнительное соглашение открытие нового муниципального маршрута.  
Решение: Направить в Комитет по транспорту изменение в базу данных маршрутной сети, с внесением в реестр и составлением дополнительного соглашения.
3. Создания отдельного маршрута Мариенбург-Аэродром на данный момент невозможно 
Заместитель председателя комиссии

 по ОБДД на территории МО «Город Гатчина» 
и Гатчинского муниципального района                                                             Т.Ф.Материков
Секретарь комиссии                                                                                                Е.А.Чуркина
