
18 марта 2021 года 
Совместное заседание антитеррористической комиссии, межведомственной комиссии по профилактике правонарушений и комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Гатчинского муниципального района, на котором обсуждались вопросы:

[bookmark: _Hlk66266778]1. Об организации работ по категорированию, состоянии антитеррористической защищенности, обеспечения безопасности объектов топливно-энергетического комплекса, расположенных на территории Гатчинского муниципального района.
[bookmark: _Hlk66267554]2. «О предупреждении правонарушений экстремистского характера со стороны молодёжных группировок».
[bookmark: _Hlk66268365]3. О готовности сил и средств Гатчинского районного звена Ленинградской областной подсистемы РСЧС (Единая государственная система предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций) по обеспечению безаварийного пропуска весеннего половодья 2021 года на территории Гатчинского муниципального района и предотвращению возможных чрезвычайных ситуаций.  
[bookmark: _Hlk66269100]4. О готовности к пожароопасному периоду 2021 года и мерах по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, связанных с пожарами в населенных пунктах, лесах, землях сельхозназначения, общеобразовательных учреждениях на территории Гатчинского муниципального района.  
[bookmark: _Hlk66271501]5. О реализации мер пожарной безопасности в части ремонта печного оборудования на безвозмездной основе в местах проживания социально незащищённых групп населения и многодетных семей. 
[bookmark: _Hlk66271819]6. О функционировании добровольных пожарных дружин на территории городских и сельских поселений Гатчинского муниципального района. 
[bookmark: _Hlk66271988]7. Об определении ответственных за вывоз погибших с места чрезвычайной ситуации.


24 декабря 2020 года 
Совместное заседание антитеррористической комиссии и комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Гатчинского муниципального района, на котором обсуждались вопросы:

[bookmark: _Hlk27987497][bookmark: _Hlk26955515][bookmark: _Hlk26879789]1. «Об обеспечении правопорядка и антитеррористической безопасности, транспортной безопасности пассажирских перевозок на территории Гатчинского муниципального района, в период подготовки и проведения Новогодних и Рождественских праздников 2020-2021 года».
2. «О состоянии пожарной безопасности объектов проведения праздничных мероприятий Нового года и Рождества Христова».
3. «О мерах по обеспечению безопасности населения на водных объектах Гатчинского муниципального района в зимний период 2020 – 2021 года». 
4. Разное. 

