Сяськелевская сельская библиотека
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Библиотека открыта в 1946 году. Находилась при Вохоновском сельском клубе. Читателей было 359 человек. 
· 1 июля 1950 г. получила статус Сяськелевской (Вохоновской) сельской библиотеки. 

· Располагалась  в д.Вохоново в старой помещичьей усадьбе. Заведовали Журкина Варвара Кузьминична, Канд Эдуард Андреевич, бывший секретарь Вохоновского сельского Совета.
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На 1 января 1951 года книжный фонд составлял – 2130 книг, его основой стал фонд Вохоновской избы- читальни.

· С сентября 1954 года по апрель 1983 года библиотеку возглавляла Гелунас Татьяна Семеновна. «За заслуги в области культуры Указом Президиума Верховного Совета РСФСР Т.С.Гелунас было присвоено звание Заслуженного работника культуры РСФСР».

· В 1968 г. переехала в новое помещение 3-х комнатную квартиру с паровым отоплением, площадью 43 кв. метра. Полностью заменены книжные стеллажи, шкафы.

· С 1 сентября 1976 года размещается в просторном помещение   Дома культуры.

· 4 апреля 2003 года Сяськелевская сельская библиотека  вошла в Централизованную библиотечную систему Гатчинского района. 

· Библиотека принимает активное участие в культурной жизни села, осуществляет информационную поддержку праздников и мероприятий, организует выставки, обзоры, встречи, конкурсы.

· Работает в тесном контакте с другими учреждениями, такими, как СПК «Пламя», школа, ИДЦ.

· На сегодняшний день фонд библиотеки составляет более 13 тыс. книг и брошюр, литературой пользуется 874 читателей, выдано свыше 11 тыс. изданий

· Заведующая библиотекой Исайкова Валентина Павловна.
Наш адрес: 

188358, Ленинградская область, Гатчинский район,

п/о Сяськелево, д. 10 а, ДК

Телефон: (881371)67194

