Муниципальное учреждение 

«Вырицкий библиотечный информационный комплекс»
Директор Кирсанова Татьяна Николаевна

Центральная районная детская библиотека  п.Вырица.
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·  Детская библиотека поселка, как самостоятельное учреждение культуры, открыта в 50-х годах ХХ столетия. 

· С начала это были отдельные полки во взрослой библиотеке, затем комната 10 метров, а позже одноэтажный дом. Первые библиотекари Галина Константиновна Лазаренко, Ольга Сергеевна Авакумова. В 60-е гг. заведовала Серафима Фроловна Псаченкова
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В начале восьмидесятых годов детская библиотека переезжает в здание бывшей средней школы № 1 по Коммунальному проспекту, где находится до сих пор. С 1977 по 2002 гг.  возглавляла Бабий  Елена Леонидовна. 
· В библиотеке проводятся литературно-художественные, музыкальные встречи, оформляются книжно-иллюстративные выставки, выставки детских рисунков читателей библиотеки и учащихся ДХШ; «Красная гостиная» или комната детского творчества.

· Создан принципиально новый дизайн, в котором читательскую среду создают сами дети.
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Интерьер младшего абонемента, выполненный художником Лебедевым Юрием Леонидовичем, создает комфортную среду общения детей и родителей
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Реализованы творческие программы «Тысяча и одна книга» с малышами, воспитателями и родителями детского сада № 6, «Открытие и сохранение духовного ландшафта Гатчинского района для детей, подростков, родителей и педагогов», «Дети. Радость. Книги».   

·  Реализует совместной с центральной детской библиотекой г.Сланцы программа "Время читать", «Свобода читать». «Территория детства»

· Планируется создание специального фонда детской библиотеки с участием писателей, издателей, лауреатов национальных премий и конкурсов по детской литературе «Сокровища детской литературы. Вырицкий вариант».
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Для специалистов- библиотекарей, учителей и родителей проводятся очные и заочные семинары «Современный книжный поток для детей. Отбор. Оценка» 
· В библиотеке  проходит литературная студия для родителей и подростковая читающая студия «На Выбор».
· Является инициатором и активным участником всех программ, конкурсов, исследований, проводимых Ленинградской областной детской библиотекой и кафедрой детской литературы СПбГУКИ: "Детство и отрочество с книгой", " Книги Детства или Петербургская детская книга в ХХI веке", "Страна детей", участница ежегодного "Праздника чтения французской книги", проводимого Французским институтом в Санкт-Петербурге.  
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Библиотека организатор ежегодных Областных фестивалей Детской книги: «Книжка на каникулах», Областная Авторская школа, библиотечная студия для родителей. 

· Начал свою работу новый зал «Открытое чтение»
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На сегодняшний день фонд библиотеки составляет более 37 тыс. книг и брошюр, литературой пользуются 2632 читателя, выдано свыше 44 тыс. изданий.
· Заведующая библиотекой Кирсанова Татьяна Николаевна.

Наш адрес:

188380, Ленинградская область, Гатчинский район,

п/о Вырица, Коммунальный пр., д.11

Телефон: (881371)49334

Электронный адрес: knigovichok@yandex.ru
