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ПРОТОКОЛ №3
                                                                           
заседания комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения на территории МО «Город Гатчина» и Гатчинского муниципального района при администрации Гатчинского муниципального района

01 марта 2017 г.                                                                  г. Гатчина
                                                                                        ул. Киргетова, д.1, каб.40
ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛИ: 
Заместитель председателя комиссии:
Материков Т.Ф. – заместитель главы администрации Гатчинского муниципального района;
Присутствовали:
Члены комиссии или их полномочные представители:
Фараонова Е.Ю. – заместитель главы администрации Гатчинского муниципального района;
Супренок А.А. начальник отдела городского хозяйства АГМР;
Коновалов Д.В. – председатель комитета градостроительства и архитектуры АГМР;
Алексеев Р.С. – представитель ОГИБДД УМВД России по Гатчинскому району ЛО;
Михайлов С.В. – представитель комитета образования АГМР;
Кузнецов Д.В.– старший государственный инспектор дорожного надзора ГИБДД УМВД России по Гатчинскому району;
Вихров С.Н. – командир отдельной роты ДПС № 4 ГИБДД ГУ МВД по СПб и ЛО;
Устинов А.Л. –  старший инспектор отдельной роты ДПС №4 УГИБДД ГУ МВД РФ по СПб и ЛО;
Памурзин А.В. – Директор ГП «Гатчинское ДРСУ»;
Савин Б.Ф.-  ГП «Гатчинское ДРСУ»;
Игнатенко Т.В. – представитель администрации Таицкого городского поселения;
Медведев А.Ю. – представитель Гатчинской дистанции пути филиала ОАО «РЖД» Октябрьская железная дорога;
Давыдов А.Н. – депутат Совета депутатов МО «Город Гатчина»;
Моисеев Б.В. – представитель рекламной дорожной службы «Фиеста»;
Корунов Р.А. – главный инженер МУП «ЖКХ г. Гатчины»;
Исаева А.С. – начальник отдела муниципального контроля АГМР;
Уханов В.И. – начальника отдела ГО и ЧС администрации ГМР;
Жабрева Т.Е. – главный инженер отдела технического надзора за состоянием дорог комитета по  дорожному хозяйству ЛО;
Батьянов В.П. – Директор ОАО «Пригородное ДРСУ-3»;
Турапин В.З. – представитель общественности, председатель Гатчинского МО политической партии «Патриоты России»;
Рящин В.А. – Директор МБУ «УБДХ» г. Гатчина;
Косачева О.С. – секретарь комиссии, ведущий специалист отдела ГО и ЧС администрации ГМР.
Приглашенные:
Носков И.В. - заместитель главы администрации Гатчинского муниципального района;
Сальцева Т.О. – председатель комитета юридического обеспечения АГМР;
Аввакумов А.Н. – председатель комитета по управлению имуществом АГМР;

    Председательствующий комиссии Материков Т.Ф. ознакомил присутствующих с повесткой дня заседания. 
1) Проведение проверок использования светоотражающих элементов учащимися общеобразовательных учреждений.
Доклад: 
1) Отдел ГИБДД УМВД России по Гатчинскому району;
2) Комитет образования Гатчинского муниципального района.
По первому вопросу с докладом выступил Кузнецов Д.В. - старший государственный инспектор дорожного надзора ГИБДД УМВД России по Гатчинскому району. К следующему заседанию комиссии ГИБДД предоставит сведения по принадлежности к школам учащихся, не использующих светоотражающие элементы.
Также с докладом выступил представитель комитета образования администрации Гатчинского муниципального района Михайлов С.В.
Ежемесячно инспектор ГИБДД предоставляет в комитет образования карточки нарушений правил дорожного движения учащимися  образовательных учреждений Гатчинского муниципального района, по итогам которых проводятся беседы с детьми и их родителями.
Перед началом учебного года во всех школах на родительских собраниях будут разъяснены меры безопасности детей на дорогах, правила перевозки детей в личных автомобилях.
На классных часах дети инструктируются по правилам дорожного движения, учащимся разъясняется  необходимость использования светоотражающих элементов. 

2. О мерах по обеспечению безопасности дорожного движения  при организации пассажирских перевозок и профилактике нарушений установленных требований в сфере перевозок пассажиров.
Доклад: 
1) Отдел ГИБДД УМВД России по Гатчинскому району
2) Материков Т.Ф.
По второму вопросу выступил Алексеев Р.С. представитель ОГИБДД УМВД России по Гатчинскому району, который сообщил следующее:
На территории Гатчинского муниципального района зарегистрировано два предприятия, которые занимаются перевозкой пассажиров, а именно ООО «Транс-Балт» (подвижной состав 115 автобусов) и ИП Крылов Виктор Иванович (подвижной состав 26 автобусов). Также осуществляют перевозку пассажиров ООО «АТП-31» по маршруту СПб-пос. Лукаши (подвижной состав 60 автобусов), ООО «АТП-1» по маршруту СПб-пос. Пудомяги (26 автобусов). 
За период 2016 года было привлечено к административной ответственности 98 водителей за управление автобусами с техническими неисправностями, из них 6 за неисправное рулевое управление; привлечено 14 должностных лиц предприятий, занимающихся перевозкой пассажиров, выдано 6 предписаний юридическим лицам об устранении выявленных нарушений, связанных с обеспечением безопасности дорожного движения, задержано 3 водителя по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ, возбуждены уголовные дела, 2 водителя осуждены. Проведена внеплановая проверка ООО «Транс-Балт» совместно с Гатчинской городской прокуратурой.
Проводится работа с перевозчиками и учебными заведениями для приведение деятельности по перевозки детей в соответствии с постановлением Правительства РФ от 17.12.2013 №1177 «Об утверждении Правил организованной перевозки группы детей автобусами». На сегодняшний день на территории Гатчинского района зарегистрировано 10 школьных автобусов. С водителями школьных автобусов, которые осуществляют систематические перевозки детей, проводят инструктаж по безопасности дорожного движения, ежемесячно проверяется техническое состояние автобусов, на каждый автобус заведен паспорт безопасности ТС.
Также службой технической инспекции отдела ГИБДД было проведено 6 плановых проверок, по результатам которых выдано 6 предписаний по обеспечению безопасности дорожного движения в области перевозок учащихся на школьных автобусах. 
Отделом ГИБДД за период 2016 года привлечено к административной ответственности 4 ИП таксомоторных предприятий, а также 7 должностных лиц за нарушение ПДД. Было проведено 8 совместных рейдов с инспекторами Госавтодорнадзора. 
	Отделом ГИБДД УМВД России по Гатчинскому району ЛО за январь-февраль 2017 года была проведена следующая работа:
- с  13 по 19 февраля на территории Гатчинского района проведено профилактическое мероприятие «Автобус», а также 2 раза в неделю проводятся целенаправленные рейды по проверке технического состояния автобусов, осуществляющих маршрутные пассажирские перевозки, направленные на выявление нарушений действующего законодательства;
- проверено на линии техническое состояние 116 автобусов, к административной ответственности привлечен 91 водитель за различные нарушения ПДД, в том числе к административной ответственности привлечено 28 водителей за управление транспортным средством с техническими неисправностями, при которых эксплуатация транспортных средств запрещается, 2 водителя привлечены к административной ответственности за управление автобусом  непрошедшим технический осмотр, 4 водителя привлечены по ст. 11.23 КоАП РФ – управление транспортным средством без технического средства контроля режима труда и отдыха водителя  (тахограф);
- привлечено к административной ответственности 4 должностных лица предприятий, осуществляющих пассажирские перевозки, за выпуск на линию автобусов с техническими неисправностями, при которых эксплуатация транспортного средства запрещается, из них 2 за выпуск автобусов, не прошедших государственный технический осмотр;
- гос.инспекторами отдела ГИБДД выдано 3 представления должностным и юридическим лицам об устранении выявленных нарушений, связанных с обеспечением безопасности дорожного движения;
	В настоящее время отделом ГИБДД проводится 5 административных расследований в отношении пассажироперевозчиков по ч. 1 ст. 12.31, ч. 2 ст. 12.31, ч. 1 ст. 11.23.
По второму вопросу Т.Ф. Материков сообщил, что с октября 2016 года проводятся проверки предприятий, осуществляющих пассажирские перевозки с участием ФСБ РФ, комитета по транспорту ЛО, сотрудников СОБР.
На территории Гатчинского муниципального района произошло 2 ДТП с участием транспортных средств, осуществляющих пассажирские перевозки (такси САЛЮТ). Было проведено совещание с предприятиями, осуществляющими пассажирские перевозки, администрацией ГМР, ГИБДД, на котором были выработаны меры для предотвращения подобных происшествий.

3.Рассмотрение заявлений граждан и организаций по вопросам обеспечения безопасности дорожного движения.
3.1. Вопрос о возможности установки дорожного знака 5.7.1. «Выезд на дорогу с односторонним  движением» по адресу: г. Гатчина, ул. Хохлова,                д. 16.
Обращение гражданина Стрельцова Н.В.
Решение комиссии:
Установить дорожные знаки 5.7.1. «Выезд на дорогу с односторонним  движением» по адресу: г. Гатчина, ул. Хохлова, д. 16 – 2 шт.
Ответственный: отдел городского хозяйства администрации Гатчинского муниципального района.

3.2. Вопрос о переносе искусственной неровности от Корпиковского шоссе к пересечению с   ул. Заводская г. Гатчина.
Обращение депутата Совета депутатов Гатчинского муниципального района                               С.В. Воскресенского
По первому вопросу комиссия сообщает: указанный элемент принудительного снижения скорости был установлен по решению комиссии по ОБДД администрации Гатчинского муниципального района, принятом на заседании комиссии 21.08.2014 по обращению жительницы одного из домов по ул. Заводская г. Гатчины Алексеевой Т.В.

Решение комиссии:
Перенос искусственной неровности от Корпиковского шоссе к пересечению с   ул. Заводская г. Гатчина комиссией признано нецелесообразным.

3.3. Вопрос о возможности  устройства тротуара (пешеходной дорожкой)  от остановки «Самолет» к домам № 9 и 7 по ул. Военлетов г. Гатчина (мкр. Аэродром);
- организовать  одностороннее дорожное движение  около дома № 9 и № 7 по                         ул. К. Военлетов г. Гатчина;
-  установить искусственные неровности  у дома № 9 и № 7 по. ул.К. Военлетов г. Гатчина;
- установить дорожные знаки 5.21 (5.22) «Жилая зона» («Конец жилой зоны») от остановки «Самолет» к домам № 9 и № 7 по ул. К. Военлетов.
Обращение жильцов д. № 9 и № 7 по ул. Красных Военлетов.
- уложить асфальт  на пустыре от остановки «Самолет» к домам № 9 и № 7 по ул. К. Военлетов.
Решение комиссии:
По вопросу о возможности  устройства тротуара (пешеходной дорожкой)  от остановки «Самолет» к домам № 9 и 7 по ул. Военлетов г. Гатчина (мкр. Аэродром), а также укладки асфальта на пустыре от остановки «Самолет» к домам № 9 и № 7 по ул. К. Военлетов решено направить указанное обращение в МКУ «СК и РКХ и С», в комитет по градостроительству и архитектуре для подготовки совместного ответа заявителям;
По вопросу  организации одностороннего движения около домов №№9,7 по ул. К. Военлетов признано комиссией нецелесообразным в настоящее время. Указанная территория будет застроена жилыми домами и в последствии вопрос об организации одностороннего движения будет учтен.
Установка искусственных неровностей у дома № 9 и № 7 по. ул. К. Военлетов г. Гатчина признано комиссией нецелесообразным.
Установить дорожные знаки 5.21 (5.22) «Жилая зона» («Конец жилой зоны») от остановки «Самолет» к домам № 9 и № 7 по ул. К. Военлетов в количестве 4 шт.

3.4. Вопрос об установке дорожного знака по адресу: Гатчина, Бельгийский пер., д. 7 (со стороны ул. Станционной, д. 1).
Обращение гражданина Горра А.В.
Решение комиссии:
Переустановить  знак 1.11.1 «Опасный поворот» по Бельгийскому переулку д. 7 со стороны Станционной ул., д. 1, г. Гатчина.

3.5. Вопрос об организации транспортного и пешеходного движения на внутриквартальной территории г. Гатчина, ограниченной ул. Карла Маркса, ул. Соборной, ул. Красной и Госпитальным пер.
Обращение Малышевой И.С.
Решение комиссии:
Перенести рассмотрение указанного вопроса на конец 2017 года, т.к. планируется разработать проект благоустройства указанной территории, в котором будет также определена схема прохода и проезда по данной территории.

В заключительном слове председательствующий – Т.Ф. Материков - заместитель главы администрации Гатчинского муниципального района поблагодарил присутствующих за правильное понимание рассматриваемых по повестке заседания комиссии вопросов и активность участников заседания в обсуждении и принятии решений.



Заместитель председателя комиссии
      по ОБДД на территории МО «Город Гатчина»
      и Гатчинского муниципального района                                      Т.Ф. Материков
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Секретарь комиссии по ОБДД                                                      О.С. Косачев

