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заседания комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения на территории МО «Город Гатчина» и Гатчинского муниципального района при администрации Гатчинского муниципального района

12 ноября 2020 г.                              г.Гатчина, ул.Карла Маркса д. 44, кб. 27

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛИ:
Заместитель председателя комиссии:
Материков Т.Ф. – заместитель главы администрации Гатчинского муниципального района по вопросам безопасности;

Присутствовали:
Члены комиссии или их полномочные представители:
Супренок А.А. – председатель комитета жилищно-коммунального хозяйства администрации Гатчинского муниципального района;
Быкова Т.И. – заместитель председателя комитета образования администрации Гатчинского муниципального района;
Исаева Александра Сергеевна - начальник отдела муниципального контроля администрации Гатчинского муниципального района;
Коновалов Дмитрий Валерьевич - председатель комитета строительства и градостроительного развития территорий администрации Гатчинского муниципального района;
Березин Н.Н. – государственный инспектор дорожного надзора ОГИБДД УМВД России по Гатчинскому району ЛО;
Ермолаев И.М. - директор МКУ «Управление строительства Гатчинского муниципального района»;
Уханов В.И. – директор МКУ «Управление БГЗН и Т»;
Сазанович Д.Н. – директор ГП Гатчинское ДРСУ;
Жабрева Т.Е. – главный специалист отдела технического надзора за состоянием автомобильных дорог ГКУ «Ленавтодор»;
Поздняк Максим Михайлович  - директор Муниципального унитарного предприятия «Жилищно-коммунальное хозяйство города Гатчины»;

Секретарь комиссии:
Горячевских Н.А. – главный специалист МКУ «Управление БГЗНиТ»

Иные участвующие лица:
Юсупов А.С.






Материков Т.Ф.:
В связи с сложной эпидемиологической обстановкой в районе заседание комиссии проводится в формате видеоконференции. Прошу всех ознакомиться с повесткой дня. Имеются ли у членов комиссии иные замечания и предложения к повестке дня.
Замечаний и предложений не последовало.
Повестка дня принята единогласно.
Материков Т.Ф.:

1. Рассмотрение заявлений граждан и организаций по вопросам обеспечения безопасности дорожного движения.

1.1. Вопрос о ликвидации стихийной парковки вдоль д.13 по Пушкинскому шоссе г.Гатчина, рассмотрении предложенной «схемы организации дорожного движения» на Шведском и Родниковом проездах г.Гатчина, об установке дорожных знаков в малом типоразмере в соответствии с обращениями, и блокировании сквозного проезда по территории благоустройства МКД Пушкинское шоссе д.13 путем размещения живой изгороди. Обращение главного редактора газеты «Гатчинская правда», Юсупова А.С., Журавлевой А.Г.,
Материков Т.Ф.:
Водители паркуют транспортные средства не на проезжей части, не на пешеходной дорожке, то есть не создают помех для движения других транспортных средств, в том числе техники ГУП «Водоканал».
Предложенный проект «схемы организации дорожного движения» не соответствует требованиям Приказа Министерства транспорта РФ от 17 марта 2015 г. N 43 "Об утверждении Правил подготовки проектов и схем организации дорожного движения". 
Рассмотрение установки дорожных знаков, в соответствии с предложенной «схемой», ввиду невозможности рассмотрения самой схемы, нецелесообразно.
Вопросы благоустройства вне компетенции комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения.
Предлагаю данный вопрос с рассмотрения снять.
Супренку А.А., при участии Коновалова Д.В. и представителей ГИБДД осуществить выезд на место с приглашением заявителя Юсупова А.С. с целью визуального осмотра рассматриваемого участка и разъяснения заявителю перспектив развития, благоустройства данной территории и принятия решения по существу.
Возражений от членов комиссии не поступило.
Решение:
1. Вопрос о ликвидации стихийной парковки вдоль д.13 по Пушкинскому шоссе г.Гатчина, рассмотрении предложенной схемы организации дорожного движения Шведском и Родниковом проездах г.Гатчина, об установке дорожных знаков в малом типоразмере в соответствии с предложенной схемой, и блокировании сквозного проезда по территории благоустройства МКД Пушкинское шоссе д.13 путем размещения живой изгороди с повестки заседания комиссии снять.
2. Организовать комиссионный выезд в район расположения примыкания Родникового проезда к проезду к ГУП Водоканал с участием председателя комитета жилищно-коммунального хозяйства администрации Гатчинского муниципального района, председателя комитета строительства и градостроительного развития территорий администрации Гатчинского муниципального района, представителей отдела ГИБДД по Гатчинскому району с приглашением заявителя Юсупова А.С. с целью визуального осмотра рассматриваемого участка, разъяснении заявителю о перспективах развития и благоустройства данной территории и принятия решения по существу. Отв.: Супренок А.А. Срок 18.11.2020.

[bookmark: _Hlk17989715]1.2. Вопрос об организации одностороннего сквозного движения по проезду вдоль дома № 13 Пушкинское шоссе г.Гатчина путем демонтажа с проезжей части железобетонных блоков. Обращение Юсупова А.С..
Материков Т.Ф.:
В настоящее время указанный участок находится в ведомстве ГКУ Ленавтодор.
Бетонные блоки на указанном проезде установлены по просьбам местных жителей ввиду того, что не организована безопасность движения по указанному проезду и выезде с него на Пушкинское шоссе. В настоящее время открытие сквозного движения для транспорта по указанному проезду считаю нецелесообразно.
Супренок А.А.:
Схему организации дорожного движения по Пушкинскому шоссе и по указанному боковому проезду разрабатывал ГКУ Ленавтодор. 
Жабрева Т.Е.:
В настоящее время ГП Гатчинское ДРСУ заключило контракт с IQ-Гатчина, в рамках которого предусмотрена организация обустройства данного съезда. Работы по выполнению условий контракта не начаты, так как необходим перенос опоры ЛЭП.
Сазанович Д.Н.:
Для проведения всех работ по обозначенному контракту по приведению данного участка, в том числе и съезда, в нормативное состояние, необходим максимум месяц. Заказчик не подписал дополнительное соглашение на работы связанные с переносом опоры ЛЭП. В срок до 20.11.2020 года будет известна ориентировочная дата окончания работ по обустройству данного съезда.
Материков Т.Ф.:
Предлагаю принять решение:
Информировать заместителя председателя и членов комиссии об ориентировочных сроках окончания работ по обустройству съезда вдоль дома № 13 Пушкинское шоссе г.Гатчина.
Предложение принято большинством голосов.
Решение:
Информировать заместителя председателя и членов комиссии об ориентировочных сроках окончания работ по обустройству съезда вдоль дома № 13 Пушкинское шоссе г.Гатчина. Отв.: Сазанович Д.Н.. Срок: 20.11.2020

1.3. Вопрос об устройстве временного пешеходного перехода через ул.Рысева в районе д.32. Обращение Кауфман Л.Р..
Супренок А.А.:
Ремонт дорожного покрытия по ул.Куприна будет завершено к концу ноября. Дорога будет принята и введена в эксплуатацию. Маршруты движения общественного транспорта будут восстановлены. Обустройство пешеходного перехода в настоящее время нецелесообразно.
Материков Т.Ф.:
Предлагаю принять решение:
Обустройство временного пешеходного перехода через ул.Рысева в районе д.32 нецелесообразно.
Предложение принято единогласно.
Решение:
Обустройство временного пешеходного перехода через ул.Рысева в районе д.32 нецелесообразно.

1.4. Вопрос об выделении парковочного пространства для личного транспорта людей с инвалидностью на парковке, расположенной напротив д.3 ул. Генерала Кныша г.Гатчина. Обращение Пислигина Г.Г..
Супренок А.А.:
До конца 2020 года на парковке напротив д.3 ул.Генерала Кныша будет выделено парковочное пространство для инвалидов в соответствии с Федеральным законом «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».
Предлагаю принять решение: 
В соответствии с Федеральным законом «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» на парковке напротив д.3 ул.Генерала Кныша г.Гатчина выделить парковочное пространство для инвалидов путем установки соответствующих дорожных знаков. Отв.: Супренок А.А. Срок: 31.12.2020 года.

1.5. Вопрос об оборудования пешеходного перехода через ул.Горького на перекрестке ул.Чкалова и ул.Горького г.Гатчина. Обращение Огородного М.Д..
Березин Н.Н.:
Интенсивность пешеходного потока по указанному участку достаточно велика. Граждане неоднократно обращались с просьбой организации пешеходного перехода в указанном месте. Статистика наездов на пешеходов на указанном перекрестке отсутствует.
Супренок А.А.:
При условии наличия пешеходного перехода через ул.Горького на перекрестке ул.Чкалова и ул.Горького г.Гатчина в ПОДД, он будет оборудован в 2021 году.
Материков Т.Ф.:
Предлагаю принять решение:
Включить в адресную программу на 2021 год включить оборудование пешеходного перехода через ул.Горького на перекрестке ул.Чкалова и ул.Горького г.Гатчина.
Предложение принято большинством голосов.
Решение:
Включить в адресную программу на 2021 год включить оборудование пешеходного перехода через ул.Горького на перекрестке ул.Чкалова и ул.Горького г.Гатчина. Отв.: Супренок А.А. Срок: 31.12.2020.

1.6. Вопрос о установке дорожный знаков определяющих приоритет движения транспортных средств на перекрестках: ул. Хохлова и ул.Академика Константинова, ул.Академика Константинова и ул.Коли Подрядчикова. Обращение председателя комитета жилищно-коммунального хозяйства администрации Гатчинского муниципального района.
Березин Н.Н.:
На указанных перекрестках возникают конфликты потоков транспортных средств. Определение  приоритетности на указанных перекрестках необходимо.
Супренок А.А.:
По данным вопросам обращения поступают регулярно.
Материков Т.Ф.:
Предлагаю принять решение:
На перекрестках ул. Хохлова и ул.Академика Константинова, ул.Академика Константинова и ул.Коли Подрядчикова г.Гатчина установить дорожные знаки устанавливающие приоритет движения транспортных средств в соответствии с ПОДД.
Предложение принято единогласно.
Решение:
На перекрестках ул. Хохлова и ул.Академика Константинова, ул.Академика Константинова и ул.Коли Подрядчикова г.Гатчина установить дорожные знаки устанавливающие приоритет движения транспортных средств в соответствии с ПОДД. Отв.: Супренок А.А. Срок: 31.12.2020.

Материков Т.Ф.:
Повестка заседания исчерпана. Есть ли вопросы и предложения у членов комиссии.
Вопросов и предложений не поступило.

Материков Т.Ф.:
Прошу директора ГП Гатчинское ДРСУ доложить информацию о готовности к обслуживанию дорог в зимний период.
Сазанович Д.Н.:
Протяженность обслуживаемых дорог 542 км..
Все плановые работы по ремонту техники выполнены. Техника в количестве 140 единиц готова к работе. Вакантных должностей нет, штат укомплектован на 100%.
Запас песчано-соляной смеси на 100%, запас песка порядка 70%.
Ночное дежурство организовано 4 машинами КДМ, в случае выпадения осадков на маршруты выйдут все 14.

Материков Т.Ф.:
В связи с неоднократными обращениями прошу сообщить имеющуюся информацию в отношении ремонта автомобильного моста в дер.Корпиково.
Сазанович Д.Н.:
ГП Гатчинское ДРСУ на данном мосту работы не производит.
Жабрева Т.Е.:
Проводятся работы по подписанию контракта с ООО «РЕММОСТ». На подписании находится Приказ комитета по дорожному хозяйству Ленинградской области о введении временного прекращения движения транспортных средств по участку км 2+212 автомобильной дороги общего пользования регионального значения «Рошаля-Черново-Учхоз» с 5 декабря 2020 года до полного окончания работ.
На время проведения работ предусмотрено перенаправление автомобильного потока по автомобильным дорогам общего пользования федерального значения А-120 «Санкт-Петербургское южное полукольцо Кировск-Мга-Гатчина-Большая Ижора и дорогам общего пользования регионального значения «Гатчина-Ополье», «Подъезд к г.Гатчина №2», «Стрельна-Кипень-Гатчина», «Сокколово-Мариенбург».
Материков Т.Ф.:
Информацию о временном перекрытии движения по указанному участку необходимо через пресс-секретаря администрации довести до жителей через средства массовой информации.
Решение:
Информацию о временном прекращении движения транспортных средств по участку км 2+212 автомобильной дороги общего пользования регионального значения «Рошаля-Черново-Учхоз» с 5 декабря 2020 года до полного окончания работ направить пресс-секретарю администрации Гатчинского муниципального района для размещения в средствах массовой информации. Отв.: Горячевских Н.А. Срок: 19.11.2020.

Заместитель председателя комиссии
по ОБДД на территории МО «Город Гатчина»
и Гатчинского муниципального района                                     Т.Ф. Материков
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