                                        Информационное письмо.

Комитет финансов Гатчинского муниципального района информирует об изменениях при  осуществлении контроля, предусмотренного частями 5 и 5.1 статьи 99 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд:

1. В соответствии с п. 25 Правил осуществления контроля, предусмотренного частями 5 и 5.1 статьи 99 Закона № 44-ФЗ (далее – Правила осуществления контроля), утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 06.08.2020 № 1193, контролю подлежат проекты контрактов, заключаемые c единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем). 
Проверка осуществляется на предмет соответствия информации об объеме финансового обеспечения и идентификационном коде закупки, указанных в проекте контракта, информации, содержащейся в плане-графике закупок. 
       2. Проверке подлежат проекты контрактов, заключаемые с единственным поставщиком в соответствии с пунктами 2, 3, 6, 7, 10 - 14, 16, 17, 19, 22, 31 - 33, 35, 37 - 39, 47, 48, 54, 55 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ. 
        Субъекты контроля направляют в Комитет финансов Гатчинского муниципального района (отдел внутреннего муниципального финансового контроля и аудита, кабинет №38) проект контракта на бумажном носителе для проведения вышеуказанной проверки. 
В Комитете финансов Гатчинского муниципального района (далее - Орган контроля) представленный проект контракта проходит регистрацию и проверку не позднее 3 рабочих дней со дня, следующего за днем поступления. 
Орган контроля формирует уведомление о соответствии, либо протокол о несоответствии контролируемой информации и направляет его субъекту контроля. 
Также обращаем ваше внимание на то, что при отсутствии уведомления о соответствии контролируемой информации, полученного от Органа контроля проект контракта не направляется поставщику (подрядчику, исполнителю) для его подписания. 
       Просьба довести данную информацию до руководителей подведомственных учреждений.

























