Итоги оценки качества управления муниципальными финансами 
за 1 полугодие 2016 года

В  соответствии с приказом комитета финансов от 27 ноября  2013 года № 18-02/01-20-159 "Об утверждении Методики оценки качества управления муниципальными финансами"  проведена оценка качества управления муниципальными финансами за 1 полугодие 2016 года отдельно по  муниципальным районам  и  отдельно по городским и отдельно по сельским поселениям.

В качестве исходных данных для проведения оценки используются:

· данные отчета об исполнении бюджетов муниципальных образований за 1 полугодие 2016 года;

· данные утвержденных на 2016 год бюджетов муниципальных образований (с учетом изменений);

· информация налоговых органов (информационный ресурс «Расчеты с бюджетом»).

При проведении оценки качества среди муниципальных образований  оценивались по следующим критериям (требования одинаковые для всех МО):

·  соблюдение бюджетного законодательства при осуществлении бюджетного процесса; 

·  бюджетное планирование; 

·  исполнение бюджета; 

·  прозрачность бюджетного процесса.

На основе достигнутых муниципальными образованиями результатов по качеству управления муниципальными финансами  Комитетом финансов  ЛО проводятся  расчеты фактических значений индикаторов, которым присваиваются  соответствующие баллы, и производиться  расчет комплексной оценки. 

5 баллов  это  наивысший балл, 0 наименьший балл.
На основании комплексной оценки качества каждому муниципальному образованию присваивается степень качества управления муниципальными финансами:

 I  степень - высокое качество управления, 

II степень  – надлежащее качество управления и 

III степень- ненадлежащее качество управления финансами. 

При этом в случае несоблюдения требований бюджетного законодательства и  отсутствия прозрачности бюджетного процесса, муниципальному образованию  присваивается III степень качества, независимо от комплексной оценки, а комплексная оценка снижается на 10%.

По итогам первого полугодия 2016 года: 
итоговая комплексная оценка качества  по Гатчинскому  муниципальному району составляет  129 баллов, район занимает 4 место среди 18 муниципальных районов Ленинградской области, присвоена  I  степень -  высокое качество управления муниципальными финансами.

итоговая комплексная оценка качества  по МО «Город Гатчина»  составляет 134  балла, город занимает  3  место среди 62  городских поселений  Ленинградской области, присвоена  I  степень - высокое качество управления муниципальными финансами.

