В поселке Сиверский  прошло очередное заседание рабочей группы по повышению собираемости доходов бюджета

В среду 06 июля 2022 года  в поселке Сиверский Гатчинского муниципального района состоялось выездное заседание рабочей группы по повышению собираемости налогов, страховых взносов в бюджеты государственных внебюджетных фондов, снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы.
Задолженность по налоговым платежам в бюджет МО Сиверское городское поселение по состоянию на 01.06.2022 составила 5,8 млн. руб., в том числе недоимка 3,6 млн. руб. По сравнению с 01.01.2022 (4,7 млн. руб.)  общая сумма недоимки уменьшилась на 22,5 % или на 1,1 млн. руб.
[bookmark: _GoBack]По состоянию на 01.04.2022 общая сумма задолженности по неналоговым платежам в отношении плательщиков, находящихся на территории МО Сиверского городского поселения, составила 51,3 млн. руб. Общая сумма задолженности на 01.04.2022 по неналоговым доходам в бюджет Сиверского городского поселения по сравнению с 2021 годом увеличилась на 315,5 тыс. руб. или 1,2 %.
На заседание рабочей группы приглашено 123 должника (физические лица, и индивидуальные предприниматели), которые имеют задолженности по налогам и платежам в государственные внебюджетные фонды, задолженность по имущественным налогам,  арендным платежам и платежам за найм муниципального жилья.
Рассмотрены в рамках проведения комиссии ситуации 7 должников, которые явились на заседание. 
Сумма погашенной задолженности в  бюджеты Сиверского городского поселения, Гатчинского муниципального района, Ленинградской области и в Федеральный бюджет РФ, а также в бюджеты государственных внебюджетных фондов, в ходе подготовки заседания рабочей группы составила  4 913 230,20 руб.
В ходе проведения совместного мероприятия налогоплательщикам предложено не только произвести уплату задолженности, но также даны разъяснения по вопросам ее возникновения.
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