В  с. Рождествено Гатчинского муниципального района состоялось  заседание рабочей группы 

Целью работы комиссии является снижение неформальной занятости, легализация «серой» заработной платы и повышение собираемости налоговых и неналоговых платежей. В комиссию входят представители администрации Гатчинского муниципального района, налоговой инспекции, центра занятости, Фонда социального страхования и судебные приставы. 
Задолженность по налоговым платежам в бюджет Рождественского сельского поселения по состоянию на 01.06.2022  составила 4,8 млн. руб., в том числе недоимка 3,0 млн. руб. По сравнению с 01.01.2022 (4,4 млн. руб.) общая сумма недоимки уменьшилась на 32,1 % или на 1,4 млн. руб.
	По состоянию на 01.04.2022 общая сумма задолженности по неналоговым платежам в отношении плательщиков, находящихся на территории Рождественского сельского поселения, составила 2,6 млн. руб., из них задолженность в бюджет Рождественского сельского поселения  – 719,5 тыс. руб. (по найму жилых помещений).
[bookmark: _GoBack]Общая сумма задолженности на 01.04.2022 по неналоговым доходам в бюджет Рождественского сельского поселения по сравнению с 01.01.2022 (708,4 тыс. руб.) увеличилась 11,1 тыс. руб. или 1,6 %.
На заседание рабочей группы приглашено 67 должников (организации, индивидуальные предприниматели и физические лица), которые имеют задолженности по налогам и платежам в государственные внебюджетные фонды, задолженность по имущественным налогам,  арендным платежам и платежам за найм муниципального жилья.
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