

ОБЪЯВЛЕНИЕ
[bookmark: _GoBack]О проведении отбора получателей субсидии  для предоставления субсидий в 2022 году                            из бюджета МО «Город Гатчина» Гатчинского муниципального района на возмещение недополученных доходов и (или) возмещение фактически понесенных затрат на оказание населению услуг бань и душевых,                                                               находящихся в муниципальной собственности МО «Город Гатчина»
     Администрация Гатчинского муниципального района извещает о начале проведения отбора получателей субсидии для предоставления субсидий в 2022 году из бюджета                                             МО «Город Гатчина» Гатчинского муниципального района Ленинградской области                   на возмещение недополученных доходов и (или) возмещение фактически понесенных затрат на оказание населению услуг бань и душевых, находящихся в муниципальной собственности МО «Город Гатчина», и на услуги которых установлены тарифы (цены), ниже экономически обоснованного тарифа, решением совета депутатов                                         МО «Город Гатчина».                                                                                          
       На получение субсидии могут претендовать юридические лица, индивидуальные предприниматели, а также физические лица (далее – Участники отбора), отвечающие требованиям, установленным Порядком предоставления субсидий в целях возмещения недополученных доходов и (или) возмещение фактически понесенных затрат на оказание населению услуг бань и душевых, находящихся в муниципальной собственности                     МО «Город Гатчина», утвержденным постановлением администрации Гатчинского муниципального района от 31.05.2021 №1939 (далее – Порядок):
        - на 1-е число месяца, предшествующего месяцу, в котором проводится конкурсный отбор, Участники отбора должны соответствовать следующим требованиям:
- отсутствие неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации;
- отсутствие просроченной задолженности по возврату в бюджет МО «Город Гатчина» субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных, в том числе в соответствии с иными правовыми актами, а также иной просроченной (неурегулированной) задолженности по денежным обязательствам перед администрацией Гатчинского муниципального района;
- Участники отбора – юридические лица не должны находиться в процессе реорганизации, ликвидации, в отношении них не введена процедура банкротства, деятельность Участников отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а Участники отбора – индивидуальные предприниматели не должны прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;
- в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере Участника отбора, являющегося юридическом лицом, об индивидуальном предпринимателе и о физическом лице – производителе товаров, работ, услуг, являющихся Участниками отбора;
- Участники отбора не должны являться иностранными юридическими лицами, а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовый операций (оффшорные зоны), в совокупности превышает 50 процентов;
- Участники отбора не должны получать средства из бюджета МО «Город Гатчина» на основании иных нормативных актов администрации Гатчинского муниципального района на цели, установленные в п.1.3. настоящего Порядка;
- осуществление Участниками отбора деятельности на территории МО «Город Гатчина» в сфере предоставления услуг бань и душевых;
- государственная регистрация за Участником отбора права хозяйственного ведения, оперативного управления или аренды на здание бани и душевых, находящееся в муниципальной собственности МО «Город Гатчина».
        Участники отбора, претендующие на получение субсидии, лично, через представителя при наличии доверенности или почтовым отправлением с описью вложения представляют в конкурсную комиссию заявку. Форма заявки на участие в отборе утверждена  Приложением 1 к Порядку.   К заявке прилагаются необходимые документы, перечень которых указан в пункте 2.6 Порядка.  Участники отбора могут подать заявки и документы в период  с  16 ноября  2021 года  по 15 декабря 2021 года (включительно) в комитет жилищно-коммунального хозяйства администрации Гатчинского муниципального района по адресу: 188300, г.Гатчина, ул. Киргетова, д.1, каб. 34.                                                      Контактное лицо: секретарь конкурсной комиссии – Серебрякова Вероника Игоревна,                тел. (813-71) 3-81-39.
         Заявки, полученные по факсу или по электронной почте, на рассмотрение не принимаются.        






                                    


