Деятельность комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Гатчинского муниципального района

за 12 месяцев 2019 года
В отчетном периоде комиссия продолжила свою деятельность по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории района, защите прав детей.

Работа комиссии осуществлялась на основании:

- действующих Федеральных, региональных законов, 

- постановления администрации Гатчинского муниципального района о проведении операции «Подросток-2019»

- в рамках утвержденного комплексного плана, определяющего участие комитетов и отделов в работе по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних 

В работе комиссии можно выделить 3 направления:

I. Осуществление полномочий по координации работы служб и учреждений системы профилактики.

В этом направлении комиссией проведены 4 вида мероприятий:

Первый. Проведение заседаний комиссий с заслушиванием отчетов руководителей служб системы профилактики по актуальным вопросам, связанным с предупреждением правонарушений детей и подростков, организацией их досуга и занятости; эстетического и нравственного воспитания, пропагандой здорового образа жизни, и принятием постановлений, обязательных для исполнения.

Так, за отчетный период проведено 58 заседаний комиссии, из них 27 – расширенных с заслушиванием служб профилактики по следующим вопросам:

-Анализ оперативной обстановки по линии несовершеннолетних на территории УМВД России по Гатчинскому району Ленинградской области за 2018 год;

- Анализ детского дорожно-транспортного травматизма на территории Гатчинского района за 2018 год, за 3 месяца 2019 года;
-Об итогах работы субъектов системы профилактики по исполнению Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» за 2018 год;
- Об организации и проведении профилактической работы по предупреждению травматизма и гибели несовершеннолетних на объектах железнодорожного транспорта, совершению подростками правонарушений, предусмотренных ст. 11.1 ч. 5 КоАП РФ;

- Об утверждении плана мероприятий и об итогах проведения Единого родительского дня «Безопасное детство»; 

- О целях, задачах и итогах проведения этапов «Контингент», «Семья» комплексной профилактической операции «Подросток-2019»; о целях и задачах проведения этапа «Лето» комплексной профилактической операции «Подросток-2019»;

- Об утверждении плана работы КДН и ЗП на первое полугодие 2019 года;

- Об индивидуальной профилактической работе субъектов системы профилактики с несовершеннолетними, осужденными условно, к обязательным, исправительным работам;

- О работе служб и учреждений по профилактике незаконного потребления несовершеннолетними наркотических средств и психотропных веществ;

- О летней занятости несовершеннолетних, состоящих на учете в ОДН, КДН и ЗП;

- О планируемых мероприятиях учреждений культуры, спорта и дополнительного образования по организации досуга несовершеннолетних, в том числе по организации культурно-массовых и спортивных мероприятий, в летний период;

- Об исполнении постановления КДН и ЗП при Правительстве ЛО от 23.05.2019;

- О рассмотрении информации КДН и ЗП при Правительстве Ленинградской области от 18.06.2019 № 01-10-207/2019 (о случаях падения детей из окон);

- Об исполнении постановления КДН и ЗП при Правительстве Ленинградской области от 30.09.2009 г. «Организация деятельности субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Ленинградской области по предупреждению рецидивной преступности»;

- О рассмотрении сообщения Уполномоченного по правам ребенка в Ленинградской области Литвиновой Т.А. (№ ОБ-4/18-2-1 от 12.12.2018) об обращении гр. Балашова Андрея Константиновича, проживающего по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Савушкина, д.125 к.2 кв.49;

- О рассмотрении заявления гр. Федоровой Л.В.  по вопросу расселения детей-сирот в доме по адресу: г. Гатчина, ул. Григорина, д.9, а также асоциального образа жизни несовершеннолетних;
- О рассмотрении представления о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений заместителя руководителя СО по г. Гатчина О.Г. Егоровой (от 17.02.2019 № 000323);

- О рассмотрении представления о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений Горбуновым М., 2001 г.р. (п. Новый Свет);
- О новых критериях нуждаемости и признания несовершеннолетних нуждающимися в социальном обслуживании;

- О работе ГБУ ЛО «Сиверский ресурсный центр» по предупреждению самовольных уходов воспитанников, профилактике употребления спиртных напитков, наркотических средств и психотропных веществ;

-О целях, задачах и итогах проведения этапа «Контингент», «Семья», «Лето», «Занятость», «Защита», «Здоровье»    комплексной профилактической  операции «Подросток».
-Об утверждении плана проведения и итогах проведения Единого родительского дня «Мир моих увлечений»;

- О создании рабочей группы по проверке работы ГБУ ЛО «Сиверский ресурсный центр» по предупреждению совершения воспитанниками самовольных уходов из учреждения;

- Об утверждении графика проведения дней профилактики в ОУ ГМР.

- О рассмотрении материалов проверки заявлений гр. Романовой И.П. и гр. Жаловой Е.В., зарегистрированных УМВД России по Гатчинскому району Ленинградской области в КУСП 29.10.2018 за №№ 21297 и 21298 соответственно, по факту размещения информации несовершеннолетними учащимися МБОУ «Гатчинский лицей №3» в социальной сети «ВКонтакте»;

- О создании рабочей группы и совместного выезда в семьи Воропаевой Е.В., проживающей по адресу: г. Гатчина, Красноармейский пр., 26-19; Кулешовых, проживающих по адресу: д. Новое Колено, д. 3;

- О рассмотрении заявления гр. Аушевой Е.А., матери несовершеннолетней Ежиковой В.С.;

- О рассмотрении заявлении гр. Колобродовой;
- Об обращении ОДН ОУУП и ПДН УМВАД России по Гатчинскому району ЛО по защите прав несовершеннолетнего Золотарева Д.М., 12.06.2004 г.р.;
- О работе служб системы профилактики с семьями, находящимися в социально опасном положении, безнадзорными несовершеннолетними;
- О разработке плана реабилитации семьи Верхолаз А.А., признанной СОП;
- О внесении изменений в план индивидуальной профилактической работы с семьей Соболевой А.Ю., проживающей по адресу: п. Елизаветино, Басова, 2-12;

- Об определении субъектов, участвующих в профилактической работе с семьей Тороповой Н.Н., проживающей по адресу: Б. Колпаны, Садовая, 3-16;

- О разработке плана реабилитации семьи Шелудько Е.И., признанной СОП;

- О снятии с учета семьи СОП Губановой А.А., проживающей по адресу: г. Гатчина, Киевская, 9б-3, и семьи СОП Осиповой Ю.В., проживающей по адресу: п. Елизаветино, Дружбы, 16-52; семьи СОП Попелянской О.П. (г. Гатчина);
- Об определении субъекта системы профилактики Гатчинского муниципального района, направляющего исковое заявление в суд о лишении гр. Егоровой Т.И. и гр. Карчава С.Г. (Сусанино) родительских прав в отношении двух несовершеннолетних детей;

- О ходатайствах ОДН ОУУП и ПДН УМВД России по Гатчинскому району ЛО об ограничении или лишении родительских прав гр. Зарубиной Л.С., Гаврилова С.Л., Сергеевой В.Н.;

- О ходатайствах образовательных организаций о выделении несовершеннолетним, находящимся в социально опасном положении, путевок в летние оздоровительные лагеря с дневным пребыванием детей на базе образовательных учреждений Гатчинского муниципального района в летний период 2019 год;
- О снятии с учета несовершеннолетних, состоящих на учете в КДН и ЗП за совершение преступлений.
-О рассмотрении представления следователя по особо важным делам М.В.Громовой о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления ( суицид н/л Ежиковой О.С.)

- О рассмотрении представления и.о. руководителя следственного отдела по г. Гатчина п/п юстиции О.Г.Егоровой о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления ( ст. 158 ч.2 п.б Цветков Д.А. п.Вырица)

- О рассмотрении представления и.о. руководителя следственного отдела по г. Гатчина п/п юстиции О.Г.Егоровой о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления (ненадлежащее исполнение обязанностей гр. Кусковой А.А., в отношении дочери которой совершенно преступление против половой свободы и неприкосновенности).

- О признании семьи Пименовой М.А., проживающей по адресу: г. Гатчина, ул. Рощинская, д.3б, кв.82, находящимися в социально-опасном положении (информация из МБОУ «Гатчинская СОШ№ 9»)
- о рассмотрении заявления гр. Гаврилюк Л.Б., о неисполнении родительских обязанностей по воспитанию, содержанию, защите прав на оздоровление гр. Замойской Ю.Д., Замойского А.А. в отношении несовершеннолетнего Замойского Константина, 18.02.2017 г.р. 
- О решении вопроса признания семьи Пименовой  М.А., проживающей по адресу: г. Гатчина, ул. Рощинская, д.3б, кв.82, как семьи находящейся в социально опасном положении.

- О создании рабочей группы для выезда в семью Лукиной Ксении, по информации администрации МБОУ «Сиверская гимназия».

 - О рассмотрении вопроса о признании нуждающейся в стационарном учреждении для несовершеннолетних Степановой Ксении, 04.12.2014 г.р. (семья СОП, мать – Круглова Яна Юрьевна).

Комиссией осуществлялся постоянный и строгий контроль за исполнением Постановлений, выносимых по результатам рассмотрения. Так, например, за отчетный период, на заседаниях заслушаны представители служб и учреждений системы профилактики по вопросам исполнения 18 постановлений, из них снято с контроля в связи с исполнением 16 постановлений.
Второй  - Организация проверок учреждений системы профилактики.

В Гатчинском муниципальном районе летом 2019 года на базе 33 учреждений образования было открыто 63 лагеря с дневным пребыванием детей, с трехразовым питанием. Всего отдохнуло в этих лагерях 2286 детей, в том числе 560 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. 

За июнь 2019 года проведены проверки 6 детских оздоровительных лагерей, работающих на базе 33 ОУ.  Рабочая группа ознакомилась с организацией воспитательной работы в лагерях, условиями, созданными для отдыха несовершеннолетних:

- На базе МБОУ «Сиверская ООШ», детский оздоровительный лагерь «Город здоровья», в котором был организован досуг и отдых 20 детей в возрасте от 7 до 14 лет.  (12 – социальных путевок),


-На базе МБОУ «Сиверская СОШ №3» организована работа летнего лагеря с дневным пребыванием «Оредеж -2019», в котором отдохнули 60 детей, в возрасте с 7 до 14 лет.   Все путевки платные.


-На базе МБОУ «Рождественская СОШ» осуществлял свою работу летний оздоровительный лагерь «Радуга».  Всего в лагере находилось 76 детей в возрасте от 7 до 14 лет, из них 6 детей из малообеспеченных семей. 


-На базе МБОУ «Дружногорская СОШ» организована работа летнего лагеря с дневным пребыванием «Родничок», в котором отдохнули 45 детей, в возрасте с 7 до 14 лет.  (из них 10 социальных путевок)


-На базе МБОУ «Кобринская ООШ» организована работа летнего оздоровительного лагеря с дневным пребыванием «Солнышко».  В лагере отдохнули и оздоровились 25 детей (из них 10 социальных путевок).   


-На базе МБОУ «Белогорская школа-сад» вел свою работу лагерь с дневным пребыванием «Звездочка», в котором отдохнули 20 детей, с 7 до 14 лет (из них 12 социальных путевок).

 Нарушений не выявлено.
Третий вид – мероприятия по организации проведению индивидуальной профилактической работы с семьями, находящимися в социально-опасном положении.

Специалисты служб и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних осуществляют контроль над неблагополучными семьями, проводят обследования жилищно-бытовых условий, в которых проживают дети, проводят профилактические беседы с родителями, составляют индивидуальный план работы с семей.
Выявление семей и детей, относящихся к данной категории, осуществляется благодаря межведомственному взаимодействию, учреждениями системы профилактики, а также путем проведения рейдовых мероприятий, на которых выявляются несовершеннолетние правонарушители, привлекаются к ответственности взрослые, вовлекающие подростков в антиобщественную и преступную деятельность и проверке поступившей информации от граждан.
За 12 месяцев 2019 года комиссией признаны находящимися в социально-опасном положении и поставлены на учет 14 семей.
Снято с учета комиссией за отчетный период 11 семей, из них с улучшением ситуации и выходом из кризиса 4 семьи, 6 семей – с лишением родительских прав, 1 семья – в связи со смертью родителя и устройстве 2 несовершеннолетних под опеку. (Сторожева).
 На 30.12.2019 года на учете в комиссии состоит 29 семей.
Четвертый вид – мероприятия по организации межведомственного взаимодействия по защите прав детей.

1) 06.03.2019 – совещание с инспекторами ОДН ОУУП и ПДН УМВД России по Гатчинскому району ЛО по теме: «Требования к материалам, предоставляемым в КДН и ЗП для рассмотрения на заседаниях»

2) 20.03.2019, 22.03.2019 - в рамках Единого родительского дня «Безопасность детства» совместно с ОДН ОУУП и ПДН УМВД России по Гатчинскому району, Комитетом по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике, заведующей наркологическим кабинетом психоневрологического отделения поликлиники ГБУ ЛО «Гатчинская клиническая межрайонная больница» организован информационно-обучающий тренинг для несовершеннолетних и их родителей с целью предупреждения асоциального поведения и пресечения правонарушений и преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств, психоактивных веществ и их аналогов среди подростков, урегулирования детско-родительских конфликтов и вовлечения детей в организованные формы досуга.
3)  13.03.2019; 25.03.2019  проведение  совещаний –«круглый стол» для заместителей директора ОУ по воспитательной работе, социальных педагогов ОУ на тему «Алгоритмы работы образовательного учреждения с несовершеннолетними и семьей во взаимодействии с КДН и ЗП. Роль социальных педагогов в системе профилактики, меры и пределы профессиональной ответственности».

4) Организация совещания с педагогическим составом «Сиверского ресурсного центра» по вопросам организации индивидуально профилактической работы с несовершеннолетними, проживающими в «Сиверском ресурсном центре».

5) 17 апреля 2019 года, 26 ноября 2019 года  Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Гатчинского муниципального района совместно с Комитетом образования организовано и проведено совещание, в котором приняли участие социальные педагоги и психологи образовательных учреждений района. 

6)  В связи с ростом числа самовольных уходов, совершенных воспитанниками ГБУ ЛО «Сиверский ресурсный центр» 05 июня 2019 года и 05 декабря 2019  состоялось выездное заседание рабочей группы КДН и ЗП в составе: Дерендяева Р.О.,  первого заместитель главы администрации по выполнению гос.полномочий и социальному комплексу, председателя комиссии, О.Г. Буханцовой, ответственного секретаря КДН и ЗП, Закуцкой Л.И., главного специалиста КДН и ЗП, Матросовой Н.М. – начальника ОДН ОУУП и ПДН УМВД России по Гатчинскому району, Ануфриевой Н.Е., главного специалиста Комитета по опеке и попечительству, Калининой Е.В. – специалиста отдела по социальным вопросам Сиверского городского поселения, в котором приняли участие: Гасюнас Г.А., директор ГБУ ЛО «Сиверский ресурсный центр», Ляшенко С.Г. и Ланцовой Г.И., заместители директора ГБУ ЛО «Сиверский ресурсный центр».
7) 13 июня 2019 года состоялось заседание круглого стола на тему: «О правилах назначения наказания несовершеннолетних за совершенные преступления в рамках УК РФ. В заседании принимали участие: Председатель комиссии –Р.О. Дерендяев, ответственный секретарь КДН и ЗП М.Н. Лыбина,  Закуцкая Л.И., ведущий специалист КДН и ЗП, Матросова Н.М. – начальник ОДН ОУУП и ПДН УМВД России по Гатчинскому району, Гасюнас Г.А. – директор ГБУ ЛО «Сиверский ресурсный центр» , судья Гатчинского городского суда- Семенченко Н.В.
8)  20.10.2019 совещание с инспекторами ОДН ОУУП и ПДН УМВД России по Гатчинскому району ЛО по теме: «Требования к материалам, предоставляемым в КДН и ЗП для рассмотрения на заседаниях».
II – привлечение к ответственности несовершеннолетних, родителей (законных представителей) и иных лиц за совершение каких-либо правонарушений.

За 12 месяцев 2019 года в комиссию поступило на рассмотрение 1029 материалов, из них:

- в отношении несовершеннолетних - 535
- в отношении родителей (законных представителей) - 254
- на иных лиц - 469
Более всего на несовершеннолетних поступило протоколов об административном правонарушении, предусмотренных главой 11 КоАП РФ -64 (+ 34 к АППГ)

За 12 месяцев 2019 года произошло снижение  поступивших протоколов об административных правонарушениях по ст. 6.24 ч.1 -48 (-25 к АППГ), ст. 20.20 ч.1 – 35 (- 15 к АППГ), ст. 20.21 – 29 (-5 к АППГ),
В отношении родителей по ст.20.22 – 67 (-2 к АППГ). 
Наложено штрафов на общую сумму 356005 рублей, из них добровольно оплачено на сумму – 154300 руб. В службу судебных приставов направлено 117 постановлений о взыскании административных штрафов на сумму 152050 рублей.

Обеспечивая законность при рассмотрении материалов, на заседании комиссии были вынесены:

· 72 постановлений о прекращении производства по делам об административных правонарушениях, из них:

- 0 (-5 к АППГ) – в связи с отсутствием события административного правонарушения

- 26 (-18 к АППГ) – в связи с отсутствием состава административного правонарушения

- 36 (+1 к АППГ) – в связи с истечением срока давности привлечения к административной ответственности

- 5 (+4 к АППГ) – в связи с наличием по одному и тому же факту АП, по которому ведется производство по делу, постановления о назначении административного наказания.
-1(+1 к АППГ) – в связи со смертью правонарушителя.

-12 (-4 к АППГ) определений о возврате материалов об административных правонарушениях.

Проанализировав материалы, рассмотренные на заседаниях, комиссия пришла к выводу: продолжить работу по организации разъяснительной работы  с несовершеннолетними и их родителями об ответственности по следующим статьям АК РФ:6.24 ч.1,  20.20 ч.1, 20.21 и 20.22 с привлечением врача-нарколога, районного психолога, специалистов ЛеноблЦентра, Молодежного Совета ГМР также:

- активизировать работу с администрациями поселений по усилению контроля за деятельностью организаций торговли с целью недопущения ими нарушений правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также пива и напитков, изготовляемых на их основе, табачной продукции;
- активизировать работу по проведению рейдов в местах скопления молодежи с привлечением нарколаборатории;
- активизировать работу с администрациями образовательных учреждений по профилактике совершения детьми в возрасте до 14 лет, административных правонарушений. 
III – осуществление полномочий по предупреждению совершения правонарушений и преступлений несовершеннолетними и в отношении них.

Первое - Дни профилактики в учебных заведениях района. В течение отчетного периода они прошли в 30 ОУ. В них приняли участие: районный врач-нарколог, инспектора отдела по делам несовершеннолетних УМВД России по Гатчинскому району, инспектора дорожно-постовой службы УМВД России по Гатчинскому району, отдела по делам несовершеннолетних Линейного отдела МВД России на транспорте, акушер-гинеколог Гатчинской клинической межрайонной больницы, специалисты Центра занятости населения, комитета по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике, инспектора уголовно-исполнительной инспекции федеральной службы исполнения наказаний России по СПБ и ЛО, специалист Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков, специалисты ЛеноблЦентра и другие.

Второе - Согласно Постановлению КДН и ЗП при Правительстве Ленинградской области на территории в том числе и Гатчинского района в марте проведен Единый родительский день на тему «Безопасное детство», в ноябре Единый родительский день на тему: «Мир моих увлечений».
Справки направлялась ранее.
Третье - Совместно с инспекторами ОДН УМВД России по Гатчинскому району специалисты комиссии приняли активное участие в работе Советов профилактики школ. В ходе заседаний проводимые беседы с учащимися и их родителями в присутствии всех учителей-предметников, директора школы позволили в большинстве случаев намечать конкретный план действий по ликвидации неуспешности в обучении.
1.МБОУ «Пригородная СОШ» (30.01.2019)

2.МБОУ «Гатчинская средняя общеобразовательная школа №11» (01.02.2019);
3.МБОУ Гатчинская средняя общеобразовательная школа № 8 «Центр образования» (06.02.2019);

4.МБОУ Гатчинский Лицей № 3 им. Героя Советского Союза А.И. Перегудова (26.02.2019);
5.Технологический факультет АОУ ВО ЛО «Государственный институт экономики, финансов, права и технологий» (21.03.2019).
6.  МБОУ «Сиверская СОШ№3»(11.03.2019; 13.03.2019)

7. МБОУ «Терволовская ООШ»
8.Базовая школа начального общего образования ГБПОУ ЛО «Гатчинский педагогический колледж им Ушинского»(06.09.2019)
9. ГИЭФПТ (30.10.2019)

10.МБОУ «Гимназия им. Ушинского» (11.12.2019)

11. МБОУ «Гатчинская СОШ №2» (21.11.2019)

12. МБОУ «Гатчинская СОШ№1» (20.11.2019)

13. МБОУ «Таицкая СОШ»(09.10.2019)

14. МБОУ «Пригородная СОШ» (16.10.2019)

15. МБОУ «Терволовская СОШ»(21.10.2019)

16. МБОУ «Веревская СОШ» (01.11.2019)

17. МБОУ «Гатчинская СОШ №11» (17.12.2019)

Четвертое - в течение 12 месяцев специалистами комиссии велась совместная работа с администрациями поселений, общественностью, ОУ, ОДН территориальных отделений полиции по выявлению несовершеннолетних и семей, находящихся в социально-опасном положении, организации индивидуальной профилактической работы. 

За отчетный период проведено:

- обследований жилищно-бытовых условий проживания семей -203; 
-  межведомственных рейда-80.
- дано консультаций по различным вопросам - 300
По результатам данных мероприятий оказано:

-содействие в получении продуктовой помощи – 5 семей
- содействие в получении   вещевой помощи – 16 семей 
- содействие в получении канцелярских наборов-11 семей
- содействие в определении в реабилитационные центры - 31 несовершеннолетний
- содействие в признании в социальном обслуживании- 17 родителей
- содействие в бесплатном лечении у нарколога – 4 родителя

- содействие о направлении детей в летние оздоровительные лагеря – 55 детей
- содействие в определении в трудовую бригаду – 3 детей
- содействие в оформлении различных документов – 15 семей
- содействие в медицинском обследовании -7 детей
- содействие в оформлении инвалидности – 7 детей
- содействие в оформлении детских пособий – 4 семьи
- содействие в оформлении единовременной материальной выплаты – 13 семей
- содействие в получении бесплатной юридической помощи – 5 семьи
- содействие в трудоустройстве – 2 человека
Пятое - одной из важных составляющих межведомственного взаимодействия является комплексная операция «Подросток», которая проводится на территории Гатчинского района с 1995 года.

На основании распоряжения Губернатора Ленинградской области и постановления главы администрации Гатчинского муниципального района от 15.02.2019 г. № 444 в период с 15-25 февраля 2019 года прошел первый этап операции – «Контингент». 

Справка направлялась ранее.
С 01 по 30 апреля 2019 на территории района проходил месячник «Семья».

Справка направлялась ранее.

С 1 июня по 30 августа 2019 на территории района проходил этап «Лето».

Справка направлялась ранее.

С 1 по 30 сентября на территории района проходил этап «Занятость».

Справка направлялась ранее.

С 15 по 30 октября на территории района проходил этап «Защита».

Справка направлялась ранее.

С 1 по 15 декабря на территории района проходил этап «Здоровье».

Справка направлялась ранее.

Шестое – организация и проведение профилактических мероприятий для несовершеннолетних.
Помимо вышеперечисленных мероприятий, специалистами комиссии совместно с учреждениями системы профилактики организованы и проведены следующие мероприятия:
- рейды совместно с инспекторами ОДН УМВД РФ по Гатчинскому району по местам скопления молодёжи с целью выявления несовершеннолетних, находящихся в ночное время без сопровождения законных представителей;

- рейды совместно с инспекторами ОДН УМВД РФ по Гатчинскому району по проверке торговых точек с целью выявления нарушений правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также пива и напитков, изготовляемых на их основе; 
- совместно с инспекторами ОДН, ОУ, опекой, инспектором пожнадзора, врача педиатра ГКМБ,  проведены рейды по посещению семей СОП и неблагополучных семей, проживающих на территории Гатчинского муниципального района. Обследовано 29 семей. В ходе совместных рейдов, были выявлены 14 неблагополучных семьей и поставлены на контроль в КДН и ЗП;
- организовано 9 выездов нарколаборатории, освидетельствовано 162 несовершеннолетних.
 - выступления на родительских собраниях: 
  Гатчинская СОШ № 8, Елизаветинская СОШ, Таицкая СОШ, Гатчинская СОШ № 1, Войсковицкая СОШ № 2,  Гатчинский педагогический колледж, Базовая школа, Гатчинская СОШ № 4, Пригородная СОШ, Веревская СОШ, Елизаветинская ООШ, Войсковицкая СОШ № 1.

- профилактические беседы с воспитанниками ГБУ ЛО «Сиверский ресурсный центр», совершающими самовольные уходы.
  - проведение профилактических бесед в трудовых бригадах совместно с подростковым врачом-наркологом на темы «Административная ответственность н/л» и профилактика алкоголизма и табакокурения в подростковой среде.
- мероприятие по профилактике потребления ПАВ. Специалистом КДН и ЗП Лазаревой В.В., организована встреча учащихся МБОУ «Терволовская ООШ» совместно с инспекторами ОДН УМВД России по Гатчинскому району, главным специалистом Комитета по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике администрации Гатчинского муниципального района Ивановым А.Е. на тему: «Профилактика асоциальных проявлений в молодежной среде».
- Организованы проведение бесед врачом –наркологом «Профилактика потребления СНЮС».
  В отчетном периоде, с целью предупреждения совершения повторных преступлений, общественно опасных деяний со стороны несовершеннолетних, освобождающихся из спецучреждений, их социальной адаптаций по прибытии на постоянное место жительства, комиссия продолжила сотрудничество со Сланцевской специальной школой закрытого типа:

19.12.2019 ОДН и ЗП посетили школу, в которой находятся подростков-жителей ГМР. С ребятами проведены профилактические беседы, а также для них организована встреча с родителями. В неформальной обстановке, сами воспитанники рассказали о своих достижениях и недостатках, зачитали свои само характеристики. Для ребят были подготовлены сладкие подарки и сувениры от администрации ГМР в честь Нового года.
 
За 12 месяцев 2019 года на территории ГМР из      числа преступлений, совершенных несовершеннолетними, 45 ( -14 к АППГ).

В состоянии алкогольного опьянения 12 (+9 к АППГ) подростками совершенно 16 (+14 к АППГ) преступления.

В вечернее время совершено 6 (-4 к АППГ) преступления, в ночное время 8 (+1 к АППГ) преступлений. С целью своевременного выявления и пресечения правонарушений и преступлений на территории ГМР организованы и проводятся мероприятия, направленные на профилактику во взаимодействии с наружными нарядами и, как результат, в ОВД доставлено 429(+13 к АППГ)  несовершеннолетних    из общего числа доставленных несовершеннолетних:

-за совершение правонарушений, связанных с употреблением спиртных напитков- 86 (-10 к АППГ);

-за совершение правонарушений, связанных с употреблением наркотических средств- 4 (-3 к АППГ);

-За совершение правонарушений, связанных с употреблением токсических, психотропных веществ- 5 (+3 к АППГ)

-за нарушение комендантского часа выявлено – 56 (-8 к АППГ) несовершеннолетних.

Материалы в отношении несовершеннолетних рассмотрены на заседаниях КДН и ЗП. В отношении несовершеннолетних зарегистрировано 83 (+18 к АППГ) преступлений, из них 48(+20 к АППГ) — это преступления насильственного характера.

Зарегистрировано 5 преступлений, совершенных законным представителем (родителем) в отношении несовершеннолетнего ребенка.

Службами системы профилактики будет продолжена профилактическая работа с детьми и родителями.

Ответственный секретарь комиссии




О.Г. Буханцова
