Сообщение о возможном установлении публичного сервитута в д. Горки.
       
             Администрация Гатчинского муниципального района Ленинградской области сообщает о возможном установлении публичного сервитута для размещения объектов электросетевого хозяйства – воздушной линии электропередачи напряжением 0,4 кВ в отношении следующих земельных участков:
- земельного участка, расположенного по адресу: Ленинградская область, Гатчинский муниципальный район, Веревское сельское поселение, д. Горки, площадью 88954 кв.м., с кадастровым номером 47:23:0259004:792, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для дачного строительства;
- земельного участка, расположенного по адресу: Ленинградская область, Гатчинский муниципальный район, Веревское сельское поселение, д. Горки, ул. Центральная, площадью 11720 кв.м., с кадастровым номером 47:23:0000000:49815, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: размещение автомобильных дорог и пешеходных тротуаров в границах населенных пунктов (улично-дорожная сеть местного значения).
[bookmark: _GoBack]           Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута и подать заявления об учете прав на земельные участки, по адресу: Ленинградская область, г. Гатчина, пр. 25 Октября, д. 21.  Срок подачи указанных заявлений, 30 календарных дней с момента опубликования данного сообщения. 
          Время приема заинтересованных лиц для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута: пн, вт, ср, чт, пт, с 09.00 до 18.00, перерыв с 13.00 до 14.00.
[bookmark: _Hlk14774764]          Официальные сайты в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет": официальный сайт Гатчинского муниципального района, по адресу: http://radm.gtn.ru, в разделе: деятельность → комитет по управлению имуществом → информационные сообщения.



