Сообщение
 о возможном установлении публичного сервитута 

[bookmark: _Hlk85625217]В соответствии с пп. 1-3 п. 3 ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации администрация Гатчинского муниципального района настоящим сообщает, что в целях   размещения линейного объекта «Газопровод межпоселковый ГРС «Суйда» - дер. Погост - дер. Новокузнецово – пос. Высокоключевой Ленинградской области» возможно установление публичного сервитута в отношении земельного участка с кадастровым номером: 47:23:0000000:143, расположенного по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, вблизи п. Суйда.  
Размещение линейного объекта «Газопровод межпоселковый ГРС «Суйда» - дер. Погост - дер. Новокузнецово – пос. Высокоключевой Ленинградской области» предусмотрено документацией по планировке территории, утвержденной распоряжением комитета по архитектуре и градостроительству Ленинградской области от 12.06.2019 № 171, программой развития газоснабжения и газификации Ленинградской области на период 2021-2025 годы. Проект планировки территории размещен на сайте комитета градостроительной политики Ленинградской области (http://arch.lenobl.ru).
          Заинтересованные лица могут ознакомиться с ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым  к нему графическим описанием местоположения границ публичного сервитута (схемой  расположения границ публичного сервитута, описанием местоположения границ публичного сервитута)  в Комитете по управлению имуществом Гатчинского муниципального района Ленинградской области по адресу: Ленинградская область, г. Гатчина, пр. 25 Октября, д. 21,1 подъезд,  контактное лицо - заместитель начальника отдела по вопросам земельных отношений Комитета по управлению имуществом Гатчинского муниципального района Ленинградской области (т. 8-813-71-30-706). 
 Подать заявления об учете прав на земельный участок можно по адресу: 188300, Ленинградская область, г. Гатчина, пр. 25 Октября, д. 21, Комитет по управлению имуществом Гатчинского муниципального района Ленинградской области.
 Срок подачи заявлений об учете прав на земельный участок, в отношении которого испрашивается публичный сервитут, составляет 30 (тридцать) дней со дня опубликования данного сообщения (в соответствии с п. 8 ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации).
  Время приема: каждый вторник месяца с 10:00 до 13:00, с 14:00 до 17:00 по предварительной записи по тел. 8(813-71)30-706 (контактное лицо: заместитель начальника отдела по вопросам  земельных отношений -– Пугачев Алексей Александрович.
  Данная информация размещена на официальном сайте Гатчинского муниципального района http://radm.gtn.ru  в разделе «Деятельность» - «Комитет по управлению имуществом» - «Информационные сообщения», а также на официальном сайте администрации МО «Кобринское сельское поселение» Гатчинского муниципального района  - http://www. кобринское.рф 

