Сообщение
 о возможном установлении публичного сервитута 

[bookmark: _Hlk85625217][bookmark: _Hlk88221376]В соответствии с пп. 1-3 п. 3 ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации администрация Гатчинского муниципального района настоящим сообщает, что в целях   размещения линейного объекта «Межпоселковый газопровод к д. Старые Низковицы Гатчинского района Ленинградской области» возможно установление публичного сервитута площадью 11416 кв. м  в отношении  следующих земельных участков:
- с кадастровым номером 47:23:0108002:36, площадью 50 707 кв. м, по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, д. Старые Низковицы, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: для иных видов сельскохозяйственного использования;
- с кадастровым номером 47:23:0153004:32, площадью 1 209 040 кв. м, по адресу: Ленинградская область, Гатчинский муниципальный  район, Сяськелевское сельское поселение, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: для иных видов сельскохозяйственного использования;
- с кадастровым номером 47:23:0154003:3, площадью 5 100 кв. м, по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, д. Старые Низковицы,  категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства;
- с кадастровым номером 47:23:0154003:4, площадью 563 434 кв. м, по адресу: Ленинградская область, Гатчинский муниципальный район, д. Сяськелево, АОЗТ «Пламя»,  категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: для иных видов сельскохозяйственного использования;
- с кадастровым номером 47:23:0000000:96, площадью 3 235 422 кв. м, по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, АОЗТ «Большевик», категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства;
- с кадастровым номером 47:23:0000000:16, площадью 27 040 000 кв. м, по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, Сяськелевское сельское поселение, д. Сяськелево, АОЗТ «Пламя», категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: для иных видов сельскохозяйственного использования;
- с кадастровым номером 47:23:0000000:77, площадью 10 954 225 кв. м, Ленинградская область, Гатчинский район, д. Сяськелево, АОЗТ «Пламя», категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: для иных видов сельскохозяйственного производства.
Размещение линейного объекта «Межпоселковый газопровод к д. Старые Низковицы Гатчинского района Ленинградской области»  предусмотрено документацией по планировке территории, утвержденной распоряжением комитета градостроительной политики Ленинградской области 16.10.2020 № 388, программой развития газоснабжения и газификации Ленинградской области на период 2021-2025 годы. Проект планировки территории размещен на сайте комитета градостроительной политики Ленинградской области (http://arch.lenobl.ru).
          Заинтересованные лица могут ознакомиться с ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым  к нему графическим описанием местоположения границ публичного сервитута (схемой  расположения границ публичного сервитута, описанием местоположения границ публичного сервитута)  в Комитете по управлению имуществом Гатчинского муниципального района Ленинградской области по адресу: Ленинградская область, г. Гатчина, пр. 25 Октября, д. 21,1 подъезд,  контактное лицо – заместитель председателя Комитета по управлению имуществом Гатчинского муниципального района Ленинградской области Андреева Галина Владимировна (т.  8-813-71-945-95). 
 Подать заявления об учете прав на земельные участки можно по адресу: 188300, Ленинградская область, г. Гатчина, пр. 25 Октября, д. 21, Комитет по управлению имуществом Гатчинского муниципального района Ленинградской области. Время приема: каждый вторник месяца с 10:00 до 13:00, с 14:00 до 17:00.
 Срок подачи заявлений об учете прав на  земельные участки, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, составляет 30 (тридцать) дней со дня опубликования данного сообщения (в соответствии с п. 8 ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации).
 Данная информация размещена на официальном сайте Гатчинского муниципального района http://radm.gtn.ru  в разделе «Деятельность» - «Комитет по управлению имуществом» - «Информационные сообщения», а также на официальном сайте администрации МО «Сяськелевское сельское поселение» Гатчинского муниципального района  - http://www. syaskelevo-adm.ru. 

