Сообщение
 о возможном установлении публичного сервитута 

В соответствии с пп. 1-3 п. 3 ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации администрация Гатчинского муниципального района настоящим сообщает, что в целях  складирования  строительных и иных материалов, размещения временных или вспомогательных сооружений (включая ограждения, бытовки, навесы) и (или) строительной техники, которые необходимы для обеспечения строительства, реконструкции, ремонта объектов транспортной инфраструктуры федерального, регионального или местного значения, на срок указанных строительства, реконструкции, ремонта возможно установление публичного сервитута  в отношении земель и (или) земельных участков:
[bookmark: _Hlk130293524]- кадастровый номер 47:23:0218006:217, расположенный по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район,  площадью 11 кв.м., категория земель: земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения, разрешенное использование: автомобильный транспорт;
- кадастровый номер 47:23:0218006:724, расположенный по адресу: Российская Федерация, Ленинградская область, Гатчинский район, площадью 1110122 кв.м., категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства.
Реконструкция участков автомобильной дороги М-11 «Нарва» от Санкт-Петербурга до границы с Эстонской Республикой (на Таллин), реконструкция автомобильной дороги А-180 «Нарва» Санкт-Петербург - граница с Эстонской Республикой на участке км 31+440 - км 54+365, Ленинградская область, утвержденной распоряжением об утверждении документации по планировке территории №4074-р от 09.11.2021г., проектом организации строительства 128.01ис/14-194 – ПОС1.4.
          Заинтересованные лица могут ознакомиться с ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемой к нему схемой границ публичного сервитута в Комитете по управлению имуществом Гатчинского муниципального района Ленинградской области по адресу: Ленинградская область, г. Гатчина, пр. 25 Октября, д. 21,1 подъезд. 
 Подать заявления об учете прав на земельный участок можно по адресу: 188300, Ленинградская область, г. Гатчина, пр. 25 Октября, д. 21, Комитет по управлению имуществом Гатчинского муниципального района Ленинградской области.
Срок подачи заявлений об учете прав на земельный участок, в отношении которого испрашивается публичный сервитут, составляет 15 (пятнадцать) дней со дня опубликования данного сообщения (в соответствии с п. 8 ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации).
Время приема: каждый вторник месяца с 10:00 до 13:00, с 14:00 до 17:00 по предварительной записи по тел. 8(813-71)307-06 (контактные лица: начальник отдела по вопросам земельных отношений - Мелихова Марина Геннадьевна, главный специалист отдела по вопросам земельных отношений – Орлова Татьяна Владимировна.
Данная информация размещена на официальном сайте Гатчинского муниципального района http://radm.gtn.ru  в разделе «Новости», а также на официальном сайте МО «Пудостьское сельское поселение» Гатчинского муниципального района - пудостьское.рф. 
 
