Отчет 
о результатах деятельности отдела муниципального контроля администрации Гатчинского муниципального района в рамках исполнения полномочий по муниципальному жилищному контролю в 2018 году
Отдел осуществляет муниципальный жилищный контроль на территориях: Большеколпанского, Войсковицкого, Елизаветинского, Кобринского, Новосветского, Пудомягского, Пудостьского, Рождественского, Сусанинского, Сяськелевскжого сельских поселений и Вырицкого, Дружногорского,  Сиверского,  Таицкого городских поселений, администрацией Гатчинского  муниципального района  осуществляется на основании заключенных соглашений с администрациями соответствующих поселений за счет межбюджетных трасфертов, предоставляемых из бюджетов городских и сельских поселений Гатчинского муниципального района в бюджет Гатчинского муниципального района. 
Полномочия по проведению проверок по муниципальному жилищному контролю Отделом осуществляется на основании Положения о порядке осуществления муниципального жилищного контроля, утвержденного постановлением администрации Гатчинского муниципального района от 20.10.2014 № 4317, а также Административного регламента по осуществлению муниципального жилищного контроля на территориях муниципальных образований: «Город Гатчина», Большеколпанского, Войсковицкого, Елизаветинского, Кобринского, Новосветского, Пудомягского, Пудостьского, Рождественского, Сусанинского, Сяськелевского сельских поселений и Вырицкого, Дружногорского, Сиверского, Таицкого городских поселений, утвержденного постановлением администрации Гатчинского муниципального района от 07.04.2015 № 1403. 
Всего в 2018 году на рассмотрение в Отдел поступило 226 обращений по вопросу нарушения жилищных прав граждан, по результатам рассмотрения которых в адрес управляющих компаний, физических лиц направлено 95 писем с требованием об устранении нарушений.
Кроме того, в 2018 году Отделом составлено 33 протокола об административных правонарушениях по факту нарушения и покоя граждан в ночное время. 
Также специалисты Отдела принимали участие работе в межведомственных комиссий поселений.
