	Перед началом учебного года, 28.08.2018, в Сиверском городском поселении  состоялось заседание рабочей группы по повышению собираемости налогов и страховых взносов в бюджеты государственных внебюджетных фондов. 
По повестке дня заседания выступил И.В. Носков с информацией об объеме и динамике недоимки Сиверского городского поселения. Задолженность по налоговым платежам составила 7,2 млн. руб., в том числе недоимка 3,5 млн. руб. По сравнению с 01.01.2018 общая сумма недоимки уменьшилась на 2,5 млн. руб. Основной причиной снижения задолженности является уплата земельного и имущественных налогов. Задолженности по неналоговым платежам составляет  29,7 млн. руб., из них аренда земельных участков 28,4 млн.руб., наем жилых помещений 1,3 млн. руб.  и аренда имущества 0,02 млн. руб.
	На контроле у рабочей группы администрации находятся не только предприятия, которые задерживают уплату налогов и страховых взносов, физические лица имеющие долги по имущественным налогам и долги по договорам социально найма жилых помещений, а также работники бюджетных учреждений во всех поселениях Гатчинского муниципального района, которые получают без задержек заработную плату из бюджета района или бюджета поселения, но свои обязанности по уплате имущественных налогов не исполняют в установленные сроки. Ситуация с должниками в бюджетной сфере находится на особом контроле в рамках данной комиссии.
	На комиссию 28.08.2018 было приглашено 49 человек, фактически явилось – 5. Сумма погашенной задолженности в бюджет Сиверского городского поселения, а также в бюджеты государственных внебюджетных фондов, в ходе подготовки заседания рабочей группы составила 89,166 руб.
 



