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ОАО «ИЭМЗ «Купол» является диверсифицированным предприятием Удмуртии, входящим, по оценке экспертов, в число 200 лучших предприятий России. Высокие технологии оборонной промышленности ИЭМЗ находят широкое применение и в производстве продукции гражданского назначения, ориентированном на потребности современного рынка. Основными направлениями развития являются: нефтепромысловое оборудование, оборудование для атомных электростанций, изделия с использованием технологии торцевой раскатки, медно-алюминиевые теплообменники, широкий ассортимент теплового и климатического оборудования и другая продукция производственно-технического назначения и ТНП. 
Приоритетным и значимым проектом для ОАО «ИЭМЗ «Купол» является производство инфузионных растворов в полипропиленовых пакетах, освоенное на дочернем предприятии «Рестер». Также одним из первых в России на предприятии было организовано производство растворов для перитонеального диализа, совместно с компанией Fresenius Medical Care (Германия).
Большое внимание на предприятии уделяется развитию современных инновационных технологий. Наиболее перспективные из них: технология производства наноструктур (нанотрубок, нанопленок, наночастиц в углеродных оболочках), а также технология биохимической очистки производственных сточных вод, используемая в различных отраслях промышленности.
Качество и уникальность всех производимых товаров и оказываемых услуг обеспечиваются использованием современных наукоемких технологий, работой высококвалифицированных специалистов, тесным взаимодействием с научно-исследовательскими институтами, функционированием системы менеджмента качества, соответствующей требованиям стандартов ISO 9001-2011.
Продукция:
- теплообменники медно-алюминиевые;
- воздухонагреватели газовые и жидкотопливные;
- газовые инфракрасные излучатели;
- электрические инфракрасные обогреватели;
- тепловентиляторы и тепловые завесы электрические и с водяным
теплоносителем;
- изделия, получаемые методом торцевой раскатки;
-  широкий ассортимент изделий из пластмасс  для различных отраслей 
промышленности;
- нефтепромысловое оборудование;
- оборудование для АЭС.
География поставок: 
Регионы РФ, Республика Беларусь, Республика Казахстан

Контакты:
Адрес: 426033, РФ, Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. Песочная, 3
Тел.: +7 (3412) 90-32-11
Факс: +7 (3412) 72-68-19
E-mail: iemz@kupol.ru
Web-site:www.kupol.ru
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ОАО «Ижевский мотозавод «Аксион-холдинг» — современное многопрофильное стратегическое приборостроительное предприятие оборонно-промышленного комплекса страны, обладающее передовыми технологиями и оборудованием, позволяющими создавать высокотехнологичные изделия. Основные направления развития предприятия — производство изделий спецтехники, изделий производственно-технического назначения и гражданской продукции. К направлениям гражданской продукции, в первую очередь, относится разработка, производство и реализация продукции такими структурными подразделениями ОАО «Ижевский мотозавод «Аксион-холдинг», как:
1) ООО Концерн «Аксион»:
· бытовая техника (электромясорубки, электросоковыжималки, электросушилки для обуви);
· медицинская техника (электрокардиографы, дефибрилляторы-мониторы, устройства обогрева новорожденных, фототерапевтические облучатели для лечения желтухи новорожденных и др.)
2) ООО «ТЭС»:
· энергосберегающее оборудование (теплообменные аппараты пластинчатого типа, тепловые пункты).
В том числе выпускаемая продукция:
- аппаратура систем управления для ракетных комплексов «Тополь-М», ракет-носителей «Протон-М», «Ангара»;
- антенные системы и бортовая аппаратура для космических аппаратов «Союз-СТ», «Ямал» и др.;
- автоматизированные комплексы и системы обмена данными;
- системы приема-передачи, хранения и обработки телеметрической информации;
- ЭВМ специального назначения серии «Багет», на базе которых создаются подвижные и стационарные комплексы управления, связи и обработки информации для объектов Военно-морского флота и сухопутных войск;
- автоматизированные системы контроля электропараметров печатных плат, кабелей, жгутов, релейно-коммутационных изделий, а также изделий на базе цифровых интегральных микросхем;
- узлы и компоненты для автомобильной промышленности и т.д.
Система менеджмента качества проектирования, разработки и производства на предприятии сертифицирована на соответствие требованиям стандартов качества ГОСТ Р ИСО 9001:2008 и ISO 13485:2003.
География поставок:
РФ, СНГ, страны дальнего зарубежья

Контакты
Адрес: 426000, РФ, Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. М. Горького, 90
Тел.:+7 (3412)78-30-74
Факс:+7 (3412)723–948
E-mail: dep115@general.udm.ru
Web-site: www.axion.ru
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ОАО «Сарапульский электрогенераторный завод» - производитель бортовых систем генерирования, управления и защиты электропитания, фар и аэронавигационных огней для всех типов российских самолетов и вертолетов, а также приводов для ракетной техники и систем электропитания и стартовой автоматики для комплексов ПВО.
Производит широкую номенклатуру электрооборудования гражданского назначения.
Располагает мощным техническим потенциалом, включающим в себя крупное литейное, штамповочное, гальваническое, кузнечно-прессовое и инструментальное производства, весь необходимый парк металлорежущего и металлообрабатывающего оборудования, современные методы контроля за качеством изделий, современный испытательный комплекс и сборочное производство. 
Продукция:
- системы электропитания для самолетов и вертолетов;
- светотехнические системы для самолетов и вертолетов;
- электрокары г/п 2 и 3 т;
- электродвигатели для электрокаров и электропогрузчиков;
- электродвигатели асинхронные;
- лифтовое оборудование;
- тестомесильные машины;
- электрооборудование для автомобилей.
География поставок:
Регионы РФ, Республика Беларусь, Украина, Республика Казахстан

Контакты
Адрес: 427960, РФ, Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. 
Электрозаводская, 15
Тел. +7 (34147) 9-72-01
Факс: +7 (34147) 9-72-70 
E-mail: info@segz.ru
Web-site: www.segz.ru
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Научно-исследовательский центр терапии ЭПС и производство оборудования ЗАО НПО «Акустмаш» (г. Ижевск) на протяжении более 20 лет разрабатывает, производит и поставляет медицинское массажное оборудование на территории РФ, стран ближнего и дальнего зарубежья. Изделия с ЭПС защищены патентами, прошли испытания в крупнейших медицинских центрах страны, имеют сертификат и регистрационное удостоверение, что является гарантом качества и признанной эффективности медтехники.
Эффективность медицинского оборудования определяется и подтверждается: уникальностью механизма воздействия с помощью метода эластичного псевдокипящего слоя (ЭПС); наличием методических материалов, разработанных с участием Российского научного центра восстановительной медицины и курортологии Росздрава РФ; успешной практикой работы изделий в ведущих медицинских учреждениях России: Московский НИИ неотложной детской хирургии и травматологии (клиника Рошаля); Научно-исследовательский центр здоровья детей РАМН; Санаторий им.Герцена «Центр реабилитации медицинского центра управления делами президента РФ» и др. 
На сегодня ЗАО НПО «Акустмаш» предлагает клиентам более 16 наименований оздоровительно-восстановительного оборудования для массажа различных участков тела человека: стоп, кистей рук, области малого таза, голеней, спины и др.
География поставок:
Регионы РФ, страны ближнего зарубежья.

Контакты
Адрес: 426034, РФ, Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. Университетская 1
Тел./факс: +7(3412) 50-03-92, 50-00-42
E-mail: accustmash@mail.ru
Web-site: www.massagers.ru
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Научно-производственное объединение «НОРТ» (г.Ижевск) по собственным ноу-хау технологиям производит огнебиозащитные материалы, антисептические и защитно-декоративные покрытия, деревянные противопожарные двери, которые соответствуют требованиям Федерального закона №123 «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности». Компания зарекомендовала себя на рынке огне-и биозащитных средств как производитель профессиональной качественной продукции, по ряду свойств и характеристик превосходящей многие качественные и зарубежные аналоги.
Компания «НОРТ» разработала и успешно реализует комплексный подход к огнезащите и антисептированию всех видов строительных конструкций, изделий из ткани, ковровых покрытий, кровельных материалов. Суть подхода – в производстве полифункциональных защитных составов для различных материалов и конструкций, обработка которыми эффективна в широком температурном диапазоне, жестких климатических условиях, зонах риска. Важным фактором создания огнебиозащитных составов «НОРТ» является их совместимость друг с другом и взаимоусиление функциональных характеристик, что обеспечивает обработанным материалам долгосрочную эффективную комплексную защиту и сохранение декоративного внешнего вида.
Разработки в области огнезащитных составов привели к созданию уникальной продукции – деревянных противопожарных дверей «НОРТПОСТ®» с пределами огнестойкости и дымогазонепроницаемости, равными 30 и 60 мин и звукоизоляции 37/43dB. Продуманные конструктивные особенности, утончённый дизайн и передовые эксплуатационные показатели делают двери «НОРТПОСТ®» примером для остальных производителей и выгодным приобретением для потребителей.
- огнебиозащитные средства;
- антисептики и дезинфекторы;
- декоративно-защитные средства;	
- противопожарные деревянные двери.	
География поставок:
Регионы РФ, Казахстан, Белоруссия, Киргизия, Грузия, Украина, Азербайджан

Контакты
Адрес: 426028, РФ, Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. Пойма, 57.
Тел.: +7(3412) 94-19-31
E-mail: sales@nort-export.com, director@nort-export.com
Skype: nort-export 
Web-site: www.nort-udm.ru
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Предприятие ИП Тарасов В.С. (VICTAR) восстановило производство уникальной электропилы ЭПЧ-3.0-2, не имеющей аналогов в России и странах ближнего зарубежья. За счет высокой рабочей частоты 400Гц достигается повышенная мощность 3,0 кВт при минимальных габаритах и массе двигателя. При этом скорость вращения ротора достигает 12000 об/мин.
Продукция:
- электропилы: переработчики древесины, лесозаготовщики, заготовители дров;
- электромоторы: станкостроение, общепромышленное применение (строительные машины, вентиляторы, дробилки и т.д.)
География поставок:
Регионы РФ, Польша, Украина, Белоруссия

Контакты
Адрес: 426011,РФ, Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул.Удмуртская, 275-13
Тел.:+7919 9088848
Факс: +7 (3412) 619-608
E-mail:liktar@yandex.ru, vitar@udm.net
Skype: lik_75
Web-site: www.epch-3.ru
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ZALAAEROGROUPявляется единственной отечественной компанией по разработке и серийному производству беспилотных летательных аппаратов самолетного и вертолетного типа. Также компания производит целевые нагрузки, наземные станции управления, мобильные комплексы, программное обеспечение и иное дополнительное  оборудование. Таким образом, компания поставляет полноценные системы бесперебойного воздушного мониторинга для решения поставленных задач Заказчика. 
На базе компании действует структурное подразделение для обучения операторов наземных средств управления БПЛА и Сервисный центр круглосуточной технической поддержки. 
Производственная база и центральный офис компании находится 
в г. Ижевске, представительства – в г. Москве и г. Нижневартовске.
Продукция:
Основной модельный ряд БПЛА ZALAпредставлен следующими аппаратами:
БПЛА самолетного типа: ZALA 421-16E, ZALA 421-16EM, ZALA 421-08M
БПЛА вертолетного типа: ZALA 421-21, ZALA 421-22
На сегодняшний день уже более 450 комплексов ZALAкруглосуточно работают от Калининграда до Владивостока.
География поставок:
Регионы РФ, страны СНГ.

Контакты
Адрес: 426063, РФ, Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. Воровского, 130
Телефон: +7(3412) 43-05-05
Факс: +7(3412) 43-05-05
E-mail: info@zala.aero
Web-site: www.zala.aero
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	Группа компаний «Беспилотные системы» 


ООО «Финко». Разработка и производство беспилотных летательных аппаратов (БПЛА, БЛА, ДПЛА, или, как их часто называют, «беспилотников») для видеонаблюдения и аэрофотосъемки, оказание услуг беспилотного мониторинга нефтепроводов и газопроводов для предприятий ТЭК и оперативного картографирования при помощи своих беспилотных самолетов.
Преимущества Группы компаний «Беспилотные системы»:
1. Опыт эксплуатации БПЛА в широком диапазоне климатических условий.
2. Наиболее высокая продолжительность полета в своем классе (до 4 ч).
3. Уникальная модульная конструкция БПЛА и система автоматического отцепа крыла для предотвращения возможных повреждений и удобства транспортировки. 
Продукция:
- БЛА Пионер Pioneer;
- БЛА ФотоботPhotobot;
- БЛАСуперкамSupercam;
- ГИСFincoPiperPro.
Supercam - беспилотник для археологии
В мае 2015 года группа компаний "Беспилотные системы" (unmanned.ru) совместно с Физико-техническим институтом Уральского Отделения Российской Академии Наук (ФТИ УрО РАН) по заказу УРО Всероссийской общественной организации "Всероссийское общество охраны памятников истории и культуры" выполнили работы, направленные на выявление ранее неизвестных объектов и отдельных элементов памятников археологии, посредством проведения низковысотной аэрофотосъемки и дистанционного зондирования земли при помощи БПЛА Supercam для археологических работ.
Работы проводились на территории Глазовского и Ярского районов вблизи реки Чепцы. На данной территории расположено 16 важных объектов - памятников археологии. Объектом исследования с беспилотника стали территории, где когда-то располагались городища Утемкар, Эбга-Кар и Учка-Кар.
Применение БПЛА для археологических работ позволяет оперативно создавать 3D-модели и получать высокоточные ортофотопланы с привязкой к местности, что помогает проводить раскопки более точно и эффективно.

Контакты
Адрес: 426011, РФ, Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул.Мельничная, 34а
Тел.: +7(3412)51-51-65, +7912-757-07-07
Факс: +7(3412)51-51-65
E-mail:info@unmanned.ru
Web-site: unmanned.ru
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	[bookmark: _Toc384624923][bookmark: _Toc384635926]ООО «Альтернативная энергия»


ООО «Альтернативная энергия» является ведущим разработчиком и производителем инновационного, эффективного, энергосберегающего и экологически безопасного теплового оборудования. Использование технологии индукционного нагрева позволило создать высокоэффективный электронагреватель «ВИН» (вихревой индукционный нагреватель), отвечающий таким требованиям, как надежность, долговечность, безопасность и неприхотливость.
Данные нагреватели применяются для обеспечения бесперебойного горячего водоснабжения и теплоснабжения квартир, офисов, коттеджей, производственных и бытовых помещений, приточной вентиляции, удаленных населенных пунктов, тупиковых объектов.
Еще одна эффективная разработка предприятия — это гидродинамический тепловой генератор ВТГ НХ. Генератор применяется для нагрева нефти, нефтепродуктов и НСЖ в трубопроводах, ж/д цистернах, резервуарах, технологических процессах и т.д. Компания внедряет в производство выпускаемого теплового оборудования инновационные технические решения, улучшает технические и эксплуатационные возможности оборудования, тем самым расширяет область его применения.
Продукция:
- вихревой индукционный нагреватель (ВИН). Продукция "ВИН" рассчитана на самые широкие слои потребления, начиная с частных лиц (отопление квартиры, сада, огорода, коттеджа, дачи и т.д.), до предприятий как с маленьким офисом, так и больших производств; нагрев гальванических ванн, воздушное отопление производств и ангаров; очень востребован частными колхозниками и целыми комплексами животноводства для горячего водоснабжения;
- вихревой тепловой гидродинамический нефтехимический (ВТГНХ) генератор смонтирован на раме совместно с приводным электродвигателем, выполненным во взрывозащищенном исполнении и шкафом управления. Конструкция ВТГ НХ разработана с учетом возможности развития модельного ряда, в направлении изменения производительности и мощности генераторов. 
География поставок:
Регионы РФ, страны ЕС, Южная Корея, Польша, Казахстан, Украина, Монголия и другие страны.

Контакты
Адрес: 426063, РФ, Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. Марата, 3
Тел.: +7 (905) 877-59-49, +7 (3412) 68-69-34, 907-771, 68-69-34
E-mail:vin@vinteplo.ru
skype: kochurov_ivan, vinteplo
Web-site: www.vinteplo.ru
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Одно из основных предприятий, работающих в направлении производство меда и продуктов из него - Крестьянское фермерское хозяйство "Медонос", поставляющего на рынок Удмуртии, а теперь уже и на рынки других субъектов РФ спортивное, лечебное и профилактическое питание из пасечного сырья. Хозяйство имеет экспериментальную пасеку многокорпусного содержания, оборудование для фасовки продуктов пчеловодства, комплект стандартной документации для серийного выпуска продуктов пчеловодства.
Продукция:
Мед и другие продукты пчеловодства
География поставок:
Регионы РФ

Контакты
Адрес: 426060, РФ, Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. Коммунаров, 249
Тел.: +7 (909) 057-06-38; +7 (912) 853-49-58
E-mail:mo5re@yandex.ru,medonos18@mail.ru
Web-site: www.медонос18.рф, www.kfh-medonos.tiu.ru
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	[bookmark: _Toc384625112][bookmark: _Toc384636114]Группа компаний «Стена»


За долгие годы работы Группа компаний «Стена» зарекомендовала себя на строительном рынке как интенсивно развивающаяся инновационная компания, держащая руку на пульсе прогресса в области современных строительных технологий и материалов, предлагающая новинки одновременно с их появлением у дилеров иностранных фирм и поставщиков.
Сегодня разработана и активно реализуется философия экологического пространства, реализованная в новой линейке наномодифицированных материалов «PAINTTECH», которая объединяет материалы для строительства и решения различных специальных технических задач. Материалы с наномодификаторами обладают улучшенными эксплуатационными свойствами. Теперь отделочные материалы защищают от вирусов, бактерий, микробов, ультрафиолета, гамма- и бетаизлучений, обладают увеличенной адгезией, износостойкостью. Это все — новая линейка отделочных материалов «PAINTTECH».
Продукция:
· Собственное производство акриловых и водоэмульсионных красок, декоративных штукатурок и стеновых покрытий «Времена года» и «Coloricci» из импортного сырья по современным технологиям;
· Продажа декоративных материалов европейского производства;
· Собственное производство и работы по монтажу фасадных систем «Столичные фасады»: вентилируемых и невентилируемых;
· Выполнение общестроительных, отделочных, декоративных работ.
· Проектирование и монтаж всех видов слаботочных систем, охранная пожарная сигнализация. Видеонаблюдение. Составление пожарной декларации и оценка пожарных рисков.
· Осуществление функций подрядчика в строительных и проектных работах;
· Архитектурное, дизайнерское, эскизное проектирование;
· Комплектация и комплексные поставки материалов.
География поставок:
Регионы РФ, 

Контакты
Адрес: 426034, РФ, Удмуртская республика, г. Ижевск, ул. Удмуртская, д. 247
Тел.: +7 (3412) 43-97-00
Факс: +7 (3412) 43-97-07
E-mail:as.stena18@mail.ru, adshumihin@mail.ru, company@stena18.ru
Web-site: www.stena18.ru
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	Завод оборудования «Бонкрафт»



Компания «Бонкрафт» — современное, динамично развивающееся предприятие в секторе строительства, экологии и сельского хозяйства.
Предприятие на рынке уже более 7 лет, в 2013 году мы получили статус завода.
Компания «Бонкрафт» первой в Удмуртии начала изготавливать инсинераторные установки по английской технологии и адаптировала их к российским условиям. Миссия — это решение экологических проблем по утилизации отходов для любого предприятия. Сегодня компания предлагает линейку из 50 моделей утилизационных установок. Приобретение крематоров завода «Бонкрафт» позволяет предпринимателям выйти на качественно новый уровень производства, которому сопутствуют санитарное благополучие, экологическая безопасность, уверенность в завтрашнем дне и незапятнанная репутация.

Контакты
Адрес:
426028, г. Ижевск, ул. Пойма, 69
Телефон: 
8 (3412) 904-626
8 (800) 555-3770
E-mail: info@bonkraft.com
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	ООО «УК «Промтехкомплект»



Основанное в 1998 году предприятие "Промтехкомплект" прошло сложный путь развития и сегодня это многоотраслевая промышленная группа, которая успешно сотрудничает со многими организациями машиностроительного и топливно-энергетического комплекса России. Основу номенклатуры предприятия составляет продукция машиностроительного и нефтегазового назначения: глубинно-насосное оборудование (насосные штанги в том числе стеклопластиковые, устьевые штока и муфты к ним, насосно-компрессорные в том числе стеклопластиковые трубы и муфты к ним, детали и комплектующие к штанговым глубинным насосам) для добычи нефти в том числе в осложненных скаженных условиях, детали и комплектующие к станкам-качалкам, устьевая арматура, прочее оборудование по благоустройству скважин нефтяных и газовых месторождений.
Инжиниринг: разработка и внедрение технологических процессов автоматизации технологических линий, опытно-конструкторские работы в области нефтяного машиностроения и приборостроения. Разработана и введена в эксплуатацию производственная линия по сборке и ремонту штанговых глубинных насосов. Разработаны проекты технологических линий по механической и термической обработке штанг насосных, цех по производству и ремонту штанг насосных металлических включая дефектоскопию и неразрушающий контроль. Создана и введена в эксплуатацию гибридная стеклопластиковая колонна труб НКТ, объединяющая в себе все достоинства и преимущества стеклопластиковых и стальных труб НКТ.
Производство: производственный участок оснащен современным металлообрабатывающим и иным производственным оборудованием позволяющим выполнять обработку с высокой точностью и повторяемостью. Полный цикл производства: заготовительный участок, черновая механическая обработка, термическая обработка, пескоструйная обработка, чистовая обработка, обработка на станках с ПУ, участок химического фосфатирования, ударно-точечная маркировка, ОТК, консервирование, упаковка, позволяет осваивать производить оборудование в кратчайшие сроки высокого качества.

Контакты:

Юридический адрес: 426034, г. Ижевск, ул. Лихвинцева, 70 
Почтовый адрес: 426034, г. Ижевск, ул. Лихвинцева, 70 
Фактический адрес: 426057, г. Ижевск, проезд Дерябина, 2/62 
Телефон/Факс: +7 (3412) 49-55-39, 49-54-55, 49-58-22, 49-54-42
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	ООО «Индустрия путешествий»



Туристические услуги в «одно окно», то есть не выходя из офиса, компания может подобрать любой тур, заказать любой праздник и спланировать выходной день с семьей, от эконом-варианта до VIP услуг.
Ассортимент услуг от А до Я:
· горно-лыжный  и морской туризм;
· лечебно-оздоровительный отдых; 
· обзорные и тематические  (исторические, естественно-литературные, искусствоведческие, производственные) экскурсии по всей России и Удмуртии;
· организация инсентив-туров (incentive-tour - поощрение), включающие эксклюзивные программы, деловые программы + отдых;
· организация корпоративного отдыха и торжеств, выпускных вечеров;
· организация тренингов по командо-строению (team-building); 
· организация  выставок, семинаров с индивидуальной консультацией;
· бронирование авиабилетов и гостиниц;
· организация приема иностранных партнеров и клиентов в Удмуртии.
Три принципа работы:
· Безопасность.
· Комфорт.
· Качество.
 «Индустрия путешествий» сотрудничает только с надежными партнерами в сфере туризма и талантливыми артистами в сфере развлечений.

Контакты:

Адрес офиса (он же почтовый адрес):
426057, г.Ижевск, ул.Горького, 88, оф.8
Юридический адрес:
426011, Удмуртская Республика, г.Ижевск, ул. Удмуртская, 263
т.(3412) 78-08-60
8-909-065-44-12
8-909-065-58-82
skype: input18.ru
сайт: www.input18.ru
e-mail: mail@input18.ru
Группа ВКонтакте: Индустрия путешествий
Группа в Facebook: Индустрия путешествий
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	ООО «УралЭкоМаш»



Торгово-производственная фирма «Уралэкомаш» на базе лучшего зарубежного оборудования создала уникальную выдувную машину для эковаты и сыпучих утеплителей – «УралЭкоМастер» (УЭМ). В 2007 году предприятие  разработало выдувную машину УЭМ («УралЭкоМастер»), включающую в себя запатентованные нами узлы, не имеющие аналогов в установках других производителей. Сегодня её используют крупные, средние и малые строительные организации в России, Беларуси, Казахстане и других странах СНГ.
УЭМ оборудована надёжными воздуходувками AMETEK LAMB американского производства и итальянскими редукторами Hidro-Mec.

Контакты:
426028, Россия, Удмуртская республика, г. Ижевск, ул. Пойма, 7, офис 308 (СЦ «Хозяйственная База)
Юридический адрес: 426000, Удмуртская республика, Ижевск г, Воровского ул, 143
Тел/Факс: +7 (3412) 97-06-50
E-mail: ekomash@bk.ru | uralekomash@gmail.com
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	ООО «Ижевские информационные технологии»




Компания-разработчик инновационного веб-сервиса, автоматизирующего процессы, связанные с подготовкой, проведением и регулированием профилактических медицинских осмотров и диспансеризации в ЛПУ, организациях и контрольно-надзорных органах. 
Программа «Криптовеб-Электронный медосмотр» позволяет одновременно учесть коммерческие интересы ЛПУ и организаций, и приблизиться к достижению целевых критериев доступности и качества медицинской помощи по следующим пунктам:
- удельный вес числа пациентов со злокачественными новообразованиями, выявленными на ранних стадиях, в общем числе пациентов с впервые выявленными злокачественными новообразованиями;
- удельный вес числа лиц в возрасте 18 лет и старше, прошедших диспансеризацию, в общем количестве лиц в возрасте 18 лет и старше, подлежащих диспансеризации, в том числе проживающих в городской и сельской местности;
а через них – косвенно улучшить также и следующие критерии:
- доля умерших в трудоспособном возрасте на дому к общему количеству умерших в трудоспособном возрасте;
- доля впервые выявленных случаев туберкулеза в ранней стадии от количества случаев туберкулеза в течение года;
- доля впервые выявленных случаев онкологических заболеваний на ранних стадиях (I и II стадии) от общего количества выявленных случаев онкологических заболеваний в течение года;
- удовлетворенность населения медицинской помощью, в том числе городского, сельского населения (процентов от числа опрошенных).

Контакты:
426057, г. Ижевск, ул. Бородина 21 , 
тел. (3412) 906-515,
907927@gmail.com 
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	ООО «Арпластик»



«Арпластик» занимается производством и реализацией стеклопластиковой, композитной арматуры по ГОСТ 31938-2012., стеклопластиковой сетки (для кладочных работ, для армирования бетонных промышленных полов, дорог и т. п.)  Организация с 2012 года занимается производством и монтажом оборудования, для производства композитной арматуры. С 2014 года освоили производство оборудования для производства композитной сетки, гибких связей. А так же любого нестандартного оборудования по желанию заказчика. География поставок нашей продукции и оборудования сейчас находиться от Владивостока до Калининграда.

Контакты:

426008 г. Ижевск, ул.Удмуртская, 225 В, литер Ш, помещение 16
e-mail: alexus00@mail.ru
тел. +7-982-822-57-77,+7-982-833-57-77
+7 ( 3412) 912-623,  912-622 
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ОАО "Элеконд" является ведущим российским производителем алюминиевых, ниобиевых и танталовых конденсаторов, а также производит резинотехнические и полимерные изделия.
ОАО "Элеконд" единственное предприятие в России и СНГ, которое сохранило весь цикл производства алюминиевых электролитических конденсаторов, включая производство конденсаторной фольги. 
Так же предприятие осуществляет разработку и производство светотехнических изделий, изделий из пластмасс для комплектации автомобилей ОАО «КАМАЗ», АМО «ЗИЛ», ОАО «ИжАвто», ОАО «УралАЗ», РУП «МАЗ» и другие предприятия автомобильной промышленности. 
Продукция:
- конденсаторы
- алюминиевая фольга
- производство товаров народного потребления и производственно-технического назначения (изделия хозяйственно-бытового назначения из пластмасс, упаковка для продуктов питания из полимерных материалов, светотехнические изделия для предприятий автомобильной промышленности (фонари-указатели поворота, плафоны освещения салона автомобиля), защитные электротехнические изделия из термоэластопластичных полимеров для предприятий автомобильной промышленности, взамен традиционных резино-каучуковых смесей).
География поставок:
Регионы РФ, СНГ

Контакты
Адрес: 427968,РФ, Удмуртская Республика,город Сарапул, улица Калинина - 3
Тел./факс:+7 (34147) 4-27-53, 4-32-48 
E-mail: elecond@nm.ru
Web-site: www.elecond.ru
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«КОМОС ГРУПП» входит в число крупнейших агропромышленных холдингов России. Под управлением ООО «КОМОС ГРУПП» работает 12 предприятий - производителей продуктов питания в Удмуртской Республике и Пермском крае. Это общепризнанные лидеры в своих сегментах рынка: «КОМОС ГРУПП» занимает 6-е место в России по количеству произведенных пакетов ультрапастеризованного молока (по данным компании Tetra Pak), 5-е место по объемам производства яйца (по данным Росптицесоюза) и 12-е место по объемам производства свинины (по данным Национального союза свиноводов).
 Компания осуществляет поэтапную реализацию инвестиционных проектов: реконструкция и техническое перевооружение позволяют ежегодно увеличивать производственные мощности предприятий. С 2008 по 2013 год агрохолдинг инвестировал в развитие предприятий 11,5 млрд рублей. 
География продаж предприятий, входящих в «КОМОС ГРУПП», включает в себя 54 региона Российской Федерации, Казахстан, Туркменистан, Республику Беларусь. Агрохолдинг отличает высокая степень вертикальной и горизонтальной интеграции – от производства сырья до розничной реализации, оптимальное территориальное размещение производственных площадок, наличие сильных региональных брендов. Это позволяет предприятиям производить натуральные, безопасные продукты питания, доступные каждому. 
Структура холдинга «КОМОС ГРУПП» включает пять Субхолдингов:
- Субхолдинг «Свиноводство и переработка мяса»
· ООО «Восточный»
· ООО «Кигбаевский бекон»
- Субхолдинг «Птицеводство и переработка мяса птицы»
· ООО «Удмуртская птицефабрика»
· ООО «Глазовский комбикормовый завод»
- Субхолдинг «Птицеводство и производство яйца»
· ООО «Птицефабрика «Вараксино»
· ООО «Птицефабрика «Менделеевская»
- Субхолдинг «Переработка молока»
· ОАО «МИЛКОМ». В состав предприятия входят четыре производственные площадки:
- Производственная площадка «Сарапул-молоко» ОАО «МИЛКОМ»
- Производственная площадка «Кезский сырзавод» ОАО «МИЛКОМ»
- Производственная площадка «Глазов-молоко» ОАО «МИЛКОМ»
- Производственная площадка «Ижмолоко» ОАО «МИЛКОМ»
- Субхолдинг «Дистрибуция»
· ОАО «Удмуртский хладокомбинат»
· ОАО «Пермский хладокомбинат «Созвездие»
География поставок:
54 региона Российской Федерации, Казахстан, Туркменистан, Республика Беларусь

Контакты:
Адрес для направления почтовой корреспонденции: 127018, г. Москва, Октябрьский переулок, д. 9
Тел.: (495) 785-85-17
Адрес для направления почтовой корреспонденции: 426069, г. Ижевск, ул. Песочная, д. 11
Тел.: (3412) 905-102
Факс: (3412) 905-110
E-mail: office@komos.ru
Web-site: www.komos.ru
facebook.com/komosgroup
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	ОАО «Глазовская мебельная фабрика»


ОАО «Глазовская мебельная фабрика» основана в 1934 году. Сегодня это предприятие национального масштаба, которое осуществляет продажи во всех регионах страны и Казахстане. Миссия фабрики — выпускать уникальную мебель с тщательно продуманным наполнением и габаритами — достигается за счет профессионального менеджмента, высококвалифицированных сотрудников, европейского оборудования и использования только самых передовых материалов в производстве.
Фабрика выпускает для Вас только качественную и современную мебель. Основное ее преимущество — это модульность. Именно модульность нашей мебели открывает широкие возможности для комбинирования отдельных элементов между собой и создания единого интерьера в доме.
Продукция:
Модульная мебель
География поставок:
Регионы РФ

Контакты
Адрес: 427628, РФ, Удмуртская Республика, г. Глазов, ул. Сибирская, 42
Тел.: +7 (34141) 2-88-28, 2-77-66, 5-57-36
E-mail:office@glazovmebel.ru
Web-site: www.glazovmebel.ru
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	ООО "Соларжи"


Компания "Соларжи" является единственным в России разработчиком систем передачи дневного и солнечного света в помещение посредством полых зеркальных световодов. Данная технология не только обеспечивает  увеличение яркости естественного освещения помещений в дневное время суток, но и является альтернативой окна.
Системы освещения «Солавэй» – это высокотехнологичные светотехнические устройства, применение которых позволяет решать ряд задач проектирования, строительства и эксплуатации зданий. При разработке систем естественного освещения были учтены все особенности их применения в нашей стране: качественный противоударный пластик корпуса, запатентованное внутреннее покрытие световодов, обеспечивающее полную светопередачу, а также специальный термобарьер, позволяющий применять световоды «Солавэй» в любом климатическом регионе Российской Федерации.
 В компании существует лаборатория, имеющая в своем распоряжении научно-технические ресурсы для проведения испытаний разрабатываемых моделей  в реальных условиях эксплуатации. Сотрудниками проводятся эксперименты в области комплексного подхода к задаче обеспечения комфортных условий пребывания человека и энергоэффективности здания (освещенность на рабочем месте, параметры микроклимата, температурный режим здания). Исследования осуществляются при взаимодействии с Ижевским Государственным Техническим Университетом, в частности с кафедрой «Теплоснабжение, отопление, вентилирование и кондиционирование». Кроме того, компания сотрудничает с НИИ СТРОЙ Физики города Москвы, который оказывает нормативную и научную поддержку в разработке технологий.
Компанией выполнено свыше 30 проектов, среди которых:
- детские сады (проекты ООО «Ревизор», ОАО «Удмуртгражданпроект», Ижевск);
- школы (проекты АПБ «Зодчий, ОАО «Удмуртгражданпроект» Ижевск);
- коттеджи (проекты ООО «Рябо дизайн», Ижевск);
- торговые центры (проекты ОАО «Прикампроект», г. Ижевск, Глазов, Сарапул);
- административные здания (проекты ООО НПК «Аспект», ООО «Соларжи» г. Екатеринбург, г. Самара).
Продукция:
Световоды Solarway
География поставок:
Регионы РФ

Контакты
Адрес: 426028, РФ, Удмуртская Республика, г.Ижевск, улица Пойма, 29
Тел.: +7 (950) 159-56-62, +7 (3412) 64-10-35, 24-47-60
Факс: +7 (3412) 65-51-40
E-mail: info@solargy.ru, solargy@ya.ru
Web-site: www.solarway.su

	
	ООО «Современные системы»



ООО «Современные системы» - группа высококлассных специалистов, занимающихся разработкой и производством телекоммуникационного оборудования: оптические мультиплексоры, DSL-модемы, устройства защиты. Товары народного потребления. 
Основным направлением деятельности создаваемой компании стали разработка и производство телекоммуникационного оборудования.
В рамках экспозиции в Центре импортозамещения и локализации Санкт-Петербурга предприятие презентует импортозамещающий противонакипной прибор WaterMill.

Контакты:

426001 Удмуртская Республика,
г. Ижевск, ул. К. Маркса, 437
тел/факс: +7 (3412) 912-155
www.ntc-mile.ru
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