Уважаемые коллеги!

Информируем Вас, что в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 04 августа 2014 года № 516 «О проведении Всероссийского конкурса на лучшую организацию работ в области условий и охраны труда «Успех и безопасность» (далее - Всероссийский конкурс) начался приём заявок на участие во Всероссийском конкурсе 2017-2018 года.
Всероссийский конкурс проводится в целях пропаганды лучших практик организации работ в области охраны труда, повышения эффективности системы государственного управления охраной труда, активизации профилактической работы по предупреждению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях, а также привлечения общественного внимания к важности решения вопросов обеспечения безопасных условий труда на рабочих местах.
По результатам Всероссийского конкурса будут сформированы всероссийские рейтинги юридических лиц по организации работ в области условий и охраны труда, а также рейтинги субъектов РФ и муниципальных образований, характеризующие эффективность системы государственного управления охраной труда и системы ведомственного контроля соблюдения законодательства в области охраны труда. Сводная информация об итогах конкурса будет направлена высшим должностным лицам субъектов Российской Федерации и руководителям заинтересованных федеральных органов исполнительных власти.
В 2016 году Ленинградская область заняла 43 место в рейтинге субъектов Российской Федерации, что не отражает плодотворную и последовательную работу в целом по созданию безопасных условий и условий по охране труда на территории Ленинградской области.
Участие в конкурсе осуществляется на безвозмездной основе. Конкурс проходит заочно на основании общедоступных данных и сведений, представленных участниками, включая органами исполнительной власти по труду субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления.
В соответствии с Положением о Всероссийском конкурсе работы по организационно-техническому, научно-методическому и аналитическому сопровождению конкурса обеспечивает Межрегиональная Ассоциация содействия обеспечению безопасных условий труда «ЭТАЛОН» (127055, г. Москва, ул. Новослободская, д. 26, стр.1; web-cafiThttp://ww vv.aetalon.ru, тел./факс: 8 (495) 411-09-98; e-mail: kot@aetalon.ru).
Для участия в конкурсе необходимо пройти регистрацию на web-сайте оператора Всероссийского конкурса Ассоциации «ЭТАЛОН» http://www.aetalon.ru. в соответствующем разделе, посвященном проведению конкурса, заполнить электронные формы заявки на участие в конкурсе и сведений об организации. Прием заявок на участие в конкурсе от организаций осуществляется до 01 марта 2018 года.
На основании изложенного, предлагаем провести разъяснительную работу в организациях и учреждениях городских и сельских поселений для участия во Всероссийском конкурсе «Успех и безопасность».
Приветствуется участие предприятий и организаций, осуществивших финансовое обеспечение (средств Фонда социального страхования) предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний в 2016 и 2017 годах.
О принятом решении и регистрации прошу сообщить в адрес комитета по труду и занятости населения Ленинградской области (промежуточный доклад) по адресу электронной почты: dv donskoi@lentcg.ru или ot-lenob@mail.ru до 20 декабря 2017 года.	
