ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по проекту планировки и проекту межевания территории для размещения линейного объекта «Сетей электроснабжения (ЭК 10 кВ), от БКТП(Р) №1726 БКТП-5 БКТП-6 до БКРП №1718", в границах улиц: Чехова, Проектируемой ул. (продолжение ул. Чехова), по территории земельного участка с кадастровым номером 47:25:0111012:23 в МО «Город Гатчина» Гатчинского муниципального района Ленинградской области
Дата и время проведения: 03.10.2016 17-00
Место проведения: г. Гатчина, ул. Киргетова, д. 1, 2 эт., каб. 40
Дата и место составления протокола: 03.10.2016, г. Гатчина
Присутствовали:
	№

п/п
	Представители
	Ф.И.О

	1
	Администрации Гатчинского муниципального района
	Медведева Н.С. – начальник отдела градостроительного развития  территории комитета градостроительства и архитектуры Гатчинского муниципального района; 
Духова К.С. – главный специалист отдела градостроительного развития  территории комитета градостроительства и архитектуры Гатчинского муниципального района

	2
	ООО «ЛСТ Гатчина» 

	Близнецова А.С. – начальник отдела согласования 

	3
	ООО «Институт территориального развития»
	Ерков А.Ю. – главный экономист

	4
	Жители г. Гатчина
	Тюнькин А.В. (ЛО, Гатчинский район, пос. Новый свет, д. 30, кв. 72)


Выступали: 
От Администрации Гатчинского муниципального района

Начальник отдела градостроительного развития территории комитета градостроительства и архитектуры - Медведева Наталья Станиславовна

От ООО «Институт территориального развития»:
Главный экономист Ерков Алексей Юрьевич 
От жителей г. Гатчина: 1 чел.:

- 1 чел. задал вопрос (Тюнькин А.В.).
Краткое изложение аргументированных предложений и замечаний участников обсуждения, предмет разногласий между организатором и участниками публичных слушаний (при наличии разногласий)  

	
	Слушали
	Предложения и обсуждения

	
	Ерков А.Ю. 
Цель работы:

1 Обеспечение подготовки проектной документации, строительства и ввода в эксплуатацию планируемого к размещению линейного объекта.

Задачи работы:

1 Установление границ зон планируемого размещения линейного объекта;

2 Определение границ образуемых и изменяемых земельных участков, в том числе границ подлежащих изъятию земельных участков, в целях размещения линейного объекта;

3 Определение границ территорий общего пользования путем установления (изменения) красных линий.

Размещение территории проектирования в планировочной структуре города

Проектируемая территория расположена в микрорайоне «Въезд», к северо-востоку от центральной части МО г. Гатчина Гатчинского муниципального района Ленинградской области.

В границах проектируемой территории располагаются следующие объекты улично-дорожной сети:

· Пушкинское шоссе;

· улица Чехова;

Фактическая площадь территории проектирования – 9,09 га.

Расстояние от границ территории проектирования до:

· центра города Гатчина – 1,3 км;

· транспортной развязки Пушкинского шоссе и магистрали Р-23 – 0,6 км;

· ближайшей железнодорожной платформы:

· станция «Татьянино» – 1,2 км.

Существующее использование территории и распределение земель по землепользованию

Проект планировки и проект межевания разрабатывается с целью размещения линейных объектов – сетей электроснабжения (ЭК 10кВ), а также размещения и реконструкции улично-дорожной сети в соответствии с Генеральным планом МО г. Гатчина и утвержденным проектом планировки и межевания территории квартала 1 микрорайона «Въезд».

Рассматриваемая территория в соответствии с данными Генерального плана МО г. Гатчина относится к категории земель – земли населенных пунктов.

В настоящее время в границах проектирования располагаются две электрические подстанции, опоры для ЛЭП 10 и 35 кВ. Улично-дорожная сеть г. Гатчины в границах проектирования представлена улицами Чехова и Пушкинским шоссе.

На прилегающих территориях расположена территория для размещения объекта науки, планируемые под жилую застройку, объекты торговли, транспорта и коммунального хозяйства, административные. На территории квартала, ограниченного ул. Рощинской, пр. 25-го Октября, Пушкинским шоссе, проектируемой ул. и ул. Чехова, ранее был разработан ППиПМ, утвержденный постановлением МО «Город Гатчина» Гатчинского муниципального района № 1365 от 23.09.2013 г.

Красные линии улично-дорожной сети не сформированы.

На территории проектирования расположены (частично расположены) 12 земельных участков, прошедших государственный кадастровый учет.

Охрана историко-культурного наследия
Территория проектирования расположена вне границ территорий объектов культурного наследия, за пределами зон охраны объектов культурного наследия, границ археологического и культурного слоя.
Планировка и функциональное использование территории

Проектными решениями были установлены (вновь образованы) красные линии с учетом трассировки существующей, реконструируемой и проектируемой улично-дорожной сети в соответствии с решениями Генеральным плана МО г. Гатчина и требованиями РНГП Ленинградской области, а также с учетом прокладки инженерно-технических сетей (существующих и проектируемых) и существующего землепользования.

В проекте учтены красные линии ранее утвержденных ППиПМ:

· территории квартала 1 микрорайона «Въезд» (Постановление МО «Город Гатчина» Гатчинского муниципального района № 1365 от 23.09.2013 г.);

· территории для размещения линейного объекта «Сетей электроснабжения (ЭК 10 кВ), сетей связи, сетей водоснабжения и водоотведения в границах улиц: Пушкинское шоссе, Проектируемая ул., ул. Рощинская, ул. Чехова, ул. Индустриальная далее по границе МО «Город Гатчина» Гатчинского муниципального района Ленинградской области (Распоряжение Администрации Ленинградской области (Комитета по архитектуре и градостроительству Ленинградской области) №692 от 15.07.2016г.).

В соответствии с ранее разработанными проектными решениями по прокладке инженерных сетей и планируемым развитием улично-дорожной сети г. Гатчина в границах территории проектирования размещаются:

– инженерные сети электроснабжения;

– объекты улично-дорожной сети: новое строительство улицы Чехова, реконструкция существующего участка улицы Чехова, реконструкция Пушкинского шоссе.

Улично-дорожная сеть

Улично-дорожная сеть рассматриваемой территории состоит из магистралей:

Улица Чехова – магистральная улица общегородского значения. Протяженность улицы в границах проектирования около 1,3 км. Ширина проезжей части составляет 8 м – по 1 полосе движения в каждом направлении. По улице в пределах границ проектирования движение общественного транспорта не осуществляется.

Пушкинское шоссе – магистральная улица общегородского значения. Протяженность улицы в границах проектирования около 0,07 км. Ширина проезжей части составляет 8 м – по 1 полосе движения в каждом направлении. По улице осуществляется движение общественного транспорта.

Вблизи рассматриваемой территории ППиПМ линейного объекта проходит:

Ленинградское шоссе – магистральная улица общегородского значения, основная транспортная связь г. Гатчины с г. Санкт-Петербург. Ширина проезжей части составляет 8 м – по 1 полосе движения в каждом направлении. По улице осуществляется движение общественного транспорта.

Проектные предложения по развитию УДС и улучшению транспортного обслуживания проектируемой территории

Для совершенствования транспортной системы, повышения связности улично-дорожной сети и улучшения транспортного обеспечения прилегающих территорий, в соответствии с Генеральным Планом г. Гатчина, проектом предусмотрено строительство продолжения проектируемой улицы 1 в створе Автомобильной улицы, связывающей Ленинградское, Пушкинское шоссе и улицу Чехова. С шириной проезжей части 10.5 м, по одной полосе движения в каждом направлении.

Реконструкция улицы Чехова от Рощинской улицы до Пушкинского шоссе до параметров магистральной улицы общегородского значения регулируемого движения с шириной проезжей части 15 м. по две полосы движения в каждом направлении, а также новое строительство участка дороги от улицы Чехова до Ленинградского шоссе как магистральная улица общегородского значения регулируемого движения с шириной проезжей части 15 м, данный участок дороги увязан в соответствии с разработанной рабочей документацией ООО «Регионстрой» «Северо-западный нанотехнологический центр».

Генеральным Планом г. Гатчина предусмотрено устройство автомобильного тоннеля под ж/д путями Балтийского  направления в составе магистральной улицы городского значения с пересечением железной дороги в разных уровнях с целью обеспечения транспортной связи западных и восточных территорий г. Гатчина и возможности ликвидации нескольких железнодорожных переездов. Однако реализация данного инженерного решения в соответствии с требованиями нормативных документов не представляется возможным по следующим причинам:

1. Западный выход из тоннеля, указанный в транспортной схеме Генерального Плана, имеет радиусы значительно меньше нормативных. Для магистральной улицы городского значения регулируемого движения в соответствии с СП 42.13330.2011 наименьший радиус в плане составляет  400 м. Даже при изменении конфигурации, по такой схеме выход из тоннеля с нормативными радиусами разместить невозможно.

2. Приближенно минимальная длина рампы на выходах из тоннеля, исходя из наибольшего уклона 50о/оо в соответствии с СП 42.13330.2011, габарита тоннеля 5 м и высотой перекрытия в 1 м, составляет 120 м. На восточном выходе из тоннеля максимальная длина рампы, которую можно разместить в соответствии с транспортной схемой Генерального плана, составляет не более 100 м.

3. Строительство тоннеля открытым способом связано с большими затратами, увеличением сроков строительства, необходимостью перекрытия движения на период производства работ. Закрытие движения по железной дороге невозможно без строительства обхода. Строительство тоннеля закрытым способом – еще более сложное и затратное инженерное решение, не соответствующее задаче.

Таким образом, строительство тоннеля в соответствии с Генеральным Планом нецелесообразно. В качестве альтернативы предлагается устройство путепровода в створе Рощинской ул. со съездами на ул. Чехова и на планируемое продолжение Железнодорожной улицы.  Такое решение является оптимальным, поскольку строительство путепровода – менее затратная и сложная  инженерная задача, не требующая перекрытия движения, при этом транспортное сооружение займет меньшую площадь.

На пересечениях магистральных улиц предусмотрены устройство светофорных постов.

Маршруты пешеходного движения организованы вдоль улиц по тротуарам.

На регулируемых перекрестках и на подходах к остановочным пунктам общественного транспорта предусмотрены наземные регулируемые и нерегулируемые пешеходные переходы.

Все примыкания улично-дорожной сети и нерегулируемые перекрестки выполнены в соответствии с п. 11.9 СП 42.13330.2011 и п. 3.5.115 РНГП ЛО с соблюдением треугольников видимости «транспорт-транспорт» и «пешеход-транспорт».

Проектом рекомендуется введение новых социальных и коммерческих автобусных маршрутов. Для обеспечения комфортного уровня пешеходной доступности дополнительно к существующим остановочным пунктам предлагаются организовать новые остановочные пункты в районе пересечений и в серединах перегонов длиной более 400 м.

Инженерно-техническое обеспечение территории

Водоснабжение

Существующее положение

Головным источником по водоснабжению для рассматриваемой территории является скважинный водозабор «Северный» г. Гатчина Ленинградской области.

В настоящее время в границах проектирования проходят следующие сети:

· сети водоснабжения – ст.720, плм.160;
Охранная зона магистральных сетей водопровода (в свету) составляет 5 м в обе стороны от трубы.

Проектные решения
Проектируемые сети водоснабжения отображены в соответствии с проектом ООО «Регионстрой», шифр СЗНЦ-18/109/15-ГП.

Водоотведение

Существующее положение

Головным источником по водоотведению для рассматриваемой территории являются КОС г. Гатчина.

В настоящее время в границах проектирования проходят следующие сети:

· сети ливневой канализации – плм.63, плм.100, плм.150, а/ц 150, плм.200, плм.250;

· сети хозяйственно-бытовой канализации – плм.200.

Охранная зона магистральных сетей канализации (в свету) составляет 3 м в обе стороны от трубы.

Проектные решения

Проектируемые сети водоотведения отображены в соответствии с проектом ООО «Регионстрой», шифр СЗНЦ-18/109/15-ГП.

Теплоснабжение

Существующее положение

Южную часть рассматриваемой территории пересекает участок тепловой сети 2ст.426.

Охранная зона тепловых сетей устанавливается вдоль трассы прокладки сетей в виде земельных участков шириной, определяемой углом естественного откоса грунта, но не менее 3 м от края строительных конструкций тепловых сетей или от наружной поверхности изолированного теплопровода бесканальной прокладки.

Проектные решения

Проектируемые сети теплоснабжения отображены в соответствии с проектом ООО «Регионстрой», шифр СЗНЦ-18/109/15-ГП.

Газоснабжение

Существующее положение

По рассматриваемой территории проходят газопроводы высокого давления ст.89в.д., ст.159в.д., ст.530в.д.

Границы охранных зон газораспределительных сетей устанавливаются «Правилами охраны газораспределительных сетей» (Постановление правительства РФ №878 от 20.11.2000 г.). Охранная зона подземных газопроводов составляет 2 м в обе стороны от оси газопровода.

Проектные решения

Проектируемые сети газоснабжения отображены в соответствии с проектом ООО «Регионстрой», шифр СЗНЦ-18/109/15-ГП.

Электроснабжение

Существующее положение

Проектируемая территория находится в зоне влияния подстанций 110 кВ №224 «Промзона».

В границах проектирования расположены: распределительная трансформаторная подстанция 1718 (на топосъемке - эл.подст.722), ТП №1547.

По рассматриваемой территории проходят трассы подземных кабельных линий 6 кВ, 10 кВ и воздушные линии электропередачи 0,4 кВ, 10 кВ, 35 кВ, 110 кВ. Охранные зоны для них обеспечены и составляют:

– 1 м для подземных кабельных линий от крайних кабелей в каждую сторону;

– 2 м от вертикальной плоскости к крайнему проводу в каждую сторону для воздушной линии электропередачи напряжением до 1 кВ;

– 10 м от вертикальной плоскости к крайнему проводу в каждую сторону для воздушной линии электропередачи напряжением 1 – 20 кВ;

– 15 м от вертикальной плоскости к крайнему проводу в каждую сторону для воздушной линии электропередачи напряжением 35 кВ;

– 20 м от вертикальной плоскости к крайнему проводу в каждую сторону для воздушной линии электропередачи напряжением 110 кВ.

Схема существующих сетей электроснабжения представлена на чертеже 0023_16.03-ПТ лист 2.

Проектные решения

Прокладка 2-х кабельных линий 10кВ от БКТП(Р) 1726 (БКТП-5 БКТП-6) до БКРП 1718 кабелем марки АПвПу2г-10 3(1х240/70) длиной 1900м.

Проект выполнен ООО «Стройэнергокомплект», шифр 13-11-181/2013-СМР.ЭС.КЛ, в соответствии с техническими условиями ОАО «Ленэнерго».

Прокладка кабельной линии в земле в траншее выполняется на глубине 0,7-1,0 м от планировочной отметки земли.

При пересечении с существующими и проектируемыми внутриквартальными проездами (дорогами) кабель прокладывается в ПНД трубах Д=180 мм на глубине не менее 1,0 метра от полотна дороги с заложением резервных труб.

При пересечении кабельными линиями трубопроводов, кабели прокладываются в ПНД трубах Д=180мм. Расстояние между кабелями и трубопроводом должно быть не менее 0,5 м в стесненных условиях допускается уменьшение этого расстояния до 0,25 м.

При пересечении кабельными линиями теплопроводов расстояние между кабелями и перекрытием теплопровода в свету должно быть не менее 0,5 м. При этом теплопровод на участке пересечения плюс 2 м в каждую сторону от крайних кабелей должен иметь теплоизоляцию.

Для прокладки кабеля используется труба ПНД Д=180мм. Применение данных труб обеспечивает возможность выполнить прокол методом ГНБ длинной до 160 м, а также обеспечит защиту кабельной линии от внешних воздействий.

Также в проекте отображены проектируемые кабельные линии электропередачи 0.4 кВ, в соответствии с проектом ООО «Регионстрой», шифр СЗНЦ-18/109/15-ГП.

Сети связи

Телефонизация

Существующее положение

В границах проектирования проходят транзитные телефонные кабельные линии. Охранная зона для данных кабельных линий составляет 2 метра о крайнего кабеля в линии в обе стороны.

Проектные решения

Проектируемые телефонные кабели отображены в соответствии с проектом ООО «Регионстрой», шифр СЗНЦ-18/109/15-ГП.
	

	
	Медведева Н.С.

В своем докладе вы не упомянули о планировочных ограничениях, влияющих на развитие территории. Это конечно не ошибка, но было бы хорошо, чтобы вы их перечислили.
	Ерков А.Ю.

На территории проектирования имеются следующие планировочные ограничения:

· зоны санитарной охраны водопроводной станции «Невская»;

· санитарный разрыв от железной дороги;

· охранные зоны инженерных сетей и сооружений.

	Вопросы

	1
	Тюнькин А.Ю.
Некоторое время тому назад я был на слушаниях, посвященных инженерным сетям для этого же квартала. Чем вызвана необходимость разработки еще одного проекта?
	Ерков А.Ю.
На этот вопрос ответить очень просто. Предыдущий проект планировки и проект межевания линейного объекта действительно был посвящен инженерному обеспечению квартала Въезд, другое дело, что сети отображенные в нем были другими и трассировались они от других источников питания. Следовательно и проект отображающий положение инженерных сетей должен быть новым, ведь, согласитесь, нет ничего удивительного в том, что например сети водоснабжения могут «заходить» в квартал по отличной от сетей электроснабжения трассе. Да, они могут быть параллельны и тогда был бы один проект, но в нашей ситуации это не так.


Приложения:

1.Список присутствовавших на публичных слушаниях 03 октября 2016 года представителей, жителей г. Гатчина (на 1 л. в 1 экз.).
Председатель комиссии по правилам 
землепользования и застройки МО «Город Гатчина» -
исполняющий обязанности

заместителя главы администрации Гатчинского 

муниципального района по строительству 

и развитию инфраструктуры                                                                                          Д.В. Коновалов
Протокол вёл(а): 
Секретарь комиссии -
Главный специалист отдела градостроительного развития территории 

комитета градостроительства и архитектуры 

администрации Гатчинского муниципального района                                                     Н.С. Медведева


