Протокол
 публичных (общественных) слушаний по вопросу установления публичного сервитута на части земельных участков по адресу:
-  площадью 1580 кв. м, расположенный по адресу: Ленинградская область, г. Гатчина, ул. Соборная, д. 18, кадастровый номер 47:25:0102016:37, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для размещения объектов торговли, общественного питания и бытового обслуживания;

-  площадью 1331 кв. м, расположенный по адресу: Ленинградская область, г. Гатчина, ул. Соборная, д. 18, кадастровый номер 47:25:0102016:38, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для размещения объектов торговли, общественного питания и бытового обслуживания

18.12.2017                                                                                            г.   Гатчина

Присутствовали: 
Филоненко В.А. – глава муниципального образования МО «Город Гатчина» - председатель совета депутатов МО «Город Гатчина»;

Носков И.В. – заместитель главы администрации Гатчинского муниципального района;

Норкин В.А. – заместитель главы администрации Гатчинского муниципального района;

Фараонова Е.Ю. – заместитель главы администрации Гатчинского муниципального района;
Дерендяев Р.О. –заместитель главы администрации Гатчинского муниципального района;
 Сальцева Т.О. – председатель комитета юридического обеспечения администрации Гатчинского муниципального района

Аввакумов А.Н. – председатель Комитета по управлению имуществом Гатчинского муниципального района Ленинградской области;
Кононов С.Н. – директор МКУ «Служба координации и развития коммунального хозяйства и строительства»; 

Андреева Г.В. – заместитель председателя Комитета по управлению имуществом Гатчинского муниципального района Ленинградской области; 

Медведева Н.С. начальник отдела градостроительного развития территории комитета градостроительства и архитектуры администрации Гатчинского муниципального района;
Васюков А.А. – главный специалист отдела правового и методического обеспечения комитета по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка Ленинградской области;

Гапченко И.В. – председатель совета ветеранов г. Гатчина,Коноплева О.М., Перелыгина Л.С., Гаврилова В.С., Филимонова С.Т.,председатель совета ветеранов микрорайона «Аэродром», Соловьева М.П., Мельвиль М.А., 

Кошкина Л.А., Алексеева С.Г., Габрусенок О.С., Кузьменкова О.В., Лазарева В.В.:, Карпина О.А., Прусакова И.О., Березовская Е.А., Мостовая О.П., Макарова Н.Н., Балуев Д.О., Богданов О.В., Супренок А.А., Воронцова Т.Ю., Бабиков Л.В., Крылова Е.А., Киларева К.С., Юдина Т.В., Корниенко С.Н., Тахетов К.А., Кузьмина В.В., Баринова Т.А., Воронова Д.П, Велавичуте И.Е.: Орлова Т. В., Росткова Ю. Е., Курмакаев К.М., Сонерин И.В., Никуленко В. Н., Исаева А.С., Тюрин А.Г., Беруль Т.Д. , еще одна жительница г. Гатчины, фамилию которой, к сожалению, не удалось разобрать.

Перед началом проведения  публичных  слушаний заполнен список участников слушаний с указанием ФИО, домашнего адреса (для физических лиц), должности, наименования юридического лица и его адреса (для представителей юридических лиц), и объявлено о том, что ведется аудиозапись и видеозапись. Участникам публичных слушаний предложено взять для ознакомления проект протокола публичных слушаний. 
Аввакумов А.Н.: открываем публичные слушания по вопросу установления публичного сервитута на части земельных участков  -  площадью 1580 кв. м, расположенный по адресу: Ленинградская область, г. Гатчина, ул. Соборная, д. 18, кадастровый номер 47:25:0102016:37, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для размещения объектов торговли, общественного питания и бытового обслуживания (площадь части земельного участка 395 кв. м);

-  площадью 1331 кв. м, расположенный по адресу: Ленинградская область, г. Гатчина, ул. Соборная, д. 18, кадастровый номер 47:25:0102016:38, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для размещения объектов торговли, общественного питания и бытового обслуживания (площадь части земельного участка 178 кв. м).

Ведущим публичных слушаний буду я – Аввакумов А.Н. - председатель Комитета по управлению имуществом Гатчинского муниципального района Ленинградской области, секретарем - Андреева Г.В. – заместитель председателя КУИ ГМР.
Инициатором проведения публичных слушаний выступает администрация Гатчинского муниципального района. Ответственным за проведение публичных слушаний назначен Комитет по управлению имуществом Гатчинского муниципального района Ленинградской области, предлагаю установить время  выступления участников публичных слушаний – 5-10 минут.

Повестка дня: 

1. Обсуждение вопроса по установлению публичного сервитута на части земельных участков:

 -  площадью 1580 кв. м, расположенный по адресу: Ленинградская область, г. Гатчина, ул. Соборная, д. 18, кадастровый номер 47:25:0102016:37, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для размещения объектов торговли, общественного питания и бытового обслуживания (площадь части земельного участка 395 кв. м);

-  площадью 1331 кв. м, расположенный по адресу: Ленинградская область, г. Гатчина, ул. Соборная, д. 18, кадастровый номер 47:25:0102016:38, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для размещения объектов торговли, общественного питания и бытового обслуживания (площадь части земельного участка 178 кв. м).

2. Рассмотрение чертежей земельных участков и их частей, в отношении которых будет установлен публичный сервитут, подготовленных ООО «Герон».

3. Вопросы, ответы, прения.
 По первому вопросу слушали Аввакумова А.Н: 

Земельные участки находятся в частной собственности. Необходимость установления публичных сервитутов обусловлена следующим:

фактически части земельных участков являются проездом во внутриквартальную территорию, которым пользуется неограниченный круг лиц, в том числе для доступа к Государственному бюджетному учреждению Ленинградской области «Станция по борьбе с болезнями животных Гатчинского района» (ул. Карла Маркса, д. 42), Гатчинской ветеринарной лечебнице  при ГБУ «СББЖ» Гатчинского района, Ветеринарной аптеке.

 Действующим законодательством установлена возможность установления публичного сервитута в этом случае, а именно,  в соответствии с п.1 ч. 3 ст. 23 Земельного кодекса Российской Федерации могут устанавливаться публичные сервитуты для прохода или проезда через земельный участок.
На слайде представлены фотографии, в таком виде находится территория проезда, которая входит в два земельных участка, находящиеся в частной собственности, на части которых предполагается установить публичный сервитут. Далее схема всей территории, в северной части два земельных участка, один земельный участок - это часть территории, обозначенная желтым цветом, второй земельный участок - часть территории, обозначенная коричневым цветом, так выглядят схематично части земельных участков, на которые предполагается установить публичный сервитут.  В отношении одного земельного участка - вот таким образом будет выглядеть  сервитут - это площадь равная 178 кв. м,  часть земельного участка с кадастровым номером 47:25:0102016:38, и в отношении второго земельного участка - площадь равная 395 кв. м – это часть земельного участка с кадастровым номером 47:25:0102016:37.
 Информационное сообщение о проведении публичных слушаний было опубликовано в газете «Гатчинская правда» от 05.12.2017 № 95(20986). Информационные материалы были размещены на официальном сайте МО «Город Гатчина» в сети «Интернет» по адресу: http//www.gatchina-meria.ru  и на официальном сайте Гатчинского муниципального района в сети «Интернет» по адресу: http//radm.gtn.ru.

 Экспозиция демонстрационных материалов по вопросу установления публичных  сервитутов  на части земельных участков была организована с 07.12.2017 по 17.12.2017 в вестибюле администрации Гатчинского муниципального района по адресу: Ленинградская обл., г. Гатчина, ул. Киргетова, д. 1, с режимом работы: понедельник-четверг с 9-00 до 13-00 и с 14-00 до 18-00, пятница с 9-00 до 13-00 и с 14-00 до 17-00;

Предложения и замечания по вопросу установления публичного сервитута  в письменной форме в установленный срок -  до 17.12.2017 не поступили.
Аввакумов А.Н.: у кого есть вопросы, кто хочет выступить?
Пояснения Курмакаева К.М.: я владелец земельного участка, на который предполагается установить публичный сервитут, через земельный участок многие годы проезжает неограниченное количество машин и проходит неограниченный круг лиц. Эксплуатация данного участка территории производится, в основном, клиентами Государственного бюджетного учреждения Ленинградской области «Станция по борьбе с болезнями животных Гатчинского района» (ул. Карла Маркса, д. 42), Гатчинской ветеринарной лечебницы при ГБУ «СББЖ» Гатчинского района, Ветеринарной аптеки.
Ранее проезд и проход к Государственному бюджетному учреждению Ленинградской области «Станция по борьбе с болезнями животных Гатчинского района» (ул. Карла Маркса, д. 42), Гатчинской ветеринарной лечебнице при ГБУ «СББЖ» Гатчинского района, Ветеринарной аптеке был организован около здания администрации Гатчинского муниципального района (ул. Карла Маркса, д. 44). Теперь этим проездом могут пользоваться только работники администрации Гатчинского муниципального района, так как он закрыт шлагбаумом.

Сервитут устанавливается только в том случае, если нет другого варианта проезда и прохода на межквартальные территории за моим земельным участком. Если экспертиза установит, что другого варианта,  проезда кроме как через земельный участок, находящийся в моей собственности, нет, то я соглашусь на установление публичного сервитута, если будет установлено наличие другого варианта проезда и прохода, то нет.

Администрация на совещании довела до моего сведения, что нет другого законного варианта выделить бюджетные денежные средства на ремонт части земельного участка, находящегося в собственности частных лиц, занятого проездом, кроме как путем установления публичного сервитута и  платы за такой сервитут. Но сегодня я понимаю это так, мы сервитут установим, а платить не будем. К сожалению, я и сам понимаю, что асфальтовое покрытие проезда пришло в негодность, но у меня, также как и у других собственников помещений в торговом центре нет 2 мл. руб. на ремонт, 2 млн. рублей – это сумма по смете. Так как я, имея высшее юридическое образование, не разобрался в законодательстве в отношении сервитута, я обратился за помощью в комитет по малому, среднему  бизнесу и потребительскому рынку Ленинградской области. Сервитут должен быть платным.
Аввакумов А.Н.: я поясню, эта норма закреплена ст. 23 Земельного кодекса Российской Федерации, в соответствии с которой  публичный сервитут устанавливается законом или иным нормативным правовым актом Российской Федерации, нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации, нормативным правовым актом органа местного самоуправления в случаях, если это необходимо для обеспечения интересов государства, местного самоуправления или местного населения, без изъятия земельных участков. Установление публичного сервитута осуществляется с учетом результатов общественных слушаний.
Курмакаев К.М.: правильно я понимаю, любой земельный участок можно обременить публичным сервитутом, и установить публичный сервитут можно только в том случае, если нет иной возможности доступа во внутриквартальную территорию?
Аввакумов А.Н.: на сегодняшний день иного подъезда во внутриквартальную территорию иначе как по земельным участкам, в отношении которых планируется установить публичный сервитут, нет. Доступ во внутриквартальную территорию осуществляется только с территории общественной парковки.
Курмакаев К.М.: объясните, что такое внутриквартальная территория?

Медведева Н.С.: проезды во внутриквартальную территорию не установлены, так как отсутствуют на эту территорию проект межевания и проект планировки территории. Проезды фиксируются красными линиями, красные линии устанавливаются в проекте планировки территории.
Аввакумов А.Н.:можно ли попасть на территорию ветеринарной клиники, в том числе иначе как по земельным участкам, на части которых предполагается установить сервитут?

Медведева Н.С.: нет, иного проезда нет.

Курмакаев К.М.: что такое красные линии, прошу объяснить, чтобы все присутствующие поняли.

Медведева Н.С.: градостроительный кодекс Российской Федерации определяет, что такое красные линии. Красные линии - линии, которые обозначают существующие, планируемые (изменяемые, вновь образуемые) границы территорий общего пользования и (или) границы территорий, занятых линейными объектами и (или) предназначенных для размещения линейных объектов. Красные линии фиксируются законодательно  в проекте планировки территории, могут быть утверждены в проекте межевания территории. Если мы хотим установить проезды на данной территории, то мы должны разработать проект планировки данной территории.

Курмакаев К.М.: кто делает проект планировки территории, когда он будет? Почему администрация Гатчинского муниципального района не может подготовить проект планировки?
Медведева Н.С.: делает администрация, если это надо, Вы можете сами заказать выполнение работ по подготовке проекта межевания территории. 
Аввакумов А.Н.: если бы речь шла об изъятии земельного участка для муниципальных нужд для строительства подъезда, то администрация подготовила бы проект планировки, а так как сегодня мы говорим об ограниченном пользовании частью земельного участка, в таком случае законодательно предусмотрен такой способ, как публичный сервитут без изъятия земельного участка, в этом случае нет обязательного требования о подготовке проекта планировки территории. 

Курмакаев К.М.: сервитут всегда без изъятия земельного участка, есть 2 вида сервитутов публичный и частный, вы установите публичный сервитут, будет он платный или бесплатный.

Сальцева Т.О.: ст. 23 Земельного кодекса Российской Федерации определено: если установление публичного сервитута приводит к существенным затруднениям в использовании земельного участка, его собственник вправе требовать от органа государственной власти или органа местного самоуправления, установивших публичный сервитут, соразмерную плату и соответственно об этом на совещании у главы администрации Гатчинского муниципального района с Вами велись переговоры, Вы были согласны, и в том числе Вы говорите о том, что администрация не хочет каким-то образом поучаствовать в ремонте данного проезда, это не так, эта плата за сервитут и есть  возможность участия администрации в ремонте  данной территории.

Аввакумов А.Н.: я хочу обратиться к общественности, гражданам, жителям города, депутатам, есть ли необходимость установления данных публичных сервитутов?
Филоненко В.А.: я хочу обратиться к жителям города, с 2014 года мы начали прикладывать силы, средства и приводить город в порядок. В центре города располагается такой объект, который портит вид города и впечатление от всего города. В депутатский корпус обращаются жители города с просьбой навести порядок на этой территории, но, к сожалению, собственники земельных участков не хотят принимать меры, направленные на ремонт этой территории. Давайте принимать положительное решение, давайте наводить порядок в городе и нам скажут спасибо.

Аввакумов А.Н.: кто-то разделяет это мнение или есть противоположные?

Гапченко И.В.- председатель совета ветеранов  города Гатчина: я согласен с Виталием Андреевичем, надо навести порядок, к нам приезжают гости из других государств, проходят мимо этого участка. Мои ветераны говорят, ты же председатель, обрати внимание на проблему, скажи, что надо отремонтировать этот проезд,  это наше лицо, лицо нашего города, лицо нашего Гатчинского муниципального района, здесь сидят 11 человек ветеранов, мы за то чтобы установить публичный сервитут и привести территорию в порядок.  

Курмакаев К.М.: на счет того, что я не хочу, это не правда, у нас есть 5-6 смет, которые были предоставлены, в том числе и от администрации Гатчинского муниципального района, потом мы хотели крошкой засыпать, мы больше всех заинтересованы, чтобы у нас были клиенты и хорошая парковка, парковка пришла в негодность после того, как стала функционировать общественная парковка для администрации ГМР, до этого там покрытие было более менее нормальное, там было мало машин, затем  разбили дальше, когда ремонтировали тротуары вдоль ул. Карла Маркса, подрядчик складировал материалы на этом участке, проезжала тяжелая  техника и т. д. разбили территорию еще больше. Эта парковка не предназначена для проезда тяжелой техники. 

Аввакумов А.Н.: Киям Мустякимович, можно я задам вопрос, вот Вы говорите, что у малого и среднего бизнеса нет денежных средств на ремонт этого дорожного покрытия, а ваши предложения по приведению территории в порядок какие? 
 Ответа по существу не последовало.
Кононов С.Н. – директор МКУ «Служба координации и развития коммунального хозяйства и строительства»: администрация сделала все, что смогла по приведению этой территории  в порядок, на совещании у главы была договоренность, что публичный сервитут- это единственное условие, при котором мы можем выделить деньги на  софинансирование ремонта этого участка территории.  О чем Вы сейчас спорите, я не понимаю, также о подрядчиках, Вы сказали, что подрядчики  разрушили Вашу территорию, да они выровняли сыпучими материалами эту площадку.  Мы собрались по вопросу установления публичного сервитута на части земельных участков, которые по факту являются и используются как подъезд, чтобы отремонтировать этот участок, если Вы сейчас говорите, что Вы против этого решения, Вы говорите, что Вы против его ремонта.
Аввакумов А.Н.: кто еще хочет выступить, если желающих выступить больше нет, принимаем итоговый документ- протокол публичных слушаний,  я напоминаю, что  в течение 4 рабочих дней со дня проведения публичных слушаний можно внести дополнительные аргументированные  предложения в итоговый протокол в письменной форме (предложения принимаются  в КУИ ГМР по адресу: Ленинградская область, г. Гатчина, пр. 25 Октября, д. 21, 2 этаж, с 9-00 до 13-00 и с 14-00 до 18-00, пятница с 9-00 до 13-00 и с 14-00 до 17-00), закрываем публичные слушания. 

Подписи:
Глава администрации Гатчинского 

муниципального района                                                   Е.В. Любушкина

Ведущий публичных слушаний-

председатель КУИ ГМР                                                  А.Н. Аввакумов

Секретарь публичных слушаний-

заместитель председателя КУИ ГМР                               Г.В. Андреева
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