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Приложение

                                                                       к постановлению администрации  

                                                               Гатчинского муниципального района 

                                               от   05.07.2017  № 3016
СПИСОК

ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

ГАТЧИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

для проведения 10 сентября 2017 года дополнительных выборов депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по одномандатному избирательному округу Ленинградская область – Кингисеппский 

одномандатный избирательный округ № 112        

РУСИНОВСКИЙ  ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ  УЧАСТОК  № 366      


В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от  ул. Рощинская обходим пожарное депо с юго-востока; далее на северо-восток  до территории гаражей; далее на северо-запад до ул. Изотова; далее по ул. Изотова на юго-запад до дома №19 по ул. Рощинская; далее по дворовой территории на северо-восток  между домами №№3а, 3б по ул. Изотова ;далее на северо-запад до ул. Крупской; далее по ул. Крупской до пересечения с ул. 7-ой Армии; далее по ул. 7-ой Армии до ул. К. Подрядчикова; далее по ул. К. Подрядчикова до ул. Русинова; далее на восток по дворовой территории между домами №№11,13 по ул. К. Подрядчикова; далее к дому №20 по ул. Рощинская, обходим его с юго-восточной стороны до ул. Рощинская; далее на юго-восток по ул. Рощинская до территории пожарного депо.                

  
В составе:  город Гатчина.                                                                                               


Улицы:  К. Подрядчикова   дома  № 13, 22;  Крупской   дом  № 12;  профессора Русинова;  Рощинская   дома № 17, 17Б,  17Б к.1 и к. 2, 19, 20, 21, 24, 26,  27, 28, 29,  30, 32, 34, 36, 38, 40.

          Адрес участковой избирательной комиссии: город Гатчина ,  улица Крупской, дом № 11, здание бассейна ПИЯФ,  телефон 3-52-39.   

          Помещение для голосования: город Гатчина, улица Крупской, дом № 11, здание бассейна ПИЯФ,  телефон 3-52-39.   

АКАДЕМИЧЕСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 367  


В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от  пересечения ул. Хохлова с ул. Ак. Константинова; далее по ул. Ак. Константинова до дома №8 по ул. Ак. Константинова, обходим его с северо-востока до ул. Крупской; далее по ул. Крупской до ул. 7 Армии; далее по ул. 7-ой Армии до ул. К. Подрядчикова; далее по ул. К. Подрядчикова до пересечения с ул. Русинова; далее по дворовой территории между домами №№11,13 по ул. К. Подрядчикова; далее по дворовой территории на юго-восток до ул. Хохлова; далее по ул. Хохлова до ул. Ак. Константинова.                      

          В составе: город Гатчина.                                                                                                         

Улицы:  7 Армии   дома № 5, 6; академика Константинова   дом № 4;                     К. Подрядчикова  дома № 11, 12, 14, 15, 16; Крупской  дом № 9; Хохлова дом № 8.

         Адрес участковой избирательной комиссии: город Гатчина,  улица   К.Подрядчикова, дом № 9, МБОУ«Гатчинский лицей №3 имени Героя Советского Союза А.И.Перегудова», телефон 3-08-89.

      Помещение для голосования: город Гатчина,  улица К.Подрядчикова, дом № 9, МБОУ «Гатчинский лицей №3 имени Героя Советского Союза А.И.Перегудова», телефон 3-08-89.

        ЛИЦЕЙСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 368  


В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от  ул. Крупской по ул. Академика Константинова (включая дома по нечетной стороне) до ул. Хохлова; далее по ул. Хохлова (включая дома №№4,9) до дома №2 по ул. Хохлова; далее по дворовой территории на северо-запад до ул. К. Подрядчикова; далее по дворовой территории до дома №3 по ул. Крупской; далее до дома №4 по ул. Крупской ; далее на северо-восток (включая дома №2,4 по ул. Филиппова, №№4,9 по ул. Ак. Константинова, №№6, 6а по ул. Крупской); далее по ул. Крупской до пересечения с ул. Академика Константинова.                    

 
В составе: город Гатчина.                                                                                                 


Улицы:  академика Константинова   дома № 1, 1А, 1Б, 3, 5, 6, 9;                              К. Подрядчикова  дома № 1, 3, 5;  Крупской, дома № 6, 6А, 7, 8; Хохлова   дома №  4, 6;  Филиппова   дома № 1, 2, 3, 4;

      
Адрес участковой избирательной комиссии: город Гатчина,   улица  К.Подрядчикова, дом № 9, МБОУ«Гатчинский лицей №3 имени Героя Советского Союза А.И.Перегудова», телефон 3-51-96.

    
Помещение для голосования:  город Гатчина, ул. К.Подрядчикова, дом № 9, МБОУ«Гатчинский лицей №3 имени Героя Советского Союза А.И.Перегудова», телефон 3-51-96.

 ИЗОТОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 369      


В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: между ГК «ЛАДА» и АЗС до Красносельского шоссе; далее по дворовой территории между домами № 56 и №52б (включая дома №№52,56 по пр. 25 Октября) ; далее на северо-запад до территории ГЦРКБ, обходим территорию ГЦРКБ с юго-запада; далее до территории пожарного депо; далее обходим территорию пожарного депо и дом №17 копр.1,№17 корп.2 с юго-восточной стороны; далее на северо-запад до ул. Изотова; далее по ул. Изотова до дома №19 по ул. Рощинская; далее по дворовой территории между домами №19 по ул. Рощинская и №3а по ул. Изотова; далее по дворовой территории между домами №3а и №3б по ул. Изотова (исключая дом №3б); далее на северо-запад обходя территорию дома инвалидов с северо-востока; далее на северо-восток до Красносельского шоссе; далее по Красносельскому шоссе на юг до границы города; далее на северо-восток по территории города до АЗС; далее на юго-запад до ГК «ЛАДА».                  
 В составе:  город Гатчина.                                                                                        

Улицы Изотова, пр. 25 Октября дома № 52, 56, Красносельское шоссе.
Адрес участковой избирательной комиссии: город Гатчина, улица Изотова, дом № 17, здание МБОУ «Гатчинская средняя общеобразовательная школа №8 – Центр образования»,  телефон 333-25.
Помещение для голосования: город Гатчина,ул. Изотова, дом № 17, здание МБОУ «Гатчинская средняя общеобразовательная школа №8 – Центр образования»,  телефон 333-25.

          КРАСНОСЕЛЬСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 370    


В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от пересечения ул. Рощинская и пр. 25 Октября на северо-запад до территории пожарного депо; далее обходим территорию пожарного депо с юго-востока до территории ГЦРКБ; далее вдоль территории ГЦРКБ до дома №46 по ул. пр 25 Октября; далее на северо-восток по проезду вдоль дома №46; далее между домами №52 и №54 кор.2 по пр. 25 Октября; далее между домами №56 и №56б (исключая дома №№52,56 по пр. 25 Октября) до Красносельского шоссе; далее до территории ГК «ЛАДА» и АЗС; далее по пр. 25 Октября; далее до пересечения ул. Рощинская и пр. 25 Октября.         

 
В составе: город Гатчина.                                                                                        

Проспект 25 Октября дом № 46, 46к.1, 48, 50, 50к.1, 52Б, 54к.1, 54к.2; 

          Улица Рощинская дома № 13,13  к.1, 13А, 15, 15 к.3. 

          Адрес участковой избирательной комиссии: город Гатчина,   улица  Изотова, дом № 17, здание МБОУ «Гатчинская средняя общеобразовательная школа №8 – Центр образования» средней школы № 8,  телефон 333-25.

        Помещение для голосования: город Гатчина,  улица Изотова, дом № 17, здание МБОУ «Гатчинская средняя общеобразовательная школа №8 – Центр образования»,  телефон 4-34-37.

ОКТЯБРЬСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 371 


В границы избирательного участка входит часть территории города 

Гатчины: от ул. Рощинской до территории воинской части; далее обходим воинскую часть с юго-востока до ул. 7-ой Армии; далее по ул. 7-ой Армии до пр. 25 Октября; далее по пр. 25 Октября на юго-запад до дома №34/7 по пр. 25 Октября; далее по дворовой территории между домами №32 и №34/7 по пр.25 Октября до территории детского сада №15; далее обходим территорию детского сада №15 с северо-востока; далее между домами №21 и №23 по ул. Хохлова до ул. Хохлова; далее по ул. Хохлова до пересечения с ул. 7-ой Армии; далее по дворовой территории на северо-запад до дома №13 по ул. К. Подрядчикова; далее на северо-восток до дома №20 по ул. Рощинская (исключая дом №20 по ул. Рощинская); далее на северо-восток между домами №18 и №20 до ул. Рощинская; далее по ул. Рощинская до пр.25 Октября (включая дома по четной стороне).         

 В составе:  город Гатчина.                                                                                                   

 Проспект 25 Октября дома № 34, 36, 44, 55;                                                                              

 Улицы: Гагарина  дома № 1/25, 3, 4, 5, 5А, 6; Рощинская дома №  4,10, 12, 14, 14 к. 1, 16, 18, 18А, 18Д, 20А; Хохлова дома № 23, 23А, 29, 31, 33, 35.

      
Адрес участковой избирательной комиссии:  город Гатчина,  пр.25 Октября, дом № 40, здание Базовой школы начального общего образования ГБОУ СПО ЛО "Гатчинский педагогический колледж им. К.Д. Ушинского", телефон 3-51-18.

     Помещение для голосования: город Гатчина, пр.25 Октября, дом № 40, здание Базовой школы начального общего образования ГБОУ СПО ЛО "Гатчинский педагогический колледж им. К.Д. Ушинского", телефон 3-51-18.

УЧЕБНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 372 


В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от пересечения пр. 25 Октября и ул. Рощинская на северо-восток (включая дома по Ленинградскому шоссе,); далее по юго-восточной границе до территории детского сада №26; далее обходим территорию детского сада №26 с севера до дома №67 по пр. 25 Октября; далее юг до территории педагогического колледжа; далее обходим территорию педагогического колледж с юго-восточной стороны до ул. Рощинская; далее по ул. Рощинская до пересечения с пр. 25 Октября. 

  
В составе: город Гатчина.                                                                                                  

Проспект 25 Октября дома № 59, 61, 63, 65, 65А, 67, 69к.1, 69 к.2, 69 к.3, 71; 75                                                                                                                                  

Шоссе: Ленинградское;                                                                         

Улица Рощинская   дома № 9 , 9Г, 11, 11 к.1, 11А.                                               

Адрес участковой избирательной комиссии:  город Гатчина, улица Рощинская, дом № 7,  здание ГБОУ СПО ЛО "Гатчинский педагогический колледж им. К.Д. Ушинского", телефон 4-14-34.

  
 Помещение для голосования: город Гатчина, улица Рощинская, дом № 7,  здание ГБОУ СПО ЛО "Гатчинский педагогический колледж им. К.Д. Ушинского", телефон 4-14-34.

ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 373 

В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от пересечения ул. Чехова с ул. Рощинская на северо-запад по ул. Рощинская  до дома №1 по ул. Рощинская; далее на юго-запад до ул. 7-ой Армии; далее по ул. 7-ой Армии до дома №10; далее вдоль территории воинской части до пересечения с  ул. Рощинская; далее до территории педагогического колледжа; далее обходим территорию педагогического колледжа с юго-восточной стороны; далее на север до юго-западного угла дома № 67 по пр. 25 Октября; далее обходя дома 71,75 по пр. 25 Октября до Пушкинского шоссе; далее по Пушкинскому шоссе; далее на восток до ТРК «Кубус»; далее до ул. Чехова; далее на юго-запад по ул. Чехова до пересечения с ул. Рощинская.

  
В составе: город Гатчина.                                                                                           


Улицы: Рощинская   дома № 1, 1А, 1 к.1,2, 2А, 2Б, 3, 3 к.2, 3А, 3Б , 5 к.1, 5 к.2, 5 к.3,    Чехова    дом № 26, 7 Армии дома № 10, 10а, 10б;

  Шоссе: Пушкинское.  

   
 Адрес участковой избирательной комиссии: город Гатчина, улица  Рощинская, дом № 5, здание АОУ ВПО Ленинградской области «ГИЭФПТ»,   телефон 4-18-07.

  
Помещение для голосования: город Гатчина, улица  Рощинская, дом № 5, здание АОУ ВПО ЛО «ГИЭФПТ»,   телефон 4-18-07.

ИНЖЕНЕРНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 374     


В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от  пересечения ул. Чехова с ул. Рощинская на юго-запад по ул. Чехова до дома №18 по ул. Чехова ; далее по дворовой территории между домами №17 и №18 по ул. Чехова; далее между домами №33 по ул. Чехова и №14б по ул. 7-ой Армии; далее между домами №35 и №39 по ул. Володарского; далее между домами №37 и №41 по ул. Володарского; далее по ул. Володарского до ул. 7-ой Армии; далее по ул. 7-ой Армии до территории налоговой инспекции; далее на северо-восток до ул. Рощинская; далее по ул. Рощинская до пересечения с ул. Чехова.         

 В составе: город Гатчина.                                                                                                   

 Улицы: 7 Армии   дома № 25/43, 27/20; Варшавская линия железной дороги  43 км;  Волкова   дома № 1 к.1, 1к.3, 1к.4, 2А, 4А; Володарского   дома № 39, 41, 49; Чехова   дома №  19, 22 к.1, 22 к.2.

      
 Адрес участковой избирательной комиссии: город Гатчина,  улица Володарского,  дом № 39А, здание спортивного зала «ГИЭФПТ», телефон 

9-96-10.

           Помещение для голосования: город Гатчина, улица Володарского,  дом № 39А, здание спортивного зала «ГИЭФПТ», телефон 9-96-10.

СОВЕТСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 375     


В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от пересечения пр. 25 Октября с ул. 7-ой Армии; далее на юго-восток по ул. 7-ой Армии до ул. К.Маркса (включая дома по четной стороне до дома №68); далее по дворовой территории между домами №№68, 54 по ул. К. Маркса; далее между домами №№13, 17 по ул. К. Маркса; далее по дворовой территории между домами №№14, 16/15 по ул. Киргетова; затем по дворовой территории к пр. 25 Октября между домами №№37, 39 по пр.25 Октября ; далее на северо-восток по пр. 25 Октября 9включая дома по нечетной стороне до пересечения с ул. 7-ой Армии.                       

     
В составе: город Гатчина.                                                                                          


Проспект  25 Октября дома № 41, 43, 45; 45А, 47, 49, 51, 53;                                             


Улицы: 7 Армии  дома № 3, 9; Гагарина  дома № 8, 10,  11, 12, 13, 14,  15, 16, 17, 18,  19, 21; К.Маркса  дома № 62, 64, 66; Киргетова  дома № 20, 21, 23, 24, 25; 

    
Адрес участковой избирательной комиссии: город Гатчина, улица Киргетова, дом № 28, здание МБОУ «Гатчинская средняя общеобразовательная школа № 9 с углублённым изучением отдельных предметов», телефон 3-24-29.   

   
Помещение для голосования: город Гатчина, улица  Киргетова, дом 

№ 28,  здание МБОУ «Гатчинская средняя общеобразовательная школа № 9 с углублённым изучением отдельных предметов», телефон 3-24-29.   

  КИРГЕТОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 376


В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от пр. 25 Октября по дворовой территории на юго-восток между домами №№37,39 по пр. 25 Октября; далее между домами №№14, 16/15 по ул. Киргетова; далее по дворовой территории к ул. К. Маркса между домами №№13,17 по ул. Киргетова; далее по дворовой территории до дома №68 по ул. К. Маркса, обходя его с юго-западной стороны; далее по ул. К. Маркса (включая дома №№46,48) до ул. Радищева; далее по ул. Радищева (включая дома №№8,4/2); далее по дворовой территории между домами №27 по пр. 25 Октября и №4/2 по ул. Радищева до дома № 6а по ул. Киргетова; далее на северо-запад к пр. 25 Октября между домами №№31, 33 по пр. 25 Октября; далее по пр. 25 Октября на северо-восток до дома № 37 по пр. 25 Октября. 

          В составе: город Гатчина.                                                                                                    


Проспект 25 Октября дома №, 33, 35, 35В, 37; 

Улицы:  К.Маркса  дома №  46,  48, 50 ; Киргетова  дома № 2, 4, 5; 6, 6А, 7, 8, 9, 11, 11А, 13, 14, 15, 15А ; Радищева  дома № 8, 10.

     
Адрес участковой избирательной комиссии: город Гатчина, улица  Киргетова, дом № 8 детская библиотека,  телефон 3-20-23.

     
Помещение для голосования: город Гатчина, улица Киргетова, дом № 8, здание детской библиотеки, телефон 3-20-23.
ЧКАЛОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 377 


В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от пр. 25 Октября по дворовой территории между домами №№31,33 по пр. 25 Октября, обходя дом №6а по ул. Киргетова с юго-западной стороны; далее на юго-запад до ул. Радищева; далее по ул. Радищева (исключая дома №№4/2,8) до пересечения с ул. К. Маркса; далее по ул. К. Маркса (включая дома по четной стороне) до пересечения с ул. Леонова; далее на юго-запад по ул. Леонова до оз. Черное; далее по берегу оз. Черное до пр. 25 Октября; затем по пр. 25 Октября на северо-восток до дома №31 по пр. 25 Октября. 

           В составе: город Гатчина.                                                                                                                


 Проспект 25 Октября дома № 11/13, 15, 17, 19,  23, 27, 31;                               


 Улицы: Горького  дома  № 3, 5, 8/10, 14, 19, 20, 24, 26, 28, 30, 32, 32А;

Достоевского  дома № 5; К. Маркса, дома №  22, 24, 26, 26А, 28,  30,  32, 34, 36, 36А, 38/7; Красная  дома № 3, 3А, 4, 11, 13,  13А; Радищева  дом № 4; Соборная  дома № 1/9, 3А, 4/9, 5, 6, 7, 7Б, 8, 10, 10Б, 12, 14, 14А, 15, 18А, 21А; Чкалова  дома № 28, 30, 30 к.1, 30 к.2, 30Б, 34, 36, 38, 38А, 38Б, 39, 40,40А, 41,41А, 42,42А, 43, 46, 46А, 48, 50, 50А, 50Б, 51, 54А, 54Б, 55, 56, 57, 57А, 58, 59А, 60, 61, 61А, 63, 64, 65, 69, 69А, 75, 75А, 79.   

     
 Адрес участковой избирательной комиссии: город Гатчина, улица Чкалова, дом № 66, музыкальная школа, телефон 2-16-54.

      
 Помещение для голосования: город Гатчина, улица  Чкалова, дом № 66,   музыкальная школа,  телефон 2-14-65.                     

ГАГАРИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 378  

В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от пересечения ул. К. Маркса и ул. 7-ой Армии; далее по ул. 7-ой Армии на северо-восток вдоль дома №10, обходя дом №10 с северо-востока; далее на северо-восток вдоль домов №10а и №10б; далее по дворовой территории между домами №10б по ул. 7-ой Армии и домом №12 по ул. Рощинская; далее обходим с северо-востока до ул. 7-ой Армии; далее по ул. 7-ой Армии на юго-восток до ул. Володарского; далее по ул. Володарского до дома №34; далее по дворовой территории между домами №34 по ул. Володарского и домом №1 по Инженерному пер.; далее в сторону ул. Урицкого между домами №33 и №35 по ул. Урицкого; далее по ул. Гагарина до дома №20, обходим его с северо-восточной стороны; далее по дворовой территории (исключая дома №№69,71,75а); далее обходим с юго-востока дом №15 по ул. 7-ой Армии и далее до пересечения ул. К. Маркса и 7-ой Армии.                
          В составе:  город Гатчина.                                                                                            

Улицы: 7 Армии, дома  № 15, 15А, 19, 21, 23/38; Володарского дом № 34; Гагарина дома: № 20, 22, 24; К.Маркса дома № 67, 69, 71, 73, 75, 77; Урицкого дома № 32, 34, 35, 37.

       Адрес участковой избирательной комиссии: город Гатчина, улица Володарского, дом № 32, здание МБОУ «Гатчинская средняя общеобразовательная школа №1», телефон  3-58-79.

       Помещение для голосования:  город Гатчина, ул. Володарского, дом  № 32, здание МБОУ «Гатчинская средняя общеобразовательная школа №1», телефон 3-58-79.

СТРОИТЕЛЬНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 379 

В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от пересечения ул. Радищева и ул. Урицкого до дома №23; далее между домами №21 и №23 по дворовой территории до дома №30, обходим дом с северо-востока; далее до ул. Володарского; далее по ул. Володарского до дома №37, обходим его с северо-восточной стороны; далее включая дома №№31,33,35 по ул. Володарского; далее к ул. Чехова (включая дом №17 по ул. Чехова); далее по ул. Чехова до пересечения с ул. Радищева; далее по ул. Радищева (включая дома четной стороны) до ул. Урицкого                   

   В составе: город Гатчина.

   Улицы: Володарского дома №  23, 23А, 25А, 26, 28, 29, 30, 31, 33, 35; Радищева дома № 24, 26, 26А, 28,30А; Урицкого дома № 21, 21А; Чехова  дома №15/30, 16, 17,18.

      
Адрес участковой избирательной комиссии: город Гатчина, улица Володарского, дом  № 32, здание МБОУ «Гатчинская средняя общеобразовательная школа №1», телефон 3-58-79.

      
Помещение для голосования: город Гатчина, улица Володарского, дом                № 32, МБОУ «Гатчинская средняя общеобразовательная школа №1», телефон 3-58-79.

                              НОВЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 380  

В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от пересечения ул. Урицкого и ул. Радищева по ул. Радищева до ул. К. Маркса; далее на северо-восток по ул. К.Маркса (включая дома по нечетной стороне и дома №52,54 по четной стороне) до ул. 7-ой Армии; далее по ул. 7-ой Армии до территории воинской части; далее на северо-восток (включая дома №10,10а,10б по ул. 7-ой Армии) до ул. Рощинская; далее по ул. Рощинская до территории пенсионного фонда; далее на юго-запад до ул. 7-ой Армии; далее по дворовой территории между домами №15 по ул. 7-ой Армии и №77 по ул. К. Маркса; далее на юго-запад по дворовой территории между домами №75 по ул. К.Маркса и №19 по ул. 7-ой Армии до дома №22 по ул. Гагарина; далее до ул. Гагарина (исключая дома №№20,22,24 по ул. Гагарина); далее по ул. Гагарина до ул. Урицкого; далее до ул. Володарского (включая дома №1 по Инженерному пер. и №33 по ул. Урицкого); далее по ул. Володарского обходим территорию школы №1; далее по дворовой территории между домами №30 по ул. Володарского и №27 по ул. Урицкого; далее на северо-запад между домами №27 и №23 по ул. Урицкого; далее по ул. Урицкого до ул. Радищева.
          В составе: город Гатчина.                                                                                                      


Улицы: Володарского дом № 36; Гагарина дом № 25; Инженерный пер.; К.Маркса дома № 52, 52А, 57, 59, 59А, 59В, 61;  Радищева дома № 12, 14, 16,18, 18А, 20/18; Урицкого дома № 20, 20А, 22, 23, 24, 26, 28, 29, 30, 31, 33. 

          Адрес участковой избирательной комиссии: город Гатчина, улица Володарского, дом № 32, здание МБОУ «Гатчинская средняя общеобразовательная школа №1», телефон 3-58-79.

          Помещение для голосования: город Гатчина, улица Володарского, дом                      № 32, здание МБОУ «Гатчинская средняя общеобразовательная школа №1», телефон 3-84-52.

ВОЛОДАРСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 381  

       В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от Пересечения ул. К. Маркса и ул. Радищева по ул. Радищева до ул. Урицкого; далее по ул. Урицкого до ул. Соборная; далее по ул. Соборная до ул. Чехова; далее по ул. Чехова до ул. Леонова; далее по ул. Леонова до дома №16 по ул. Леонова; далее по дворовой территории между домами №14 и №16 по ул. Леонова до территории дома №9 (магазин, кафе); далее северо-запад до ул. Володарского; далее по дворовой территории между домами №8 и №8а по ул. Володарского; далее по дворовой территории между домами №10 и №10а по ул. Володарского на северо-восток до ул. Достоевского; далее по ул. Достоевского до ул. К. Маркса; далее по ул. К. Маркса до ул. Радищева.

     В составе: город Гатчина.                                                                                               

     Улицы: Володарского дома № 8А, 10;  Достоевского дома № 12, 14, 16, 20, 21; К.Маркса дома № 35, 37, 37А, 39, 41, 41А, 45, 47А, 49, 49А, 49/51, 51; Леонова дом № 16; Радищева дома № 3, 5, 5А; Соборная  дома № 20, 21, 22,  23, 24Б, 27/13; Урицкого  дома № 8, 9, 10, 11, 11А, 12, 14,  16; Чехова ул. дома № 8, 9.

      Адрес участковой избирательной комиссии: город Гатчина, улица Чехова, дом № 9А,  здание универсального спортивного зала "Маяк", телефон  

9-09-01.

       Помещение для голосования: город Гатчина, улица Чехова, дом № 9А,  здание универсального спортивного зала "Маяк", телефон  9-09-01.

ЧЕХОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 382  

       В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от  пересечения ул. Урицкого и ул. Радищева по ул. Радищева до ул. Чехова; далее по ул. Чехова до железнодорожной станции Татьянино; далее на юго-запад до ул. Правды; далее на юго-восток до ул. Максимкова; далее на юго-запад по ул. Максимкова до ул. Промышленная; далее по ул. Промышленная до границы СНТ «Луч»; далее по границе садоводства «Луч» и садоводства «Солнечный Луч» до границы города; далее на юго-запад до ул. Фрезерная; далее по ул. Фрезерная до территории городского кладбища; далее обходим территорию городского кладбища с юго-востока до ул. Станционная; далее по ул. Станционной до ул. Солодухина; далее по ул. Солодухина до ул. Чехова; далее по ул. Чехова до ул. Соборная; далее по ул. Соборная до ул. Урицкого; далее по ул. Урицкого до пересечения с ул. Радищева.
В составе: город Гатчина.

        Улицы:  Александрова; Володарского дом № 15, 22, 22А, 24; Железнодорожная дома № с 19 по 41; Максимкова.; Механическая;  Металлистов; Правды; Промышленная; Радищева дома № 9, 11, 13, 15; Соборная дома  № 28, 28В, 34; Солодухина; Станционная; Строителей; Торфяная; Фрезерная; Урицкого дома № 15,17,19; Чехова дома №  13, 14,  Промзона 1, садоводство «Луч».

       Адрес участковой избирательной комиссии: город Гатчина, улица Володарского, дом № 17,  здание библиотеки им. Куприна, телефон 3-70-15.

       Помещение для голосования: город Гатчина,  улица  Володарского, дом № 17, здание библиотеки им. Куприна,  телефон 3-70-15.   

ТЕАТРАЛЬНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 383  

        В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от Пересечения ул. Леонова и ул. Чехова по ул. Чехова до ул. Л. Шмидта; далее по ул. Л. Шмидта до ул. К. Маркса; далее по ул. К.Маркса до ул. Достоевского; далее по ул. Достоевского до дома №17 по ул. Достоевского; далее на юго-запад по дворовой территории между домами №10 и №10а по ул. Володарского; далее между домами №8 и №8а по ул. Володарского; далее обходим территорию дома №9 (магазин, кафе) с юго-востока; далее на юго-запад между домами №14 №16 по ул. Леонова; далее по ул. Леонова до пересечения с ул. Чехова. 

     В составе:  город Гатчина.

     Улицы: Володарского дома № 1, 2, 3, 3А, 5, 7, 8; Достоевского дома № 11, 13,  15, 17, 17А; К.Маркса, дома № 11, 11А, 11А/1А, 13, 14, 15, 17, 19, 21, 25, 25А, 29, 31А, 31, 33; Л. Шмидта дома № 8, 10, 12, 14;  Леонова дома 

№ 14,15,17; Урицкого дома № 2, 3, 4, 5.

Адрес участковой избирательной комиссии:  город Гатчина, улица Леонова, дом 15А, здание МБДОУ «Детский сад № 22», телефон 2-14-78. 

Помещение для голосования: город Гатчина, улица Леонова, дом 15А, здание МБДОУ «Детский сад № 22», телефон 2-14-78. 

ЗАГВОЗДИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК №  384   

           В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от пересечения ул. Железнодорожная с ул. Солодухина (исключая дома по ул. Солодухина) до ул. Станционной (исключая дома по ул. Станционной); далее но юг до границе города; затем на северо-запад по железной дороге до железнодорожного переезда; далее на северо-восток до ул. Сойту (исключая дома по ул. Сойту); далее на запад до пересечения с ул. Парковая; далее по железной дороге на Санкт-Петербург до ул. Солодухина.

  В составе:  город Гатчина.                                                                                                

  Улицы: 1-й  Тосненский пер.; 2-й  Тосненский пер.; 3-й  Тосненский пер.; Багажный пер.; Багажная ул.; Безымянный пер.; Бельгийский пер.; Варшавская линия железной дороги 46, 47, 49 км.; Варшавская.; Вокзальный пер.; Вокзальная.; Герцена.; Гоголя пер.; Гоголя; Детскосельская;  Железнодорожная дома № с 1 по 17; К.Маркса дома № 1,  4, 5, 6, 7, 7А, 8, 8А; Кленовая.;  Колхозная; Кольцова; Ленинградская; Лермонтова; Луговая; Н.Федоровой.; Некрасова пер.; Некрасова; Овражный пер.; Овражная; Ополченцев-Балтийцев.; Парковая; Песочная; Пограничная; Приоратская; Средний пер.; Толстого; Тосненская ветка железной дороги 3, 4 км; Тосненская; Чкалова дома № 1/2, 3, 5, 7; Широкая; Шоссейная. 

        Адрес участковой избирательной комиссии:  город Гатчина, улица Чкалова, дом № 7, здание АОУ ВПО ЛО «ГИЭФПТ», телефон 9-34-07.

        Помещение для голосования: город Гатчина, улица Чкалова, дом № 7, здание АОУ ВПО ЛО «ГИЭФПТ», телефон 2-17-55.

           ГОРОДСКОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 385 

           В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от пересечения ул. Л. Шмидта с ул. Чехова на юго-запад по железной дороге до ул. Чкалова; далее по ул. Чкалова на северо-запад до пересечения с ул. Л. Шмидта; далее по ул. Л. Шмидта юго-западнее территории школы №4; далее на северо-запад до ул. Леонова; далее по ул. Леонова на северо-восток до пересечения с ул. К. Маркса; далее на юго-восток по ул. К. Маркса до пересечения с ул. Л. Шмидта; далее на северо-восток по ул. Л. Шмидта до пересечения с ул. Чехова. 

       В составе: город Гатчина.                                                                                                                                                       

       Улицы: К.Маркса дома № 9, 9А, 9к.1, 10, 12/5,  14А, 16, 18, 18А, 20; Л.Шмидта  дома № 3, 4, 6, 7, 9/5; Леонова дом №  5; Чкалова дома  № с 6 по 24А (четная сторона) и дома  с № 11 по 25Б (нечетная сторона).

        Адрес участковой избирательной комиссии: город Гатчина, улица Чкалова, дом № 2, здание МБОУ «Гатчинская средняя общеобразовательная школа № 4 с углублённым изучением отдельных предметов», телефон 

2-14-63.

        Помещение для голосования:  город Гатчина, улица  Чкалова, дом № 2,  здание МБОУ «Гатчинская средняя общеобразовательная школа №4 с углублённым изучением отдельных предметов», телефон 2-14-63.

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 386 

      В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от Адмиралтейских ворот по пр. 25 Октября; далее по северо-восточному берегу оз. Черное до ул. Леонова; далее на юг, обходя с юго-запада территорию школы №4 до ул. Чкалова; далее на юго-восток по ул. Чкалова до железной дороги; далее на юго-запад по железной дороге до пересечение с ул. Парковая; далее по ул. Парковая (исключая дома по ул. Парковая) до ул. Сойту; далее на восток по ул. Сойту до железной дороги на Лугу; далее по железной дороге до железнодорожного переезда; затем на северо-запад по железной дороге до станции Гатчина-Товарная-Балтийская; далее на юг до пер. Восточного; далее на юго-запад по границы города до ул. Ленинградских ополченцев; затем на северо-запад по ул. Ленинградских ополченцев до Двинского шоссе; далее на юго-запад по Двинскому шоссе до пересечения с Парицким шоссе; затем по Парицкому шоссе на северо-запад; далее обходим территорию ОАО «Авангард» с северо-запада; далее по ул. Старая дорога; далее на северо-восток до базы УЖКХ по ул. Г.Кныша; далее на северо-запад по ул. Г. Кныша до пересечения с бул. Авиаторов; далее на северо-восток до  железнодорожной станции Гатчина-Пассажирская-Балтийская; далее по железной дороге на северо-восток до ул. Киевская; далее по ул. Киевская на северо-восток до Адмиралтейских ворот.        

       В составе: город Гатчина.                                                                               

Улицы: Балтийская линия железной дороги 47, 49 км; Болотная; Грунтовая; Двинское шоссе; Деповский пер.; Западный парк дом № 1; Киевская дома  № 4 – чётная сторона, с дома № 17 – нечётная сторона до конца  (от первого до второго переездов и дома № 4А, 4Б, 6, 6Б, 8, 10); Ключевой пер.; Красногвардейская; Кузьмина; Ленинградских  Ополченцев.; Ломоносова;  Малый пер.; Матвеева; Можайская;  Молодежная; Нагорный пер.; Новая четная сторона и д. № 1; Новый пер.;  Новопролетарская;  Новопролетарский пер.; Озерная; Паровозный пер.; Печерский пер.; Пионерская; Подъездная дорога; Рубежная; Светлый пер.; Сквозной пер.; Сойту; Солнечная; Cтарая дорога; Тихая; Тихий пер.; Товарная-Балтийская и дом ПМС-75; Уральская; Школьная, Школьный пер.; Ягодная.  

          Адрес участковой избирательной комиссии:  город Гатчина,  улица Школьная, дом № 1, здание  бывшей средней школы № 36, телефон  2-16-91.   

          Помещение для голосования:  город Гатчина, улица Школьная, дом 

№ 1, здание  бывшей средней школы № 36, телефон  2-16-91.  

ЮБИЛЕЙНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 387  

           В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от пересечения ул. Хохлова и ул. Крупская по ул. Крупской до дома №5 по ул. Крупской; далее по дворовой территории (включая дома №1,2,3,3а,4,5,5а по ул. Крупской и №2,4 по ул. К. Подрядчикова, №2 по ул. Хохлова) до ул. Хохлова; далее по ул. Хохлова до пересечения с ул. Крупской.              

       В составе:  город Гатчина.                                                                                          

       Улицы: К. Подрядчикова  дома №  2, 4; Крупской  дома № 1, 2, 3, 4, 4А, 5, 5А; Хохлова дом № 2.

       Адрес участковой избирательной комиссии:  город Гатчина,  улица  К. Подрядчикова, дом № 2,  здание общежития АОУ ВПО ЛО «ГИЭФПТ», телефон 3-23-80.

       Помещение для голосования: город Гатчина,  улица  К. Подрядчикова, дом № 2,  здание общежития  АОУ ВПО ЛО «ГИЭФПТ», телефон 3-23-80.

                         ЛЕНИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 388 

        В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от Березовых ворот территории парка на северо-восток по ул. Хохлова до дома №21 по ул. Хохлова; далее по дворовой территории до детского сада №1; далее обходим территорию детского сада №1 с северо-востока; далее между домами №32 и №34/7 по пр. 25 Октября до пр. 25 Октября; далее по пр. 25 Октября на юго-запад (включая дома четной стороны) до территории парка; далее по границе территории пака до Березовых ворот. 

     В составе: город Гатчина.                                                                                            

     Улицы: Солнечный пер. дома № 1, 2, 3, 4 ,5, 12Б; Хохлова дома № 3, 3А, 5, 7, 7А, 11А, 13, 15, 17, 19, 21, пр. 25 Октября дома № 2, 22, 28, 32.

     Адрес участковой избирательной комиссии:  город Гатчина, проспект 25 Октября, дом 30А, здание  МБОУ «Детский сад №13 комбинированного вида», телефон 3-37-14.

     Помещение для голосования: город Гатчина, проспект 25 Октября, дом 30А, здание  МБОУ «Детский сад №13 комбинированного вида» детского сада № 13, телефон 3-37-14, 3-26-41.

               КРАСНОАРМЕЙСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 389  

       В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от железнодорожного переезда по ул. Киевская по железной дороге на северо-запад до р. Колпанская; далее на восток по территории парка до ул. Крупской; далее по ул. Крупской до ул. Хохлова; далее на юго-запад до Березовых ворот; далее по границе территории парка до пр. 25 Октября; далее на юго-запад по пр. 25 Октября до железнодорожного переезда.
       В составе:  город Гатчина.                                                                           

       Красноармейский проспект;                                                                                          

       Улицы: Григорина; Жемчужина; Киевская дома № 1, 3А, 7/1, 7/15, 9Б, 9/2, 11; Нестерова. 

       Адрес участковой избирательной комиссии:  город Гатчина, Красноармейский проспект, дом 8, здание  музыкальной школы, телефон 

2-02-44.

      Помещение для голосования: город Гатчина, Красноармейский проспект, дом 8, здание  музыкальной школы, телефон 2-02-44.
 СПОРТИВНЫЙ  ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 390 

      В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от  железнодорожной станции Гатчина-Пассажирская-Балтийская на юго-запад до пересечения ул. Г. Кныша и бул. Авиаторов; далее по бул. Авиаторов до дома №3 корп.1 по бул. Авиаторов; далее по дворовой территории между домами №3 корп. 1 и №3 корп.2 на северо-запад до территории детского сада №31; далее обходим территорию детского сада №31 с юго-востока до дома №14/1 по ул. Г. Кныша; далее по дворовой территории на северо-запад между домами №4 и №6 по ул. Ав.Зверевой до ул. Ав. Зверевой; далее по дворовой территории обходим дома №1/8 по ул. Ав. Зверевой и №8/1 по ул. Г. Кныша с запада; далее на северо-восток до ул. Г. Кныша обходим продовольственный рынок с северо-запада; далее северо-восток до железной дороги; далее на юго-восток по железной дороге до железнодорожной станции Гатчина-Пассажирская-Балтийская.

       В составе:  город Гатчина.                                                                                                   

       Улицы: Ав. Зверевой дома № 1/8, 4;  Ген. Кныша  дома  № 9, 10, 11, 12, 12 к.1, 12 к.2; 14, 14 к.1, 15, 16.

       Адрес участковой избирательной комиссии:  город Гатчина, улица Ген. Кныша, дом 14А, здание ФОК «Арена», телефон 75-746.

        Помещение для голосования: город Гатчина, улица Ген. Кныша, дом 14А, здание ФОК «Арена», телефон 75-746.

           СРЕДНИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 391 

      В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: с северо-запада по границе города» далее между домами №27 и №29 по Корпиковскому шоссе; далее по ул. Заводская до пересечения с ул. Куприна; далее на юго-запад по ул. Куприна; далее на юг между домами №42 и №48 по ул. Куприна; далее на юго-запад по дворовой территории между домами №5 и №5б по ул. 120 Гатчинской дивизии; далее до ул. 120 Гатчинской дивизии; далее до границы Промзоны-2; далее на северо-запад по границе Промзоны-2 до границы города. 
      В составе:  город Гатчина.                                                                                                    

      Улицы: 120 Гатчинской Дивизии дома № 5, 5Б, и с дома № 7 до конца; Амурский пер.; Ангарский пер.; Бородина; Глинки; Гречишкина.; Дальняя.; Дачный пер.; Заводская дома № 1А и с  дома № 5 - нечетная сторона; Корпиковское  шоссе дома № с 29  до конца улицы  ; Крылова.; Кузнецкий пер.; Куприна дома № 27,  31, 33, 33А, 35, 37, 39, 41, 43, 48, 49,  54; Островского; Офицерская; Охотничий пер.; Подольская.; Пушкинская с дома № 19А – нечётная сторона ( кроме дома № 21/16), с дома №  30 – чётная сторона до конца (от улицы  Заводской до конца);  Рыбачий пер; Соколовское шоссе - массив №4, Тупой пер.; Угловая; Хабаровский пер. 

       Адрес участковой избирательной комиссии: город Гатчина,  улица Беляева, дом № 14, здание МБОУ «Гатчинская средняя общеобразовательная школа №7»,  телефон  2-14-69.

       Помещение для голосования: город Гатчина, улица Беляева, дом № 14, МБОУ «Гатчинская средняя общеобразовательная школа №7»,  телефон 

2-14-95.

              ШКОЛЬНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 392 

          В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: северная граница города, от автодороги Сокколово-Мариенбург на юго-восток по железной дороге до железнодорожного переезда; далее на юго-запад по ул. Рыбакова; далее по ул. Рыбакова до пересечения с ул. Рошаля; далее на север по ул. Рошаля до пересечения с ул. Рысева; далее на юго-запад по ул. Рысева да пересечения с ул. Заводская; далее на север по ул. Заводская до пересечения с ул. Беляева; далее на юго-запад по ул. Беляева вдоль территории детского сада №9 до дома №44 по ул. Куприна; далее на северо-запад до пересечения с ул. Куприна; далее на восток до пересечения с ул. Заводская; далее на северо-запад по ул. Заводская до границы города между домами №27 и №29 по Корпиковскому шоссе; далее на северо-восток по границе города до автодороги Сокколово-Мариенбург. 

     В составе: город Гатчина.                                                                                              

     Улицы: 1 Мая; Балтийская линия железной дороги 43 км.; Беляева; Воскова; Галеева; Заводская дом № 3  и чётная  сторона до конца; Заводской пер.;  Загородная.; Зеленый пер.; Корпиковское шоссе дома с № 1 по 28   (до  улицы  Заводской); Краснофлотский пер.; Куприна дома с №1 по 25 – нечётная сторона, с дома № 2 по 44  – чётная сторона (до  улицы  Заводской); Кустова с дома № 1 по 17 – нечётная сторона, с дома № 2 по 24 – чётная сторона (до улицы Рошаля); Литейная; Литейный пер.; Литейный тупик; Мичуринский пер.; Огородная; Первомайский пер.; Перегудова; Пушкинская дома с № 1 по 17  – нечётная сторона, дома с № 2 по 22 чётная сторона и 21/16 (до  улицы  Заводской); Рошаля; Рыбакова; Рысева с дома № 1 по 26 (до улицы Рошаля); Садовая; Южная.

        Адрес участковой избирательной комиссии: город Гатчина,    улица Беляева, дом № 14, здание МБОУ «Гатчинская средняя общеобразовательная школа №7», телефон 2-14-69.

        Помещение для голосования: город Гатчина, улица Беляева, дом № 14,  здание МБОУ «Гатчинская средняя общеобразовательная школа №7», телефон 2-14-69.

     РОШАЛЬСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 393  

        В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от железнодорожного переезда на юго-восток до ГК «Чайка»; далее на запад до ТРК «Пилот»; далее до пересечения с ул. Новоселов; далее по ул. Новоселов до р. Колпанская; далее на северо-запад до Промзоны-2; далее на северо-запад до пересечения с ул. 120 Гатчинской дивизии; далее по дворовой территории между домами №5а и №5б по ул. 120 Гатчинской дивизии; далее на северо-восток вдоль территории детского сада №9 до ул. Заводская; далее на юго-восток по ул. Заводская до ул. Рысева; далее на восток по ул. Рысева до ул, Рошаля; далее на юг по ул. Рошаля до ул. Рыбакова; далее на восток по ул. Рыбакова до железнодорожного переезда. 
     В составе:  город Гатчина.                                                                                                  

     Улицы:120 Гатчинской Дивизии дома № 1, 3А, 5А; Балтийская линия железной дороги 45 км; Береговой пер.; Заводская дома № 1, 1В, 3А; Колпанская; Комсомольцев-подпольщиков; Комсомольский пер; Круговая; Кустова ул. с дома №19 нечётная сторона, с дома № 26 – чётная сторона до конца (от улицы Рошаля до конца); Покровская; Полевая; Рысева с дома № 27 до конца (от улицы Рошаля до конца); Северная; Северный пер.; Сызранская; 2-я Западная; Западная; Заречная; Осенняя; пер. Тенистый; Ясная.

        Адрес участковой избирательной комиссии: город Гатчина, улица Рысева, дом № 32а, здание ФОК «Мариенбург», телефон 55-629.

        Помещение для голосования: город Гатчина,  улица Рысева, дом № 32а, здание ФОК «Мариенбург», телефон 55-629.

БАЛТИЙСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 394  


В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от пересечения ул. Новоселов и Генерала Кныша на юго-восток по ул. Генерала Кныша до дома №6; далее на юго-запад по проезду между домами №6 и №7 по ул. Генерала Кныша до территории детского сада №8; далее на север между домами №6 и №7 по ул. Новоселов; далее на северо-восток по ул. Новоселов до пересечения ул. Генерала Кныша.

В составе:  город Гатчина.                                                                                               

Улицы: Генерала Кныша дома № 1, 2, 3, 4, 5, 6;  Новоселов дома № 7, 8, 9, 10, 11.

    
Адрес участковой избирательной комиссии:  город Гатчина, улица  Генерала Кныша, дом № 7 к.2, здание МБОУ «Гатчинская начальная общеобразовательная школа №5», телефон 7-20-50.

          Помещение для голосования: город Гатчина, улица  Генерала Кныша, дом № 7 к.2, здание МБОУ «Гатчинская начальная общеобразовательная школа №5», телефон 7-20-50.

                  МОЛОДЕЖНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 395 


В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от ул. Новоселов на юг между домами №6 и №7 по ул. Новоселов до территории детского сада №8; затем на восток вдоль территории детского сада №8 до дома №15; далее вдоль его западной стороны на юг до ул. Слепнева; далее на юго-запад между домами №6 и №8 по ул. Слепнева до дома №13 корп.2 на северо-запад между домами №4 корп.3 и №4 корп.4 и домом №4 корп.2; затем на юго-запад до ул. Красных Военлетов; далее на северо-восток до ул. Новоселов. 

           В составе:  город Гатчина.                                                                              


 Улицы: Новоселов дома № 2 к.1, 4, 5, 6;  Слепнева дома № 2, 3, 4 к.1, 4 к.2, 6, 9, 17, 21, 23;

          Адрес участковой избирательной комиссии: город Гатчина,  улица Слепнева, дом № 15А, здание МБОУ «Детский сад №8 комбинированного вида», телефон 7-40-87.

          Помещение для голосования:  город Гатчина, улица Слепнева, дом 

№ 15А,  здание МБОУ «Детский сад №8 комбинированного вида», телефон 7-21-41, 7-40-87. 

АВИАЦИОННЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 396    


В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от северо-западного угла дома №15 по ул. Слепнева на восток до дома №7 по ул. Генерала Кныша; далее  на юго-запад по дворовой территории дома №8 корп.1; далее между домами №3 и №1/8 по ул. Авиатриссы Зверевой; далее на юго-запад по ул. Авиатриссы Зверевой до дома №9 по ул. Авиатриссы Зверевой; далее на северо-запад до угла дома №13 корп.2; затем на северо-восток между домами №6 №8 до ул. Слепнева; далее на север до северо-западного угла дома №15 по ул. Слепнева.     

В составе:  город Гатчина.                                                                               

Улицы: Авиатриссы Зверевой дома №  3, 3 к.2, 5, 5 к.2, 15А, 7/12; Генерала Кныша  дом №   7; Слепнева дома № 8, 10, 13 к.1, 13 к.2, 13 к.3, 15.

      Адрес участковой избирательной комиссии:  город Гатчина, улица Генерала Кныша, дом № 7 к.2, здание МБОУ «Гатчинская начальная общеобразовательная школа №5», телефон  7-20-50.

      Помещение для голосования: город Гатчина, улица Генерала Кныша, дом № 7 к.2, здание МБОУ «Гатчинская начальная общеобразовательная школа №5», телефон  7-20-50.

ЗАПАДНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  №397 


В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от р. Колпанская на северо-восток до  дома №2/1 по ул. Слепнева; затем огибая справа на северо-восток данный дом до дома №4/2 по ул. Слепнева; далее вдоль данного дома на юго-восток до дома №13/2 по ул. Слепнева; затем обходим данный дом с северо-востока; затем на юго-восток до ул. Авиатриссы Зверевой; затем на юго-запад по ул. Авиатриссы Зверевой до пересечения с ул. Красных Военлетов; далее на северо-запад по ул. Красных Военлетов до р. Колпанская.                 

    В составе:  город Гатчина.                                                                                        

    Улицы:  Авиатриссы Зверевой дома № 11, 13, 13 к.2, 15, 17, 19/8; Красных Военлетов дома № 2; 2А, 4; 4А; 6; Слепнева дома 4 к.3, 4 к.4, 

     
Адрес участковой избирательной комиссии:   город Гатчина,  улица Авиатриссы Зверевой, дом № 13 к.1, здание МБДОУ «Детский сад №24 комбинированного вида», телефон 7-22-85.

           Помещение для  голосования: город Гатчина,  улица Авиатриссы Зверевой, дом № 13 к.1, здание МБДОУ «Детский сад №24 комбинированного вида», телефон 7-22-85.

             АЭРОДРОМНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 398   


В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: граница с северо-запада проходит по ул. Авиатриссы Зверевой от пл. Богданова и далее между домами №6 и №4 по ул. Зверевой; далее на юго-запад по границе территории детского сада №31 до дома №16 корп.1, огибаем дом №16 корп.1- корп.3; далее на юго-восток до пересечения с бул. Авиаторов; далее по бул. Авиаторов; далее через поле до пересечения с ул.Кр.Военлетов с ул.ген.Сандалова, далее на запад по ул.ген.Сандалова; далее на север между домами 11 ул. Кр.Военлетов и 22 ул. Ав.Зверевой, далее на северо-запад между домами 7 и 9 ул.Кр.Военлетов; далее по ул.Кр.Военлетов до пересечения с ул.Ав.Зверевой; далее по ул.Ав.Зверевой до пл.Богданова.

  В составе: город Гатчина.                                                                                         

  Улицы: Авиатриссы Зверевой дома №  6, 8, 8 к.2, 8 к.3; Авиаторов бульвар дома № 3; 3 к.1; 3 к.2; 3 к.3; Красных Военлетов дома №9, 9 к.1, 11

         Адрес участковой избирательной комиссии: город Гатчина, улица Слепнева, дом 25, здание МБОУ «Гатчинская средняя общеобразовательная школа №2», телефон 7-10-85.

          Помещение для голосования: город Гатчина, улица Слепнева, дом 25, здание МБОУ «Гатчинская средняя общеобразовательная школа №2», телефон 7-10-85.                      
ЮЖНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 399    


В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от пересечения ул. Ав.Зверевой и ул.Кр.Военлетов на юго-восток по ул.Кр.Военлетов; далее на юг между домами 7 и 9 до пересечения с ул.Сандалова; затем на запад по ул.Сандалова, включая жилые дома до р.Колпанская; далее на северо-запад до ул. Ав. Зверевой; далее на северо-восток по ул.Ав.Зверевой до пересечения с ул. Кр.Военлетов.

     В составе:  город Гатчина.                                                                                  

     Улицы: Авиатриссы Зверевой, дома  №  7Б, 18 к.1, 18 к.2, 18 к.3;  20, 20 к.1, 20 к.2, 22; Красных  Военлетов ул. дома  № 7,  Сандалова.

             Адрес участковой избирательной комиссии:   город Гатчина,  улица Слепнева, дом 25, здание МБОУ «Гатчинская средняя общеобразовательная школа №2»,  телефон 7-14-67.

             Помещение для голосования: город Гатчина,  улица Слепнева, дом 25, здание МБОУ «Гатчинская средняя общеобразовательная школа №2»,  телефон 7-14-67.

ТАИЦКИЙ ПЕРВЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 423

В границы избирательного участка входит: часть территории поселка Тайцы в границах  всей протяженности  улиц: Железнодорожная по обеим сторонам от железнодорожного полотна, Ушаковская, Ушаковский переулок,  ул. Вокзальная, переулки Огородный, Центральный, далее улицы Карьерная, Южная, Цветочная, Крайняя, Юбилейная,  Средняя,    переулок   Средний;   вдоль железнодорожного полотна Железнодорожные казармы 32,34,35 км; улица Поселковая, далее поселок Санаторий имени Свердлова (вблизи памятника Усадьба Демидова); деревни:  Большие Тайцы, Гяргино, Истинка, Малая Ивановка, Малые Тайцы, Нижняя, Новая, Старицы, Тихвинка, Большая Ивановка. 

          В составе:                                                                                                              

Поселок Тайцы.                                                                                                                  

Улицы: Вокзальная, Железнодорожная, Ушаковская, Карьерная, Южная, Цветочная, Крайняя, Юбилейная,  Средняя.                                                                

Переулки: Огородный, Центральный, Ушаковский, Средний.                                                                  

Поселок Санаторий имени Свердлова.                                                   

Железнодорожные казармы 32, 34,35 км.                                                                                                                            

Деревни:  Большие Тайцы, Гяргино, Истинка, Малая Ивановка, Малые Тайцы, Нижняя, Новая, Старицы, Тихвинка, Большая Ивановка. 

СНТ «Большие Тайцы», СНТ «Дача» массив Тайцы, СНТ «Природа».
Адрес участковой избирательной комиссии: поселок Тайцы, улица Пушкина,  дом 35,   Администрация Таицкого городского поселения, телефон 52-338

          Помещение для голосования по адресу: деревня Большие Тайцы, улица Ягодная, дом 12а, МОУ «Таицкая средняя общеобразовательная  школа», телефон 52 – 538. 

ТАИЦКИЙ ВТОРОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 424

В границы избирательного участка входит:  часть территории пос. Тайцы в границах от улиц: Вербная,  Новая, Красногвардейская, пер. Красногвардейский, ул. Кирова, пер. Кировский, часть улицы Калинина от домов по четной стороне с №2 по № 91 и по нечетной стороне с № 1 по № 86, пер. Краснофлотский, ул. Островского  от домов по четной стороне с № 2 по № 86 и по нечетной стороне с № 1 по № 89, далее улицы  Юного Ленинца, Пушкина,  Некрасова, Мира, Чапаева, Чкалова, Щорса, Фрунзе, Тургенева, далее Санаторское шоссе (от СНТ "Родничок" в сторону Усадьбы Демидова)

ул. Советская (от ж/д переезда ст. Тайцы 34 км., до ул. Механизаторов), пер. Советский, пер. Ленинский, ул. Озерная, Евгеньевская, далее  переулки: Ленинградский,  Московский, Пролетарский, Стрелкин, Тупиков, улицы: Гатчинская, Гатчинское шоссе. 


В составе:                                                                                                            

Поселок Тайцы.                                                                                                             

Улицы: Вербная, Гатчинская, Гатчинское шоссе, Евгеньевская, Калинина (дома: с №1 до №91, с №2 по №86), Кирова, Красногвардейская, Мира, Некрасова, Новая, Озерная, Островского (дома:  с №1 по №89, с №2 по №86), Пушкина, Санаторское шоссе, Советская, Тургенева, Фрунзе, Чапаева, Чкалова, Щорса, Юного Ленинца.                                                                           

Переулки: Ленинский, Ленинградский, Краснофлотский, Кировский, Московский, Пролетарский, Советский, Стрелкин, Тупиков.

Адрес участковой избирательной комиссии: поселок Тайцы, улица Пушкина, дом 35,  Администрация Таицкого городского поселения, телефон 52- 338.

Помещение для голосования: поселок Тайцы, улица  Санаторская, дом 1а, Таицкий культурно - досуговый центр, телефон 52-635.

ТАИЦКИЙ ТРЕТИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 425

В границы избирательного участка входит часть территории поселка Тайцы в границах  улиц: Парковая, Звездная, Елизаветинская,  Комсомольская (включая "Центр социально-диаконического обслуживания" с круглосуточным проживанием), Пионерская, Новоселов, Новостроек, Островского с дома № 91 до конца улицы,  с дома № 88  до конца улицы, Калинина с дома № 88 до конца улицы,  с  дома № 93   до конца улицы, Первомайская, Колхозная, Октябрьская, Капитана Желтого;

деревня Александровка.

В составе:                                                                                                                                            

Поселок Тайцы.                                                                                                                                            

Улицы: Елизаветинская, Калинина (дома с №88 до конца улицы, с №93 до конца улицы), Капитана Желтого, Колхозная, Комсомольская, Новоселов, Новостроек, Октябрьская, Островского (дома с №91 до конца улицы, с №88 до конца улицы), Парковая, Звездная, Первомайская, Пионерская.                             

Деревня Александровка.

Адрес участковой избирательной комиссии: поселок Тайцы, улица Пушкина, дом 35,  Администрация Таицкого городского поселения, телефон 52- 338.

Помещение для голосования: поселок Тайцы, улица Комсомольская, дом 26, Таицкий  центр социально - диаконического обслуживания, телефон 52-520.

         БОЛЬШЕКОЛПАНСКИЙ ПЕРВЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 426

В границы избирательного участка входит: часть населённого пункта д. Большие Колпаны, ул.30 лет Победы: от д.2 по ул.30 лет Победы до д.7, далее по дворовой территории домов №7  и 9 до д.11. Далее по двору д.11 до д.10. Далее от д.10 вдоль домов №№17 и 19. Далее от д.19 вдоль улицы Совхозная до д.6, ул.30 лет Победы. Затем от д.6 по дворовой территории дома №3 до д.4 и далее по дворовой территории д.5 до д.2 по ул.30 лет Победы.

В  составе:                                                                                                                       

Деревня Большие Колпаны.                                                                                               

Улица 30 лет Победы,  дома    № 2,4,6,8,10,11,13,15,17,19; улица Садовая дома № 1,2,3,5.

Адрес участковой избирательной  комиссии: деревня Большие Колпаны, улица Садовая, дом 8, МКУК «Большеколпанский центр культуры, спорта и молодежной политики», телефон 61-451.

Помещение для голосования: деревня Большие Колпаны, улица Садовая, дом 8, МКУК «Большеколпанский центр культуры, спорта и молодежной политики»,  телефон 61-451.

         БОЛЬШЕКОЛПАНСКИЙ  ВТОРОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 427

В границы избирательного участка входит: часть территории населённого пункта д.Большие Колпаны: от д.1 до д.7 вдоль задней межи земельных участков улицы Терешковой до д.1, ул.Киевское шоссе. Далее вдоль задней межи земельных участков д.1 до д.71, ул.Киевское шоссе. Далее по задней меже земельных участков улицы Старая от д.2 до д.28.  Затем по задней меже земельных участком от д.2 до д.14 и от д.13 до д.1 пер.Восточный. Далее от задней межи земельного участка по ул.Старая д.30 до д.17. Дома №№1, 2, 3, 4 ул.Кооперативная. далее по задней меже земельных участков от д.4 до д.22 улицы Средняя. Далее от д.15 ул.Средняя и по проезду и по задней меже земельных участков индивидуальных жилых домов ул.Киевское шоссе до д.62, ул.Киевское шоссе. Затем от д.62 ул.Киевское шоссе до перекрёстка ул.Совхозная и вдоль по дворовым территориям многоквартирных жилых домов №№3 и 5 до д.7 ул.30 лет Победы. Дале по дворовой территории дом №7 вдоль д.9 ул.30 лет Победы и по задней меже индивидуальных жилых домов ул.Киевское шоссе до индивидуального жилого дома №3 ул.Терешковой.

В  составе:                                                                                                                           

Деревня Большие Колпаны.                                                                                   

Улицы: 30 лет Победы (дома  3,5,7,9) , Кооперативная, Средняя (от дома №1 до №22), Старая (от дома №1 до д.57), Терешковой (от дома №1 до №7), Киевское шоссе (от дома №1 до №71), Восточный переулок (от дома №1 до №14), массив «Большие Колпаны» СНТ «Большие Колпаны».

Адрес участковой избирательной  комиссии: деревня Большие Колпаны, улица Садовая, дом 8, МКУК «Большеколпанский центр культуры, спорта и молодежной политики», телефон 61-451.

Помещение для голосования: деревня Большие Колпаны, улица Садовая, дом 8, МКУК «Большеколпанский центр культуры, спорта и молодежной политики», телефон  61-451.

           БОЛЬШЕКОЛПАНСКИЙ  ТРЕТИЙ  ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 428

В границы избирательного участка входит: часть населённого пункта деревня Большие Колпаны, от д.№1 ул. Комиссара Казначеева до д.№4 ул. Совхозная. Далее по проезжей части ул. Совхозная до задней меже земельного участка индивидуального жилого дома №1 ул.1-й Семилетки. Далее по задней меже земельных участков ул.1-й Семилетки от д.1 до д.21  и по проезду до автодороги А-120. Далее по задней меже земельных участков ул. Дорожная домов №№ 1, 2 и 3. Деревни: Вакколово, Вопша, Лядино, Новые Черницы, Старые Черницы. 


В  составе:                                                                                                         

Деревня Большие Колпаны.                                                                                     

Улицы: Дорожная (дома 1,2,3), Казначеева (дома 1,2,3), Совхозная (дома 4,6,8), 1-й Семилетки (дома 1, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 21).                                                                                       

Деревни: Вакколово, Вопша, Лядино, Новые Черницы, Старые Черницы, массив «Новые Черницы» СНТ «Новые Черницы», массив «Старые Черницы» СНТ «Старые Черницы».

        Адрес участковой  избирательной комиссии: деревня Большие Колпаны, улица Садовая, дом 4, «Большеколпанская СОШ», телефон 61-379.

        Помещение для голосования: деревня Большие Колпаны, улица Садовая, дом 4, «Большеколпанская СОШ», телефон 61-379.

НИКОЛЬСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 429

     
В составе:                                                                                                                            


Село Никольское.                                                                                    

Деревни: Новое Колено, Тихковицы,  Корписалово, Старое Хинколово, Ротково, Новое Хинколово, массив «Корписалово» СНТ «Пролетарский Труд», массив «Ротково» СНТ «Оазис», массив «Никольское» СНТ: «Надежда», «Никольское», «Родник», массив «Новое Колено» СНТ «Киевское».

    
Адрес участковой избирательной  комиссии: село Никольское, улица Шипунова, дом 5, актовый зал МБОУ «Никольская ООШ», телефон 56-388.

     
Помещение для голосования: село Никольское, улица Шипунова, дом 5, актовый зал МБОУ «Никольская ООШ», телефон 56-388.

 МАЛОКОЛПАНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 430

      
В составе:                                                                                                                


Деревни:  Малые Колпаны, Парицы, массив «Малые Колпаны» СНТ: «Дружба», «Лесное»

     
Адрес участковой избирательной  комиссии: деревня  Малые Колпаны, улица Западная, дом 21, помещение столовой ЗАО «Гатчинский комбикормовый завод», телефон 2-25-04. 


Помещение для голосования: деревня  Малые Колпаны, улица Западная, дом 21, помещение столовой ЗАО «Гатчинский комбикормовый завод», телефон 2-25-04. 

ХИМОЗСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 431

        В составе:                                                                                                                      

        Деревня Химози.                                                                                                                           

        Улицы: Ополченцев, Восточная, Крайняя, Озерная, Железнодорожная, Лесная, Полевая, переулок Восточный,  I;  II;III; IV - Линия.

        Адрес участковой избирательной  комиссии: деревня Большие Колпаны, улица 30 лет Победы, дом 1а, администрация Большеколпанского сельского поселения, телефон 61-603.

        Помещение для голосования: деревня Большие Колпаны, ул.30 лет Победы, дом 1а, администрация Большеколпанского сельского поселения телефон 61-603.

ВЕРЕВСКИЙ ПЕРВЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 432

        В границы избирательного участка входит: часть территории д. Малое Верево от точки пересечения ул. Кутышева д.8 и ул. Строительной до ул. Кириллова, далее поворот на запад по ул. Первостроителей – поворот на юг минуя ул. Молодежная, ул. Гатчинская, ул. Ижорская до реки Ижора, Далее вдоль р. Ижора поворот на восток до пересечения с Киевским шоссе и до ул. Кириллова д.2.                                                                                                             


В  составе:                                                                                                                     

Деревни: Малое Верево улицы: Кириллова д.1,2,3,5 корп. 1,2, Кутышева д.8,10,12,45,46,55, Совхозная д.65,66,67,68, Гатчинская, Ижорская, Молодежная, Первостроителей, Средняя, Строительная, Крайняя,  Кутышева (частный сектор), Родниковая, 9 мая, Вайя, ДНП «Вайя», Вайялово, Ивановка, Кирлово, Пегелево,   ПСТ Старое Мозино, Новое Мозино.                                                                                            

Поселок Торфопредприятие.                                                                                  

Городок Ижора, массив «Ижора», массив «Тайцы» садовые некоммерческие товарищества «Тайга», «Радуга», «Лесное», «Гидропроект», «Мостовик», «Скороход», «Обуховец», «Тритон», «Огонек», «Ольха», «Азимут», «Нива». 

      
Адрес участковой избирательной комиссии: деревня Малое Верево, улица Крайняя,  дом 1,   МБОУ  «Веревская средняя общеобразовательная школа», телефон 53-505.  

     
Помещение для голосования: деревня Малое Верево улица Крайняя, дом 1,   МБОУ  «Веревская средняя общеобразовательная школа», телефон 53-505.

ВЕРЕВСКИЙ ВТОРОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 433

      
В границы избирательного участка входит: часть территории д. Малое Верево от точки пересечения от ул. Кутышева д.8 вдоль улицы Кутышева на юг до пересечения  с ул. Школьной д.1,2,4 поворот на восток до Киевского шоссе, далее по Киевскому шоссе поворот на север и до речки Веревка, далее вдоль речки на юго-восток до пересечения  с ул. Дачной, вдоль ул. Дачной на запад,  до пересечения с трассой Киевское шоссе.

     
В  составе:                                                                                                                                                           

Деревни: Малое Верево улица Кутышева д.1,4,6,14, Киевское шоссе           д. 2,4,9,43,44, Школьная д.1,2,4, ул. Дачная, Заречная, Набережная, Новоселов, Знатная, Вознесенская, пер. Набережный, Садовый, улица Киевское шоссе (частный сектор), Сиреневая, Большое Верево, Бугры, Горки, Дони, Зайцево, Ижора, Коммолово, Романовка, станция Верево, Володарский водопровод, массив «Дони» СНТ «Дони», массив «Зайцево» СНТ «Зайцево», массив «Романовка» СНТ «Ручеек»

     
Адрес участковой избирательной комиссии: деревня Малое Верево, улица Кутышева,  дом 1-а,   МКУК  «Веревский сельский культурно-досуговый центр», телефон 27-979.    

     
Помещение для голосования:  деревня Малое Верево, улица Кутышева,  дом 1-а,   МКУК  «Веревский сельский культурно-досуговый центр», телефон 27-979.

        ВОЙСКОВИЦКИЙ ПЕРВЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 434

    

В границы избирательного участка входит: часть территории населенного пункта поселка Войсковицы по   площади  Манина от дома № 1 до  дома № 15.

В составе:  поселок  Войсковицы: площадь Манина дома   с №1 по  №15.

Адрес участковой избирательной комиссии: поселок Войсковицы, площадь Манина, дом 17 , здание администрации, телефон       63-560.

Помещение для голосования: поселок Войсковицы улица Молодежная, дом 1, Войсковицкий ЦКС, телефон 63-459.

ВОЙСКОВИЦКИЙ ВТОРОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 435
   

В границы избирательного участка входит: часть территории  населенного пункта поселка Войсковицы: улица Молодежная, далее индивидуальные дома по улицам частного сектора,   деревни: Тяглино, Рябизи, Карстолово, городок Борницкий Лес.

                     
В составе: поселок Войсковицы улицы: Авиационная, Вокзальная, Второй проезд, Грунева, Луговая, Манина, Молодежная, Новоселов, Озерная, Первый проезд, Полевая, Ростова, Советская, Солнечная, Строителей, Хлебалина, Школьная, Железнодорожный переулок, Клубный переулок, деревни: Тяглино, Рябизи, Карстолово, городок Борницкий Лес.

Адрес участковой избирательной комиссии: поселок Войсковицы, площадь Манина, дом 17, здание администрации, телефон  63-505.

Помещение для голосования: поселок Войсковицы, улица Молодежная дом 1, Войсковицкий ЦКС, телефон 63-482.

                   НОВОУЧХОЗОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 436

   
В составе:  поселок Новый Учхоз, массив Учхоз СНТ «Кристалл».

                   

Адрес участковой избирательной комиссии: поселок Новый Учхоз, площадь Усова, дом  30, здание гарнизонного офицерского клуба, телефон 63-265 (доб. клуб).

                    

Помещение для голосования:  поселок Новый Учхоз, площадь Усова,  дом 30, здание гарнизонного офицерского клуба, телефон 63-265 (доб. клуб).

ШПАНЬКОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 437

В  составе:                                                                                                                        

Деревни: Большие и Малые Борницы, Ижора, Натальевка, Новая, Шпаньково, Эду.  
Адрес участковой  избирательной комиссии: деревня Шпаньково, улица имени Алексея Рыкунова, дом 39 , МДОУ «Детский сад № 49 комбинированного вида», телефон 60-683.

Помещение для голосования: деревня Шпаньково, улица имени Алексея Рыкунова, дом 39 , МДОУ «Детский сад № 49 комбинированного вида», телефон 60-683.

ЕЛИЗАВЕТИНСКИЙ ПЕРВЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 438

         В границы избирательного участка входит: часть территории п. Елизаветино от точки пересечения ул. Первой и Вокзальной, далее по ул. Вокзальной, вдоль железнодорожной линии,   далее до дома №10 улицы Л. Басова, далее по дворовой территории домов 12, 14 ул. Л. Басова, далее вдоль земельных участков индивидуальных домов по пер. Сельскому до д.1,  далее вдоль земельных участков индивидуальных домов по ул. Парковая,  далее вдоль задней межи земельных участков индивидуальных домов   Дылицкого шоссе, Вероланского шоссе, Волосовского шоссе, до д 1, далее по ул. Пятой, до д.15 далее по ул. Лагерной до ул. Первой, далее по ул. Первой до точки пересечения с ул. Вокзальной; деревни: Авколево, Вероланцы, Дылицы.

В  составе:                                                                                                                       

       
Поселок Елизаветино: улицы с Первой по Одиннадцатую, проспект Красный,  Вероланское шоссе,   Волосовское шоссе, Гатчинское шоссе, улицы: Вокзальная, Лагерная, Ленинская, Средняя,   Дылицкое шоссе, улица Парковая,   переулок Сельский,  улица Леонида Басова, дома  10, 12, 14.                                       

Деревни: Авколево, Вероланцы, Дылицы.

Адрес участковой  избирательной комиссии: поселок Елизаветино, улица Парковая дом 17, администрация Елизаветинского сельского поселения телефон 57-208.

Помещение для голосования: поселок Елизаветино улица Парковая дом 17, администрация Елизаветинского сельского поселения телефон 57-208.

ЕЛИЗАВЕТИНСКИЙ ВТОРОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 439

        В границы избирательного участка входит: часть территории п. Елизаветино дворовые территории от д.17 пл. Дружбы до д.15 пл. Дружбы, далее по Вохоновскому шоссе до ул. Еленинской, далее вдоль земельных участков  индивидуальных домов  улицы Еленинской, Александровской, Безымянного переулка, улицы Большой Советской, улицы Заводской до  дворовой территории д.16 ул. Л. Басова, далее по дворовой территории до улицы Александровской дом 3, далее по ул. Александровской до ул. Л. Басова, далее вдоль многоквартирных домов .8, 6, 4, 2 по ул. Л. Басова до Вохоновского шоссе, далее вдоль Вохоновского шоссе до пл. Дружбы д.17; деревни: Смольково, Ермолино, Заполье, Пульево, Холоповицы, Алексеевка, Яскелево, Березнево, Ознаково, Раболово, Колодези, Луйсковицы, Таровицы, Волгово, Дубицы. 
          В составе:                                                                                                                     

Поселок Елизаветино: площадь Дружбы (дома 16,17,18,23,29,30,14,15),    Вохоновское шоссе,  улицы – Александровская, Большая Советская,   Горная, Еленинская, Заводская, Малая Советская, Новая, Сергеевская,  переулки: Безымянный, Первый и Второй Советский,   улица  Леонида Басова дома 2, 4, 6, 8, 16.                                                                                               


Деревни:  Смольково, Ермолино, Заполье, Пульево, Холоповицы, Алексеевка, Яскелево, Березнево, Ознаково, Раболово, Колодези, Луйсковицы, Таровицы, Волгово, Дубицы.  

Адрес участковой комиссии: поселок Елизаветино,  площадь  Дружбы, дом 41,  МКУК «Елизаветинский СКБК», телефон 57-033.

Помещение для голосования: поселок Елизаветино,  площадь Дружбы, дом 41,  МКУК «Елизаветинский СКБК», телефон 57-033.

МЫЗА-ИВАНОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 453

           В составе:                                                                                                                                        

           Поселок Мыза-Ивановка.                                                                                           

           Деревни: Кямяря, Малая Оровка.


Адрес участковой избирательной комиссии: поселок Мыза-Ивановка,  улица Шоссейная, дом 32, контора ГП «Гатчинское ДРСУ», красный уголок, телефон 59-383.


Помещение для голосования по адресу: поселок Мыза-Ивановка,  улица Шоссейная, дом 32, контора ГП «Гатчинское ДРСУ», красный уголок, телефон  59-383.

 РЕЙЗИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 454


В составе:                                                                                                           

Деревни: Большое Рейзино, Малое Рейзино, Сокколово, Корпиково, Котельниково, Педлино, Пеньково, Хиндикалово, Черново.


Адрес участковой избирательной комиссии: деревня Большое Рейзино, дом 80, контора СПК «Черново», телефон 59-179.


Помещение для голосования по адресу: деревня Большое Рейзино, дом 80, контора СПК «Черново», телефон 59-179.

  ПУДОСТЬСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 455


В составе:                                                                                                                  

          Поселок Пудость.


Адрес участковой избирательной комиссии: поселок Пудость,                  ул. Половинкиной, дом 89, Пудостьский КДЦ, телефон 59-322.


Помещение для голосования по адресу: поселок Пудость,                            ул. Половинкиной, дом 89, Пудостьский КДЦ, телефон 59-322.

 ИВАНОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 456


В составе:                                                                                                                 

Деревни: Алапурская, Ахмузи, Ивановка, Кезелево, Кемпелево, Куйдузи, Лайдузи, Мута-Кюля, Петрово, Покизен-Пурская, Скворицы, Юля-Пурская, Пеушалово.


Адрес участковой избирательной комиссии: деревня Ивановка, дом 11, Дом культуры, телефон 59-264.


Помещение для голосования по адресу: деревня Ивановка, дом 11, Дом культуры, телефон 59-264.

 ТЕРВОЛОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 457


В составе:                                                                                                                    

Поселок Терволово, Лесосеменная станция.                                                                  

Деревня Хюттелево.

         Адрес участковой избирательной комиссии: поселок Терволово, улица Ленинградская, дом 14, Терволовский СДК, телефон 66-480.

         Помещение для голосования: поселок Терволово, улица Ленинградская, дом 14, Терволовский СДК, телефон 66-480.

РОЖДЕСТВЕНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК №458

      В составе:                                                                                                           

      Село Рождествено, СНТ «Родник», СНТ «Рябинушка». Деревня Грязно.

      Адрес участковой избирательной комиссии: село Рождествено, Большой проспект, дом 5, администрация Рождественского сельского поселения, телефоны 62-232, 62-142.                                                                                                                     

Помещение для голосования: село Рождествено, Большой проспект, дом 106,   Рождественский Дом культуры,  телефон 62-250.

БАТОВСКИЙ  ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 459

     В составе:                                                                                                                        

    Деревни:  Батово,  Даймище,  Ляды,  Чикино, СНТ «Иленка».

    Адрес участковой избирательной комиссии: деревня Батово, дом 6,  ЖЭУ  МУП  ЖКХ «Сиверский»,  телефон 54-382.

    Помещение  для  голосования:  деревня Батово,  дом 12,  Батовский   Дом   культуры, телефон 54-296.

ДИВЕНСКИЙ  ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 460

      В составе:                                                                                                                   

      Поселок  Дивенский.

     Адрес  участковой  избирательной  комиссии: поселок Дивенский, улица Володарского, дом 29 а, Дивенский  Дом  культуры, телефон 69-425.

     Помещение для голосования: поселок Дивенский, улица Володарского,

дом 29 а, Дивенский  Дом  культуры, телефон 69-425.

               ВЫРСКИЙ  ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 461

       В составе:                                                                                                                   

       Деревни:  Выра,  Замостье,  Межно, Новое Поддубье,  Поддубье,   Старое Поддубье, Рыбицы, «СНТ «Дубрава», СНТ «Михайловское», СНТ «Союз».

      Адрес участковой избирательной комиссии: село Рождествено, Большой проспект, дом 5, администрация Рождественского сельского поселения, телефон 62-293.

      Помещение для голосования: деревня Выра, Большой проспект, дом 32а, музей «Дом станционного смотрителя», телефон 62-338.

СЯСЬКЕЛЕВСКИЙ ПЕРВЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 466

В границы избирательного участка входит: часть территории дер. Сяськелево дома № 11, № 12, № 13, № 14, № 15, № 16  в границах: от  строительного цеха ОАО «Племенной завод «Пламя»  по приусадебным землям домов нечетной стороны ул. Шоферская, далее по бетонной дороге (А-120) и приусадебным землям домов нечетной стороны ул. Малое Сяськелево, до пересечения с  бетонной дорогой (А-120), далее  по приусадебным землям домов четной стороны ул. Малое Сяськелево, далее вдоль  ул. Полевая  до  приусадебных земель домов нечетной стороны  ул. Новоселки и далее по этим землям до земель лесфонда.                                       Деревни: Войсковицы, Питкелево, Реболово, Ронилово. СНТ: «Астра», «Балтика», «Ленинец», «Пламя», «Победа», «Полет-2», «Прометей», «Статор-2».

В составе:                                                                                                                        

Деревни: Сяськелево (дома № 11, № 12, № 13, № 14, № 15, № 16), Войсковицы, Питкелево, Реболово, Ронилово.

СНТ: «Астра», «Балтика», «Ленинец», «Пламя», «Победа», «Полет-2», «Прометей», «Статор-2».

Адрес участковой избирательной комиссии: деревня Сяськелево, дом 10а, МКУК «Сяськелевский ИДЦ», 1 этаж, телефон 67 – 104.

Помещение для голосования деревня Сяськелево, дом 10а, МКУК «Сяськелевский ИДЦ», 1 этаж, телефон 67 – 104.

СЯСЬКЕЛЕВСКИЙ ВТОРОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 467

В границы избирательного участка входит:  часть территории дер. Сяськелево (дома №1, №2, №3, №4, №5, №6, №7, №8, №9, №10) улицы: Шоферская, Центральная, Полевая, Малое Сяськелево, Новоселки в границах: от строительного цеха ОАО «Племенной завод «Пламя» до  конторы ОАО «Племенной завод «Пламя» и ТБЦ, по приусадебным участкам домов 1-9 улицы Центральная, до овощехранилища и весовой ОАО «Племенной завод «Пламя», далее по бетонной дороге (А-120) и землям администрации Сяськелевского сельского поселения, далее до  земель  лесфонда до пересечения  с бетонной дорогой (А-120), далее по границам с землями ОАО «Племенной завод «Пламя». Деревни: Акколово, Большое Ондрово, Вохоново, Вытти, Муттолово, Туганицы. СНТ «Здоровье».

В составе:                                                                                                       

Деревни: Сяськелево (дома №1, №2, №3, №4, №5, №6, №7, №8, №9, №10)  улицы: Шоферская, Центральная, Полевая, Малое Сяськелево, Новоселки;  деревни: Акколово, Большое Ондрово, Вохоново, Вытти, Муттолово, Туганицы.

СНТ «Здоровье».

Адрес участковой избирательной комиссии: деревня Сяськелево дом 10а, МКУК «Сяськелевский ИДЦ», 2 этаж, телефон 67 – 194.

Помещение для голосования: деревня Сяськелево дом 10а, МКУК «Сяськелевский ИДЦ», 2 этаж, телефон 67 – 194.

ЖАБИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК №468

В составе:                                                                                                             

Деревни: Жабино, Крокшево, Фьюнатово.

СНТ «Нива».


Адрес участковой избирательной комиссии: деревня Жабино, улица Поселковая, дом 24, Дом культуры, телефон 54 – 631.

Помещение для голосования: деревня Жабино, улица Поселковая, дом 24, Дом культуры, телефон 54 – 631.

НИЗКОВИЦКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 469

В составе:                                                                                                                          

Деревни: Кастино, Малое Ондрово, Новые Низковицы, Переярово, Саванкюля, Старые Низковицы.

Адрес участковой избирательной комиссии: деревня Старые Низковицы, магазин ООО «Пламенское», телефон 67-070.

Помещение для голосования: деревня Старые Низковицы, магазин ООО «Пламенское», телефон 67-070.

ТОЙВОРОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 470

В составе:                                                                                     

Деревни: Тойворово.                                                                                                    

Войсковая часть № 41480.

Адрес участковой избирательной комиссии: деревня Тойворово, магазин, телефон 67 – 394.

Помещение для голосования: деревня Тойворово, магазин,                                       телефон 67 – 394.
