Выборы 18 сентября 2016 года
Избирательные участки Коммунарского одномандатного избирательного округа № 17

РУСИНОВСКИЙ  ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ  УЧАСТОК  № 366      

	В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от  ул. Рощинская обходим пожарное депо с юго-востока; далее на северо-восток  до территории гаражей; далее на северо-запад до ул. Изотова; далее по ул. Изотова на юго-запад до дома №19 по ул. Рощинская; далее по дворовой территории на северо-восток  между домами №№3а, 3б по ул. Изотова ;далее на северо-запад до ул. Крупской; далее по ул. Крупской до пересечения с ул. 7-ой Армии; далее по ул. 7-ой Армии до ул. К. Подрядчикова; далее по ул. К. Подрядчикова до ул. Русинова; далее на восток по дворовой территории между домами №№11,13 по ул. К. Подрядчикова; далее к дому №20 по ул. Рощинская, обходим его с юго-восточной стороны до ул. Рощинская; далее на юго-восток по ул. Рощинская до территории пожарного депо.                
  	В составе:  город Гатчина.                                                                                               
	Улицы:  К. Подрядчикова   дома  № 13, 22;  Крупской   дом  № 12;  профессора Русинова;  Рощинская   дома № 17, 17Б,  17Б к.1 и к. 2, 19, 20, 21, 24, 26,  27, 28, 29,  30, 32, 34, 36, 38, 40.
          Адрес участковой избирательной комиссии: город Гатчина ,  улица Крупской, дом № 11, здание бассейна ПИЯФ,  телефон 3-52-39.   
          Помещение для голосования: город Гатчина, улица Крупской, дом № 11, здание бассейна ПИЯФ,  телефон 3-52-39.   


     

   АКАДЕМИЧЕСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 367  

	В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от  пересечения ул. Хохлова с ул. Ак. Константинова; далее по ул. Ак. Константинова до дома №8 по ул. Ак. Константинова, обходим его с северо-востока до ул. Крупской; далее по ул. Крупской до ул. 7 Армии; далее по ул. 7-ой Армии до ул. К. Подрядчикова; далее по ул. К. Подрядчикова до пересечения с ул. Русинова; далее по дворовой территории между домами №№11,13 по ул. К. Подрядчикова; далее по дворовой территории на юго-восток до ул. Хохлова; далее по ул. Хохлова до ул. Ак. Константинова.                      
          В составе: город Гатчина.                                                                                                         
Улицы:  7 Армии   дома № 5, 6; академика Константинова   дом № 4;                     К. Подрядчикова  дома № 11, 12, 14, 15, 16; Крупской  дом № 9; Хохлова дом № 8.
         Адрес участковой избирательной комиссии: город Гатчина,  улица   К.Подрядчикова, дом № 9, МБОУ«Гатчинский лицей №3 имени Героя Советского Союза А.И.Перегудова», телефон 3-08-89.
      Помещение для голосования: город Гатчина,  улица К.Подрядчикова, дом № 9, МБОУ «Гатчинский лицей №3 имени Героя Советского Союза А.И.Перегудова», телефон 3-08-89.

        ЛИЦЕЙСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 368  

	В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от  ул. Крупской по ул. Академика Константинова (включая дома по нечетной стороне) до ул. Хохлова; далее по ул. Хохлова (включая дома №№4,9) до дома №2 по ул. Хохлова; далее по дворовой территории на северо-запад до ул. К. Подрядчикова; далее по дворовой территории до дома №3 по ул. Крупской; далее до дома №4 по ул. Крупской ; далее на северо-восток (включая дома №2,4 по ул. Филиппова, №№4,9 по ул. Ак. Константинова, №№6, 6а по ул. Крупской); далее по ул. Крупской до пересечения с ул. Академика Константинова.                    
 	В составе: город Гатчина.                                                                                                 
	Улицы:  академика Константинова   дома № 1, 1А, 1Б, 3, 5, 6, 9;                              К. Подрядчикова  дома № 1, 3, 5;  Крупской, дома № 6, 6А, 7, 8; Хохлова   дома №  4, 6;  Филиппова   дома № 1, 2, 3, 4;
      	Адрес участковой избирательной комиссии: город Гатчина,   улица  К.Подрядчикова, дом № 9, МБОУ«Гатчинский лицей №3 имени Героя Советского Союза А.И.Перегудова», телефон 3-51-96.
    	Помещение для голосования:  город Гатчина, ул. К.Подрядчикова, дом № 9, МБОУ«Гатчинский лицей №3 имени Героя Советского Союза А.И.Перегудова», телефон 3-51-96.

       

 ИЗОТОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 369      

	В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: между ГК «ЛАДА» и АЗС до Красносельского шоссе; далее по дворовой территории между домами № 56 и №52б (включая дома №№52,56 по пр. 25 Октября) ; далее на северо-запад до территории ГЦРКБ, обходим территорию ГЦРКБ с юго-запада; далее до территории пожарного депо; далее обходим территорию пожарного депо и дом №17 копр.1,№17 корп.2 с юго-восточной стороны; далее на северо-запад до ул. Изотова; далее по ул. Изотова до дома №19 по ул. Рощинская; далее по дворовой территории между домами №19 по ул. Рощинская и №3а по ул. Изотова; далее по дворовой территории между домами №3а и №3б по ул. Изотова (исключая дом №3б); далее на северо-запад обходя территорию дома инвалидов с северо-востока; далее на северо-восток до Красносельского шоссе; далее по Красносельскому шоссе на юг до границы города; далее на северо-восток по территории города до АЗС; далее на юго-запад до ГК «ЛАДА».                  
 В составе:  город Гатчина.                                                                                        
Улицы Изотова, пр. 25 Октября дома № 52, 56, Красносельское шоссе.
Адрес участковой избирательной комиссии: город Гатчина, улица Изотова, дом № 17, здание МБОУ «Гатчинская средняя общеобразовательная школа №8 – Центр образования»,  телефон 333-25.
Помещение для голосования: город Гатчина,ул. Изотова, дом № 17, здание МБОУ «Гатчинская средняя общеобразовательная школа №8 – Центр образования»,  телефон 333-25.

          КРАСНОСЕЛЬСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 370    

	В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от пересечения ул. Рощинская и пр. 25 Октября на северо-запад до территории пожарного депо; далее обходим территорию пожарного депо с юго-востока до территории ГЦРКБ; далее вдоль территории ГЦРКБ до дома №46 по ул. пр 25 Октября; далее на северо-восток по проезду вдоль дома №46; далее между домами №52 и №54 кор.2 по пр. 25 Октября; далее между домами №56 и №56б (исключая дома №№52,56 по пр. 25 Октября) до Красносельского шоссе; далее до территории ГК «ЛАДА» и АЗС; далее по пр. 25 Октября; далее до пересечения ул. Рощинская и пр. 25 Октября.         
 	В составе: город Гатчина.                                                                                        
Проспект 25 Октября дом № 46, 46к.1, 48, 50, 50к.1, 52Б, 54к.1, 54к.2; 
          Улица Рощинская дома № 13,13  к.1, 13А, 15, 15 к.3. 
          Адрес участковой избирательной комиссии: город Гатчина,   улица  Изотова, дом № 17, здание МБОУ «Гатчинская средняя общеобразовательная школа №8 – Центр образования» средней школы № 8,  телефон 333-25.
        Помещение для голосования: город Гатчина,  улица Изотова, дом № 17, здание МБОУ «Гатчинская средняя общеобразовательная школа №8 – Центр образования»,  телефон 4-34-37.

ОКТЯБРЬСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 371 

	В границы избирательного участка входит часть территории города 
Гатчины: от ул. Рощинской до территории воинской части; далее обходим воинскую часть с юго-востока до ул. 7-ой Армии; далее по ул. 7-ой Армии до пр. 25 Октября; далее по пр. 25 Октября на юго-запад до дома №34/7 по пр. 25 Октября; далее по дворовой территории между домами №32 и №34/7 по пр.25 Октября до территории детского сада №15; далее обходим территорию детского сада №15 с северо-востока; далее между домами №21 и №23 по ул. Хохлова до ул. Хохлова; далее по ул. Хохлова до пересечения с ул. 7-ой Армии; далее по дворовой территории на северо-запад до дома №13 по ул. К. Подрядчикова; далее на северо-восток до дома №20 по ул. Рощинская (исключая дом №20 по ул. Рощинская); далее на северо-восток между домами №18 и №20 до ул. Рощинская; далее по ул. Рощинская до пр.25 Октября (включая дома по четной стороне).         
 В составе:  город Гатчина.                                                                                                   
 Проспект 25 Октября дома № 34, 36, 44, 55;                                                                              
 Улицы: Гагарина  дома № 1/25, 3, 4, 5, 5А, 6; Рощинская дома №  4,10, 12, 14, 14 к. 1, 16, 18, 18А, 18Д, 20А; Хохлова дома № 23, 23А, 29, 31, 33, 35.
      	Адрес участковой избирательной комиссии:  город Гатчина,  пр.25 Октября, дом № 40, здание Базовой школы начального общего образования ГБОУ СПО ЛО "Гатчинский педагогический колледж им. К.Д. Ушинского", телефон 3-51-18.
     Помещение для голосования: город Гатчина, пр.25 Октября, дом № 40, здание Базовой школы начального общего образования ГБОУ СПО ЛО "Гатчинский педагогический колледж им. К.Д. Ушинского", телефон 3-51-18.

УЧЕБНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 372 

	В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от пересечения пр. 25 Октября и ул. Рощинская на северо-восток (включая дома по Ленинградскому шоссе, Пушкинскому шоссе); далее по юго-восточной границе до территории детского сада №26; далее обходим территорию детского сада №26 с севера до дома №67 по пр. 25 Октября; далее юг до территории педагогического колледжа; далее обходим территорию педагогического колледж с юго-восточной стороны до ул. Рощинская; далее по ул. Рощинская до пересечения с пр. 25 Октября. 
  	В составе: город Гатчина.                                                                                                  
Проспект 25 Октября дома № 59, 61, 63, 65, 65А, 67, 69к.1, 69 к.2, 69 к.3, 71; 75                                                                                                                                  
Шоссе: Ленинградское; Пушкинское;                                                                         
Улица Рощинская   дома № 9 , 9Г, 11, 11 к.1, 11А                                               
Адрес участковой избирательной комиссии:  город Гатчина, улица Рощинская, дом № 7,  здание ГБОУ СПО ЛО "Гатчинский педагогический колледж им. К.Д. Ушинского", телефон 4-14-34.
  	 Помещение для голосования: город Гатчина, улица Рощинская, дом № 7,  здание ГБОУ СПО ЛО "Гатчинский педагогический колледж им. К.Д. Ушинского", телефон 4-14-34.

ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 373 

	в границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от пересечения ул. Чехова с ул. Рощинская на северо-запад по ул. Рощинская  до дома №1 по ул. Рощинская; далее на юго-запад до ул. 7-ой Армии; далее по ул. 7-ой Армии до дома №10; далее вдоль территории воинской части до пересечения с  ул. Рощинская; далее до территории педагогического колледжа; далее обходим территорию педагогического колледжа с юго-восточной стороны; далее на север до юго-западного угла дома № 67 по пр. 25 Октября; далее на восток до ул. Чехова; далее на юго-запад по ул. Чехова до пересечения с ул. Рощинская.
  	В составе: город Гатчина.                                                                                           
	Улицы: Рощинская   дома № 1, 1А, 1 к.1,2, 2А, 2Б, 3, 3 к.2, 3А, 3Б , 5 к.1, 5 к.2, 5 к.3,    Чехова    дом № 26, 7 Армии дома № 10, 10а, 10б.  
   	 Адрес участковой избирательной комиссии: город Гатчина, улица  Рощинская, дом № 5, здание АОУ ВПО Ленинградской области «ГИЭФПТ»,   телефон 4-18-07.
  	Помещение для голосования: город Гатчина, улица  Рощинская, дом № 5, здание АОУ ВПО ЛО «ГИЭФПТ»,   телефон 4-18-07.

ИНЖЕНЕРНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 374     

	В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от  пересечения ул. Чехова с ул. Рощинская на юго-запад по ул. Чехова до дома №18 по ул. Чехова ; далее по дворовой территории между домами №17 и №18 по ул. Чехова; далее между домами №33 по ул. Чехова и №14б по ул. 7-ой Армии; далее между домами №35 и №39 по ул. Володарского; далее между домами №37 и №41 по ул. Володарского; далее по ул. Володарского до ул. 7-ой Армии; далее по ул. 7-ой Армии до территории налоговой инспекции; далее на северо-восток до ул. Рощинская; далее по ул. Рощинская до пересечения с ул. Чехова.         
 В составе: город Гатчина.                                                                                                   
 Улицы: 7 Армии   дома № 25/43, 27/20; Варшавская линия железной дороги  43 км;  Волкова   дома № 1 к.1, 1к.3, 1к.4, 2А, 4А; Володарского   дома № 39, 41, 49; Чехова   дома №  19, 22 к.1, 22 к.2.
      	 Адрес участковой избирательной комиссии: город Гатчина,  улица Володарского,  дом № 39А, здание спортивного зала «ГИЭФПТ», телефон 
9-96-10.
           Помещение для голосования: город Гатчина, улица Володарского,  дом № 39А, здание спортивного зала «ГИЭФПТ», телефон 9-96-10.




СОВЕТСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 375     

	В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от пересечения пр. 25 Октября с ул. 7-ой Армии; далее на юго-восток по ул. 7-ой Армии до ул. К.Маркса (включая дома по четной стороне до дома №68); далее по дворовой территории между домами №№68, 54 по ул. К. Маркса; далее между домами №№13, 17 по ул. К. Маркса; далее по дворовой территории между домами №№14, 16/15 по ул. Киргетова; затем по дворовой территории к пр. 25 Октября между домами №№37, 39 по пр.25 Октября ; далее на северо-восток по пр. 25 Октября 9включая дома по нечетной стороне до пересечения с ул. 7-ой Армии.                       
     	В составе: город Гатчина.                                                                                          
	Проспект  25 Октября дома № 41, 43, 45; 45А, 47, 49, 51, 53;                                             
	Улицы: 7 Армии  дома № 3, 9; Гагарина  дома № 8, 10,  11, 12, 13, 14,  15, 16, 17, 18,  19, 21; К.Маркса  дома № 62, 64, 66; Киргетова  дома № 20, 21, 23, 24, 25; 
    	Адрес участковой избирательной комиссии: город Гатчина, улица Киргетова, дом № 28, здание МБОУ «Гатчинская средняя общеобразовательная школа № 9 с углублённым изучением отдельных предметов», телефон 3-24-29.   
   	Помещение для голосования: город Гатчина, улица  Киргетова, дом 
№ 28,  здание МБОУ «Гатчинская средняя общеобразовательная школа № 9 с углублённым изучением отдельных предметов», телефон 3-24-29.   

	ГАГАРИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 378  

В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от пересечения ул. К. Маркса и ул. 7-ой Армии; далее по ул. 7-ой Армии на северо-восток вдоль дома №10, обходя дом №10 с северо-востока; далее на северо-восток вдоль домов №10а и №10б; далее по дворовой территории между домами №10б по ул. 7-ой Армии и домом №12 по ул. Рощинская; далее обходим с северо-востока до ул. 7-ой Армии; далее по ул. 7-ой Армии на юго-восток до ул. Володарского; далее по ул. Володарского до дома №34; далее по дворовой территории между домами №34 по ул. Володарского и домом №1 по Инженерному пер.; далее в сторону ул. Урицкого между домами №33 и №35 по ул. Урицкого; далее по ул. Гагарина до дома №20, обходим его с северо-восточной стороны; далее по дворовой территории (исключая дома №№69,71,75а); далее обходим с юго-востока дом №15 по ул. 7-ой Армии и далее до пересечения ул. К. Маркса и 7-ой Армии.                
          В составе:  город Гатчина.                                                                                            
Улицы: 7 Армии, дома  № 15, 15А, 19, 21, 23/38; Володарского дом № 34; Гагарина дома: № 20, 22, 24; К.Маркса дома № 67, 69, 71, 73, 75, 77; Урицкого дома № 32, 34, 35, 37.
       Адрес участковой избирательной комиссии: город Гатчина, улица Володарского, дом № 32, здание МБОУ «Гатчинская средняя общеобразовательная школа №1», телефон  3-58-79.
       Помещение для голосования:  город Гатчина, ул. Володарского, дом  № 32, здание МБОУ «Гатчинская средняя общеобразовательная школа №1», телефон 3-58-79.

СТРОИТЕЛЬНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 379 

В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от пересечения ул. Радищева и ул. Урицкого до дома №23; далее между домами №21 и №23 по дворовой территории до дома №30, обходим дом с северо-востока; далее до ул. Володарского; далее по ул. Володарского до дома №37, обходим его с северо-восточной стороны; далее включая дома №№31,33,35 по ул. Володарского; далее к ул. Чехова (включая дом №17 по ул. Чехова); далее по ул. Чехова до пересечения с ул. Радищева; далее по ул. Радищева (включая дома четной стороны) до ул. Урицкого                   
   В составе: город Гатчина.
   Улицы: Володарского дома №  23, 23А, 25А, 26, 28, 29, 30, 31, 33, 35; Радищева дома № 24, 26, 26А, 28,30А; Урицкого дома № 21, 21А; Чехова  дома №15/30, 16, 17,18.
      	Адрес участковой избирательной комиссии: город Гатчина, улица Володарского, дом  № 32, здание МБОУ «Гатчинская средняя общеобразовательная школа №1», телефон 3-58-79.
      	Помещение для голосования: город Гатчина, улица Володарского, дом                № 32, МБОУ «Гатчинская средняя общеобразовательная школа №1», телефон 3-58-79.
	ЮБИЛЕЙНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 387  

           В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от пересечения ул. Хохлова и ул. Крупская по ул. Крупской до дома №5 по ул. Крупской; далее по дворовой территории (включая дома №1,2,3,3а,4,5,5а по ул. Крупской и №2,4 по ул. К. Подрядчикова, №2 по ул. Хохлова) до ул. Хохлова; далее по ул. Хохлова до пересечения с ул. Крупской.              
       В составе:  город Гатчина.                                                                                          
       Улицы: К. Подрядчикова  дома №  2, 4; Крупской  дома № 1, 2, 3, 4, 4А, 5, 5А; Хохлова дом № 2.
       Адрес участковой избирательной комиссии:  город Гатчина,  улица  К. Подрядчикова, дом № 2,  здание общежития АОУ ВПО ЛО «ГИЭФПТ», телефон 3-23-80.
       Помещение для голосования: город Гатчина,  улица  К. Подрядчикова, дом № 2,  здание общежития  АОУ ВПО ЛО «ГИЭФПТ», телефон 3-23-80.

                         ЛЕНИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 388 

        В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от Березовых ворот территории парка на северо-восток по ул. Хохлова до дома №21 по ул. Хохлова; далее по дворовой территории до детского сада №1; далее обходим территорию детского сада №1 с северо-востока; далее между домами №32 и №34/7 по пр. 25 Октября до пр. 25 Октября; далее по пр. 25 Октября на юго-запад (включая дома четной стороны) до территории парка; далее по границе территории пака до Березовых ворот. 
     В составе: город Гатчина.                                                                                            
     Улицы: Солнечный пер. дома № 1, 2, 3, 4 ,5, 12Б; Хохлова дома № 3, 3А, 5, 7, 7А, 11А, 13, 15, 17, 19, 21, пр. 25 Октября дома № 2, 22, 28, 32.
     Адрес участковой избирательной комиссии:  город Гатчина, проспект 25 Октября, дом 30А, здание  МБОУ «Детский сад №13 комбинированного вида», телефон 3-37-14.
     Помещение для голосования: город Гатчина, проспект 25 Октября, дом 30А, здание  МБОУ «Детский сад №13 комбинированного вида» детского сада № 13, телефон 3-37-14, 3-26-41.

	КОМСОМОЛЬСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 403

В границы избирательного участка входит часть территории города Коммунар от пересечения ул.Железнодорожная и моста через реку Славянка, далее по ул.Железнодорожная до второго переезда ст. Антропшино, далее на север до улицы Казарма 32 км, далее на юг по границе МО город Коммунар до ул.Привокзальная, далее на восток до границы МО город Коммунар, далее по границе МО город Коммунар на юг до ул.Луговая, далее по ул.Луговая до пер.Луговой, далее на запад по пер.Луговой, далее на запад по пер.Луговому до улицы Казарма 34 км, далее через железную дорогу до 
ул.Железнодорожная, далее на юго-запад по ул.Железнодорожная до ул. Советская вдоль границы ОАО «БФ «Комсомолец» до пер.Речной, далее на юг до ул.Куралева,от ул. Куралева до пересечения ул. Железнодорожная с ул.Антропшинская, далее на север по нечетной стороне ул.Антропшинская до моста через реку Славянка.
В составе:  город Коммунар.
Улицы: Аллейная, Антропшинская, Луговая, Придорожная, Родниковая, Комсомольская, Железнодорожная, 2-я Железнодорожная, Речная, Центральная, Заря, Советская, Дачная, Северная, Ручьевая, Привокзальная, Станционная, Казарма 32 км, Казарма 34 км, Ново-Антропшинская, массив «Ижора» ул. Ново-Антропшинская, Славянская, массив «Ижора» ул.Славянская, ул. Самойловская, массив «Ижора» ул. Самойловская. 
Переулки: Березовый, Восточный, Звездный, Строительный, Тополиный Луговой, Липовый, Рабочий, Речной, Солнечный, Сосновый, Рассветный, Малый, Ивовый, Малый Луговой, Кленовый.
Адрес участковой избирательной комиссии: город Коммунар, улица Антропшинская, дом 293, Подростково-молодежный клуб,                                     телефон 460-16-50.
 Помещение для голосования: город Коммунар, улица Антропшинская, дом 293, Подростково-молодежный клуб, телефон 460-16-50.

ПЕРВОМАЙСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 404

В границы избирательного участка входит: часть территории города Коммунар от ул. Железнодорожная по нечетной стороне ул.Куралева, далее по нечетной стороне ул.Ижорская до пересечения с ул.Павловская и до д.28 по ул.Павловская, далее на юго-запад до пересечения ул.Ижорская и ул.Павловская, далее на юго-запад по ул.Бумажников вдоль д.7 по ул.Бумажников, далее вокруг д.7 по ул.Бумажников до пересечения ул.Павловская и ул.Ижорская, далее на северо-восток до д.26 по ул.Ижорская, далее по территории д.26 ул.Ижорская до ул.Первомайская, далее по четной стороне ул.Первомайская до пересечения с ул.Железнодорожная, далее на восток по ул.Железнодорожная до ул. Куралева. 
В составе:  город Коммунар.
Улицы: Бумажников дом 7, Первомайская, Куралева, Новая, Ижорская дома: 1,2,2а,2б,2г,2е,3,4,5,6,7,8,9,10, 12,16,18,20,22,24, Павловская, дом 28.    
Переулки: Красный, Молодежный.
          Адрес участковой избирательной комиссии: город Коммунар, улица Ижорская, дом 14, МБОУ «Коммунарская СОШ №2», телефон 460-01-14.
          Помещение для голосования: город Коммунар, улица Ижорская, дом 14, МБОУ « Коммунарская СОШ №2», телефон 460-01-14.
 



НОВЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 405

В границы избирательного участка входит: часть территории города Коммунар от пересечения ул. Павловская и ул. Ленинградское шоссе далее по внутридворовой территории кор.1 д.27 по ул.Ленинградское шоссе до МБОУ «Коммунарская СОШ №1», далее на юг вокруг д.20 ул.Ленинградское шоссе до пересечения с ул.Школьная, далее на юг до пересечения с ул. Пионерская, затем налево вдоль д.7 по ул.Пионерская, далее на север вдоль д.18 по ул.Ленинградское шоссе до пересечения ул. Ленинградское шоссе и пер. Клубный до открытой автостоянки на юго-восток до реки Ижора, далее по р.Ижора на северо-восток до ул. Бумажников, далее на северо-запад вдоль торца д.7 ул.Бумажников, далее на северо-восток огибая д.7 ул.Бумажников до пересечения ул.Павловская и ул.Ижорская, до домов 26 и 28 по ул.Ижорская, далее на северо-запад до ул. Железнодорожная, затем поворачивает налево по ул.Железнодорожная до пересечения ул.Ленинградское шоссе и ул. Павловская; 
В составе: город Коммунар.
Улицы: Бумажников дома 2,3,5, Павловская, дома: 2, 3, 10,12,14,16,20,22,24, , Городская, Ижорская дома: 26, 28, Ленинградское шоссе дома: 20, 27/2,  27/3, Школьная дом  7. 
Адрес участковой избирательной комиссии: город Коммунар, улица Ленинградское шоссе, дом 22, МБОУ «Коммунарская СОШ №1», телефон 460-22-95.
          Помещение для голосования: город Коммунар, улица Ленинградское шоссе, дом 22, МБОУ «Коммунарская  СОШ №1», тел. 460-22-95.

ШКОЛЬНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 406

В границы избирательного участка входит: часть территории города Коммунар от пересечения ул. Ленинградское шоссе с ул. Западная (объездная), далее по ул. Западная (объездная) до д. 22 по ул. Школьная, затем на восток вдоль Коммунарской ДЮСШ вокруг гостиничного комплекса «Славянка» до ул. Школьная, вдоль д.20а по ул. Ленинградское шоссе до МБОУ «Коммунарская СОШ №1», далее на север вдоль ул. Ленинградское шоссе д.24 и на восток вокруг корп.1 д.27 по ул. Ленинградское шоссе, далее по ул. Ленинградское шоссе до перекрестка с ул. Западной.
    В составе: город  Коммунар.
    Улицы:  Ленинградское шоссе, дома: 20 а, 24, 27/1, Школьная, дом 24. 
    Адрес участковой избирательной комиссии: город Коммунар, улица Ленинградское шоссе, дом 22, МБОУ «Коммунарская СОШ №1», телефон 460-24-91.
              Помещение для голосования: город Коммунар, улица Ленинградское шоссе, дом 22, МБОУ «Коммунарская СОШ №1», телефон 460-24-91.
 

ЗАПАДНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 407

В границы избирательного участка входит часть территории города Коммунар от д.22 по ул. Школьной на юг по ул. Западная (объездная) до д.24 по ул. Гатчинская, далее на запад до детского сада №38, далее вдоль детского сада №38 до д.20а по ул. Гатчинская, далее до ул. Просвещения вокруг МБОУ «Коммунарская СОШ №3», далее по ул. Просвещения на восток до пересечения с ул. Западная (объездная), далее на север до д.21 ул. Пионерская, затем на восток вдоль торца д.21 ул. Пионерская, далее на север до д.17 по ул.Пионерская, далее на восток вдоль д.17 ул. Пионерская, далее на север вдоль д.15 ул. Школьная, затем на северо-запад до д.22 ул. Школьная.
В составе: город  Коммунар.
Улицы: Школьная, дома: 15,22, Гатчинская, дома: 20а, 24, Пионерская, дома: 17, 21.  
Адрес участковой избирательной комиссии: город Коммунар, улица Просвещения, дом 1, МБОУ «Коммунарская СОШ №3», телефон 460-30-81.
          	Помещение для голосования: город Коммунар, улица Просвещения, дом 1,МБОУ «Коммунарская СОШ №3», телефон 460-30-81.  

ФАБРИЧНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 408

В границы избирательного участка входит: часть территории города Коммунар от д.15 по ул. Ленинградское шоссе до открытой автостоянки, далее по пер. Транспортному (нечетная сторона) до пересечения с ул. Фабричная, вокруг территории д.6 по ул. Фабричная, далее вдоль территории Дома культуры, затем на юг по ул. Ленинградское шоссе до конца д.8 по ул. Ленинградское шоссе, далее на запад и на север вдоль внутридворовой территории д.4 и д.6 по ул. Ленинградское шоссе, затем на север до ул. Ленинградская, далее на запад по четной стороне ул. Ленинградская до д.16 по ул. Гатчинская, далее на север до ул. Пионерская, затем на запад до ул. Западная (объездная), далее на север и на восток по нечетной стороне ул. Пионерская до д.15 по ул. Ленинградское шоссе.
В составе:                                                                                                                                              
Город Коммунар.
Улицы: Пионерская дома: 2 а, 7, 11, 13, 15, 19, Ленинградская, Фабричная дом 6, Школьная дома: 2,3, 3а, 4, Ленинградское шоссе дома  8, 14, 15, 18.
Переулки: Клубный, Транспортный.
Адрес участковой избирательной комиссии: город Коммунар, улица Ленинградское шоссе,  дом 7, МКУ «ЦКДиТ МО город Коммунар», телефон 467-68-62.
          Помещение для голосования: город Коммунар, улица Ленинградское шоссе, дом 7, МКУ «ЦКДиТ МО город Коммунар», телефон 467-68-62.
 

ГАТЧИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 409

В границы избирательного участка входит часть территории города Коммунар от ул. Западная (объездная), вдоль торцов домов 18а и 14 по ул.Гатчинская, территории МП МО город Коммунар «ЖКС» до д.6 по ул.Ленинградское шоссе, далее на восток вокруг д.4 ул.Ленинградское шоссе до  д.6, далее на север до д.4 ул.Ленинградская, далее на запад по четной стороне ул.Ленинградская до д.16 по ул.Гатчинская, далее на север до ул.Пионерская, затем на запад вдоль территории детского сада №35 до ул.Западная (объездная).
В составе:  город Коммунар.
Улицы: Гатчинская дома: 1 а, 14, 16, 18, 18а, 20, 26, 30, Ленинградское шоссе дома 4, 6.
Адрес участковой избирательной комиссии: город Коммунар, улица Гатчинская, дом 12, МП МО город Коммунар «ЖКС», телефон 460-16-72.
          Помещение для голосования: город Коммунар, улица Гатчинская, дом 12, МП МО город Коммунар «ЖКС», телефон 460-16-72.
                         
                      САДОВЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 410

В границы избирательного участка входит часть территории города Коммунар от ул. Западная (объездная) на восток вдоль торца д.16а по ул. Гатчинская до территории МП МО город Коммунар «ЖКС», далее вдоль д.10, 6 по ул. Гатчинская вдоль торца д.6 по ул. Ленинградское шоссе, далее на восток вдоль д.4 ул.Ленинградское шоссе до автодороги ул.Ленинградское шоссе, далее на юго-запад по ул. Ленинградское шоссе до ул. Сельская, затем по нечетной стороне ул. Сельская вдоль реки Ижора до моста через реку Ижора, далее по улицам Заречная, Загородная, до пересечения с автодорогой Гатчина-Павловск, далее на северо-восток до ул. Сельская, затем до пересечения с ул.Строителей, далее по четной стороне ул.Строителей до пересечения с ул.Западная (объездная), далее на юг до д.18а по ул.Гатчинская по автодороге Западная (объездная). 
В составе: город  Коммунар.
Улицы: Загородная, Заречная, Кобраловская, Сельская, Средняя, Западная, Строителей, Садовая дома: 2, 4, 6, 8, 10, 12, Гатчинская дома: 6, 8, 10, 16а, массив «Ижора», участок №1, ул.Радужная, массив «Ижора», участок №1, ул.Цветочная, массив «Ижора», участок №1, ул.Весенняя, массив «Ижора», ул.Весенняя. 
Проезд Мирный, переулок Мирный.
Адрес участковой избирательной комиссии: город Коммунар, улица Ленинградское шоссе, дом 3, МКУ «ФОК «Олимп», телефон 460-00-82.
Помещение для голосования: город Коммунар, улица Ленинградское шоссе, дом 3, МКУ «ФОК «Олимп», телефон   460-00-82.
ТАИЦКИЙ ПЕРВЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 423

В границы избирательного участка входит: часть территории поселка Тайцы в границах  всей протяженности  улиц: Железнодорожная по обеим сторонам от железнодорожного полотна, Ушаковская, Ушаковский переулок,  ул. Вокзальная, переулки Огородный, Центральный, далее улицы Карьерная, Южная, Цветочная, Крайняя, Юбилейная,  Средняя,    переулок   Средний;   вдоль железнодорожного полотна Железнодорожные казармы 32,34,35 км; улица Поселковая, далее поселок Санаторий имени Свердлова (вблизи памятника Усадьба Демидова); деревни:  Большие Тайцы, Гяргино, Истинка, Малая Ивановка, Малые Тайцы, Нижняя, Новая, Старицы, Тихвинка, Большая Ивановка. 
          В составе:                                                                                                              
Поселок Тайцы.                                                                                                                  
Улицы: Вокзальная, Железнодорожная, Ушаковская, Карьерная, Южная, Цветочная, Крайняя, Юбилейная,  Средняя.                                                                
Переулки: Огородный, Центральный, Ушаковский, Средний.                                                                  
Поселок Санаторий имени Свердлова.                                                   
Железнодорожные казармы 32, 34,35 км.                                                                                                                            
Деревни:  Большие Тайцы, Гяргино, Истинка, Малая Ивановка, Малые Тайцы, Нижняя, Новая, Старицы, Тихвинка, Большая Ивановка. 
СНТ «Большие Тайцы», СНТ «Дача» массив Тайцы, СНТ «Природа».
Адрес участковой избирательной комиссии: поселок Тайцы, улица Пушкина,  дом 35,   Администрация Таицкого городского поселения, телефон 52-338
          Помещение для голосования по адресу: деревня Большие Тайцы, улица Ягодная, дом 12а, МОУ «Таицкая средняя общеобразовательная  школа», телефон 52 – 538. 



	ТАИЦКИЙ ВТОРОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 424

В границы избирательного участка входит:  часть территории пос. Тайцы в границах от улиц: Вербная,  Новая, Красногвардейская, пер. Красногвардейский, ул. Кирова, пер. Кировский, часть улицы Калинина от домов по четной стороне с №2 по № 91 и по нечетной стороне с № 1 по № 86, пер. Краснофлотский, ул. Островского  от домов по четной стороне с № 2 по № 86 и по нечетной стороне с № 1 по № 89, далее улицы  Юного Ленинца, Пушкина,  Некрасова, Мира, Чапаева, Чкалова, Щорса, Фрунзе, Тургенева, далее Санаторское шоссе (от СНТ "Родничок" в сторону Усадьбы Демидова)
ул. Советская (от ж/д переезда ст. Тайцы 34 км., до ул. Механизаторов), пер. Советский, пер. Ленинский, ул. Озерная, Евгеньевская, далее  переулки: Ленинградский,  Московский, Пролетарский, Стрелкин, Тупиков, улицы: Гатчинская, Гатчинское шоссе. 
	В составе:                                                                                                            
Поселок Тайцы.                                                                                                             
Улицы: Вербная, Гатчинская, Гатчинское шоссе, Евгеньевская, Калинина (дома: с №1 до №91, с №2 по №86), Кирова, Красногвардейская, Мира, Некрасова, Новая, Озерная, Островского (дома:  с №1 по №89, с №2 по №86), Пушкина, Санаторское шоссе, Советская, Тургенева, Фрунзе, Чапаева, Чкалова, Щорса, Юного Ленинца.                                                                           
Переулки: Ленинский, Ленинградский, Краснофлотский, Кировский, Московский, Пролетарский, Советский, Стрелкин, Тупиков.
Адрес участковой избирательной комиссии: поселок Тайцы, улица Пушкина, дом 35,  Администрация Таицкого городского поселения, телефон 52- 338.
Помещение для голосования: поселок Тайцы, улица  Санаторская, дом 1а, Таицкий культурно - досуговый центр, телефон 52-635.

ТАИЦКИЙ ТРЕТИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 425

В границы избирательного участка входит часть территории поселка Тайцы в границах  улиц: Парковая, Звездная, Елизаветинская,  Комсомольская (включая "Центр социально-диаконического обслуживания" с круглосуточным проживанием), Пионерская, Новоселов, Новостроек, Островского с дома № 91 до конца улицы,  с дома № 88  до конца улицы, Калинина с дома № 88 до конца улицы,  с  дома № 93   до конца улицы, Первомайская, Колхозная, Октябрьская, Капитана Желтого;
деревня Александровка.
В составе:                                                                                                                                            
Поселок Тайцы.                                                                                                                                            
Улицы: Елизаветинская, Калинина (дома с №88 до конца улицы, с №93 до конца улицы), Капитана Желтого, Колхозная, Комсомольская, Новоселов, Новостроек, Октябрьская, Островского (дома с №91 до конца улицы, с №88 до конца улицы), Парковая, Звездная, Первомайская, Пионерская.                             
Деревня Александровка.
Адрес участковой избирательной комиссии: поселок Тайцы, улица Пушкина, дом 35,  Администрация Таицкого городского поселения, телефон 52- 338.
Помещение для голосования: поселок Тайцы, улица Комсомольская, дом 26, Таицкий  центр социально - диаконического обслуживания, телефон 52-520.

	ВЕРЕВСКИЙ ПЕРВЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 432

        В границы избирательного участка входит: часть территории д. Малое Верево от точки пересечения ул. Кутышева д.8 и ул. Строительной до ул. Кириллова, далее поворот на запад по ул. Первостроителей – поворот на юг минуя ул. Молодежная, ул. Гатчинская, ул. Ижорская до реки Ижора, Далее вдоль р. Ижора поворот на восток до пересечения с Киевским шоссе и до ул. Кириллова д.2.                                                                                                             
	В  составе:                                                                                                                     
Деревни: Малое Верево улицы: Кириллова д.1,2,3,5 корп.2, Кутышева д.8,10,12,45,46,55, Совхозная д.65,66,67,68, Гатчинская, Ижорская, Молодежная, Первостроителей, Средняя, Строительная, Крайняя,  Кутышева (частный сектор), Родниковая, 9 мая, Вайя, ДНП «Вайя», Вайялово, Ивановка, Кирлово, Пегелево,   ПСТ Старое Мозино, Новое Мозино.                                                                                            
Поселок Торфопредприятие.                                                                                  
Городок Ижора, массив «Ижора», массив «Тайцы» садовые некоммерческие товарищества «Тайга», «Радуга», «Лесное», «Гидропроект», «Мостовик», «Скороход», «Обуховец», «Тритон», «Огонек», «Ольха», «Азимут», «Нива». 
      	Адрес участковой избирательной комиссии: деревня Малое Верево, улица Крайняя,  дом 1,   МБОУ  «Веревская средняя общеобразовательная школа», телефон 53-505.  
     	Помещение для голосования: деревня Малое Верево улица Крайняя, дом 1,   МБОУ  «Веревская средняя общеобразовательная школа», телефон 53-505.

ВЕРЕВСКИЙ ВТОРОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 433

      	В границы избирательного участка входит: часть территории д. Малое Верево от точки пересечения от ул. Кутышева д.8 вдоль улицы Кутышева на юг до пересечения  с ул. Школьной д.1,2,4 поворот на восток до Киевского шоссе, далее по Киевскому шоссе поворот на север и до речки Веревка, далее вдоль речки на юго-восток до пересечения  с ул. Дачной, вдоль ул. Дачной на запад,  до пересечения с трассой Киевское шоссе.
     	В  составе:                                                                                                                                                           
Деревни: Малое Верево улица Кутышева д.1,4,6,14, Киевское шоссе           д. 2,4,9,43,44, Школьная д.1,2,4, ул. Дачная, Заречная, Набережная, Новоселов, Знатная, Вознесенская, пер. Набережный, Садовый, Киевское шоссе (частный сектор), Сиреневая, Большое Верево, Бугры, Горки, Дони, Зайцево, Ижора, Коммолово, Романовка, станция Верево, Володарский водопровод, массив «Дони» СНТ «Дони», массив «Зайцево» СНТ «Зайцево», массив «Романовка» СНТ «Ручеек»
     	Адрес участковой избирательной комиссии: деревня Малое Верево, улица Кутышева,  дом 1-а,   МКУК  «Веревский сельский культурно-досуговый центр», телефон 27-979.    
     	Помещение для голосования:  деревня Малое Верево, улица Кутышева,  дом 1-а,   МКУК  «Веревский сельский культурно-досуговый центр», телефон 27-979.

ЛУКАШЕВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 450

В составе:                                                                                                                       
Поселок Лукаши.
Деревни:  Руссолово, Корпикюля, Шаглино, Веккелево, Бор, Вярлево.
Массив «Ивановка» СНТ «Ижора», СНТ «Руссолово», СНТ «Комсомолец», СНТ «Западное», СНТ «Рассвет».
Адрес участковой избирательной комиссии: поселок Лукаши улица Ижорская,  дом 8, здание администрации, телефон: 64-730.
Помещение для голосования: поселок Лукаши улица Ижорская,  дом 8, здание администрации, телефон: 64-730.


ПУДОМЯГСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 451

В составе:                                                                                                                      
Деревни: Пудомяги, Кобралово, Антелево, Репполово, Большое Сергелево, Монделево.
ДНП «Бавария».
Адрес участковой избирательной комиссии: деревня Пудомяги, дом 7, здание детского сада, телефон 64-750.
Помещение для голосования: деревня Пудомяги, дом 7, здание детского сада, телефон 64-750.

ПОКРОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 452

В составе:                                                                                                                         
Деревни:  Покровская, Марьино, Порицы, Вяхтелево.
Массив «Северо-Запад» ЖК «Покровская».
Адрес участковой избирательной комиссии: деревня Покровская,  дом 154, здание Покровского фельдшерского пункта, телефон 64-211.
Помещение для голосования: деревня Покровская,  дом 154, здание Покровского фельдшерского пункта, телефон 64-211.









Выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и депутатов Законодательного собрания Ленинградской области шестого созыва

Территориальная  избирательная комиссия
Гатчинского  муниципального района

Решение 

  14 июля 2016 года                                                                                № 88 / 1275

Об образовании Рощинского  избирательного участка № 959 в
Государственном бюджетном учреждении здравоохранения Ленинградской области
« Гатчинская клиническая межрайонная больница ».

В соответствии с пунктом 1 части 3 статьи 14 Федерального закона от 22 февраля 2014 года № 20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», с учетом постановления Избирательной комиссии Ленинградской области от 6 июля 2016 года № 128/925 «О нумерации избирательных участков, образуемых в местах временного пребывания избирателей, для проведения голосования и подсчета голосов избирателей на   выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и депутатов Законодательного собрания Ленинградской области шестого созыва»,  территориальная  избирательная комиссия Гатчинского муниципального района  
РЕШИЛА:
1. Образовать на срок до 10 октября 2016 года в  Государственном бюджетном учреждении здравоохранения Ленинградской области «Гатчинская клиническая межрайонная  больница» Рощинский   избирательный участок № 959 для проведения голосования и подсчета голосов избирателей на   выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и депутатов Законодательного собрания Ленинградской области шестого созыва   .
Адрес участковой избирательной комиссии:  Город  Гатчина, ул. Рощинская ,  дом 15А. Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Ленинградской области « Гатчинская клиническая межрайонная больница ». Административный корпус № 1.  Кабинет № 1. Тел. 8(813-71)3-28-35.
        
- Помещение для голосования: Город  Гатчина, ул. Рощинская, дом 15А. Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Ленинградской области «Гатчинская клиническая межрайонная больница».     Административный корпус № 1.  Конференц . зал.  2 этаж.  Тел. 8(813-71)3-28-35.    
2. Опубликовать не позднее 15 сентября 2016 года настоящее решение в газете « Гатчинская правда » и на сайте администрации Гатчинского муниципального района в разделе «Выборы».
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии  Гатчинского  муниципального района Патрушеву Г.В.  
Председатель ТИК                                                         В.Н.Козлова
Секретарь ТИК                                                               Г.В.Патрушева

