Выборы 18 сентября 2016 года
Избирательные участки Сиверского
одномандатного избирательного округа № 18
МИХАЙЛОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 354 
В границы избирательного участка входит часть территории пос. Вырица в границах: от точки пересечений улиц Зональной и Железнодорожной до реки Оредеж, далее пересекая реку Оредеж вдоль ул. Жертв Революции до пересечения с ул. Сергучевской, далее вдоль улицы Сергучевской до ул. Повассара  до реки Оредеж, далее пересекая  реку Оредеж и вдоль реки Оредеж  до ул. Петровка дер. Мины, далее вдоль ул. Петровка дер. Мины до ул. Лесной дер. Мины, далее  вдоль ул. Лесной дер. Мины  до границ садоводства Поляна, далее вдоль границ садоводства Поляна до пересечения с ул. Зональной. 
     	В составе:                                                                                                          
	Поселок Вырица.                                                                                      
Улицы: Андреевская (четн. № 2-10, нечет. № 1-17 кроме дома № 15), Бакунина, Белинского, Владимирская, Железнодорожная, Зональная,  Елизаветинская, Карла Маркса, Ковпака, Кошевого, Красная (четн. № 2-14, нечет. № 1-19), Лазо, Марата, Матвеевская, Мира, Минская, Михайловская, Менделеева, Набережная, Новая, Октябрьская, Партизанская, Повассара (нечетн. № 1-15) Советская, Соболевского (четн. дом № 34 -74, нечетн. с 21-69), Оредежская (четн. № 2-20, нечетн. 1-33), Правды, Рошаля, Румянцева, Смолевская, Сосновая, Степана Разина, Труда, Фрунзе, Тельмана,   Энгельса, Церковная.                                                                                                                                                
Проспекты: Павловский.                                                                                                                               
Переулки: Центральный, Гастелло, Дорожный, Ивановский, Надеждинский, Майский, Еленинский, Пионерский, Щербаков, Новый.
      	Адрес участковой избирательной комиссии: поселок Вырица, Павловский проспект, дом 6, помещение поликлиники, телефон 49-739.        
    Помещение для голосования: поселок Вырица, Павловский проспект,                           дом 6, помещение поликлиники, телефон 49-739.        

ЗАРЕЧЕНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  №  355
В границы избирательного участка входит часть территории пос. Вырица в границах: от точки пересечения ул. Симбирской и ул. Новоселов, по ул. Симбирской до реки Оредеж, далее вдоль р. Оредеж до пр. Труда,  далее по пр. Труда до пересечения с ул. Мельничный ручей, далее по ул. Мельничный ручей  до границ ДОГ Малыш, далее вдоль границ ДОГ Малыш до лесного массива, далее вдоль лесного массива до пересечения с ул. Новоселов.
      	В составе:                                                                                                               
	Поселок Вырица.                                                                                                                 
Улицы: Астраханская, Блохина, Блюхера,  Вольская, Волжская, Воронежская, Витгинштейна, Зареченская, Казанская, Княжеская, Камышинская, Костромская, Куйбышева, Лейтенанта Шмидта,  Мельничный ручей, Московская, Нижегородская, Новоселов, Новопроектируемая, Саратовская, Самарская, Симбирская, Сызранская, Тамбовская, Тверская, Хвалынская, Царскосельская, Ярославская, Ягодная.                                                          
Проспекты:  Мельничный, Труда.                                                                                                                                             
Проезд: Родниковый, Балаковский.                                                                                                        
Переулки:  Вологодский, Докудовский, Тихвинский.
      	Адрес участковой избирательной комиссии: поселок Вырица, улица Московская, дом 24, помещение участка электросети, телефон 49-285.     
      	Помещение для голосования: поселок Вырица, улица Московская, дом 24, помещение участка электросети, телефон 49-285.     

КРАСНОДОЛИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ  УЧАСТОК   №  356 
В границы избирательного участка входит часть территории пос. Вырица в границах: от точки пересечения Сиверского шоссе с ул. Сузинской, далее по ул. Сузинской до пересечения с ул. Косинской, далее вдоль ул. Косинской  до пересечения с ул. Островского, далее  по ул. Островского до ул. Соседской, далее вдоль ул. Соседской до реки Оредеж, далее вдоль реки Оредеж до Сиверского шоссе, далее по Сиверскому шоссе до улицы Сузинской.
       	В составе:                                                                                                                
	Поселок Вырица.                                                                                                                
Улицы:  Боровая, Бородинская, Бернадская (вся четная, нечетная № 1-23), Воскресенская (четн. № 14-42, нечет. № 13-49), Линковского, Мирошниковская, Охотничья, Островского (нечет. № 9 – 27, кроме № 17, четн. № 8-18), Полтавская, Ракеевская, Речная, Рылеева, Сафоновская, Серафимовская,  Сузинская (четн. № 2-28, нечет. № 1-25),   Сиверское шоссе  (№ 103-197). Проспекты:  Володарского,  Кирова, Майский, Пильный (четн. № 18-80, нечет. № 7-85).                                                                                                                                      
Переулки: Восточный,  Вырицкий, Круговой, Малый, Пороховской.                                                                                  
Проезд: Вырицкий.
      	Адрес участковой избирательной комиссии: поселок Вырица, проспект Майский, дом 39, помещение филиала МБОУ «Вырицкая СОШ №1», телефон 49-262.        
      	Помещение для голосования: поселок Вырица, проспект Майский, дом 39, помещение филиала МБОУ «Вырицкая СОШ №1», телефон 49-262.        

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК    № 357
В границы избирательного участка входит часть территории пос. Вырица в границах: от точки по пересечения Сиверского шоссе с ул. Алексеевской,  далее по ул. Алексеевской до ул. Пограничной, далее по ул. Пограничной до железнодорожной линии, далее вдоль железнодорожной линии до Сиверского шоссе, далее по Сиверскому шоссе до ул. Андреевская, далее по ул. Андреевской до ул. Слуцкой, далее по ул. Слуцкой до ул. Оредежской, далее по ул. Оредежской до Сиверского шоссе, далее по Сиверскому шоссе до ул. Алексеевской. 
         	В составе:                                                                                                   
	Поселок Вырица.                                                                                                           
	Улицы:  Алексеевская, Андреевская д. № 15,  Лужская,  Никольская (четн. № 2-26, нечет. № 1-31),  Оредежская д. № 61, Пограничная,  Софийская,  Средняя (нечет. № 1-41, четн.  2-34),  Сиверское шоссе (четн.  № 42 по № 90, дома 31, 31А, 31Б, 35А, 35Б), Слуцкая (дома 9, 11, 13),  Шифлеровская. 
      	Адрес участковой избирательной комиссии:  поселок  Вырица, улица Жертв Революции, дом 20, помещение Вырицкого КЦ, телефон 49-581.       
      	Помещение для голосования: поселок  Вырица, улица Жертв Революции, дом 20, помещение Вырицкого КЦ, телефон 49-581.       

ЛЕСНОЙ  ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 358
В границы избирательного участка входит часть территории пос. Вырица в границах: от точки пересечения Сиверского шоссе и ул. Максимова, далее по ул. Максимова до ул. Пограничной, далее по ул. Пограничной до  ул. Лесной дер. Никольское, далее вдоль улицы Лесной дер. Никольское до ул. Петровской, далее по ул. Петровской до реки Оредеж, далее вдоль р. Оредеж до ул. Повассара, далее по ул. Повассара до ул. Сергучевской, далее по ул. Сергучевской до ул. Жертв Революции, далее по ул. Жертв Революции до р. Оредеж, далее вдоль р. Оредеж  до железнодорожной линии, далее вдоль железнодорожной линии до Сиверского шоссе, далее по Сиверскому шоссе до ул. Андреевская, далее по ул. Андреевской  до ул. Слуцкой, далее по ул. Слуцкой до ул. Оредежской, далее по ул. Оредежской до Сиверского шоссе, далее по Сиверскому шоссе до ул. Максимова.
          В составе:                                                                                                            
	Поселок Вырица.                                                                                                                
	Улицы: Андреевская (четн. № 12-32, нечетн.  № 19-33), Баркановская, Вокзальная, Восковская,  Гатчинская, Жертв Революции, Кочкарная, Красная (четн. № 16-48, нечет. № 21-47), Максимова, Никольская (четн. № 28 -78, нечет. № 33-47) Повассара (кроме № 1-15), Полякова, Петровская, Радищева, Удельная,  Оредежская (четн. № 22-50а, нечет. № 35-59), Сергучевская, Средняя (четн. № 36-64, нечет. 43-65),  Слуцкая (кроме домов 9, 11, 13), Сиверское шоссе (четн. № 2-40, нечет. № 1-45,  кроме № 31, 31А, 31Б, 35А, 35Б), Соболевского (нечет. 71-79), Тосненская.                                                                                                
	Переулки: Гатчинский, Колхозный.                                                                                                       
	Проезд: Оредежский.
        	Адрес участковой избирательной комиссии: поселок  Вырица, улица Жертв Революции, дом 20, помещение Вырицкого КЦ, телефон 49-430.        
      	Помещение для голосования: поселок  Вырица, улица Жертв Революции, дом 20, помещение Вырицкого КЦ, телефон  49-430.

ВЫРИЦКИЙ  ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ  УЧАСТОК  № 359
В границы избирательного участка входит часть территории пос. Вырица в границах: от точки пересечения  ул. 1 Мая и Сиверского шоссе, далее по Сиверскому шоссе до ул. Сузинской, далее вдоль ул. Сузинской до ул. Косинской, далее по ул. Косинской до ул. Соседской, далее по ул. Соседской до реки Оредеж, далее вдоль реки Оредеж до ул. 1 Мая, далее по ул. 1 Мая до Сиверского шоссе.
       	В составе:                                                                                                           
	Поселок Вырица.                                                                                                                
	Улицы: Бородавкина, Бернадская (нечет. № 25-33), Воскресенская (четн №. 2-12, нечет. № 1-11),  Гоголя, Грибная, Герцена, Ефимова,  Крылова, Косинская, Кноринская (нечет. № 1-19, четн. 2-16),  Льва Толстого, Моховая, Маяковского, Лесная,  Ломоносова, 1-й Овраг,  Островского (нечет. № 1-7, № 7г, № 17, четн. №  2-6д), Пушкинская, Почтовая,  1-го Мая,  Северная, Соседская, Сиверское шоссе (нечет. № 47 - 101), Соболевского (четн. № 2-32, нечет. № 1-19), Сузинская  (четн. № 30-34, нечет. № 27),     Тургенева, Чехова, Футбольная. 
	Проспекты: Коммунальный, Пильный (нечет. № 1-5, четн. № 2-16).                                            
	Переулки: ГЭС, Безымянный, Котовского.
          Адрес участковой избирательной комиссии: поселок Вырица улица Ефимова, дом 14, помещение МБОУ «Вырицкая СОШ №1», телефоны: 49-206, 49-530.        
      	Помещение для голосования: поселок Вырица улица Ефимова, дом 14, помещение МБОУ «Вырицкая СОШ №1», телефоны: 49-206, 49-530.

   ЗАВОДСКОЙ  ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ  УЧАСТОК   № 360 
В границы избирательного участка входит часть территории пос. Вырица в границах: от точки пересечения  Сиверского шоссе и пр. Урицкого, далее по пр. Урицкого до ул. Нахимсона, далее вдоль ул. Нахимсона до рек. Оредеж, далее пересекая реку Оредеж до ул. Рабочей, далее по ул. Рабочей до пер. Лугового, далее по пер. Луговому до ул. Луговой  и далее по ул. Луговой до Сиверского шоссе, далее по Сиверскому шоссе до ул. Черняховского, далее по ул. Черняховского до лесного массива, далее вдоль лесного массива до реки Оредеж, далее вдоль реки Оредеж до Сиверского шоссе, далее по Сиверскому шоссе до пр. Урицкого. 
         В составе: поселок Вырица.                                                                                                                
	Улицы: Береговая, Ватутина, Газа, Комарова (четн. № 12 - 28, нечет. № 25 - 69), Карбышева,  Литинская, Луговая, Марининская, М. Расковой, Островского  (четн. № 20 - 102, нечет. № 29-59), Подольская, Прибрежная,  Рабочая, Рощинская, Строителей, Сиверское шоссе (нечет. № 201-245, четн. № 188-242), Толбухина, Ушаковская, Черняховского, Ямпольская.                                                                                                                                                       
	Проспекты: Брацлавский, Винницкий, Ольгопольский, Урицкого (нечет. № 1-73). Переулки: Еловый, Луговой, Ольгопольский, Проскуровский, Прибрежный, М. Расковой, Черняховского.                                                                                                                                                          
	Проезд: Солнечный
         Адрес участковой избирательной комиссии: поселок Вырица, улица Ушаковская, дом 5, помещение ЗАО «Бурэ», телефон 50-657.    
      	Помещение для голосования поселок Вырица, улица Ушаковская, дом 5, помещение ЗАО «Бурэ», телефон 50-657 .

УРИЦКИЙ  ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ  УЧАСТОК   № 361
В границы избирательного участка входит часть территории пос. Вырица в границах: от точки пересечения  Сиверского шоссе и пр. Урицкого, далее по пр. Урицкого до ул. Нахимсона, далее вдоль ул. Нахимсона до пр. Пролетарского, далее по пр. Пролетарскому до ул. Ленина, далее по ул. Ленина до железнодорожной линии, далее вдоль железнодорожной линии до Сиверского шоссе, далее по Сиверскому шоссе до пр. Урицкого.
         В составе:                                                                                                   
	Поселок Вырица.                                                                                                                  
         Улицы: Витебская, Введенская, Воинова, Гражданская, Еленинская, Земская, Кноринская (четн. № 18-50, нечет. 21-45), Красных Партизан,  Курицына, Комарова (четн. № 2 - 10, нечет. № 1 по 23), Ленина (чет. № 2 - 26, нечет. № 1 - 37), Лермонтова, Надеждинская, Новгородская, Песочная, Петроградская, Полозова, Плеханова, Рыбинская, Рубинштейна, Свердлова, Связи,  Сиверское шоссе (четн. № 92-186) Траншейная, Утинская, Флотская, Щеголева.
        	Проспекты: Пролетарский, Суворовский (четн. 2-6), Урицкого (четн. № 2-74). 
        	Переулки: Амбулаторный, Введенский,  Весенний, Воинова, Дачный, Лермонтова, Медведовский, Ольгинский, Пороховской, Флотский.
      	Адрес участковой избирательной комиссии: поселок Вырица, Сиверское шоссе, дом 168, ОАО «Вырицкий завод металлоизделий», телефон: 49-153.        
     	 Помещение для голосования: поселок Вырица, Сиверское шоссе, дом 168, ОАО «Вырицкий завод металлоизделий», телефон: 49-153.


ПОСЕЛКОВЫЙ   ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ  УЧАСТОК  № 362
В границы избирательного участка входит часть территории пос. Вырица в границах: от точки пересечения  ул. Нахимсона с пр. Пролетарским, далее по пр. Пролетарскому до ул. Дарского, далее по ул. Дарского до Кирпичного завода, далее от Кирпичного завода до реки Оредеж, далее вдоль реки Оредеж до ул. Нахимсона, далее по ул. Нахимсона до пр. Пролетарский.
         В составе:                                                                                                               
	Поселок Вырица.                                                                                      
Улицы: Ворошилова, Декабристов, Достоевского, Дарского, Дзержинского, Зеленая, Ивана Ефремова, Кирпичный завод (№ 4, 5, 6, 7, 8), Купальная, Калинина, Коминтерна, Кольцевая,  Крупской, Коняшина,  Ленина (четн. № 28 - 64, нечет. № 39 - 83а), Максима Горького, Молодежная,  Мичурина, Максимовская, Нахимсона, Набережная  Космонавтов, Михаила Никонорова, Осипенко, Огородникова, Рождественская, Ульяновская,  Таллиннская,  Чапаева, Щедрина, Щорса, Хвойная.    
        Проспекты: Комсомольский, Ленинградский, Народный, Суворовский (кроме четн. 2-6), Урицкого (нечет. № 75 по 243, четн. № 76 по 176)
       Переулки: Бульварный, Дарского, Курортный, Косой,   Снежный, Школьный.
       Адрес участковой избирательной комиссии: поселок Вырица, проспект Урицкого, дом 88, помещение газового участка, телефон 49-735.       
       Помещение для голосования: поселок Вырица, проспект Урицкого, дом 88, помещение газового участка, телефон 49-735.

МИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ  УЧАСТОК №  363  
          В составе:                                                                                                                         
Деревни: Каушта, Горки, Мины, Никольское, Введенское, Борисово, Клетно, Большие Слудицы, Малые Слудицы, Порожек, Савкино, Хаймино.                                                                                                                            
Станция: Слудицы.
          Адрес участковой избирательной комиссии: деревня Мины, улица Школьная,  дом 1, помещение МБОУ «Минская начальная школа – детский сад», телефон 50-035.                                                                                                                  
Помещение для голосования: деревня Мины, улица Школьная,  дом 1, помещение МБОУ «Минская начальная школа – детский сад», телефон  
50-035.  

ЧАЩИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ  УЧАСТОК  № 364 
      	В составе:                                                                                                                                      
Поселки: Чаща, Дальний.                                                                                                            
Деревни: Воцко, Кремено.                                                                                                   
Хутор: Загуляево.
Садоводческий массив «Чаща».
     	Адрес участковой избирательной комиссии:  поселок Чаща, улица Лесная, дом 7, помещение администрации, телефон 26-779.
    Помещение для голосования: поселок Чаща, улица Лесная, дом 7, помещение администрации, телефон 26-779.

НОВИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ  УЧАСТОК  № 365   
      	В составе:                                                                                                                        
Поселок Новинка.                                                                                                                              
Деревни: Новинка, Озерешно, Ольховец, Нестерково, Тарасино, Ракитино, Чаща.
Садоводческий массив «Новинка».
      	Адрес участковой избирательной комиссии: поселок Новинка, улица Вокзальная, дом 1, помещение администрации, телефон 26-781.
    Помещение для голосования: поселок Новинка, улица Вокзальная, дом 1, помещение администрации, телефон 26-781.
 

               
  КИРГЕТОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 376
	В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от пр. 25 Октября по дворовой территории на юго-восток между домами №№37,39 по пр. 25 Октября; далее между домами №№14, 16/15 по ул. Киргетова; далее по дворовой территории к ул. К. Маркса между домами №№13,17 по ул. Киргетова; далее по дворовой территории до дома №68 по ул. К. Маркса, обходя его с юго-западной стороны; далее по ул. К. Маркса (включая дома №№46,48) до ул. Радищева; далее по ул. Радищева (включая дома №№8,4/2); далее по дворовой территории между домами №27 по пр. 25 Октября и №4/2 по ул. Радищева до дома № 6а по ул. Киргетова; далее на северо-запад к пр. 25 Октября между домами №№31, 33 по пр. 25 Октября; далее по пр. 25 Октября на северо-восток до дома № 37 по пр. 25 Октября. 
          В составе: город Гатчина.                                                                                                    
	Проспект 25 Октября дома №, 33, 35, 35В, 37; 
Улицы:  К.Маркса  дома №  46,  48, 50 ; Киргетова  дома № 2, 4, 5; 6, 6А, 7, 8, 9, 11, 11А, 13, 14, 15, 15А ; Радищева  дома № 8, 10.
     	Адрес участковой избирательной комиссии: город Гатчина, улица  Киргетова, дом № 8 детская библиотека,  телефон 3-20-23.
     	Помещение для голосования: город Гатчина, улица Киргетова, дом № 8, здание детской библиотеки, телефон 3-20-23.

ЧКАЛОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 377 
	В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от пр. 25 Октября по дворовой территории между домами №№31,33 по пр. 25 Октября, обходя дом №6а по ул. Киргетова с юго-западной стороны; далее на юго-запад до ул. Радищева; далее по ул. Радищева (исключая дома №№4/2,8) до пересечения с ул. К. Маркса; далее по ул. К. Маркса (включая дома по четной стороне) до пересечения с ул. Леонова; далее на юго-запад по ул. Леонова до оз. Черное; далее по берегу оз. Черное до пр. 25 Октября; затем по пр. 25 Октября на северо-восток до дома №31 по пр. 25 Октября. 
           В составе: город Гатчина.                                                                                                                
	 Проспект 25 Октября дома № 11/13, 15, 17, 19,  23, 27, 31;                               
	 Улицы: Горького  дома  № 3, 5, 8/10, 14, 19, 20, 24, 26, 28, 30, 32, 32А;
Достоевского  дома № 5; К. Маркса, дома №  22, 24, 26, 26А, 28,  30,  32, 34, 36, 36А, 38/7; Красная  дома № 3, 3А, 4, 11, 13,  13А; Радищева  дом № 4; Соборная  дома № 1/9, 3А, 4/9, 5, 6, 7, 7Б, 8, 10, 10Б, 12, 14, 14А, 15, 18А, 21А; Чкалова  дома № 30, 30 к.1, 30 к.2, 30Б, 34, 36, 38, 38А, 38Б, 39, 40,40А, 41,41А, 42,42А, 43, 46, 46А, 48, 50, 50А, 50Б, 51, 54А, 54Б, 55, 56, 57, 57А, 58, 59А, 60, 61, 61А, 63, 64, 65, 69, 69А, 75, 75А, 79.   
     	 Адрес участковой избирательной комиссии: город Гатчина, улица Чкалова, дом № 66, музыкальная школа, телефон 2-16-54.
      	 Помещение для голосования: город Гатчина, улица  Чкалова, дом № 66,   музыкальная школа,  телефон 2-14-65.                     


                              НОВЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 380  
В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от пересечения ул. Урицкого и ул. Радищева по ул. Радищева до ул. К. Маркса; далее на северо-восток по ул. К.Маркса (включая дома по нечетной стороне и дома №52,54 по четной стороне) до ул. 7-ой Армии; далее по ул. 7-ой Армии до территории воинской части; далее на северо-восток (включая дома №10,10а,10б по ул. 7-ой Армии) до ул. Рощинская; далее по ул. Рощинская до территории пенсионного фонда; далее на юго-запад до ул. 7-ой Армии; далее по дворовой территории между домами №15 по ул. 7-ой Армии и №77 по ул. К. Маркса; далее на юго-запад по дворовой территории между домами №75 по ул. К.Маркса и №19 по ул. 7-ой Армии до дома №22 по ул. Гагарина; далее до ул. Гагарина (исключая дома №№20,22,24 по ул. Гагарина); далее по ул. Гагарина до ул. Урицкого; далее до ул. Володарского (включая дома №1 по Инженерному пер. и №33 по ул. Урицкого); далее по ул. Володарского обходим территорию школы №1; далее по дворовой территории между домами №30 по ул. Володарского и №27 по ул. Урицкого; далее на северо-запад между домами №27 и №23 по ул. Урицкого; далее по ул. Урицкого до ул. Радищева.
          В составе: город Гатчина.                                                                                                      
	Улицы: Володарского дом № 36; Гагарина дом № 25; Инженерный пер.; К.Маркса дома № 52, 52А, 57, 59, 59А, 59В, 61;  Радищева дома № 12, 14, 16,18, 18А, 20/18; Урицкого дома № 20, 20А, 22, 23, 24, 26, 28, 29, 30, 31, 33. 
          Адрес участковой избирательной комиссии: город Гатчина, улица Володарского, дом № 32, здание МБОУ «Гатчинская средняя общеобразовательная школа №1», телефон 3-58-79.
          Помещение для голосования: город Гатчина, улица Володарского, дом                      № 32, здание МБОУ «Гатчинская средняя общеобразовательная школа №1», телефон 3-84-52.

ВОЛОДАРСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 381  
       В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от Пересечения ул. К. Маркса и ул. Радищева по ул. Радищева до ул. Урицкого; далее по ул. Урицкого до ул. Соборная; далее по ул. Соборная до ул. Чехова; далее по ул. Чехова до ул. Леонова; далее по ул. Леонова до дома №16 по ул. Леонова; далее по дворовой территории между домами №14 и №16 по ул. Леонова до территории дома №9 (магазин, кафе); далее северо-запад до ул. Володарского; далее по дворовой территории между домами №8 и №8а по ул. Володарского; далее по дворовой территории между домами №10 и №10а по ул. Володарского на северо-восток до ул. Достоевского; далее по ул. Достоевского до ул. К. Маркса; далее по ул. К. Маркса до ул. Радищева.
     В составе: город Гатчина.                                                                                               
     Улицы: Володарского дома № 8А, 10;  Достоевского дома № 12, 14, 16, 20, 21; К.Маркса дома № 35, 37, 37А, 39, 41, 41А, 45, 47А, 49, 49А, 49/51, 51; Леонова дом № 16; Радищева дома № 3, 5, 5А; Соборная  дома № 20, 21, 22,  23, 24Б, 27/13; Урицкого  дома № 8, 9, 10, 11, 11А, 12, 14,  16; Чехова ул. дома № 8, 9.
      Адрес участковой избирательной комиссии: город Гатчина, улица Чехова, дом № 9А,  здание универсального спортивного зала "Маяк", телефон  
9-09-01.
       Помещение для голосования: город Гатчина, улица Чехова, дом № 9А,  здание универсального спортивного зала "Маяк", телефон  9-09-01.


ЧЕХОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 382  
       В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от  пересечения ул. Урицкого и ул. Радищева по ул. Радищева до ул. Чехова; далее по ул. Чехова до железнодорожной станции Татьянино; далее на юго-запад до ул. Правды; далее на юго-восток до ул. Максимкова; далее на юго-запад по ул. Максимкова до ул. Промышленная; далее по ул. Промышленная до границы СНТ «Луч»; далее по границе садоводства «Луч» и садоводства «Солнечный Луч» до границы города; далее на юго-запад до ул. Фрезерная; далее по ул. Фрезерная до территории городского кладбища; далее обходим территорию городского кладбища с юго-востока до ул. Станционная; далее по ул. Станционной до ул. Солодухина; далее по ул. Солодухина до ул. Чехова; далее по ул. Чехова до ул. Соборная; далее по ул. Соборная до ул. Урицкого; далее по ул. Урицкого до пересечения с ул. Радищева.
В составе: город Гатчина.
        Улицы:  Александрова; Володарского дом № 15, 22, 22А, 24; Железнодорожная дома № с 19 по 41; Максимкова.; Механическая;  Металлистов; Правды; Промышленная; Радищева дома № 9, 11, 13, 15; Соборная дома  № 28, 28В, 34; Солодухина; Станционная; Строителей; Торфяная; Фрезерная; Урицкого дома № 15,17,19; Чехова дома №  13, 14,  Промзона 1, садоводство «Луч».
       Адрес участковой избирательной комиссии: город Гатчина, улица Володарского, дом № 17,  здание библиотеки им. Куприна, телефон 3-70-15.
       Помещение для голосования: город Гатчина,  улица  Володарского, дом № 17, здание библиотеки им. Куприна,  телефон 3-70-15.   
                
ТЕАТРАЛЬНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 383  

        В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от Пересечения ул. Леонова и ул. Чехова по ул. Чехова до ул. Л. Шмидта; далее по ул. Л. Шмидта до ул. К. Маркса; далее по ул. К.Маркса до ул. Достоевского; далее по ул. Достоевского до дома №17 по ул. Достоевского; далее на юго-запад по дворовой территории между домами №10 и №10а по ул. Володарского; далее между домами №8 и №8а по ул. Володарского; далее обходим территорию дома №9 (магазин, кафе) с юго-востока; далее на юго-запад между домами №14 №16 по ул. Леонова; далее по ул. Леонова до пересечения с ул. Чехова. 
     В составе:  город Гатчина.
     Улицы: Володарского дома № 1, 2, 3, 3А, 5, 7, 8; Достоевского дома № 11, 13,  15, 17, 17А; К.Маркса, дома № 11, 11А, 11А/1А, 13, 14, 15, 17, 19, 21, 25, 25А, 29, 31А, 31, 33; Л. Шмидта дома № 8, 10, 12, 14;  Леонова дома 
№ 14,15,17; Урицкого дома № 2, 3, 4, 5.
          Адрес участковой избирательной комиссии:   город Гатчина, улица К. Маркса, дом 17А, здание АОУ ВПО ЛО «ГИЭФПТ», телефон 2-04-90.
Помещение для голосования: город Гатчина, улица К. Маркса, дом 17А, здание АОУ ВПО ЛО «ГИЭФПТ», телефон 2-04-90.

ЗАГВОЗДИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК №  384   
           В границы избирательного участка входит часть территории города Гатчины: от пересечения ул. Железнодорожная с ул. Солодухина (исключая дома по ул. Солодухина) до ул. Станционной (исключая дома по ул. Станционной); далее но юг до границе города; затем на северо-запад по железной дороге до железнодорожного переезда; далее на северо-восток до ул. Сойту (исключая дома по ул. Сойту); далее на запад до пересечения с ул. Парковая; далее по железной дороге на Санкт-Петербург до ул. Солодухина.
  В составе:  город Гатчина.                                                                                                
  Улицы: 1-й  Тосненский пер.; 2-й  Тосненский пер.; 3-й  Тосненский пер.; Багажный пер.; Багажная ул.; Безымянный пер.; Бельгийский пер.; Варшавская линия железной дороги 46, 47, 49 км.; Варшавская.; Вокзальный пер.; Вокзальная.; Герцена.; Гоголя пер.; Гоголя; Детскосельская;  Железнодорожная дома № с 1 по 17; К.Маркса дома № 1,  4, 5, 6, 7, 7А, 8, 8А; Кленовая.;  Колхозная; Кольцова; Ленинградская; Лермонтова; Луговая; Н.Федоровой.; Некрасова пер.; Некрасова; Овражный пер.; Овражная; Ополченцев-Балтийцев.; Парковая; Песочная; Пограничная; Приоратская; Средний пер.; Толстого; Тосненская ветка железной дороги 3, 4 км; Тосненская; Чкалова дома № 1/2, 3, 5, 7; Широкая; Шоссейная. 
        Адрес участковой избирательной комиссии:  город Гатчина, улица Чкалова, дом № 7, здание АОУ ВПО ЛО «ГИЭФПТ», телефон 9-34-07.
        Помещение для голосования: город Гатчина, улица Чкалова, дом № 7, здание АОУ ВПО ЛО «ГИЭФПТ», телефон 2-17-55.


	ВВЕДЕНСКИЙ ПЕРВЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 400
    	В границы избирательного участка входит часть территории поселка Дружная Горка в границах: от д. 11-а по ул. Урицкого до д.д. 4 и  6 по ул. Введенского, далее вдоль стадиона до ул. Усадебная, далее, вдоль ул. Усадебная до ул. Здравомыслова, далее от ул. Здравомыслова по Лесному проезду до ул. Усадебная, далее вдоль здания МБДОУ «Детский сад № 37 комбинированного вида», далее вдоль домов 13 и 17 по ул. Введенского до дома 3 по ул. Введенского.
В составе: поселок Дружная Горка.                                                                                                             
Улицы: Введенского (кроме домов 18,19), Здравомыслова, Здравомыслова (частный сектор) Лесной проезд, Пионерская, Усадебная, Урицкого д.11А.
Адрес участковой избирательной комиссии: поселок Дружная Горка,                       улица Садовая, дом 4, администрация Дружногорского городского поселения, телефон 65-330.                                                                                                                                 
Помещение для голосования: поселок Дружная Горка, улица Введенского, дом 20, МКУК «Дружногорский культурно-досуговый центр», 1 этаж, телефон 65-286.

      ВВЕДЕНСКИЙ ВТОРОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК  № 401
   	В границы избирательного участка входит часть территории поселка Дружная Горка в границах: от д. 19 по ул. Урицкого, вдоль ул. Урицкого (кроме д. 11-а) до пересечения ул. Урицкого и Пролетарская, вдоль ул. Пролетарская до д.д. 18 и 19 по ул. Введенского, далее вдоль территории МБОУ «Дружногорская СОШ» до пересечения ул. Луговая и Лесная, далее вдоль ул. Лесная до братского захоронения, далее вдоль ул. Ленина до ул. Уткина, далее вдоль ул. Трубная до пересечения с ул. Красницкая, далее вдоль ул. Красницкая до СНТ «Дружная Горка» вдоль ул. Трубная до пересечения с ул. Княжеская, включая СНТ «Лесовод-2», далее вдоль ул. Княжеская до пересечения с ул. Железнодорожная, далее вдоль ул. Железнодорожная до д. 19 по ул. Крылова, далее вдоль д. 12 по ул. Чащинская, далее вдоль ул. Чащинская до пересечения с ул. Трубная, далее по ул. Уткина до ул. Урицкого, деревни Изора, Кургино, Лязево, Протасовка.
 В составе: поселок  Дружная Горка.                                                                                              
Улицы: Введенского дома 18,19, Горького, Железнодорожная, Красная, Крылова, Краснофлотская, Красницкая, Княжеская, Ленина, Луговая, Лесная, Маяковского, Мира, Орлинское лесничество, Пролетарская, Пограничная, Садовая, Советская, Трубная, Уткина, Урицкого (кроме дома 11А), Чащинская.                                                                                                 
Деревни: Изора, Кургино, Лязево, Протасовка.
Адрес участковой избирательной комиссии: поселок Дружная Горка, улица Садовая, дом 4, администрация Дружногорского городского поселения,    телефон 65-207. 
Помещение для голосования: поселок Дружная Горка, улица Введенского, дом 20, МКУК «Дружногорский культурно-досуговый центр», 2 этаж, телефон 65-089.

ЛАМПОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 402
В составе:                                                                                                                        
Деревни: Зайцево, Заозерье, Лампово, Остров, Симанково, станция Строганово, массив «Строганово», село Орлино, вблизи деревни Межно.
Адрес участковой избирательной комиссии: деревня Лампово, улица Совхозная, дом 7, Ламповский сельский Дом культуры, телефон 65-791.
Помещение для голосования: деревня Лампово, улица Совхозная, дом 7, Ламповский сельский Дом культуры, телефон 65-791. 

	СИВЕРСКИЙ ПЕРВЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 411
      	В границы избирательного участка входят территории:  деревни Куровицы, Маргусы,  часть территории деревни Старосиверская в границах: от начала Большого пр. д. Старосиверская на запад до железнодорожного полотна, далее на северо-восток по ул. Новая вдоль здания семенохранилища, силосной, двух коровников, материального склада, принадлежащих ФГУП ОПХ «Память Ильича» до пересечения с Большим проспектом, далее до земельного участка по Большому пр. № 109, далее, пересекая ул. Кезевская дорога по Большому пр. до пересечения с ул. Оредежская, далее по западной меже четной стороны земельных участков индивидуальных жилых домовладений по ул. Оредежская до пересечения с ул. Большая набережная, по западной меже нечетной стороны земельных участков индивидуальных жилых домов по ул. Оредежская до пересечения с Большим пр., далее на юго-запад по Большому пр. до начала Большого пр. 
В составе:                                                                                                           
Деревни: Куровицы, Маргусы, Старосиверская: Большой проспект, улицы: Большая  Набережная, Малая Набережная, Новая, Овражная, Оредежская, Садовая, Театральная, Широкая, Школьная, 66 км, Кузнечный переулок, СНТ «Сиверский», массив «Старосиверская», СНТ «Охотничий хутор», массив «Старосиверская», СНТ «Заря» массив «Ухта», СНТ «Овражек», массив «Ухта», СНТ «Леноблстрой», массив «Ухта», СНТ «Белогорка» массив «Зеленая гора», СНТ «Ухта Завод – Кризо», массив «Ухта», СНТ «Ухта – Гатчинасельмаш», массив «Ухта», СНТ «Мельничный ручей».
Адрес участковой избирательной комиссии: деревня Старосиверская, Большой проспект, дом 97, здание филиала администрации, телефоны:                     44-309, 44-185.
Помещение для голосования: деревня Старосиверская, Большой проспект, дом 97, здание филиала администрации, телефоны: 44-309,                44-185.
  
СИВЕРСКИЙ ВТОРОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 412
В границы избирательного участка входят: часть территории деревни Старосиверская и  часть территории г.п. Сиверский     в границах: от дома № 92 по ул. Кезевская дорога  д. Старосиверская по задней меже земельных участков частных домов по Санаторному  пер. г.п. Сиверский до пересечения с Комсомольским пр. г.п. Сиверский, далее по задней меже четной стороны земельных участков частных домов по Комсомольскому пр. до пересечения с ул. Связи, далее по задней меже нечетной стороны земельных участков частных домов по ул. Связи до конца улицы далее по западной меже земельных участков частных домов по четной стороне ул. Связи до пересечения с улицей Шмидта и ул. Чапаева, далее на запад по четной стороне ул. Чапаева, далее на восток по нечетной стороне ул. Чапаева до пересечения с ул. Шмидта, далее по  ул. Шмидта до пересечения с ул. Правды, далее на запад вдоль задней межи земельных участков частных домов по ул. Правды, далее на восток по нечетной стороне земельных участков частных домов ул. Правды до пересечения с ул. Шмидта, далее на север до пересечения с ул. Шмидта и ул. Декабристов, далее по задней меже четной стороны земельных участков частных домов по ул. Декабристов , далее на север по нечетной стороне ул. Крылова, далее на восток по прямой по ул. Крылова до лесного массива, далее от лесного массива до пересечения ул. Декабристов и Комсомольского пр., далее по задней меже нечетной стороны земельных участков частных домов до лесного  массива далее на юг вдоль лесного массива до ул. Славы, далее на юго-восток по задней меже нечетной стороны земельных участков частных домов по ул. Репина и ул. Чехова до пересечения с ул. Пушкинская, далее по задней меже четной стороны земельных участков частных домов на север до дома № 28, далее по задней меже земельного участка дома № 15 по ул. Пушкинская до пересечения с ул. Северная, далее по задней меже земельных участков частных домов по ул. Северная до пересечения с Пионерским пер., далее на северо-восток по Пионерскому пер. до лесного массива, далее по нечетной стороне задней межи земельных участков частных домов по Пионерскому пер. до пересечения с Пионерским проспектом, далее по Пионерскому пр. вдоль левого берега р. Оредеж до пересечения с Комсомольским пр., далее по Комсомольскому пр. на северо-восток до пересечения с Пионерским пр. и далее вдоль земельных участков санатория «Березка» до ул. Кезевская дорога д. Старосиверская.
В составе:                                                                                                             
Деревня Старосиверская.                                                                                       
Улицы: Кезевская дорога,  Парковая, Полевая.                                                                                            
Переулки: Лесной.                                                                                                                                      
Городской поселок Сиверский.                                                                  
Проспекты: Пионерский, Комсомольский.                                                                
Улицы: Володарского, Гоголя, Декабристов, Достоевского, Крылова, Курортная, Огородникова, Правды, Пушкинская, Репина, Связи, Северная, Славы, Тенистая, Чапаева, Чехова, Шмидта.                                                           
Переулки: Пионерский, Пушкинский, Пожарный, Санаторный.
Адрес участковой избирательной комиссии: городской поселок Сиверский, улица Достоевского, дом 13, МБОУ «Сиверская основная общеобразовательная школа №2», телефон 44 -226.
Помещение для голосования: городской поселок Сиверский, улица Достоевского, дом 13, МБОУ «Сиверская основная общеобразовательная школа №2», телефон 44 -226.

СИВЕРСКИЙ ТРЕТИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 413
В составе:                                                                                                                  
Деревни:  Новосиверская,  Белогорка, СНТ «Зеленая Гора», СНТ «Лесовод».
Адрес участковой избирательной комиссии: деревня Белогорка,  улица Спортивная, дом 2, здание Белогорского Дома культуры,                          телефон 91-439.
Помещение для голосования: деревня Белогорка,  улица Спортивная, дом 2, здание Белогорского Дома культуры, телефон 91-439.

СИВЕРСКИЙ ЧЕТВЕРТЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 414
	В границы избирательного участка входит часть территории 
г.п. Сиверский в границах: от пересечения Белогорского шоссе и ул. Красная, далее по задней меже четной стороны земельных участков частных домов по ул. красной до пересечения с Детским пер., далее по задней меже нечетной стороны земельных участков частных домов по Детскому пер., далее по задней меже четной стороны Детского пер., далее по ул. Красная  вдоль территории «Детского дома» и далее по прямой до пересечения с ул. Островского, далее южнее вдоль территории лагеря ОАО «Услуга» до пересечения с ул. Ленина, далее на юго-восток по ул. Ленина до пересечения с Ленинградским пер., далее по задней меже четной стороны земельных участков частных домов до конца  переулка, далее по задней меже нечетной стороны земельных участков частных домов до пересечения с ул. Ленина. Далее на юго-восток до  дома  № 25 по ул. Ленина, далее по задней меже четной стороны земельных участков частных домов по ул. Ленина до пересечения с ул. Кирова, далее на юго-запад	 по  задней меже  земельных участков частных домов ул. Кирова до пересечения с Белогорским шоссе, далее по Белогорскому шоссе до пересечения с  Оредежским пер., вдоль Оредежского пер. по задней меже нечетной стороны земельных участков частных домов, далее по задней меже четной стороны земельных участков частных домов по Оредежскому пер. до пересечения с Белогорским шоссе, далее на северо-запад по фасадной стороне земельных участков частных домов по Белогорскому  шоссе до пересечения с ул. Красная.
В составе:                                                                                                                
Городской поселок Сиверский.                                                                                             
Шоссе: Белогорское (дома № 1 – 21).                                                                  
Улицы: Авроры, Еленинская, 1-ая и 2-ая Средняя, Кирова, Куйбышева, Красная, Ленина, Мира, Островского, Паркетная, Первомайская.                                                                                
Переулки: Детский, Красный, Ленинградский, Оредежский,  1-й Паркетный, 2-ой Паркетный.                                                                                                  
Проезды: Авроры, Мира, Новый.                                                                               
Адрес участковой избирательной комиссии: городской поселок Сиверский, улица Красная, дом 18, здание  МОУ «Сиверский специальный (коррекционный) детский дом», телефон 44-397.
Помещение для голосования: городской поселок Сиверский, улица Красная, дом 19, здание  МБДОУ «Детский сад № 33», телефон 44-221.
 
СИВЕРСКИЙ ПЯТЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 415
В границы избирательного участка входит часть территории  г.п. Сиверский в границах:  от точки пересечения Белогорского шоссе и ул. Восточная, далее по ул. Восточная до пересечения с ул. Луговая, далее по фасадной  части земельных участков частных домов до пересечения с ул. Солнечная, далее на северо-восток к ул. Фрунзе, далее от дома № 11 по задней меже нечетной стороны земельных участков частных домов по ул. Фрунзе до пересечения с Пролетарским пр., далее по задней меже нечетной стороны земельных участков частных домов по Пролетарскому пр. в сторону Дружносельского кладбища, далее от Дружносельского кладбища по задней  меже четной стороны земельных участков частных домов до пересечения с ул. Вокзальная, далее на северо-запад по задней меже нечетной стороны земельных участков частных домов по ул. Вокзальная до р. Оредеж, далее по западной меже четной стороны земельных участков частных домов по ул. Вокзальная до пересечения с Пролетарским пр., далее по Пролетарскому пр. до пересечения с ул. Крупской, далее по задней меже нечетной стороны земельных участков частных домов по ул. Крупской до пересечения с ул. Саши Никифорова, далее вдоль территории техникума- интерната  бухгалтеров, здания администрации Сиверского г.п. до пересечения с Пролетарским пр., далее по задней меже четной стороны земельных участков частных домов  по Пролетарскому пр. до пересечения с Белогорским шоссе, далее вдоль ПЧ -106 , далее по задней меже нечетной стороны земельных участков частных домов по Белогорскому шоссе до пересечения с ул. Саши Никифорова, далее  от дома № 23 по Белогорскому шоссе до пересечения ул. Свободы, далее по задней меже нечетной стороны ул. Свободы до конца улицы  (пересечение с ул. Ленина), далее на юго-восток до ул. Лермонтова, далее по задней меже четной стороны земельных участков частных домов по ул. Лермонтова до пересечения с Белогорским шоссе, далее на восток по Белогорскому шоссе до пересечения с ул. Толмачева, далее по задней меже нечетной стороны земельных участков частных домов ул. Толмачева, далее от земельного участка № 94 по четной стороне ул. Толмачева, включая Никитинский и Николаевский проезды, до пересечения с Белогорским шоссе, далее на восток по Белогорскому шоссе до пересечения с ул. Восточная.
В составе:                                                                                                             
Городской поселок  Сиверский.                                                                                           
Проспекты: Пролетарский.                                                                                             
Шоссе: Белогорское (дома № 23 – 60).                                                                                              
Улицы: Вокзальная (кроме домов №№ 4,7,7-а,8 и 10-а), Восточная, Газа, Герцена, Горького, Крупской, Лермонтова, Луговая, Некрасова, Новый тупик, Свободы, Толмачева, Фрунзе.                                                                              
Переулки: Горького, Герцена, Некрасова, Толмачева.
Проезды: Никитинский, Николаевский.
Адрес участковой избирательной комиссии: городской поселок Сиверский, улица Восточная, дом 2, здание МУЗ «Районная больница № 1 п. Сиверский», телефоны: 44-139,45-867.
Помещение для голосования: городской поселок Сиверский, улица Восточная, дом 2, здание МУЗ «Районная больница № 1 п. Сиверский», телефоны: 44-139,45-867.

СИВЕРСКИЙ ШЕСТОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 416
В составе:                                                                                                                       
          Поселок  Дружноселье, массив «Дружноселье» СНТ «Энергетик», СНТ «Дружноселье».
 	Адрес участковой избирательной комиссии: поселок Дружноселье, ДПБ, главный корпус, телефоны: 64-125, 64-007.
Помещение для голосования:  поселок Дружноселье, ДПБ, главный корпус,  телефоны: 64-125, 64-007. 

СИВЕРСКИЙ СЕДЬМОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 417
В границы избирательного участка входит часть территории г.п. Сиверский в границах: от Дружногорского шоссе вдоль Дружносельского кладбища, далее на северо-запад вдоль поля № 24, далее вдоль полосы отвода железной дороги до земельного участка дома № 1 по ул. Дружносельская, далее вдоль здания 106 ОП до пересечения с ул. Саши Никифорова, далее по задней меже четной стороны земемльных участков частных домов по ул. Саши Никифорова до пересечения с ул. Вокзальной, далее вдоль лагеря «Адмиралтеец» до пересечения с ул. Купальная, далее на восток по ул. Купальная до пересечения с Республиканским пр., далее не северо-восток вдоль лагеря «Адмиралтеец», далее по задней меже четной стороны земельных участков частных домов по Республиканскому пр. до пересечения с Белогорским шоссе, далее по задней меже нечетной стороны земельных участков частных домов по Республиканскому пр.до пересечения с Малым пер., далее по Малому пер., далее по задней меже нечетной стороны земельных участков по Республиканскому пр.  до пересечения  с ул. Купальная, далее на восток по ул. Купальная до пересечения с Пролетарским пр., далее по ул. Лесная, далее на восток до ул. Солнечная до пересечения с ул. Луговая, далее до лесного массива, далее по четной стороне задней межи земельных участков частных домов до пересечения с ул. Совхозная, далее по фасадной стороне земельных участков частных домов по ул. Совхозная до  пересечения с ул. Сиреневая, далее на юг вдоль лесного массива до ул. Березовая, далее по фасадной нечетной стороне земельных участков частных домов по ул. Березовая  до Дружносельского кладбища, далее от Дружносельского кладбища на юг до  Дружногорского шоссе. 
 	В составе:                                                                                                                 
Городской поселок Сиверский.                                                                                                                  
Проспекты: Республиканский.                                                                                                                    
Шоссе: Дружногорское.                                                                                                                  
Улицы: Березовая,  Вишневского, Дружносельская, Купальная, Лесная, Львовская, Саши Никифорова, Сиреневая, Совхозная, Солнечная, Стурцеля, Торговая, Федоровская.                                                                                                                                  
Переулки: Боровичный, Дружносельский, Колхозный, Малый, Парковый, Солнечный, Торговый.
Проезды: 1-ый,2-ой, 3-ий,  Дружносельский. 
Адрес участковой избирательной комиссии: городской поселок Сиверский, улица 123 Дивизии, дом 2,  помещение детской библиотеки, телефон 44-549.
Помещение для голосования: г. п. Сиверский, Республиканский проспект, дом 60, столовая  ДОЛ « Адмиралтеец», телефон 44 -162.

СИВЕРСКИЙ ВОСЬМОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 418
В границы избирательного участка входит  часть территории  
г.п. Сиверский в границах: от очистных сооружений   по ул. Вокзальной на юг по задней меже нечетной стороны земельных участков частных домовладений по ул. Вокзальной, далее вдоль задней межи территории Сиверской гимназии, далее от угла дома № 6-а по ул. Строителей на юго-запад до угла дома № 26 по ул. Строителей, далее от угла дома № 26 по ул. Строителей на запад вдоль дома № 24 по ул. Строителей, далее на северо –восток по задней стене дома № 20 по ул. Строителей, далее на северо-запад до угла дома № 14 по ул. Строителей, далее вдоль полотна железной дороги до ул. 67 км и 68 км, далее на юго-восток по ул. Вокзальной до очистных сооружений.
	В составе:                                                                                                                             
Городской поселок Сиверский.                                                                                                                           
Улицы: Вокзальная (дома№№7,7-а, 7-б, 8), Строителей (дома №№ 4,  6,  8;   10, 12, 14, 16, 24, 26), 67 км, 68 км, Лесопарковая. 
Адрес участковой избирательной комиссии: городской поселок Сиверский, улица Строителей, дом 2, МБОУ «Сиверская гимназия», телефоны: 45-702 , 44-036.
 Помещение для голосования: городской поселок Сиверский, улица Строителей, дом 2, МБОУ «Сиверская гимназия» , телефоны: 45-702, 44-036.

СИВЕРСКИЙ ДЕВЯТЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 419
В границы избирательного участка входит часть территории 
 г.п. Сиверский в границах: от пересечения ул. Заводской и ул. 123 Дивизии на северо-восток вдоль дома № 1 по ул. 123 Дивизии, далее от угла дома № 1 по ул. 123 Дивизии на юго-восток до угла дома № 9 по ул. 123 Дивизии, далее по задней стене дома № 9 по ул. 123 Дивизии до угла дома № 8 по ул. 123 Дивизии, далее по задней стене дома № 8 по ул. 123 Дивизии до угла дома № 6 по ул. 123 Дивизии, далее на северо-запад по задней стене дома № 6 по ул. 123 Дивизии, далее пересекаем ул. 123 Дивизии, далее вдоль МДОУ  «Центр развития ребенка-детский сад № 53» до угла дома № 10-а по ул. Вокзальной, далее от угла дома № 10-а по  ул. Вокзальной вдоль дома № 8 по ул. Вокзальной до угла дома № 4 по ул. 123 Дивизии, далее вдоль Сбербанка на север до пересечения ул. Заводской и ул. 123 Дивизии.
В составе:                                                                                                                    
Городской поселок Сиверский.                                                                                                             
Улицы: 123 Дивизии (дома № 1,4,6,8,9), Вокзальная д.10-а. 
Адрес участковой избирательной комиссии: городской поселок Сиверский, улица 123 Дивизии, дом 10, здание детского сада № 53, телефоны: 44-845,  44 -105.
Помещение для голосования:  городской поселок  Сиверский, улица 123 Дивизии, дом 10, здание детского сада № 53, телефоны: 44-845, 44 -105.

СИВЕРСКИЙ ДЕСЯТЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 420
В границы избирательного участка входит часть территории г.п. Сиверский в границах: от угла дома № 4 по ул. Вокзальной на северо-восток по задней стене дома № 8 по ул. Вокзальной вдоль Сбербанка, далее вдоль дома № 1 по ул. 123 Дивизии до пересечения с ул. Липовая аллея, далее по задней меже домов по ул. Липовая аллея, далее по задней меже земельных участков частных домов по ул. Подгорная до пересечения с ул. Самсона, далее на северо-запад по задней меже земельных участков частных домов по ул. Самсона до пересечения с ул. Заводской, далее по ул. Заводской до пересечения с ул. Вокзальной, далее по ул. Вокзальной до угла дома № 4.
	В составе:                                                                                                                    
Городской поселок  Сиверский.                                                                                           
Шоссе: Вырицкое.                                                                                                                                                           
Улицы: Вокзальная д.4, Заводская, Липовая аллея, МТС, Подгорная, Самсона, 123-й Дивизии д. № 2.
Переулок: Загородный.
Адрес участковой избирательной комиссии: городской поселок Сиверский, улица Заводская, дом 7, АОУ  ВПО ЛО ГИЭФПТ – политехнический факультет, телефоны: 44-104, 44-190.
Помещение для голосования:  городской поселок Сиверский, улица Заводская, дом 7, АОУ  ВПО ЛО ГИЭФПТ – политехнический факультет, телефоны:  44-104, 44-190.

СИВЕРСКИЙ ОДИННАДЦАТЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 421
В границы избирательного участка входит деревня Большево и  часть территории г.п. Сиверский  в границах:  от улицы Строителей, пересекая железнодорожное полотно, далее  на юг по шоссе Крамского, далее вдоль полей по задней меже земельных участков частных домов шоссе Крамского от дома № 63 до земельного участка дома № 29, далее на запад по ул. Полевая до пересечения с ул. Колхозной. Далее на юг по ул. Колхозная до д. Большево, далее, включая всю деревню Большево, вдоль полей на север до пересечения с ул. Полевая г.п. Сиверский, далее по ул. Полевая на запад до пересечения Большевской набережной д. Большево, далее от дома № 71 по ул. Полевая на север до пересечения с ул. Большевская набережная г.п. Сиверский, далее по задней меже нечетной стороны ул. Большевская набережная г.п. Сиверский до р. Оредеж, далее от р. Оредеж по задней меже четной стороны земельных участков частных домов  по ул. Большевская набережная до пересечения с ул. Советская, далее по задней меже нечетной стороны земельных участков частных домов  по ул. Советская до пересечения с шоссе Крамского, далее на север по шоссе Крамского вдоль Дружносельского лесничества, пересекая железнодорожное полотно до дома № 20 по ул. Строителей.
	В составе:                                                                                                                  
Городской поселок  Сиверский.                                                                                                                                        
Шоссе: Крамского, Новое.                                                                                                       
Проспекты: Героев.                                                                                                                             
Улицы: Строителей дом 20, Большевская набережная, Владимирская, Ключевая, Колхозная, Мариинская, Молодежная, Советская, Спортивная, Парковая, Полевая, Речная, Средняя.                                                                                  
Деревня  Большево.
Адрес участковой избирательной комиссии: городской поселок Сиверский, проспект Героев, дом 1, МБОУ «Сиверская средняя общеобразовательная школа № 3», телефоны: 47-570,  47-244.
	Помещение для голосования: городской поселок Сиверский, проспект Героев, дом 1, «Сиверская средняя общеобразовательная школа № 3», телефоны: 47-570,  47-244.

СИВЕРСКИЙ ДВЕНАДЦАТЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 422
В границы избирательного участка входит  часть территории г.п. Сиверский  в границах:   от  магазина «Метрика»  до многоэтажных домов на пр. Героев. С восточной стороны граничит с военным аэродромом, а с западной -  школой № 3 на пр. Героев.
	В составе:                                                                                                                                        
 	Городской поселок: Сиверский.                                                                                                       
	Улица:  Военный городок.
 Адрес участковой избирательной комиссии: городской поселок Сиверский, проспект Героев, дом 1, МБОУ «Сиверская средняя общеобразовательная школа № 3», телефоны: 47-570,  47-244.
	Помещение для голосования: городской поселок Сиверский, проспект Героев, дом 1, «Сиверская средняя общеобразовательная школа № 3», телефоны: 47-570,  47-244.

ВЫСОКОКЛЮЧЕВОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 440
В составе:                                                                                                           
Поселок Высокоключевой.                                                                                  
Станция Суйда.
Адрес участковой избирательной комиссии: поселок Высокоключевой, Большой проспект, дом 35-а, здание библиотеки, телефон 58-721.
  Помещение для голосования: поселок Высокоключевой, Большой  проспект, дом 35, здание Высокоключевой средней школы, телефон 58-769.

СУЙДИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 441
В составе:                                                                                                                             
Поселок Суйда.                                                                                                                     
Село Воскресенское.                                                                                                                 
Деревни: Мельница, Новокузнецово, Погост, Пижма.
Массив «Погост-Елицы», СНТ «Елицы», массив «Суйда» СНТ: «Егерское», «Лесное», «Новое»,  массив «Мельница» СНТ «Красная Дача», массив «Пижма» СНТ «Пустошка».
Адрес участковой избирательной комиссии: поселок Суйда, улица Центральная,  дом  2 а, Дом культуры, телефон 58-880.
Помещение для голосования: поселок Суйда, улица Центральная, дом 2а, Дом Культуры, телефон 58-880.

КОБРИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 442
В составе:                                                                                                              
Поселок Кобринское.                                                                                                             
Деревня Кобрино.
Массив «Кобрино», СНТ: «Автомобилист», «Автомобилист» (ОТХ), «Азимут», «Березка», «Бригантина», «Бригантина – 2», «Буревестник – 3», «Волна», «Вырица», «Деревообработчик», «Дружба», «Заря», «Звездное», «Золотой Ранет», «Импульс», «Испытатель», «Исток», «Керамика», «Кобринское», «Кооператор», «Лужайка», «Малыш», «Мелиоратор», «Надежда», «Природа», «Прогресс», «Прометей», «Путеец», «Рассвет», «Рассвет – 2», «Ремонтник», «Ромашка», «Ротор», «Сирень», «СПТУ-233», «Строитель», «Уголек», «Факел» (Горгаз), «Факел» (Подземка), «Флора», «Фруктовое», «Чайка», «Эксперимент», «Электростандарт», «Энергетик», «Яблонька», «Ягодка».
          Адрес участковой избирательной комиссии: поселок Кобринское, улица Центральная дом  16,  здание администрации, телефон 58-207.
Помещение для голосования: поселок Кобринское, улица Центральная, дом  16, здание администрации, телефон 58-207.

КАРТАШЕВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 443
В составе:                                                                                                              
Поселок Карташевская.                                                                                                                          
Деревня Руново.
          Адрес участковой избирательной комиссии: поселок Карташевская, улица Красная дом 24, здание  Карташевского сельского клуба,  телефон             54-125.
Помещение для голосования: поселок Карташевская, улица Красная, дом 24 здание  Карташевского сельского клуба, телефон 54-125.

ПРИБЫТКОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 444
          В составе:                                                                                                                      
	Поселок Прибытково.                                                                                            
     	Деревня Покровка.
Массив «Прибытково» СНТ: «Строитель», «Строитель-2», массив «Покровка» СНТ: «Мельничный Ручей», «Мельница».
        Адрес участковой избирательной комиссии: поселок Прибытково, улица Школьная, дом  2, здание библиотеки, телефон 58-643.
        Помещение для голосования: поселок Прибытково, улица Школьная, дом 2, здание библиотеки, телефон 58-643.

МЕНЬКОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 445
В составе:                                                                                                              
Деревни: Меньково, Старое Колено.
М.ассив «Меньково» СНТ: «Лесная поляна», «Меньково»
Адрес участковой избирательной комиссии: деревня Меньково, здание Меньковской опытной станции, телефон 58-367.
Помещение для голосования: деревня Меньково, здание Меньковской опытной станции, телефон 58-367.

НОВОСВЕТСКИЙ ПЕРВЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 446
     В границы избирательного участка входит часть территории поселка Новый Свет в границах:  от улицы Дорога Пижма-Ивановка к улице Основная, далее от улицы Основная к домам № 1, 4, 5, 30, 31, 32, 33, далее улицы: Липовая, Цветочная, Массив 13,  далее   Массив 32. 
     В составе:                                                                                                                     
     Поселок Новый Свет: дома № 1,4,5,28,30, 31, 32,33,35,36,37,37Б,38,45,46,                                  улицы: Дорога Пижма - Ивановка, Основная, Солнечная, Березовая, Массив 13, Липовая, Цветочная, Массив 32.
    Адрес участковой избирательной комиссии: поселок Новый Свет, д.72 администрация Новосветского сельского поселения, телефон 68-888.
    Помещение для голосования: поселок Новый Свет, дом 82,  МБУК Новосветский КДЦ «Лидер»,  телефон 68-194.
НОВОСВЕТСКИЙ ВТОРОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 447 
     В границы избирательного участка входит часть территории поселка Новый Свет в границах: домов №  2, 3, 11, 57Б, 27, 34, 42, 41, далее к улицам Тосненская линия  7 км, СНТ «ВНИИСтромМаш», СНТ «Кировец», СНТ «Строитель», СНТ Электростандарт» далее к дому 43 поселка Новый Свет.
     В составе:                                                                                                                                                    
Поселок Новый Свет: дома № 2,3,11,12,27,27А,29А,34,41,42,43,57Б,                                  улицы:  Белая, Тосненская линия 7 км, СНТ «ВНИИСтромМаш», СНТ «Кировец», СНТ «Строитель», СНТ «Электростандарт».
     Адрес участковой избирательной комиссии: поселок Новый Свет, д.72, администрация Новосветского сельского поселения, телефон 68-888.
     Помещение для голосования: поселок Новый Свет, дом 82 МБУК Новосветский КДЦ «Лидер», телефон 68-194.
 
  ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК ПОСЕЛКА ТОРФЯНОЕ № 448
	В границы избирательного участка входят поселок Торфяное, Тосненская ветка 6 км. д.1, д.1а, СНТ «Тюльпан»,  деревни: Малое Замостье,  Коргузи, Сабры, ул. Тосненская ветка 13 км.
       В составе:                                                                                                                    
       Поселок Торфяное, Тосненская ветка 6 км. д.1, д.1а, ул. Тосненская ветка 13 км, СНТ «Тюльпан».                                                                                                                                                
      Деревни: Малое Замостье,  Коргузи, Сабры,  
      Адрес участковой избирательной  комиссии: поселок  Торфяное,                         дом 43а, МБДОУ «Детский сад №7» (музыкальный зал), телефон 9-06-01.
      Помещение для голосования: поселок Торфяное, дом 43а, МБДОУ «Детский сад №7» (музыкальный зал),  телефон 9-06-01.

 ПРИГОРОДНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 449
В границы избирательного участка входят пос. Пригородный,   Тосненская ветка 4 км. д.1, д.2, СНТ «Медик», СНТ «Надежда», СНТ «Буревестник-2», СНТ «Горисполком-2», деревня Пустошка.
В составе:                                                                                                               
Поселок  Пригородный,  Тосненская ветка 4 км, д.1, д.2, СНТ «Медик», СНТ «Надежда», СНТ «Буревестник-2», СНТ «Горисполком-2». 
Деревня Пустошка.
Адрес участковой избирательной комиссии: поселок Пригородный, улица Садовая, дом 10а, помещение клуба, телефон 2-07-35.
Помещение для голосования:  поселок Пригородный,  улица Садовая,  дом 10а, помещение клуба, телефон 2-07-35.
СУСАНИНСКИЙ ПЕРВЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 462
     	В границы избирательного участка входит: часть территории поселка Сусанино  от точки пересечения железной дороги с земельным участком дома № 92  первой линии восточной стороны, далее вдоль первой линии  по дом № 2 первой линии восточной стороны, далее вдоль земельных участков домов № 1 и № 2 второй линии восточной стороны, далее  вдоль земельных участков  домов № 1 и № 6 третьей линии восточной стороны, далее вдоль земельных участков домов № 1 и  2 четвертой линии восточной стороны, далее вдоль земельных участков домов № 1 и № 2 пятой линии восточной стороны, далее вдоль земельных участков домов № 9 и № 10 шестой линии восточной стороны, далее вдоль земельных участков домов № 16 и № 21 седьмой линии восточной стороны, далее вдоль земельных участков домов № 5 и № 16 восьмой линии восточной стороны, далее вдоль земельных участков домов № 2 и № 9 девятой линии восточной стороны, далее вдоль земельного участка дома № 11 десятой линии восточной стороны, далее по десятой линии по дом № 107а десятой линии восточной стороны, далее вдоль казарм 51 км № 1, № 2, № 3, 34 до пересечения с железной дорогой, далее вдоль железной дороги до пересечения с земельным участком дома № 92 первой линии восточной стороны, массив садоводств «Красницы».
     	В составе: поселок Сусанино: 1 - 10 линии (восточная сторона), Лесной переулок, Средний проспект, Крайний переулок, массив садоводств «Красницы».
    	Адрес участковой избирательной комиссии: поселок Сусанино, Петровский проспект, дом 20, здание администрации Сусанинского сельского поселения, телефон 54-573.
    	Помещение для голосования: поселок Сусанино, Петровский проспект, дом 22, здание Сусанинского  культурно-досугового центра, телефон 54-504.
 СУСАНИНСКИЙ ВТОРОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 463
В границы избирательного участка входит: часть территории поселка Сусанино от точки пересечения железной дороги с земельным участком дома № 94 первой линии западной стороны, далее вдоль второй линии по дом № 114, далее вдоль земельных участков домов № 118 и № 137 второй линии западной стороны, далее вдоль земельных участков домов № 146 и № 141 третьей линии западной стороны, далее вдоль земельных участков домов № 167 и № 228 четвертой линии западной стороны, далее вдоль земельного участка дома № 20б по улице Чкалова до пересечения с домом № 31 по улице 1 Мая, далее вдоль земельных участков домов № 165 и № 194 шестой линии западной стороны, далее вдоль земельных участков домов №  224 и № 231а седьмой линии западной стороны, далее вдоль земельных участков домов № 202 и № 187 восьмой линии западной стороны, далее вдоль земельных участков домов № 178 и № 181 девятой линии западной стороны, далее вдоль земельного участка № 169 десятой линии восточной стороны, далее вдоль десятой линии по дом № 109 до пересечения с железной дорогой, далее вдоль железной дороги до пересечения с земельным участком дома № 94 первой линии западной стороны,  дер. Красницы, дер. Мыза, дер. Заборье, дер. Ковшово, дер. Виркино, дер. Пижма-19
В составе:                                                                                                                
Поселок Сусанино: 1 -10 линии (западная сторона), ДРП, ул. Островского, ул. Пушкинская, Лермонтовский пр., ул. 1 Мая, ул. Некрасова, ул. Чкалова,  пр. Володарского.                                                                                                          
Деревни: Красницы, Мыза,  Заборье,  Ковшово,  Виркино,  Пижма-19.
Адрес участковой избирательной комиссии: поселок Сусанино, Петровский проспект, дом 20, здание администрации   Сусанинского сельского поселения, телефон 54-573.
Помещение для голосования: поселок Сусанино, Петровский проспект, дом 22, здание Сусанинского   культурно-досугового центра, телефон 54-504.
 СЕМРИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 464 
В составе:                                                                                                             
Поселок Семрино.
Адрес участковой избирательной  комиссии: поселок Сусанино, Петровский проспект, дом 20, здание администрации Сусанинского сельского поселения, телефон 54-549.
Помещение для голосования: поселок Семрино, Большой проспект дом 4а, здание МБОУ «Семринская   начальная общеобразовательная школа», телефон 69-799.

 КОБРАЛОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 465 
В составе:                                                                                                              
Поселки: Кобралово, поселок при станции Владимирская. 
Массив «Кобралово» СНТ «Магистраль», массив «Березовая Роща» СНТ: «Березка», «Березовая Роща», «Виктория», «Виктория-ПСО», «Железнодорожник», «Кобралово», «Луч», «Прибой», «Строитель», массив «Антропшино» СНТ: «Строитель», «Магистраль», «Славянка», массив «34 км» СНТ: «Альфа», «Заречное», «Уран».
Адрес участковой  избирательной комиссии: поселок Кобралово, улица Центральная, дом 22, здание МБОУ «Кобраловская основная общеобразовательная школа», помещение библиотеки, телефон 69-134.
Помещение для голосования: поселок Кобралово, улица Центральная, дом 22, здание МБОУ «Кобраловская основная общеобразовательная школа», телефон 69-134.



