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заседания комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения на территории МО «Город Гатчина» и Гатчинского муниципального района при администрации Гатчинского муниципального района

31 марта 2020 г.                                          г.Гатчина, ул.Киргетова д. 1, кб. 40

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛИ:
Заместитель председателя комиссии:
Материков Т.Ф. - заместитель главы администрации Гатчинского муниципального района по вопросам безопасности;

Присутствовали:
Члены комиссии или их полномочные представители:
Федоров Н.И. - главный специалист отдела городского хозяйства комитета городского хозяйства и жилищной политики администрации Гатчинского муниципального района;
Коновалов Д.В. - Председатель комитета строительства и градостроительного развития территорий администрации Гатчинского муниципального района;
Быкова Т.И. – заместитель председателя комитета образования администрации Гатчинского муниципального района;
Березин Н.Н. – государственный инспектор дорожного надзора ОГИБДД УМВД России по Гатчинскому району ЛО;
Бородин Н.А. - юрисконсульт МБУ «УБДХ» г. Гатчина;
Антонович О.В. – заместитель директора по строительству МКУ «Управление строительства Гатчинского муниципального района»;
Глебов Н.В. – ведущий специалист по капитальному строительству МКУ «Управление строительства Гатчинского муниципального района»;
Уханов В.И. – директор МКУ «Управление БГЗН и Т»;
Жабрева Т.Е. – начальник ПТО ГП Гатчинское ДРСУ;
Поздняк М.М. - директор МУП «ЖКХ города Гатчины»;
Локтионов М.С. - главный инженер Гатчинской дистанции пути филиала открытого акционерного общества «Российские железные дороги» Октябрьская железная дорога;

Приглашенные:
Петров И.Л. – директор МКУ «ХЭС»;
Шаронов А.М. – специалист безопасности дорожного движения ООО «Транс-Балт»;
Семенов С.В. – заместитель директора ПТ «Гатчинамаршрутавто»;

Секретарь комиссии:
Горячевских Н.А. – главный специалист МКУ «Управление БГЗНиТ»
[bookmark: _Hlk17989715]4.4. Вопрос о внесения изменения в схему организации дорожного движения в частности ликвидации выделенной полосы для движения общественного транспорта на участке ул.Карла Маркса от пересечения с ул.Гагарина до пересечения с ул.Радищева. Обращение Ступаковой Е.Ю.
Березин Н.Н.:
Данное изменение кардинально не снизит интенсивность транспортного потока по основной транспортной артерии города. Однако добавит альтернативные пути движения для транспортных средств по указанному району. Последствий в виде затруднений движения общественного транспорта считаю не принесет.
Материков Т.Ф.:
Но полагаю необходимы учесть тот факт, что в указанном районе проживает много жителей слабовидящих и нахождение по адресу г.Гатчина ул.Карла Маркса д.63 общественной организации всероссийского общество слепых.
Предлагаю принять решение:
Внесение изменений в существующую схему организации дорожного движения. в частности ликвидации выделенной полосы для движения общественного транспорта на участке ул.Карла Маркса от пересечения с ул.Гагарина до пересечения с ул.Радищева и организация по данному участку двухстороннего движения, нецелесообразно.
Предложение принято большинством голосов.
Решение:
Внесение изменений в существующую схему организации дорожного движения, в частности ликвидации выделенной полосы для движения общественного транспорта на участке ул.Карла Маркса от пересечения с ул.Гагарина до пересечения с ул.Радищева и организация по данному участку двухстороннего движения, нецелесообразно.




Заместитель председателя комиссии
по ОБДД на территории МО «Город Гатчина»
и Гатчинского муниципального района                                     Т.Ф. Материков


[bookmark: _Hlk17989849]Секретарь комиссии                                                                  Н.А. Горячевских
