За нарушение сроков капремонта – к ответственности


Капремонт стал первым и главным вопросом в повестке дня заседания Общественной палаты Гатчинского муниципального района, которое проходило 21 марта 2017 года.
В обсуждении злободневного вопроса приняли участие представители комитета по жилищно-коммунальному хозяйству Ленинградской области, Фонда капитального ремонта многоквартирных домов области, руководители Гатчинского муниципального района. 
[bookmark: _GoBack]Выслушав подробный доклад заместителя главы администрации района Елены Фараоновой о ходе выполнения капремонта многоквартирных домов в Гатчине, участники встречи стали разбираться в проблемах. Так был отмечен недостаточный контроль со стороны областного Фонда капремонта за качеством и сроками выполнения работ. Ряд объектов, запланированных на 2016 год, до сих пор не сданы, что вызывает справедливое возмущение жителей. Были высказаны замечания к работе Фонда по оперативному информированию администрации района об изменении планов-графиков выполнения работ.
В результате были выработаны рекомендации по техническому надзору, гарантийным обязательствам и исполнению ремонтов, которые, по мнению членов палаты, должны улучшить взаимодействие всех заинтересованных сторон. В частности, рекомендовано обеспечить доступность актуальных план-графиков реализации программы в режиме реального времени на сайте Фонда капитального ремонта Ленинградской области, определить порядок ответственности и действий Фонда за нарушение сроков исполнения программы капитального ремонта, с учетом юбилейных торжеств 2017 года.
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