Руководителю Комитета Социальной Защиты Населения 
Администрации Ленинградской области

Главе администрации МО Гатчинский район

Ленинградской области.
от Поглазовой Эмма Валерьевны, 
одинокого родителя ребенка-инвалида,

адрес проживания: 188301 ЛО, г. Гатчина 

ул. Комсомольцев-подпольщиков д.42

тел. 8-909-592-91-19

ЖАЛОБА
                Ежегодно обращаюсь в КСЗН г. Гатчина о выплате компенсации по оплате коммунальных услуг, т.к. являюсь одиноким родителем ребенка-инвалида. В феврале 2016г. и 10.11.16г. повторно обратилась в комитет соц. защиты о выплате компенсации по потребленной и оплаченной воде МУП Водоканал Гатчины за период с 2014г. по 2016г.
                Обратной связи с заявителями у КСЗН не осуществляет, о не выплате компенсации и нарушение прав граждан не доводят до сведения заявителя. По переведенным денежным средствам льготникам не видно, за какие конкретно  коммунальные услуги начислены суммы. Второй раз обращаюсь с проблемой по выплате компенсации по воде в КСЗН Гатчины, на что специалист Жиганова Л.И. и Михайлова Л.Н. рекомендовали обратиться в  МУП Водоканал. На каком основании в МУП Водоканал будут, отчитываться и передавать подробности документооборота с КСЗН Гатчины физ. лицу. Я подавала документы в МУП Водоканал о своем статусе родителя ребенка-инвалида и эти сведения у них есть и до 2014г. компенсация мне начислялась. Логично будет если КСЗН Гатчины  и МУП Водоканал  выяснят между собой кто какие должен предоставить сведения. Я неоднократно обращалась с заявлениями в КСЗН Гатчины, нарушены мои законные права, я вынуждена буду обратиться в прокуратуру и судебные органы.   

                Прошу разобраться с плохой организацией  работы КСЗН г. Гатчины,  т.к. главная и основная задача комитета оказывать помощь и защищать законные права граждан. Прошу начислить и выплатить компенсацию за потребленную и оплаченную воду с 2014 по 01.02.2017г.                
11 ноября  2016г.        

С уважением Эмма Валерьевна Поглазова.
