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тел.+7-911-932-15-67 

ЖАЛОБА

(о незаконной перепланировке  и переоборудовании квартиры, создающей угрозу жителям)

Мне стало известно о том, что в квартирах по адресам : Ленинградская область г. Гатчина, ул. Красных Военлетов, д. 11, кв. 70 и г. Гатчина, ул. Красных Военлетов, д. 11, кв.69  произведена несогласованная перепланировка  с разрушением несущей стены и вентиляционных ходов, что позволило объединить квартиры через выполненный проход.

Данный действия не согласованы с пожарной инспекцией, изменения произведенные собственниками не санкционированы. От соседей по указанному адресу мне стало известно, что в квартире №70  проводились  работы по сносу стены, а также переоборудования электричества. Со слов соседей недавно доносился запах горелой проводки.

Собственником квартиры по адресу г.Гатчина, ул.Красных Военлетов д.11 кв.70 является Смирнова Лариса Александровна  +7(911)962-82-21, проживающая  и зарегистрированная по адресу г.Гатчина, ул.Слепнева д.17 кв.25.
Собственником квартиры по адресу г.Гатчина, ул.Красных Военлетов д.11 кв.69 является Кудрявцева Наталья Александровна, проживающая там же, зарегистрированная по адресу Гатчина ул.Слепнева д.17 кв.25 и не выполнившая ранее сделанные предписания по согласованию переделок и разрушению несущей стены.
В связи с тем, что данные работы не согласованы, я опасаюсь за безопасность людей, проживающих в домах по указанным адресам.


Прошу Вас принять меры к собственнику квартир и обязать привести квартиры 69 и 70  в соответствие с проектом
«24» февраля 2017






Кудрявцев И. В.
