                                                                                             Главе МО «Город Гатчина» 
Председателю Совета депутатов МО «Город Гатчина» Филоненко Виталию Андреевичу

от Ермощенко Алексея Брониславовича зарегистрированного по адресу: Ленинградская обл., г. Гатчина, ул. Широкая, д.5, кв.4, адрес для писем 197371, СПБ., пр.
Королёва, д.42, корп.3, кв.209
тел.: 8 (921)778-33-51, ipodik@inbox.ru



                                               Жалоба, прошение


  Уважаемый Виталий Андреевич. Прошу у Вас помощи и содействия в решении нижеописанных вопросах. Согласно постановлению АГМР от 30.12. 2016 г., № 6390 наш дом признан аварийным. Отопление печное. Зимой дом не протопить. Всё тепло выходит на улицу. Дрова дорогие, электричество дорогое, приходится топить.
  Воды холодной нет и делать воду никто не собирается. До колонки 1,5 километра, особенно нашим пенсионерам ходить зимой очень непросто по не асфальтированной дороге, ухабы, ямы. Осенью и весной наша дорога ул. Широкая превращается в реку. Зимой в ледовый каток.
  Санитарное состояние нашей выгребной ямы, помойки, мягко напишем, оставляет желать лучшего. Звонил не раз в управляющую компанию” Единый город”. Писал жалобы председателю жилищного комитета Кузьмину С.Н. Писал в Роспотребнадзор, приняли меры, оштрафовали “УК Единый город” и всё равно продолжается. Нарушают СанПиН 42-128-4690-88. Не обрабатывают горячей водой и дезинфицирующими средствами.
[bookmark: _GoBack]  Расселение нашего дома согласно постановлению АГМР от 30.12. 2016 г., № 6390 должно быть осуществлено до 01. 01. 2022 г. 
Хочу обратить Ваше внимание на ряд важных вопросов, касающихся благоустройства нашего дома по адресу: г. Гатчина, ул. Широкая, д.5, кв.4 до расселения. 
  1. Прошу Вас рассмотреть компенсации, льготы, субсидии для граждан, граждан пенсионеров нашего дома на отопление, электричество, холодную воду.
  2. Санитарное состояние выгребной ямы и помойки нашего дома.
  3. Прошу сделать артезианскую скважину ближе к нашему дому.

                                                                                      С уважением, Ермощенко А. Б.


                                                                                          03.06.2017 г.

