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Уважаемая Елена Викторовна!


Обращаюсь к Вам по поручению жителей деревень Пегелево и Кирлово Веревской волости Гатчинского района.


Неделю назад на дороге, разделяющей наши деревни и идущей далее к лесу, в 30 метрах от ближайших участков было вывалено 6 грузовиков куринного навоза. Видимо таким образом собственник  решил ограничить проезд по его полям.


При ветре в сторону жилья стоит соответствующий запах, полетели мухи. В настоящее время, в дни школьных каникул, в наших деревнях отдыхает много детей, которые вдыхают эту вонь.


Наши неоднократные устные просьбы убрать навоз с дороги Глава администрации 

Верево Ковыляк Сергей Михайлович откоментировал таким образом: «А, что вы хотите? Вы же в деревне живете. Идет минирализация полей. Вот и нюхайте.». А мы что, второй сорт, нелюди?  Навоз вывален именно на дорогу, а не на поля. Хотелось-бы посмотреть на «уважаемого» Сергея Михайловича, если-бы возле его дома вывалили-бы хоть одну тележку навоза, чего мы ему естественно не желаем. А стоило-бы заметить,что жители наших деревень являются избирателями администрации Веревской  волости. 


Прошу Вас дать указания соответствующим службам рассмотреть этот инцидент, который можно было-бы решить за один час, но который длится уже целую неделю.

С уважением !

По поручению жителей деревень Пегелево и Кирлово    -   В.С.Маевский

Приложение:  фотографии с места событий

