	
	
	Главе администрации Гатчинского муниципального района
Ленинградской области
Любушкиной Е.В.

От Бутырцевой Инны Владимировны
Проживающей по адресу: 198330 Санкт-Петербург,  Ленинский проспект, д. 93, к.2 кв.757
Тел. 8 (950) 0151152





ЗАЯВЛЕНИЕ
На мое заявление, от 13 июня 2017 года, входящий № 3907-22 о выдаче справки с правилами  землепользования и застройки на территории МО «Новосветское поселение», на принадлежащий мне на правах собственности участок  с кадастровым номером 47:23:0401001:378, необходимой для межевания участка. 30 июня 2017 г., мной  было  получено Заключение без номера от 27 июня 20017 года   за подписью заместителя председателя КГА МО  «Гатчинский  муниципальный район» Николаенко М.Н.  с технической ошибкой по зонированию  моего участка по адресу: 188361 пос. Новый Свет Гатчинский район Ленинградской области Массив 52, ул. Новогодняя,11 которое противоречит фактическому, установленному правоустанавливающим документам и Федеральным Законам РФ. 
Прошу исправить допущенную техническую ошибку и выдать заключение в Федеральную службу  государственной регистрации Кадастра и картографии Филиала ФГБУ  «Федеральная  кадастровая палата Росреестр» по Ленинградской области, причём с учётом произведённой мной оплаты за Заключение в установленном размере 1 400 рублей. 
В случае не устранения нарушения Федерального законодательства РФ  оставляю  за собой право обращения в правоохранительные органы и суд.  

03 июля 2017 года 
                                                                           Бутырцева И.В.
