В Администрацию Гатчинского муниципального района Ленинградской области

188300, г. Гатчина, ул. Карла Маркса, д.44

В Администрацию МО Рождественского сельского поселения Гатчинского муниципального района Ленинградской области
188356, ЛО, Гатчинский район, с.Рождествено, Большой пр, 5

Старосте поселка Дивенский Рождественского сельского поселения Гатчинского муниципального района Ленинградской области
188378, ЛО, Гатчинский район, пос. Дивенский, ул. Володарского, д.19

От жителей пос. Дивенский (ул. Пионерская)
Тел. +79213171207; kaliselena@rambler.ru
ЗАЯВЛЕНИЕ

Согласно  п.5 ч. 1, ч. 3, 4 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов сельского поселения относятся к вопросам местного значения муниципальных районов.
Жители пос. Дивенский информируют Вас о том, что дорожное покрытие на улице Пионерская (от дома 34 до поворота на ул. Песочную протяженностью около 400 м.– схема прилагается) – не соответствует предъявляемым требованиям (ГОСТ Р 50597-93) и не пригодна для проезда по ней автомобилей и нормального прохода людей.  
Согласно п. 3.1.1 ГОСТ Р 50597-93 покрытие проезжей части не должно иметь просадок, выбоин, иных повреждений, затрудняющих движение транспортных средств с разрешенной Правилами дорожного движения скоростью. Для дорог категории В, к которым относится вышеназванный участок улицы Пионерская (улицы и дороги местного значения) допускается повреждения покрытия не более 2,5 м2 (в внесений период – не более 7 м2) на 1000 м2.

В соответствии с п. 3.2 ГОСТ Р 50597-93 ровность покрытия проезжей части также должна соответствовать определенным требованиям.

Кроме того, дорога должна быть оборудована приборами наружного освещения. 

Однако на указанном участке ул. Пионерская дорожное покрытие отсутствует в принципе, а в сырую погоду дорога превращается в лесную. За счет средств местных жителей предпринимались попытки благоустроить некоторые части дороги (щебнем, камнями),  однако требуется проведение комплексных мер, направленных на создание дорожного покрытия (как минимум равномерно засыпать весь участок щебнем). Необходимо учитывать, что в связи с непригодностью дороги для движения автомобилей по ней не смогут проехать и машины скорой помощи, пожарные автомобили.
Приборы наружного освещения на данном участке улицы также отсутствуют – последний осветительный столб установлен напротив дома 34.

В связи с изложенным просим принять меры, направленные на приведение дорожного покрытия на ул. Пионерской  (на участке от дома 34 до ул. Песочной) в соответствующее предъявляемым требованиям состояние – создать дорожное покрытие, установить приборы наружного освещения. 
Схема участка ул. Пионерская, дорожное покрытие на котором отсутсвует:
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