Губернатору Ленинградской области

Дрозденко А.Ю.
от Аполлонова Сергея Олеговича

188306, Ленинградская область,

Гатчинский район, с.Рождествено, ул. Майора Захарова, д.11
                                               П И С Ь М О 
         Хочу обратить Ваше внимание и прошу помощи в решении данного вопроса.

На въезде в п.Рождествено со стороны г.Луга возле поворота на с.Батово были установлены на шоссе 4 дорожные разметки в виде сплошных полос, заполненных пластиком. При пересечении этих полос проезжающим автотранспортом создается сильнейший шум, превышающий все допустимые нормы. В близлежащих домах, и даже в домах, расположенных на удалении 1 км от шоссе, в ночное время шум от пересекающих эти полосы автомобилей стоит очень сильный, что создает очень большие неудобства проживающим в этих домах гражданам, просто невозможно от этого постоянного шума спать. Шум слышен даже в домах, которые расположены в с.Батово.

На данном участке дороги установлены дорожные знаки, информирующие о снижении скорости автотранспортом, эти знаки очень хорошо видны. Кроме этого на перекрестке с с.Батово постоянно дежурят экипажи ГАИ для соблюдения водителями скоростного режима.

Поэтому нанесение дополнительной разметки не несет никакой ограничительной функции, является бессмысленной и кроме очень больших проблем для жителей близлежащих домов не имеет.

Убедительная просьба разобраться с этим вопросом, и убрать указанную разметку с данного участка дороги.

16.08.2017г.                                                 Аполлонов Сергей Олегович
