Директору МКУ «Служба координации и развития
 коммунального хозяйства и строительства»
С.Н. Кононову
188300, Ленинградская область, г. Гатчина, ул. Гагарина д.5  

От Смирнова Сергей Михайловича,
активиста движения «Солидарная Вырица»
мой телефон: 89650635970
адрес электронной почты: dorofeev.dorofey@mail.ru



Уважаемый Сергей Николаевич!
[bookmark: _GoBack]     Обращаюсь к Вам в связи с ситуацией, возникшей при строительстве сетей водоотведения ФОКа, расположенного по адресу: Ленинградская область, поселок Вырица, улица Московская, д. 55. 
     Согласно проекту, канализация ФОКа должна присоединяться к системе канализации ДОГ «Малыш», относящемуся к Московскому району Санкт-Петербурга. При этом проектом была предусмотрена реконструкция существующей КНС «ДОГ «Малыш» с заменой насосного оборудования и системы автоматизации управления работой КНС в автоматическом режиме с учетом увеличения объема поступления сточных вод от спортивного комплекса. Так же проектом должны были быть предусмотрены мероприятия по восстановлению работоспособности участка канализационного коллектора ДОГ «Малыш» в случае если его состояние оценивается как неудовлетворительное.
     Однако, проверка системы водоотведения ФОКа (в том числе и КНС ДОГ «Малыш»), проведенная 3-го августа 2017 года Уполномоченным по правам человека в Ленинградской области Шабановым С. С., инициированная мною, установила, что КНС ДОГ «Малыш» не реконструирована. Кроме того, из Заключения Уполномоченного стало понятно, что помимо реконструкции КНС ДОГ «Малыш», еще необходимо проведение работ по выравниванию двух изломов трубы, принадлежащей ДОГ «Малыш», на расстоянии 50 метров от КНС ДОГ.
      При этом согласно имеющейся у меня информации, акт выполнения работ по водоотведению ФОКа был подписан еще в марте 2017 года архитектором администрации Вырицкого городского поселения, Смелковым Олегом Николаевичем.
     Учитывая эти факты, у меня возникает подозрение на коррупцию.
      В связи с тем, что МКУ «Служба координации и развитии коммунального хозяйства и строительства» имеет непосредственное отношение к строительству водоотведения ФОКа (заказчик), прошу Вас подтвердить информацию и указать, когда и кем из сотрудников администрации Вырицкого городского поселения был подписан акт выполнения работ по водоотведению ФОКа.








