
Главе администрации МО Гатчинского муниципального района 
Нещадим Людмиле Николаевне

 188300, г. Гатчина, ул. Карла Маркса, д. 44

От Смирнова Сергей Михайловича,
активиста движения «Солидарная Вырица»
мой телефон: 89650635970
адрес электронной почты: dorofeev.dorofey@mail.ru


Уважаемая Людмила Николаевна!

     Обращаюсь к Вам в связи с ситуацией, связанной с водоотведением ФОКа, расположенного по адресу: Ленинградская область, поселок Вырица, улица Московская, д. 55. В связи с тем, что имеет место коррупция, хозяйственно-бытовая канализация построена с нарушениями и не соответствует проекту. В частности, не сделана реконструкция КНС ДОГ «Малыш», которая входит в состав проекта «Инженерные сети водоснабжения и водоотведения для ФОК поселка Вырица». Кроме этого, не произведены работы по перекладке канализационной сети, принадлежащей ГБДОУ ДОГ «Малыш», а так же существует переход от хозяйственно-бытовой канализации к ливневой, который в настоящее время подтекает. В сухую и ясную погоду заметно как из трубы ливневой канализации, предположительно, сочатся нечистоты. В связи с этим, прошу Вас произвести мероприятия направленные на ликвидацию протечки, а так же сообщить когда будет удален переход, связывающий между собой хозяйственно-бытовую и ливневую канализацию.
     Так же, довожу до Вашего сведения, что отсутствие реконструкции КНС ДОГ «Малыш» отчетливо видно по фотографиям, предоставленных с проверки водоотведения ФОКа Уполномоченным по правам человека в Ленинградской области, Сергеем Сергеевичем Шабановым, от 3 августа 2017 года.
     В случае если от Вас не последует каких-либо конструктивных действий, направленных на решение проблемы, мною будет отобрана и сдана на экспертизу проба, а так же вызвано телевидение. 















