Главе МО «Город Гатчина» Филоненко В. А.
Уважаемый Виталий Андреевич! Прошу вас как главу МО «Город Гатчина» обратить самое пристальное внимание на вопиющее безобразие, которое происходит в нашем городе вокруг дворцово-паркового комплекса.

Много было уже сказано о спорных инициативах руководства СПбГБУК «ГМЗ «Гатчина» и, в частности, его директора Панкратова В. Ю.  ̶  главного вдохновителя и воплотителя в жизнь идей о бесконечных заборах, ограждениях, воротах, «тюремных КПП» на входах в парковый комплекс, охране, пропускном режиме и белых лебедях. Но последнее вопиющее и сознательное разрушение пешеходного моста у павильона «Птичник» в начале декабря 2019 г. (деревянный настил моста был распилен бензопилой и далее варварски выломан) лишний раз показывает, что руководство «ГМЗ «Гатчина» по-прежнему не собирается считаться с мнением простых граждан, гатчинцев, коренных местных жителей, их интересами, удобством и жизненным комфортом. Т. н. «Орловский обход» пригоден только для неспешных прогулок и приезжих туристов и совершенно неудобен для ежедневного транзитного передвижения гатчинцев между микрорайонами Мариенбург и Хохлово поле ввиду того, что проходит по холмистой местности с затяжными подъёмами-спусками и, самое главное, заставляет пешеходов делать огромный крюк в полтора километра, чтобы попасть, наконец, из Орловой рощи, куда он собственно выходит, на Хохлово поле. Никаких других альтернатив этому маршруту после разрушения моста у павильона «Птичник» нет.

С приходом нового директора «ГМЗ «Гатчина» началось планомерное «выдавливание» местных жителей в добровольно-принудительном порядке с их привычных маршрутов ежедневного транзитного пешеходного и велосипедного передвижения, а также  с маршрутов для обычных прогулок. Для меня очевидно также, что во главу угла под предлогом сохранения и развития Гатчинского парка поставлен план по привлечению как можно большего количества туристов, в том числе и иностранных, ради извлечения максимальной прибыли. Собственно, об этом неоднократно и публично говорил и сам г-н Панкратов. Также вызывают серьёзную обеспокоенность высказывания г-на Панкратова о дальнейшем продвижении в парк «Зверинец» и расширении за счёт этих территорий границ «ГМЗ «Гатчина». Для чего и кому это нужно непонятно. Для меня это означает лишь одно  ̶  очередные проблемы для местных жителей и захват новых территорий с установкой бесконечных заборов, ограждений и ввода новых ограничений. 

Я, как гражданин Российской Федерации и коренной житель города Гатчины, выступаю против такого неуважительного отношения руководства «ГМЗ «Гатчина» к нам  ̶  простым гражданам, жителям города Гатчины. 

Хотелось бы напомнить также, что в одной из своих многочисленных речей Президент РФ В. В. Путин дал чёткий посыл власти о том, что «...главное для нас, дорогие друзья, самое главное – это люди, самые простые, рядовые граждане, проживающие в городах и на селе, на всей необъятной территории нашей, люди, являющиеся носителями языка, традиций, культуры...»

Как и многие люди, ежедневно передвигающиеся пешком, считаю, что старый и удобный пешеходный маршрут по мосту около павильона «Птичник» из Мариенбурга через «Холодные ванны» на Хохлово поле должен быть не только сохранён, но и восстановлен в первоначальном, возможно даже улучшенном  виде.

Прошу вас поставить вопрос перед руководством города и руководством «ГМЗ «Гатчина» о восстановлении (ремонте) деревянного моста около павильона  «Птичник».

Более того, считаю, что в металлическом ограждении недавно огороженного паркового комплекса около павильона «Птичник» и разрушенного моста со стороны Мариенбурга давно назрела необходимость оборудовать вход в парк, пускай даже и закрываемый на ночь. Тем более, что в этом месте ранее был предусмотрен проём для калитки, который впоследствии неоднократно заваривали уродливым способом. Ведь право, смешно и абсурдно наблюдать, как через него постоянно перелезают сами сотрудники охраны (!) ГМЗ с бутылями в руках, чтобы набирать питьевую воду в роднике, расположенном рядом с разрушенным мостом. Однако, 21 век на дворе...

С уважением,
коренной житель города Гатчины,

Кошелев А. В.

