15 января 2020г ко всем  нам обратился Президент :
"Уважаемые члены Совета Федерации и депутаты Государственной думы! Уважаемые граждане России!
Послание Федеральному собранию впервые оглашается в самом начале года. Нам нужно быстрее, не откладывая решать масштабные социальные, экономические, технологические задачи, перед которыми стоит страна.
Их содержание и ориентиры отражены в национальных проектах, реализация которых требует нового качества государственного управления, работы правительства, всех уровней власти,  прямого диалога с гражданами. 
Об этом сообщает "Рамблер". Далее: https://news.rambler.ru/other/43503946/?utm_content=news_media&utm_medium=read_more&utm_source=copylink
В своей речи от 15.01.2020г Президент В.В.Путин обозначил курс на безусловный суверенитет России, на необходимость принятия поправок в Конституцию 1993 г. Эти вопросы напрямую влияют на благополучие людей , которое зависит непосредственно от стратегического планирования, входящего в полномочия Администрации нашего района (согласно Устава). Почему же такой важный, судьбоносный для людей момент не освещается Администрацией? 
Люди, не имеющие разъяснительной информации, не понимают актуальности вопроса суверенитета, могут не понять  важности своего участия в решении данного вопроса . Почему нет широкой массовой освещенности в СМИ, нет плакатов и растяжек на улицах города и поселений, не понятна позиция власти...
С уважением,
Катавилова Анжелика Олеговна
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