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Гатчинский муниципальный района
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  .
По вопросу поддержки   концессии   аэродрома «Сиверский».
 Уважаемая Людмила Николаевна !
Я неоднократно говорил с Вашими коллегами о перспективе развития  Аэродрома «Сиверский» и прошу вам поддержать наше предложение перед Правительством РФ о развитие этого аэродрома   и передачу его нам в концессию. с его последующей сертификации для гражданский полетов.
Я получил письмо от Минпромторга,  которое рассмотрело и поддерживает наши предложения по внедрению.  По внедрению Российских самолетов SSJ-100 и Ил-114 на рынок Финляндской  Республики.  Всего лишь  час езды на «Аллегро» от Петербурга вместе с прохождением границы  есть аэропорт «Лаппеенранта»
      Я уже получил ответ на письмо Правительства РФ о прохождения  внедрении Самолетов SSJ-100 на внешний рынок в Аэропорт Лаппенранта, я надеюсь,  что вопрос будет решен и это послужит толчком для развития нашей авиапромышленности. Но это не решает вопросы о развитии аэропорта «Сиверский»
Поэтому я  хотел бы вернуться  к вопросу о передачу в концессию Аэродрома «Сиверский».
       Так же  целесообразно было бы сделать аэродром  «Сиверский» как базу для  технического  обслуживания  самолетов   SSJ-100 и создании базы запасных частей для успешной эксплуатации этих самолетов за границей.   

   .
   Ранее было получено Письма Врио командующего ВВС МО о не  возражении использования аэродрома. И  письма ответа ДИО МО о возможности концессии.

Проект бизнес плана  и концепция развития  региональной  авиации на Аэродрома «Сиверский»  о котором говорит  Сопунов, Был представлен в Правительство Ленобласти В приложении Письмо Ялова, который  потребовал его доработки  указав, что  этот аэропорт не принадлежит области. Но пока  у нас к нему нет допуска, произвести доработку проекта не представляется возможным 
Копия была представлена Правительство РФ. И переправлено  в Минтранс. Которое также  ответило своим письмом от28.09.2018. № 01-521-ПГ (Аэродром находится в ведении Минобороны  в компетенцию Минтранса не входит). На этом очередной круг замкнулся.
      Следующим письмом от 08.11 2018 № 01-605 -ПГ  (Минтранс готов рассмотреть вопрос развитие аэродрома «Сиверский».)   от 19.12.2019 №Д1/28914-ИС (Считаем целесообразным,  проработать вопрос  о передачи аэродрома «Сиверский). Нам   в концессию.

          Директор Департамента имущественных отношений М. Сапунов  спрашивает об источниках финансирование. Проблема только одна, пока не решим вопрос о передачи  в концессию - некуда вкладывать инвестиции. А желающих инвестировать в этот проект больше чем достаточно.  
         Получив  аэродром в концессию,  Мы сможем  начать полеты АОН.   содержать его   и поддерживать Рабочее состояния аэродрома.  Сертифицировать его как площадку. Для базирования    авиакомпании  «ЭРЛЕН» и развития региональной авиации. Планируется  сделать там базу для ремонта самолетов.  И базу Запасных частей, ведь именно нехватка запчастей стала проблемой для самолетов SSJ-100.
   Развитие региональных аэропортов  входит в  приоритетную Государственную программу. Построив там быстро возводимые пассажирские терминалы. И  привести в порядок  ВПП. Поставив спутниковую навигацию  и пустить аэро экспресс,  достроив 700 метров железной дороги непосредственно к трапу самолета,  используя   в качестве терминала  вне  аэродрома, к примеру,  Балтийский вокзал как терминал аэропорта.  Но для этого  нужно иметь возможность   и иметь права  на эксплуатацию  аэродрома
   С Целью развития экономики Гатчинского муниципального  района, а также всего СЗФО. Я прошу поддержать наше предложение перед Правительством РФ о передачи развитие Аэродрома «Сиверский» »  В концессию Сиверскому  филиалу ООО  ММА «Маркизово»  
 С уважением и надеждой на  понимание и  развитие  Региональной авиации в СЗФО.

 Генеральный директор                                                                         Кузнецов Николай                                                                        

. 
