Доброго дня.

Прошу дать разъяснения по отвратительной организации проведенного XIII-го марафона в г. Гатчина. Из-за абсолютно непродуманного маршрута пробега марафона в период с 09.30 до 14.30 13-го февраля 2022 года жители, приезжие по делам и гости города оказались в транспортной ловушке. Причиной явилось безответственное отношение к организации маршрута пробега, практически сделавшего центр г. Гатчина недоступным в плане транспортной доступности. Ни въехать, ни выехать из района ограниченного улицами 25-го Октября в период проведения мероприятия ни на общественном транспорте, ни на личном транспорте оказалось не возможным. Информация о перекрытии цента города для водителей личного транспорта была поверхностной, и только усугубляло ситуацию. На тематических транспарантах говорилось «Об ограничении движения по ул. 25-Октября в связи с проведением Марафона в период с 09.30 до 14.30 13. 11.2022 года». Понятие «ограничение» не подразумевает «перекрытие» автомобильного движения, тем более не на центральной улице, а значительной части Центра города. 
В частности, у меня сложилась следующая неприятная ситуация. Приехав на плановый прием к врачу в клинику СтомаМедСервис после ночной смены на личном автомобиле, в 09.00 я не смогла выбраться из центра города до окончания мероприятия. Бездарно потрачено личное время воскресного дня, испорчено настроение, приобретена мучительная головная боль и т.п. 
При обращении к представителям оцепления (ГИБДД) для разъяснения сложившийся ситуации, они объясняли это требованиями Организаторов Марафона. Организаторы марафона в лице гр. Виноградова сослались на такую организацию со стороны Администрации города и ГИБДД. В целом следовала отсылка на Администрацию г. Гатчина.
К большому сожалению, такое важное и нужное спортивное мероприятие как Праздник любителей бега, вследствие формального подхода организаторов для части жителей и гостей города Гатчина стало исковерканным выходным днем. Вызывает недоумение необходимость использования центральных улиц города для проведения марафона. В городе Гатчина достаточно исторических парков и лесопарков, позволяющих на высшем уроне провести забеги на любые дистанции став культовым мероприятием. Зачем сталкивать интересы любителей спорта и рядовых граждан? За тринадцать лет проведения рассматриваемого мероприятия так и не получилось разработать маршрут Марафона, учитывающий интересы любителей спорта и простых граждан.
В итоге красивая картинка для отчета подразделений Администрации города, ответственных за организацию спорта, по факту – «…хотели как лучше, получилось как всегда».
С уважением, О.А. Заболотникова
13.11.2022
