                                 От собственников жилых помещений дома №63 по пр. 25 Октября г.Гатчина

                                                   Заявление

        Мы, жильцы дома 63, с ужасом и возмущением узнали, что комиссия от Администрации города утвердила черный цвет для окраски нашего дома в процессе ремонта фасада.
      Ранее мы уже обращались в Администрацию письмом от 22.01.2023 с просьбой учесть наше мнение в колористическом решении и использовать позитивные цвета при окончательной окраске. На что нам ответили, что не согласны и считают серый цвет на Въезде в город более подходящим для подчеркивания исторической его части, цитирую: «При выполнении проектно-изыскательских работ по выполнению капитального ремонта фасадов в домах No59 и No63 по пр. 25 Октября согласованы цвета стен светло-серый с белым и темно-серым обрамлением деталей балконов».
   Почему сейчас изменили свое решение и неужели нынешние архитекторы и градостроители считают черный цвет более подходящим  для въезда в гостей и Правительства области, тем более в нашем мрачном климате?
   Возможно они забыли, что Гатчина носит имя еще и «Сиреневая Гатчина», возможно, логичней окрасить Въезд в светло-сиреневые тона?
И почему не спросили мнение жильцов, не пригласили Совет дома на обсуждение?
   Жители района Въезд категорически против мрачных тонов на жилом доме, тем более черного!     Нам жить в этом доме до следующего капитального ремонта и мы просим окрасить фасад дома в более позитивные и выразительные цвета!


   Совет Дома + все собственники жилых помещений
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